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Tools & Hardware0Other

 PGIFTSZTOOL-9667 Artisan Contractor&#39s Buddy Artisan Contractor&#39s BuddyR123.67
 PGIFTSUBP3014 Ballpoint Pen with Screwdriver and Ruler Ballpoint Pen with Screwdriver and RulerR114.06
 Bosch156 Bosch  8003CA Heat Gun - Heat Gun: 1800W, 3 settings 50/400/570 Bosch  8003CA Heat Gun - Heat Gun: 1800W, 3 settings 50/400/570 deg C, stable base for stationary useR388.70
 Bosch176 Bosch Accessories Guide Rail - Circular saw guide rail: 1.44m le Bosch Accessories Guide Rail - Circular saw guide rail: 1.44m length; footplate adapter; clampsR622.71
 Bosch052 Bosch Glue Gun PKP 18E - Capacity 20gr/min, glue stick diam 20mm Bosch Glue Gun PKP 18E - Capacity 20gr/min, glue stick diam 20mmR357.50
 Bosch054 Bosch Heat Gun PHG 500-2 - 1600W, 2 heat setting 300/500deg, 240 Bosch Heat Gun PHG 500-2 - 1600W, 2 heat setting 300/500deg, 240/450l/min airflowR630.50
 Bosch056 Bosch Multifunctional Tool PMF 180 E - Multifunctional Tool Cutt Bosch Multifunctional Tool PMF 180 E - Multifunctional Tool Cutting, Sawing Scrapping, SandingR1558.69
 Bosch070 Bosch Spray gun PFS 105 - 350 Watt, Paint Flow control, Feed Vol Bosch Spray gun PFS 105 - 350 Watt, Paint Flow control, Feed Volume 0-150 g/min, Atomization Energy 105 Watt, 5sqm in 6 minR2559.70
 Bosch068 Bosch Spray gun PFS 55 - 280 Watt, Paint Flow control, Feed Volu Bosch Spray gun PFS 55 - 280 Watt, Paint Flow control, Feed Volume 0-110 g/min, Atomization Energy 55 Watt, 5sqm in 12 minR1259.70
 Bosch069 Bosch Spray gun PFS 65 - 280 Watt, Paint Flow control, Feed Volu Bosch Spray gun PFS 65 - 280 Watt, Paint Flow control, Feed Volume 0-130 g/min, Atomization Energy 65 Watt, 5sqm in 10 minR1558.69
 PGIFTSUCAT000115 CAT Hammer Holder (CAT000115) CAT Hammer Holder (CAT000115)R165.29
 PGIFTSUCAT000119 CAT Lightweight Tool Belt (CAT000119) CAT Lightweight Tool Belt (CAT000119)R661.19
 PGIFTSUCAT000110 CAT Ultimate Belt Set (CAT000110) CAT Ultimate Belt Set (CAT000110)R1964.48
 PGIFTSZTOOL-9663 Mcgyver Credit Card Tool Mcgyver Credit Card ToolR11.47

Tools & Hardware0Painting Accessories

 PGIFTS3N5022  Roller 225Mm - Min Order: 6 units.  Roller 225Mm - Min Order: 6 units.R37.12
 PGIFTS3N5840 100Mm - Min Order: 6 units. 100Mm - Min Order: 6 units.R116.25
 PGIFTS3N5640 100Mm - Min Order: 6 units. 100Mm - Min Order: 6 units.R89.55
 PGIFTS3N5340 100Mm - Min Order: 6 units. 100Mm - Min Order: 6 units.R47.65
 PGIFTS3N94100 100Mm - Min Order: 6 units. 100Mm - Min Order: 6 units.R48.14
 PGIFTS3N50014 100Mm Speed Pad Edger - Min Order: 12 units. 100Mm Speed Pad Edger - Min Order: 12 units.R35.87
 PGIFTS3N50015 100Mm Speed Pad Edger Replacement  - Min Order: 12 units. 100Mm Speed Pad Edger Replacement  - Min Order: 12 units.R25.24
 PGIFTS3N5605 12Mm - Min Order: 12 units. 12Mm - Min Order: 12 units.R10.08
 PGIFTS3N5305 12Mm - Min Order: 12 units. 12Mm - Min Order: 12 units.R8.50
 PGIFTS3N94012 12Mm - Min Order: 12 units. 12Mm - Min Order: 12 units.R8.58
 PGIFTS3N94150 150Mm - Min Order: 6 units. 150Mm - Min Order: 6 units.R96.22
 PGIFTS3N5810 25Mm  - Min Order: 12 units. 25Mm  - Min Order: 12 units.R22.80
 PGIFTS3N5610 25Mm  - Min Order: 12 units. 25Mm  - Min Order: 12 units.R20.44
 PGIFTS3N5310 25Mm  - Min Order: 12 units. 25Mm  - Min Order: 12 units.R12.29
 PGIFTS3N94025 25Mm  - Min Order: 12 units. 25Mm  - Min Order: 12 units.R12.29
 PGIFTS3N5221 25Mm  - Min Order: 12 units. 25Mm  - Min Order: 12 units.R16.89
 PGIFTS3N393 25Mm  - Min Order: 12 units. 25Mm  - Min Order: 12 units.R12.87
 PGIFTS3N50016 25Mm Speed Pad Trimmer - Min Order: 12 units. 25Mm Speed Pad Trimmer - Min Order: 12 units.R15.92
 PGIFTS3N5815 38Mm - Min Order: 12 units. 38Mm - Min Order: 12 units.R34.06
 PGIFTS3N5615 38Mm - Min Order: 12 units. 38Mm - Min Order: 12 units.R29.86
 PGIFTS3N5315 38Mm - Min Order: 12 units. 38Mm - Min Order: 12 units.R16.35
 PGIFTS3N94038 38Mm - Min Order: 12 units. 38Mm - Min Order: 12 units.R16.50
 PGIFTS3N5222 38Mm - Min Order: 12 units. 38Mm - Min Order: 12 units.R22.67
 PGIFTS3N5316 3Pce Paintbrush Set - Min Order: 12 units. 3Pce Paintbrush Set - Min Order: 12 units.R46.74
 PGIFTS3N5820 50Mm - Min Order: 12 units. 50Mm - Min Order: 12 units.R49.51
 PGIFTS3N5620 50Mm - Min Order: 12 units. 50Mm - Min Order: 12 units.R38.58
 PGIFTS3N5320 50Mm - Min Order: 12 units. 50Mm - Min Order: 12 units.R22.16
 PGIFTS3N94050 50Mm - Min Order: 12 units. 50Mm - Min Order: 12 units.R22.10
 PGIFTS3N5223 50Mm - Min Order: 12 units. 50Mm - Min Order: 12 units.R32.93
 PGIFTS3N395 50Mm - Min Order: 12 units. 50Mm - Min Order: 12 units.R24.25
 PGIFTS3N94015 5Pce Cub Set - Min Order: 12 units. 5Pce Cub Set - Min Order: 12 units.R65.46
 PGIFTS3N503 5Pce Cub Set - Min Order: 12 units. 5Pce Cub Set - Min Order: 12 units.R30.35
 PGIFTS3N5111 5Pce Cub Set - Min Order: 24 units. 5Pce Cub Set - Min Order: 24 units.R24.58
 PGIFTS3N5317 5Pce Paintbrush Set - Min Order: 12 units. 5Pce Paintbrush Set - Min Order: 12 units.R76.99
 PGIFTS3N5330 75Mm - Min Order: 12 units. 75Mm - Min Order: 12 units.R33.98
 PGIFTS3N396 75Mm - Min Order: 12 units. 75Mm - Min Order: 12 units.R37.84
 PGIFTS3N5830 75Mm - Min Order: 6 units. 75Mm - Min Order: 6 units.R81.63
 PGIFTS3N5630 75Mm - Min Order: 6 units. 75Mm - Min Order: 6 units.R62.32
 PGIFTS3N94075 75Mm - Min Order: 6 units. 75Mm - Min Order: 6 units.R34.39
 PGIFTS3N5225 75Mm - Min Order: 6 units. 75Mm - Min Order: 6 units.R54.79
 PGIFTS3N80611 Block Type Wire Brush Coarse - Min Order: 12 units. Block Type Wire Brush Coarse - Min Order: 12 units.R37.92
 PGIFTS3N805 Block Type, 0,30Mm Oil Tempered - Min Order: 12 units. Block Type, 0,30Mm Oil Tempered - Min Order: 12 units.R48.65
 PGIFTS3N5069 Budget Paintroller Set - Min Order: 10 units. Budget Paintroller Set - Min Order: 10 units.R25.81
 PGIFTS3N5035 Classic Roller 225Mm - Min Order: 6 units. Classic Roller 225Mm - Min Order: 6 units.R54.11
 PGIFTS3N5036 Classic Roller Refill 225Mm - Min Order: 6 units. Classic Roller Refill 225Mm - Min Order: 6 units.R33.94
 PGIFTS3N5231 Comfi Grip Paint Scraper 25Mm - Min Order: 12 units. Comfi Grip Paint Scraper 25Mm - Min Order: 12 units.R32.20
 PGIFTS3N5232 Comfi Grip Paint Scraper 50Mm  - Min Order: 12 units. Comfi Grip Paint Scraper 50Mm  - Min Order: 12 units.R37.22
 PGIFTS3N5233 Comfi Grip Paint Scraper 75Mm - Min Order: 12 units. Comfi Grip Paint Scraper 75Mm - Min Order: 12 units.R44.75
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 PGIFTS3N801 Curved Handle For Welding And Brazing - Min Order: 12 units. Curved Handle For Welding And Brazing - Min Order: 12 units.R36.94
 PGIFTS3N5000 Extradeep Plastic Tray With Hooks  - Min Order: 6 units. Extradeep Plastic Tray With Hooks  - Min Order: 6 units.R27.58
 PGIFTS3N5014 Magnum Roller With Plastic Tray - Min Order: 10 units. Magnum Roller With Plastic Tray - Min Order: 10 units.R69.32
 PGIFTS3N390 Maxi Block Brush 140X40Mm - Min Order: 12 units. Maxi Block Brush 140X40Mm - Min Order: 12 units.R48.65
 PGIFTS3N389 Midi Block Brush 120X30Mm - Min Order: 12 units. Midi Block Brush 120X30Mm - Min Order: 12 units.R33.63
 PGIFTS3N50101 Refill 110Mm - Min Order: 6 units. Refill 110Mm - Min Order: 6 units.R17.15
 PGIFTS3N50102 Refill 160Mm - Min Order: 6 units. Refill 160Mm - Min Order: 6 units.R22.84
 PGIFTS3N5009 Refill 225Mm - Min Order: 6 units. Refill 225Mm - Min Order: 6 units.R22.35
 PGIFTS3N5023 Refill 225Mm - Min Order: 6 units. Refill 225Mm - Min Order: 6 units.R24.77
 PGIFTS3N50092 Refill 225Mm - Min Order: 6 units. Refill 225Mm - Min Order: 6 units.R23.45
 PGIFTS3N50099 Refill 225Mm - Min Order: 6 units. Refill 225Mm - Min Order: 6 units.R11.20
 PGIFTS3N50100 Refill 70Mm - Min Order: 6 units. Refill 70Mm - Min Order: 6 units.R13.77
 PGIFTS3N50095 Roller 110Mm - Min Order: 6 units. Roller 110Mm - Min Order: 6 units.R30.66
 PGIFTS3N50096 Roller 160Mm - Min Order: 6 units. Roller 160Mm - Min Order: 6 units.R39.89
 PGIFTS3N50192 Roller 225Mm - Min Order: 6 units. Roller 225Mm - Min Order: 6 units.R35.73
 PGIFTS3N50093 Roller 225Mm - Min Order: 6 units. Roller 225Mm - Min Order: 6 units.R22.55
 PGIFTS3N50094 Roller 70Mm - Min Order: 6 units. Roller 70Mm - Min Order: 6 units.R25.01
 PGIFTS3N5024 Roller And Tray Set  - Min Order: 10 units. Roller And Tray Set  - Min Order: 10 units.R58.54
 PGIFTS3N50103 Roller And Tray Set 110Mm - Min Order: 10 units. Roller And Tray Set 110Mm - Min Order: 10 units.R47.24
 PGIFTS3N5019 Roller225Mm - Min Order: 6 units. Roller225Mm - Min Order: 6 units.R33.55
 PGIFTS3N398 Shed & Fence Brush - Min Order: 12 units. Shed & Fence Brush - Min Order: 12 units.R42.05
 PGIFTS3N50017 Speed Corner Roller  - Min Order: 12 units. Speed Corner Roller  - Min Order: 12 units.R12.87

Tools & Hardware0Power Tools

 Bosch152 Bosch  1555AA Planer - Planer: 550W, width 82mm, depth 1.5mm, so Bosch  1555AA Planer - Planer: 550W, width 82mm, depth 1.5mm, soft grip front handle, 2 steel blades, support park footR713.70
 Bosch154 Bosch  1840AS Router - Router: 1300W, max plunge stroke 60mm, va Bosch  1840AS Router - Router: 1300W, max plunge stroke 60mm, var speed, 3 collets, 1 straight bit, centering ring, wrenchR908.70
 Bosch134 Bosch  4003AA Jigsaw - Jigsaw: 380W Bosch  4003AA Jigsaw - Jigsaw: 380WR349.69
 Bosch135 Bosch  4170AF Jigsaw - Jigsaw: 400W, variable speed, 1 blade Bosch  4170AF Jigsaw - Jigsaw: 400W, variable speed, 1 bladeR453.70
 Bosch136 Bosch  4270AA Jigsaw - Jigsaw: 500W, speed control, pendular hub Bosch  4270AA Jigsaw - Jigsaw: 500W, speed control, pendular hub, supersized saw blade guide roller, blower and dust suctionR583.70
 Bosch137 Bosch  4370AA Jig Saw - Jigsaw: 550W, speed control, 4 pendular Bosch  4370AA Jig Saw - Jigsaw: 550W, speed control, 4 pendular hub settings, supersized saw blade guide roller, blower and dust suctionR622.71
 Bosch117 Bosch  6222AA Rotary Drill - Rotary Drill: 12V equivalent; 2-spe Bosch  6222AA Rotary Drill - Rotary Drill: 12V equivalent; 2-speed; 6m cableR622.71
 Bosch114 Bosch  6270AG Impact Drill - Impact Drill: 550W, side handle 13m Bosch  6270AG Impact Drill - Impact Drill: 550W, side handle 13mm keyed chuck plus 5pc drill bit setR427.71
 Bosch118 Bosch  6565AA Impact Drill - Impact Drill: 710W, side handle, 13 Bosch  6565AA Impact Drill - Impact Drill: 710W, side handle, 13mm keyless metal chuck, spindle lock, cable clip, INLINE ERGOMOMICSR713.70
 Bosch147 Bosch  7003AA Orbital Sander - Orbital Sander: 145W, 1/3 sheet 9 Bosch  7003AA Orbital Sander - Orbital Sander: 145W, 1/3 sheet 93x230mm, vaccum adapterR349.69
 Bosch148 Bosch  7208AG Octo  - Multi (Orbital/delta) Sander: Octo, 100W, Bosch  7208AG Octo  - Multi (Orbital/delta) Sander: Octo, 100W, 8 attachments, acc in organizerR817.69
 Bosch149 Bosch  7346AA Obital Sander - Orbital Sander: 200W, 93x185mm vel Bosch  7346AA Obital Sander - Orbital Sander: 200W, 93x185mm velcro system, 93x230mm clamp, dust bagR453.70
 Bosch150 Bosch  7440AA Random Orbit Sander - Random Orbit Sander: 380W, v Bosch  7440AA Random Orbit Sander - Random Orbit Sander: 380W, velcro system sanding disk 125mm, dust filter system, sanding pad brakeR622.71
 Bosch108 Bosch Angle Grinder 9030AA SAG - Small Angle Grinder: 600W, 115m Bosch Angle Grinder 9030AA SAG - Small Angle Grinder: 600W, 115mm spindle lock for quick easy changing of accessoriesR349.69
 Bosch109 Bosch Angle Grinder 9171AA SAG - Small Angle Grinder: 750W, disc Bosch Angle Grinder 9171AA SAG - Small Angle Grinder: 750W, disc dia 115mm, spindle lock, 3m cableR583.70
 Bosch110 Bosch Angle Grinder 9780AA LAG - Large Angle Grinder: 230mm, 200 Bosch Angle Grinder 9780AA LAG - Large Angle Grinder: 230mm, 2000W, 3 handle securing positionsR1168.71
 Bosch002 Bosch Angle Grinder PWS 6 - 670W, 115mm, clic guard, std handle, Bosch Angle Grinder PWS 6 - 670W, 115mm, clic guard, std handle, slimline designR544.69
 bosch001 Bosch Angle Grinder PWS 720-115  - 720W 115mm clic guard, slimli Bosch Angle Grinder PWS 720-115  - 720W 115mm clic guard, slimline design, carry case caseR778.70
 Bosch145 Bosch Belt Sander 1215AA Belt Sander - Belt Sander: 650W, 76x457 Bosch Belt Sander 1215AA Belt Sander - Belt Sander: 650W, 76x457mm belt size, ABC, dust filter box, Equalizer sanding frameR947.69
 Bosch012 Bosch Belt Sander PBS 7 - 600W, 250m/min belt speed, auto belt c Bosch Belt Sander PBS 7 - 600W, 250m/min belt speed, auto belt centering, microfilterR1168.71
 Bosch019 Bosch Benchtop PLS 300 - PLS 300 Jigsaw sawing station Bosch Benchtop PLS 300 - PLS 300 Jigsaw sawing stationR1259.70
 Bosch087 Bosch Chain Saw AKE 35 S - 1800W, 350mm blade 9m/sec, sds easy s Bosch Chain Saw AKE 35 S - 1800W, 350mm blade 9m/sec, sds easy systemR1558.69
 Bosch086 Bosch Chain Saw AKE 40 S - 1800W, 400mm blade 9m/sec, sds easy s Bosch Chain Saw AKE 40 S - 1800W, 400mm blade 9m/sec, sds easy systemR1753.70
 Bosch140 Bosch Circular Saw 5064AA Circular Saw - Circular Saw: 1200W, bl Bosch Circular Saw 5064AA Circular Saw - Circular Saw: 1200W, blade diam. 184mm, capacity 90º 64mm, spindle lockR973.70
 Bosch014 Bosch Eccentric Sander PEX 220 A - Palm sander, 220W, 125mm, mir Bosch Eccentric Sander PEX 220 A - Palm sander, 220W, 125mm, mirco filter 80% dustfreeR817.69
 Bosch004 Bosch Impact Drill PSB 50 RE - 500 W, 13/10/20 masonry/steel/woo Bosch Impact Drill PSB 50 RE - 500 W, 13/10/20 masonry/steel/wood, 13mm, Reversible, Keyless, in carry caseR544.69
 Bosch005 Bosch Impact Drill PSB 500 RE Compact - 500 W, 10/8/25 masonry/s Bosch Impact Drill PSB 500 RE Compact - 500 W, 10/8/25 masonry/steel/wood, 13mm, Reversible, Keyless, in carry caseR778.70
 Bosch006 Bosch Impact Drill PSB 500 RE Compact Key Type - 500 W, 10/8/25 Bosch Impact Drill PSB 500 RE Compact Key Type - 500 W, 10/8/25 masonry/steel/wood, 13mm, Reversible, Key type, in carry caseR778.70
 Bosch007 Bosch Impact Drill PSB 650 RE - Compact - 650 W, 14/12/30 masonr Bosch Impact Drill PSB 650 RE - Compact - 650 W, 14/12/30 masonry/steel/wood, 13mm, Reversible, Keyless, in carry caseR947.69
 Bosch008 Bosch Impact Drill PSB 750 RCE - Compact - 750 W, 14/12/30 mason Bosch Impact Drill PSB 750 RCE - Compact - 750 W, 14/12/30 masonry/steel/wood, Var/Rev, constant electronic, 13mm keyless, in carry caseR1103.70
 Bosch138 Bosch Jig Saw 4900AA Recip Saw - Recip Saw: 1050W, speed control Bosch Jig Saw 4900AA Recip Saw - Recip Saw: 1050W, speed control, Clic-change blade system, on/off-indicator, 3 recip blades in bagR1233.71
 Bosch016 Bosch Jig Saw PST 650  - 500W Single speed, Cutting depth 65/3mm Bosch Jig Saw PST 650  - 500W Single speed, Cutting depth 65/3mm wood/steel low vibration, Carry caseR778.70
 Bosch017 Bosch Jig Saw PST 700 E Compact - 530W Variable speed, 70/4 mm w Bosch Jig Saw PST 700 E Compact - 530W Variable speed, 70/4 mm wood/steel,  blower, low vibration, Carry caseR947.69
 Bosch143 Bosch Mitre Saw 1131AA Mitre Saw - Mitre Saw: 1300W, blade diam. Bosch Mitre Saw 1131AA Mitre Saw - Mitre Saw: 1300W, blade diam. 210mm / 8", dual bevelR1363.71
 Bosch113 Bosch New 04 / 2012 6002CA Impact Drill - Impact Drill: 500W, 13 Bosch New 04 / 2012 6002CA Impact Drill - Impact Drill: 500W, 13mm keyed chuck, For/rev, no side handleR349.69
 Bosch116 Bosch New 04 / 2012 6280AC Impact Drill - Impact Drill: 550W, si Bosch New 04 / 2012 6280AC Impact Drill - Impact Drill: 550W, side handle, 13mm keyless chuckR427.71
 Bosch022 Bosch Orbital & Multi Sander PSM 160 - 160W, 240000 O/min, micro Bosch Orbital & Multi Sander PSM 160 - 160W, 240000 O/min, microfilterR817.69
 Bosch021 Bosch Orbital & Multi Sander PSS 200 AC - 200W, low vibration te Bosch Orbital & Multi Sander PSS 200 AC - 200W, low vibration technology, 1/3 sheet, s/sheet clamping system, see through filterR544.69
 Bosch024 Bosch Planer PHO 1 - 500W, 1.5mm DOC, rebate 8mm, 18.000rpm, sin Bosch Planer PHO 1 - 500W, 1.5mm DOC, rebate 8mm, 18.000rpm, single bladeR1103.70
 Bosch010 Bosch Rotary Hammer PBH 2000 RE - Pneum. hammer 550W, 1.5 Joule, Bosch Rotary Hammer PBH 2000 RE - Pneum. hammer 550W, 1.5 Joule, case, 20mm SDSR1493.69
 Bosch120 Bosch Rotary Hammers 1758AA Pneumatic Hammer - Pneumatic Hammer: Bosch Rotary Hammers 1758AA Pneumatic Hammer - Pneumatic Hammer: 750 W, SDS Plus chuck, 2.0J, roto stop, safety clutchR1233.71
 Bosch026 Bosch Router POF 1200 AE - Precision Plunge Router - 1200W, 1100 Bosch Router POF 1200 AE - Precision Plunge Router - 1200W, 11000- 28000 rpm , 55 mm plunge, 3 collets anti dust bellows / spindle lockR1168.71
 Bosch027 Bosch Router POF 1400 ACE - Precision Plunge Router - 1400W, 110 Bosch Router POF 1400 ACE - Precision Plunge Router - 1400W, 11000- 28000 rpm , 55 mm plunge, 3 collets anti dust bellows / spindle lockR1493.69
 Bosch029 Bosch Saw - All Purpose PFZ 500 E - 500W, 0-3050rpm, cap 200/125 Bosch Saw - All Purpose PFZ 500 E - 500W, 0-3050rpm, cap 200/125/10mm wood/plastic pipe/metal, SDS, Var speed, in caseR1558.69
 Bosch031 Bosch Saw - Circular PKS 55 - 1200W, DOC 54mm, spindle lock, cut Bosch Saw - Circular PKS 55 - 1200W, DOC 54mm, spindle lock, cut control, clean system boxR1493.69

Tools & Hardware0Pressure Cleaners
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 Bosch171 Bosch  0760AA High Pressure Washer - High Pressure Washer: 1400W Bosch  0760AA High Pressure Washer - High Pressure Washer: 1400W, 100 bar, 300l/h, 5m hose , 300 l/hR843.70
 Bosch072 Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK 10 - 100 bar, 1300 Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK 10 - 100 bar, 1300W, 300l/hr, 40°C, fixed fan, no storage, 3.5m hose & bottleR1155.69
 Bosch073 Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK 110  - 110 bar, 16 Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK 110  - 110 bar, 1600 W, 360l, 40°C, jet-fan, flexi jet lance & roto nozzle, 5 m hose & bottle - on wheels + foldable handleR2286.70
 Bosch074 Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK 1200 PLUS - 120 ba Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK 1200 PLUS - 120 bar, 1750 W, 390l, 60°C, jet-fan, flexi jet lance & roto nozzle, 6 m hose & bottle - on wheelsR3768.70
 Bosch075 Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK 160 PRO X  - 160 b Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK 160 PRO X  - 160 bar, 3000 W, 600l, 60°C, vario-jet-fan-lance & roto nozzle, 12m rubber hose, 3 litre detergent tank, autostop on wheelsR8968.69
 Bosch078 Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - 8m Dra Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - 8m Drain cleaner attachment 100 -130 barR1298.71
 Bosch083 Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - All-pu Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - All-purpose cleaner (0.5l) concentrate makes 5LR167.70
 Bosch084 Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - Cleani Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - Cleaning wax (0.5l) - concentrate makes 5LR167.70
 Bosch081 Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - extens Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - extension hose 7mR1155.69
 Bosch076 Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - Fixed Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - Fixed rotary wash brushR687.71
 Bosch080 Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - New av Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - New available rotary brush (adjustable)R869.70
 Bosch079 Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - New pa Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - New partnumber for flexiJet-lanceR895.71
 Bosch082 Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - Sand b Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - Sand blasting attachment (new - for all models)R1155.69
 Bosch077 Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - Water Bosch Aquatak - High Pressure Cleaner AQUATAK ACCESSORY - Water FilterR297.70
 PNUCHW-204 Conti High Pressure Washer 6.8Mg Conti High Pressure Washer 6.8MgR897.75

Tools & Hardware0Screwdrivers

 PGIFTS3MGP00007 4 In 1 Screwdriver Set 4 In 1 Screwdriver SetR8.72
 PGIFTSD381001 5 PCE MINI PRECISION SCREWDRIVER SET 5 PCE MINI PRECISION SCREWDRIVER SETR27.39
 PGIFTSG065000 5 Piece screwdriver set in push button roll-top box 5 Piece screwdriver set in push button roll-top box (12.5 * 7.5cm)R67.65
 PGIFTSA3340 5-piece screwdriver set in plastic box. 5-piece screwdriver set in plastic box. Size 12,5x7,5x2,2cm / Print Size 40x60mmR53.99
 PGIFTSG065000 5Pc Screwdriver Set In Push Button B 5Pc Screwdriver Set In Push Button BR45.73
 EW1104 7 Piece Mini Screwdriver Set 7 Piece Mini Screwdriver SetR17.56
 PGIFTSUBT0027 8 in 1 Screwdriver Set and Torch - Available in: Black 
    Screwdrivers Fold Into Body
    7 Screwdrivers
    Black ABS Plastic Body
    On/Off Switch
    3 LED Torch at Top
    1 LED Torch At BottomR56.41
 E3162 9 In 1 Screwdriver Set 9 In 1 Screwdriver SetR53.65
 PGIFTSG126019 Acrylic Magnetic Memo Clip Holder Acrylic Magnetic Memo Clip HolderR13.13
 E6765 Alum Screwdriver Alum ScrewdriverR44.74
 E6766 Aluminium Screwdriver & Torch Gift Set Aluminium Screwdriver & Torch Gift SetR75.13
 PGIFTSZTOOL-9600 Fix-It Screwdriver Set Fix-It Screwdriver SetR20.43
 PGIFTSB2184_03 HANDY "MULTIHEAD" SCREWDRIVER SET HANDY "MULTIHEAD" SCREWDRIVER SETR41.05
 PGIFTSZPEN-1060 Hightide Pen & Screwdriver Hightide Pen & ScrewdriverR5.11
 PGIFTSJ88601 Key chain, with blue LED and 3 different screwdrivers Key chain, with blue LED and 3 different screwdriversR54.16
 PGIFTSB6296 Key ring with 2 screwdrivers. Key ring with 2 screwdrivers. &nbsp;Size 6x1,5x1 cm. Print size 40x6 mmR15.73
 PGIFTSB6285 Key ring with screwdriver - Ass Colours Key ring with screwdriver.&nbsp; Size 7x2,6x2 cm. Print size 20x6 mmR13.06
 PGIFTSJ91910 Meta screwdriver set Corleone Pocket size multi tool - 8 inter-changeable bits. - Product Size: 10,9 x ø 1,5 cmsR22.57
 PGIFTS3VTOOL-123-BL Metro 5Piece Screwdriver Set - Black Metro 5Piece Screwdriver Set - Black , 2X Flatnose Screwdrivers, 3X Star Screwdrivers , SIZE: 75(w) x 125(h) x 25mm(d) , PRINT AREA: 40 x 40mm , MATERIAL: plastic - stainless steelR25.30
 EW1102 Mini Multi Tool Screwdriver Set Mini Multi Tool Screwdriver SetR17.56
 PGIFTSJ88803 Mini tool set key ring, 4 different screwdrivers, 1 meter tape m Mini tool set key ring, 4 different screwdrivers, 1 meter tape measure and LED torchR29.90
 EW1103 Multi Tool With Bit Set Multi Tool With Bit SetR80.42
 TGS1118 Picquic Multique Multi-Screwdriver The original, instant multi screwdriver! Made from aircraft alloy shank, they are light, strong and corrosion proof. Lifetime Guarantee.


In 1991, the success of the original Sixpac became recognized in the USA by winning Popular Mechanics Magazine s  Design and engineering award . Also, in 91, a new Picquic was born - the STUBBY, a short version of the design for working in tight spots.

Now, with over 1 million of the original Sixpac sold and seven different screwdrivers along with dozens of screwdriving accessories available from them, Picquic truly has become your one stop screwdriver!


SIXPAC PLUS  Multi-Screwdriver       

                       

Features


 Instant Bit change and storage system saves time & eliminates lost bits.

 Comfortable, solid handle provides maximum torque.

 Precision machined 7/16", cold formed Stainless steel
shank ensures positive torque-transfer & years of heavy use.

 Spring-lock bitholder retains working bit securely.

 Extra length 3" powerbits allow extended reach; bits are universal
1/4" Hex & ideal for powerdriving

 

 

 

MULTIQUE  Multi-Screwdriver

The PicQuic Multique is Picquic s " sportscar" model, "strong enough for a man, smart enough for a woman". It is a slim version of the SixPac Plus: Slimmer handle, slimmer bits. The handle is made in Canada with a lifetime warranty against manufacturers defects, using a strong, solid polymer handle and heavy duty shank.

The screwdriver shank even has a hex bolster to permit adding even more torque when tightening or loosening screws.

With the lighter sized 3/16" powerbits that are 2.5" long, the screwdriver bits are made to hardness RC: 58-60 and are no slouches when put to hard work! This lighter version of the Six Pac plus is a treat to use where you don t need maximum torque. A lighter, faster, more responsive tool for light and medium load situations.





 

 
TEENY TURNER  Multi-Screwdriver

Use Picquic s Teeny Turner Micro Bit Screwdrivers for maximum convenience. Teeny Turner Micro Bit Screwdrivers include seven micro bits that are perfect for use on electronics, toys, battery compartments, eyeglasses repair, etc. The "Teeny" size means they can be carried in shirt pockets or purses. They re available in seven colours and come with a lifetime warranty.

    Instant bit change and storage system saves time & eliminates
        lost bits.
    Comfortable, solid handle provides maximum torque.
    Precision machined 3/8" Aircraft Alloy shank designed for wrench application to increase torque.
    Magnetic tip: high force magnetic bitholder ensures bits & screws stay attached to driver.
    1.3" Insert bits are universal 1/4" Hex & ideal for powerdriving.R136.80
 TGS1119 Picquic SixPac Plus X-7 Multi-Screwdriver The original, instant multi screwdriver! Made from aircraft alloy shank, they are light, strong and corrosion proof. Lifetime Guarantee.


In 1991, the success of the original Sixpac became recognized in the USA by winning Popular Mechanics Magazine s  Design and engineering award . Also, in 91, a new Picquic was born - the STUBBY, a short version of the design for working in tight spots.

Now, with over 1 million of the original Sixpac sold and seven different screwdrivers along with dozens of screwdriving accessories available from them, Picquic truly has become your one stop screwdriver!


SIXPAC PLUS  Multi-Screwdriver       

                       

Features


 Instant Bit change and storage system saves time & eliminates lost bits.

 Comfortable, solid handle provides maximum torque.

 Precision machined 7/16", cold formed Stainless steel
shank ensures positive torque-transfer & years of heavy use.

 Spring-lock bitholder retains working bit securely.

 Extra length 3" powerbits allow extended reach; bits are universal
1/4" Hex & ideal for powerdriving

 

 

 

MULTIQUE  Multi-Screwdriver

The PicQuic Multique is Picquic s " sportscar" model, "strong enough for a man, smart enough for a woman". It is a slim version of the SixPac Plus: Slimmer handle, slimmer bits. The handle is made in Canada with a lifetime warranty against manufacturers defects, using a strong, solid polymer handle and heavy duty shank.

The screwdriver shank even has a hex bolster to permit adding even more torque when tightening or loosening screws.

With the lighter sized 3/16" powerbits that are 2.5" long, the screwdriver bits are made to hardness RC: 58-60 and are no slouches when put to hard work! This lighter version of the Six Pac plus is a treat to use where you don t need maximum torque. A lighter, faster, more responsive tool for light and medium load situations.





 

 
TEENY TURNER  Multi-Screwdriver

Use Picquic s Teeny Turner Micro Bit Screwdrivers for maximum convenience. Teeny Turner Micro Bit Screwdrivers include seven micro bits that are perfect for use on electronics, toys, battery compartments, eyeglasses repair, etc. The "Teeny" size means they can be carried in shirt pockets or purses. They re available in seven colours and come with a lifetime warranty.

    Instant bit change and storage system saves time & eliminates
        lost bits.
    Comfortable, solid handle provides maximum torque.
    Precision machined 3/8" Aircraft Alloy shank designed for wrench application to increase torque.
    Magnetic tip: high force magnetic bitholder ensures bits & screws stay attached to driver.
    1.3" Insert bits are universal 1/4" Hex & ideal for powerdriving.R192.66
 TGS1120 Picquic Teeny Turner Multi-Screwdriver The original, instant multi screwdriver! Made from aircraft alloy shank, they are light, strong and corrosion proof. Lifetime Guarantee.


In 1991, the success of the original Sixpac became recognized in the USA by winning Popular Mechanics Magazine s  Design and engineering award . Also, in 91, a new Picquic was born - the STUBBY, a short version of the design for working in tight spots.

Now, with over 1 million of the original Sixpac sold and seven different screwdrivers along with dozens of screwdriving accessories available from them, Picquic truly has become your one stop screwdriver!


SIXPAC PLUS  Multi-Screwdriver       

                       

Features


 Instant Bit change and storage system saves time & eliminates lost bits.

 Comfortable, solid handle provides maximum torque.

 Precision machined 7/16", cold formed Stainless steel
shank ensures positive torque-transfer & years of heavy use.

 Spring-lock bitholder retains working bit securely.

 Extra length 3" powerbits allow extended reach; bits are universal
1/4" Hex & ideal for powerdriving

 

 

 

MULTIQUE  Multi-Screwdriver

The PicQuic Multique is Picquic s " sportscar" model, "strong enough for a man, smart enough for a woman". It is a slim version of the SixPac Plus: Slimmer handle, slimmer bits. The handle is made in Canada with a lifetime warranty against manufacturers defects, using a strong, solid polymer handle and heavy duty shank.

The screwdriver shank even has a hex bolster to permit adding even more torque when tightening or loosening screws.

With the lighter sized 3/16" powerbits that are 2.5" long, the screwdriver bits are made to hardness RC: 58-60 and are no slouches when put to hard work! This lighter version of the Six Pac plus is a treat to use where you don t need maximum torque. A lighter, faster, more responsive tool for light and medium load situations.





 

 
TEENY TURNER  Multi-Screwdriver

Use Picquic s Teeny Turner Micro Bit Screwdrivers for maximum convenience. Teeny Turner Micro Bit Screwdrivers include seven micro bits that are perfect for use on electronics, toys, battery compartments, eyeglasses repair, etc. The "Teeny" size means they can be carried in shirt pockets or purses. They re available in seven colours and come with a lifetime warranty.

    Instant bit change and storage system saves time & eliminates
        lost bits.
    Comfortable, solid handle provides maximum torque.
    Precision machined 3/8" Aircraft Alloy shank designed for wrench application to increase torque.
    Magnetic tip: high force magnetic bitholder ensures bits & screws stay attached to driver.
    1.3" Insert bits are universal 1/4" Hex & ideal for powerdriving.R101.46
 PGIFTSJ88633 Pocket screwdriver set with a built-in light. Pocket screwdriver set with 6 different bits, magnetic holder and a built-in light.R41.36
 PGIFTSC1189 Practica torch Practica torch   rotating light and small screwdrivers  12.5 X 7.0 X 1.7 cmR87.65
 PGIFTSC1412 Practo. Steel tape measure with skrewdriver set in aluminium com Practo. Steel tape measure with skrewdriver set in aluminium compact box.&nbsp; Size 7x4,5x1,5 cm. Print size 30x35 mmR59.23
 PGIFTS3MGPE029 Precision Screw Driver Set Precision Screw Driver SetR104.42
 E2761 Ratchet/Screwdriver Ratchet/ScrewdriverR88.14
 NETCS-1480-1 Ryobi Cordless Screw Driver (Standard) Hamper Ryobi Cordless Screw Driver: 4.8 volt, Forward & Reverse, Soft grip handel, Automatic spindle lock, 6pc accessory kit, charging & battery LED indicator, magnetic bit holder & LED light.R464.09
 NETCS-482RK-1 Ryobi Screw Driver Kit (Standard) Hamper A 4.8V screwdriver & charger, assorted Phillips, straight bits, assorted square drive torque bits, magnetic bit holder, 8 sockets & driver.R673.85
 PGIFTS2A7594 Screwdriver in giftbox  - Available in: Black Screwdriver in giftbox  - Available in: BlackR228.27
 PGIFTSTOD5045 Screwdriver mini set with torch and tape Screwdriver mini set with torch and tape - Please Note: This product carries a minimum order requirment of:  50 units. The listed price is for this minimum quanitity. Goods are imported on order, as such lead time (including branding time) is: 2-3 weeks - Further discounts will be given for quanities 50 units or more above the min order, please request prices for larger quantities from sales@perkalgifts.co.zaR168.30
 PGIFTSB6288 Screwdriver set with key holder. Screwdriver set with key holder.&nbsp; 3 cell batteries included. Size 7x5,6x1,5 cm. Print size 25x18 mmR38.85
 PGIFTSD382008 Screwdriver set with light Screwdriver set with lightR100.67
 PGIFTSB6284 Screwdriver set, 6 pieces. Screwdriver set, 6 pieces. &nbsp;Size 7,3x6,4x1,4 cm. Print size 30x10 mmR25.49
 PGIFTSG126020 Silver & Black 7-In-1 Screwdriver Silver & Black 7-In-1 ScrewdriverR29.32
 PGIFTSD433007 SLV MINI SCREWDRIVER KEYRING + LOGO DISC SLV MINI SCREWDRIVER KEYRING + LOGO DISCR24.23
 PGIFTSZTOOL-816 Tooltime Power Screwdriver Tooltime Power ScrewdriverR168.78
 PGIFTSMNOV004 Torch Screw Driver  - Min Order 100 units Torch Screw Driver  - Min Order 100 unitsR22.16
 PGIFTSB7129 Torch with screw driver heads Torch with screw driver heads   - Available in:  Transparent Blue or Transparent GreyR41.64
 GIFT62 Transparent Mini Screwdriver set inplastic case Lid:Plastic   Casing: HIPS screwdriver   ABS &amp; steel 12(h) x 7.5(w)   2 x flatnose screwdrivers   3 x star screwdriversR26.77
 PGIFTSB2183 Triangular screwdriver kit Triangular screwdriver kit   metal  8.5 X 1.5 cmR29.02
 PGIFTS2A7469 truck shaped screwdriver  - Available in: White truck shaped screwdriver  - Available in: WhiteR41.19
 PGIFTSZTOOL-9602 Turbine Screwdriver Set Turbine Screwdriver SetR42.75

Tools & Hardware0Stanley Knives

 TRE-DACUT3000018 Cutter Knife Blades 18Mm Large 10 - Min orders apply, please con Cutter Knife Blades 18Mm Large 10 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR12.27
 TRE-DACUT3000009 Cutter Knife Blades 9Mm Small 10 - Min orders apply, please cont Cutter Knife Blades 9Mm Small 10 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR10.66
 TRE-DACUT2500MET Cutter Knives Metal Guide Large - Min orders apply, please conta Cutter Knives Metal Guide Large - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR22.07
 TRE-DACUT2000LRG Cutter Knives Plastic Large Assorted - Min orders apply, please Cutter Knives Plastic Large Assorted - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR18.84
 TRE-DACUT1500MED Cutter Knives Plastic Medium Assorted - Min orders apply, please Cutter Knives Plastic Medium Assorted - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR6.69
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 TRE-DACUT1000SML Cutter Knives Plastic Small Assorted - Min orders apply, please Cutter Knives Plastic Small Assorted - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR5.18
 PGIFTSJ89006 Cutter with retractable blade Cutter with retractable bladeR12.16
 TRE-CCDSUN794600 Donau Cutting Knife 18Mm Blade 10 - Min orders apply, please con Donau Cutting Knife 18Mm Blade 10 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR9.17
 TRE-CCDSUN794500 Donau Cutting Knife 9Mm Blade 10 - Min orders apply, please cont Donau Cutting Knife 9Mm Blade 10 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR6.10
 PGIFTSA3012 Metal retractable cutter. Metal retractable cutter. &nbsp;Satin silver finish.size 15,5x2,9x1,3 cm. Print size 20x10 mmR41.38
 PGIFTSJ89005 Professional cutter with 4 complete blades each 10 parts Professional cutter with 4 complete blades each 10 partsR43.15
 PGIFTSA3011 Retractable cutter. Retractable cutter. &nbsp;Clear finish and coloured slider. Size 12,5x2,4x0,8 cm. Print size 40x15 mmR12.59
 PGIFTSJ89003 Small cutter with snap-off blade Avail in blue, red, yellow or g Small cutter with snap-off blade Avail in blue, red, yellow or greenR3.06

Tools & Hardware0Tape Measures

 PGIFTS3MGPE025 7.5 M  Tape Measure 7.5 M  Tape MeasureR60.21
 PGIFTSZTOOL-9666 Mason Contractor&#39s Buddy Mason Contractor&#39;s BuddyR34.35
 PGIFTSZTOOL-9664 Pioneer Tape Measure Pioneer Tape MeasureR106.00

Tools & Hardware0Tool Bins

 SALDY-KT-320-BKO Big Jim 20L Bucket - Black / Orange - Min Order: 10 pcs Big Jim 20L Bucket - Black / Orange - Min Order: 10 pcsR42.41
 SALDY-SS-060-GRY Big Jim 60L Stack & Store Bin- Black Big Jim 60L Stack &amp; Store Bin- BlackR175.33
 SALDY-RB-080-SPC Big Jim 80L Rollerbox- Black  - Min Order: 10 pcs Big Jim 80L Rollerbox- Black  - Min Order: 10 pcsR151.96
 SALDY-RB-080-BKO Big Jim 80L Rollerbox- Black / Orange - Min Order: 10 pcs Big Jim 80L Rollerbox- Black / Orange - Min Order: 10 pcsR151.96
 SALDY-SP-100-GRY Big Jim Big Jim Steel Plate- Grey - Min Order: 5 pcs per box Big Jim Big Jim Steel Plate- Grey - Min Order: 5 pcs per boxR174.93
 SALDY-WR-000-BLK Big Jim Big Jim Wall Rail- Black  - Min Order: 20 pcs Big Jim Big Jim Wall Rail- Black  - Min Order: 20 pcsR10.60
 SALDY-SB-110-BLU Big Jim Bin 1 (110mm)- Blue - Min Order: 20 pcs Big Jim Bin 1 (110mm)- Blue - Min Order: 20 pcsR7.07
 SALDY-SB-160-BLU Big Jim Bin 2 (160mm)- Blue - Min Order: 20 pcs Big Jim Bin 2 (160mm)- Blue - Min Order: 20 pcsR8.84
 SALDY-SB-210-BLU Big Jim Bin 2 Long (210mm)- Blue - Min Order: 20 pcs Big Jim Bin 2 Long (210mm)- Blue - Min Order: 20 pcsR10.60
 SALDY-SB-240-BLU Big Jim Bin 3 (240mm)- Blue - Min Order: 20 pcs Big Jim Bin 3 (240mm)- Blue - Min Order: 20 pcsR17.67
 SALDY-SB-340-BLU Big Jim Bin 4 (340mm) - Blue - Min Order: 20 pcs Big Jim Bin 4 (340mm) - Blue - Min Order: 20 pcsR40.64
 SALDY-SB-490-BLU Big Jim Bin 5 (490mm) - Blue - Min Order: 10 pcs Big Jim Bin 5 (490mm) - Blue - Min Order: 10 pcsR75.98
 SALDY-BP-166-BLU Big Jim Set of 6 Bin 2 (Blue), plus 2 Wall Rail plus Screws - Bl Big Jim Set of 6 Bin 2 (Blue), plus 2 Wall Rail plus Screws - BlueR54.78

Tools & Hardware0Tool Boxes

 PGIFTSI105941 16 pces Tool Box 16 pces Tool Box - Available in: Black. Dimensions: 26 x 32 x 6 cmR275.22
 PGIFTSA3872 16 pieces plastic tool box 16 pieces plastic tool box      - Available in:  BlackR182.72
 SALDY-TR-125-BKO Big Jim 125L Trommel - Black - Min Order: 5 pcs Big Jim 125L Trommel - Black - Min Order: 5 pcsR434.68
 SALDY-TB-132-BKO Big Jim 32cm Compact Toolbox- Black  - Min Order: 6 pcs Big Jim 32cm Compact Toolbox- Black  - Min Order: 6 pcsR38.87
 SALDY-TB-032-BCL Big Jim 32cm Toolbox (Hobby Box)- Blue - Min Order: 6 pcs Big Jim 32cm Toolbox (Hobby Box)- Blue - Min Order: 6 pcsR53.01
 SALDY-TB-032-LCL Big Jim 32cm Toolbox (Hobby Box)- Lime Green - Min Order: 6 pcs Big Jim 32cm Toolbox (Hobby Box)- Lime Green - Min Order: 6 pcsR53.01
 SALDY-TB-032-OCL Big Jim 32cm Toolbox (Hobby Box)- Orange - Min Order: 6 pcs Big Jim 32cm Toolbox (Hobby Box)- Orange - Min Order: 6 pcsR53.01
 SALDY-TB-032-PCL Big Jim 32cm Toolbox (Hobby Box)- Purple - Min Order: 6 pcs Big Jim 32cm Toolbox (Hobby Box)- Purple - Min Order: 6 pcsR53.01
 SALDY-TB-032-KDZ Big Jim 32cm Toolbox (Hobby Box)- Red / Blue / Yellow - Min Orde Big Jim 32cm Toolbox (Hobby Box)- Red / Blue / Yellow - Min Order: 6 pcsR53.01
 SALDY-TB-032-BKO Big Jim 32cm Toolbox- Grey / Orange  - Min Order: 6 pcs Big Jim 32cm Toolbox- Grey / Orange  - Min Order: 6 pcsR53.01
 SALDY-TB-A10-BLK Big Jim 42cm Basic Toolbox - Full Black  - Min Order: 4 pcs Big Jim 42cm Basic Toolbox - Full Black  - Min Order: 4 pcsR117.01
 SALDY-TB-A40-BKG Big Jim 42cm Toolbox M/Style with Steel Lock- Black / Grey - Min Big Jim 42cm Toolbox M/Style with Steel Lock- Black / Grey - Min Order: 4 pcsR128.99
 SALDY-TB-148-BKO Big Jim 48cm Stackable Toolbox- Black - Min Order: 10 pcs Big Jim 48cm Stackable Toolbox- Black - Min Order: 10 pcsR83.05
 SALDY-TB-048-BKO Big Jim 48cm Toolbox- Grey / Orange - Min Order: 4 pcs Big Jim 48cm Toolbox- Grey / Orange - Min Order: 4 pcsR151.96
 SALDY-TB-A50-BKG Big Jim 50cm Toolbox M/Style with Steel Lock- Black / Grey - Min Big Jim 50cm Toolbox M/Style with Steel Lock- Black / Grey - Min Order: 4 pcsR215.57
 SALDY-TB-056-BKO Big Jim 56cm Toolbox- Grey/ Orange - Min Order: 4 pcs Big Jim 56cm Toolbox- Grey/ Orange - Min Order: 4 pcsR187.30
 SALDY-TB-070-BKO Big Jim 70cm Mobile Toolbox- Grey / Orange Big Jim 70cm Mobile Toolbox- Grey / OrangeR316.29
 SALDY-TC-100-BKO Big Jim Power Tool Case- Grey / Orange - Min Order: 6 pcs Big Jim Power Tool Case- Grey / Orange - Min Order: 6 pcsR98.95
 SALDY-SH-500-BKO Big Jim Sawhorse Work Centre- Black / Orange Big Jim Sawhorse Work Centre- Black / OrangeR335.73
 SALDY-SB-200-BKO Big Jim Stoolbox- Grey / Orange - Min Order: 3 pcs Big Jim Stoolbox- Grey / Orange - Min Order: 3 pcsR155.50
 SALDY-TC-600-BLK Big Jim Tool Caddy - Black  - Min Order: 10 pcs Big Jim Tool Caddy - Black  - Min Order: 10 pcsR42.41
 SALDY-TC-600-NFB Big Jim Tool Caddy - Blue - Min Order: 10 pcs Big Jim Tool Caddy - Blue - Min Order: 10 pcsR53.01
 SALDY-TC-600-PNK Big Jim Tool Caddy - Pink - Min Order: 10 pcs Big Jim Tool Caddy - Pink - Min Order: 10 pcsR53.01
 PGIFTSLP2231 DIY Tool Box [8-Piece] DIY Tool Box [8-Piece]R185.53
 PGIFTS3N75270 Heavy Duty Toolbox 51Cm - Min Order: 1 units. Heavy Duty Toolbox 51Cm - Min Order: 1 units.R171.38
 ESSOO3M Medium Tool Box 300X125X130Mm - Avail In: Aluminium, Black, Whit Medium Tool Box 300X125X130Mm - Avail In: Aluminium, Black, White, GunmetalR295.26
 ESSOO3S Mini Tool Box 140X80X85Mm - Avail In: Aluminium, Black, White, G Mini Tool Box 140X80X85Mm - Avail In: Aluminium, Black, White, GunmetalR155.61

Tools & Hardware0Tool Organisers

 SALDY-BP-10P-BLU Big Jim 10pce Bin Set (4xBin 1, 2xBin 2, 2xBin 2 Long, 2xWire Ra Big Jim 10pce Bin Set (4xBin 1, 2xBin 2, 2xBin 2 Long, 2xWire Rail)- Blue/RedR153.73
 SALDY-OG-24D-BKC Big Jim 24 Drawer Storage Organiser- Black / Clear  - Min Order: Big Jim 24 Drawer Storage Organiser- Black / Clear  - Min Order: 4 pcR295.89
 SALDY-OG-026-BKO Big Jim 26cm Organiser - Black / Orange - Min Order: 6 pcs Big Jim 26cm Organiser - Black / Orange - Min Order: 6 pcsR33.57
 SALDY-OG-036-BKO Big Jim 36cm Organiser - Black / Orange - Min Order: 6 pcs Big Jim 36cm Organiser - Black / Orange - Min Order: 6 pcsR53.01
 SALDY-OG-042-BKC Big Jim 42cm Professional Organiser - Black / Clear  - Min Order Big Jim 42cm Professional Organiser - Black / Clear  - Min Order: 6 pcsR130.76
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 SALDY-OG-046-BKO Big Jim 46cm Organiser - Black / Orange - Min Order: 6 pcs Big Jim 46cm Organiser - Black / Orange - Min Order: 6 pcsR86.58
 SALDY-BP-05P-BLK Big Jim 5 pce Professional Organiser Combo- Clear/Orange Big Jim 5 pce Professional Organiser Combo- Clear/OrangeR220.88
 SALDY-OG-010-BKC Big Jim Professional 21x10cm Organiser (Clear)- Clear  - Min Ord Big Jim Professional 21x10cm Organiser (Clear)- Clear  - Min Order: 20 pcsR17.67
 SALDY-OG-018-BKC Big Jim Professional 27x18cm Organiser (Clear)  - Clear  - Min O Big Jim Professional 27x18cm Organiser (Clear)  - Clear  - Min Order: 20 pcsR33.57
 SALDY-OG-022-BKC Big Jim Professional 35x22cm Organiser (Clear)- Clear  - Min Ord Big Jim Professional 35x22cm Organiser (Clear)- Clear  - Min Order: 10 pcsR54.78
 PGIFTS3VTOOL-118-BL Icon 19Piece Tool Pouch - Black Icon 19Piece Tool Pouch - Black       , 1 Pliers, 1 Tweezers, Bits, Screwdrivers , SIZE: 163(w) x 130(h) x 40mm(d) , PRINT AREA: 130 x 50mm , MATERIAL: 600D NylonR96.95

Tools & Hardware0Tool Sets

 PGIFTS3V2TOOL-1-BL  Assagai Black Tool And Knife Set - Laser engraving on tools Scr  Assagai Black Tool And Knife Set - Laser engraving on tools Screen / pad print on pouches and box - BlackR754.19
 PGIFTS3V2TOOL-7-BN  Assagai Mini Tool -  - Brown  Assagai Mini Tool -  - BrownR59.29
 PGIFTS3V2TOOL-6-BN  Assagai Mini Tool Set -  - Brown  Assagai Mini Tool Set -  - BrownR109.47
 PGIFTS3V1TOOL-3-BL  Multi Knife Tool Set - With rubber grip ,10 functions includes  Multi Knife Tool Set - With rubber grip ,10 functions includes 10 piece bit set in nylon pouch - BlackR94.02
 PGIFTSB3600 100-piece tool kit 100-piece tool kit   34,4 x 26 x 7 cmR305.24
 E4616 13Pc Tool Kit Set 13Pc Tool Kit SetR135.66
 E3485 15Pc Tool Set 15Pc Tool SetR68.99
 BD-88M22 16 Piece Woodworker Set Features:   Nylon case including accessories Accessories:   1 x Plastic folding ruler   1 x Slip joint plier   1 x Adjustable wrench   1 x Gradienter   1 x Ratchet handle   10 x Bits (1/4 x 25mm)  16 x 26 x 4cm (l x h x w) 600 Denier Navy / Black NavyR222.64
 E4627 19 Pc Tool Set 19 Pc Tool SetR135.66
 BD-JHG250 19pc Toolkit Features:   Screwdriver rod (x6)   Screwdrivers (x3)   Sockets (x9)   Screwdriver handle (x1)   Knife (x1)  11.5 X 17 X 3.5 cm (LxHxW) 600 Denier Nylon BlackR89.91
 BD-88M21 20 Piece Woodworker Set Features:   2 x Nylon cases including accessories Accessories:   1 x Hammer   1 x Plastic folding ruler   1 x 10&quot; Grove joint plier   1 x 8&quot; Adjustable wrench   1 x Combination wrench (10-12mm)   1 x Gradienter   1 x Screwdriver (6x125mm)   1 x Scissors   10 x Bolts (75mm)  600 Denier Large Case: 24 x 27 x 4cm (l x h x w)Small Case: 12.5 x 15 x 0.05cm (l x h x w) Navy / Black NavyR435.06
 PGIFTSG125013 22 Piece compact tool set in fold up canvas pouch 945*15cm open) 22 Piece compact tool set in fold up canvas pouch 945*15cm open)R94.49
 PGIFTSD384010 22PC MINI TOOL SET IN PRESENTATION BOX 22PC MINI TOOL SET IN PRESENTATION BOXR173.16
 PGIFTSD384011 22PC TOOL KIT IN PRESENTATION TIN 22PC TOOL KIT IN PRESENTATION TINR238.42
 PGIFTSUBT0029 24pc Toolkit - Available in: Black 
    Includes:
    4 Sockets
    9 Screwdriver Bits & Adapter
    Rubber Grip Handle
    6 Screwdrivers
    3 Alan Keys
    600D Nylon CaseR103.43
 E2838 25 Pc Tool Kit 25 Pc Tool KitR76.65
 PGIFTSD381002 25 PIECE "TOOLBOY" IN PRESENTATION BOX 25 PIECE "TOOLBOY" IN PRESENTATION BOXR180.69
 PGIFTSJ87823 25-piece toolbox in an aluminium zip-around case 25-piece toolbox in an aluminium zip-around caseR122.25
 PGIFTSG907001 25Pc Multi Purpose Tool Set In Hard Plastic Case (23X15X5Cm) 25Pc Multi Purpose Tool Set In Hard Plastic Case (23X15X5Cm)R244.29
 BD-JHG249 25pc Toolkit Features:   6&quot; long nose pliers (x1)   Driver handle (x1)   Sockets (x9)   Bits (x10)   Hex keys (x3)   Precision screwdriver (x3)   Knife (x1)  10 X 20 X 5 cm (LxHxW) 600 Denier Nylon BlackR98.48
 BD-83003 25PCS Tool Wallet 




Features:
&nbsp;

  Folds up into a large pouch 
  Clip closures 

Includes: 

  6 precision screwdrivers 
  1.5” Long nose pliers 
  1.5” Diagonal Plier 
  1 Bit hold 
  1 Tweezer 
  1.5” Knife 
  9 sockets (5-13mm) 
  8 Hex key set 
  10 4x25mm bits 
  1-2m measuring tape 
  1 torch 

23 x 26 x 2.5cm (LxHxW) closed
Nylon pouch
BlackR238.72
 PGIFTS2A7194 26 piece tool set in 600D polyester pouch -Available in: Grey 26 piece tool set in 600D polyester pouch -Available in: GreyR163.93
 PGIFTSG907000 26Pc Cubby Hole Multi Tool Set In Back Nylon Fold Up Pouch ( 26Pc Cubby Hole Multi Tool Set In Back Nylon Fold Up Pouch (R124.59
 PGIFTSLP896B 31 piece Tool Set Bookcase - Black 31 piece Tool Set Bookcase - BlackR216.60
 PGIFTS3QE7273 37 Pc Toolset 37 Pc ToolsetR197.15
 PGIFTSD384012 58 PIECE MULTI-PURPOSE TOOL KIT 58 PIECE MULTI-PURPOSE TOOL KITR464.26
 PGIFTSH529000 8 Piece Pink ladies tool kit in nylon zip-up bag 8 Piece Pink ladies kit in nylon zip-up bagR125.41
 PGIFTSD382009 Auto tool kit complete with pouch Auto tool kit complete with pouchR401.22
 PGIFTSZTOOL-9509 Carpenter Tool Set Carpenter Tool SetR49.59
 PGIFTSD434039 COMPASS,TORCH + KNIFE GIFT SET IN TIN COMPASS,TORCH + KNIFE GIFT SET IN TINR200.78
 PGIFTSC1548 Complete quality tool set.. From hammer to wrench, pliers, screw drivers, 8 assorted socket nothing is left in this fantastic tool set presented in a travelling 1200D nylon zipped pouch. 2 AA batteries not included. Size 23,0x17,0x3,7cm Print size 80x5mmR370.33
 PGIFTSZTOOL-817 Constructor Tool Set Constructor Tool SetR255.58
 PGIFTSZTOOL-9508 Contractor Tool Set Contractor Tool SetR145.35
 PGIFTSI180896 Deluxe Tool Kit 31 Piece - Black Deluxe Tool Kit 31 Piece - BlackR310.37
 PGIFTSLP858 Designer Tool Set Available in: Black Designer Tool Set Available in: BlackR150.16
 PGIFTSC1011 Do-it-yourself compact toolset Do-it-yourself compact toolset&nbsp;Ideal for small jobs. 40 pcs, universal fit handles, wide variety of attachments17.5 x 13.0 x 3.10 cmR158.77
 PGIFTSLP2232 Driver Tool Set [15-Piece] in Gift Box Driver Tool Set [15-Piece] in Gift BoxR49.88
 G8033 Everyman Tool Kit Everyman Tool KitR255.36
 PGIFTSZTOOL-815 Fix-It-All Toolcase Fix-It-All ToolcaseR400.24
 PGIFTSUBT0020 Flashlight Toolbox Set - Available in: Black/Red 
    Includes:
    Reversible Ratchet Grip
    Mini Screwdriver Set
    9 Screwdriver Bits
    8 Sockets
    Driver Extension
    Flashlight
    Push Button
    Clip ClosureR122.24
 PGIFTSB3568 Foldable 11-piece toolset Foldable 11-piece toolset   11 pieces, Polyester  31 X 12.5 X 7 cmR166.85
 PGIFTSJ88002 Foldable 25 pieces toolset Foldable 25 pieces toolsetR127.33
 PGIFTSB3525_14 Foldable 25-piece tool set Foldable 25-piece tool setR217.91
 PGIFTSB2186 Foldable tool kit Foldable tool kit   Polyester, 25 pieces  16 X 15 X 4 cmR81.78
 K023 GP MINI TOOL SET GP MINI TOOL SETR54.34
 K009 GP TOOL SET 25 PIECE GP TOOL SET 25 PIECER84.88
 E4594 Handyman Tool Set Handyman Tool SetR227.64
 PGIFTSI180858BK His & Hers Tool Kit - Black His & Hers Tool Kit - BlackR148.60
 PGIFTSI180858BK His & Hers Tool Kit - Black His & Hers Tool Kit - BlackR148.60
 PGIFTSI180858PK His & Hers Tool Kit - Pink His & Hers Tool Kit - PinkR148.60
 PGIFTSI180858PK His & Hers Tool Kit - Pink His & Hers Tool Kit - PinkR148.60
 PGIFTS3P520 Ladies tool kit The essential Ladies pink Tool Kit.

 DIMENSIONS: Length: 16cm x Height: 4cm x Width: 12cmR100.89
 PGIFTSB6873 LED torch with tools LED torch with tools - Available in:  Transparent Blue or Transparent Red or Transparent GreyR41.97
 PGIFTSS1610 Mini Tool Set Mini Tool SetR31.30
 K985 MULTI - LANTERN TOOL SET AND TORCH MULTI - LANTERN TOOL SET AND TORCHR209.21
 EW1109 Multi Purpose Knife & Tool Set Multi Purpose Knife & Tool SetR67.19
 PGIFTSUBT0028 Multi Purpose Toolkit - Available in: Black 
    Includes:
    Wire Cutters
    Bit Attachment
    10 Screwdriver Bits
    Pliers
    4 Sockets
    6 Screwdrivers
    Driver Handle
    Wheel Shaped CaseR169.27
 E6370 Multi Tool And Torch Set Multi Tool And Torch SetR84.77
 PGIFTSC1207 Multi tool set Multi tool set   comprehensive 26 pcs office tool set in nylon bag  21.6 x 14.5 x 3.5 cmR239.61
 PGIFTSB4299 Multifunctional torch with toolkit, 26 pieces Multifunctional torch with toolkit, 26 pieces   19 X 13.5 X 8 cm  4x1803/2803R108.74
 PGIFTSB6859 Muti-tool torch Muti-tool torch - Available in:  BlackR192.91
 PGIFTSI210916 Pink Tool Set Pink Tool SetR167.92
 NETKDG-604-1 Ryobi Multi Pack (Standard) Hamper Angle grinder, Impact drill & 18 piece repair kit.R1368.68
 PGIFTSS3320 Tool Kit Tool KitR90.66
 PGIFTS2A7195 Tool kit in pouch - 11 pieces -Available in: Blue-Grey Tool kit in pouch - 11 pieces -Available in: Blue-GreyR88.58

Page 5/45   



11/2013    

 PGIFTSLP138 Tool Set Tool SetR82.08
 PGIFTSJ88921 Tool set in an aluminium case with a 14 LED torch and a multitoo Tool set in an aluminium case with a 14 LED torch and a multitoolR470.23
 PGIFTSJ88100 Tool set in nylon case Tool set in nylon caseR140.22
 PGIFTSJ88102 Toolbox with 42 pieces Toolbox with 42 piecesR487.88
 PGIFTS3P425 Toolkit in black case Rigid black case with handy tools.

 DIMENSIONS: Length: 18cm x Height: 4cm x Width: 15cmR94.05
 PGIFTSB7106 Toolkit with plastic holster Toolkit with plastic holster    - Available in:  Dull SilverR796.49
 PGIFTSA_1913 Torch Torch   370 X 190 mmR402.93
 PGIFTSN2838 Tyson Tool Kit Tyson Tool KitR105.05
 COR4H-075 Zip Around Toolset R78.00

Tools & Hardware0Tools

 PGIFTSZTOOL-819 Action-Man Multi Station Action-Man Multi StationR400.24
 PGIFTSG907004 Black Spirit Level With 3 Level Indicators (23X4X1.5Cm) Black Spirit Level With 3 Level Indicators (23X4X1.5Cm)R21.02
 ng2 Cold Heat Soldering Tool. The Cold Heat Soldering Tool is a cordless tool that heats quickly and cools down nearly as fast. It creates the heat right in the proprietary tip material, making the tool 20 times more efficient than the average conventional soldering iron. The tip reaches 260ºC in less than 1 second for many types of joints and cools to the touch in 1-5 seconds so you can put it away – without any waiting.   Easy to use with its ergonomic pen-like shape and cordless operation. Replaceable bevel tip is included with the unit as well as a convenient carrying case. The Cold Heat Soldering Tool is great for electrical, hobbies, and light PCB work (case modding, repairing motherboards, etc.) It functions best when used with solder 0.032 to 0.040 inches in diameter and wires 18 - 24 AWG or equivalent-sized parts.   This Gadget has these great features:   Heats and cools almost instantaneously for comfort and safety   Reaches 260ºC in less than 1 second   Tip cools to touch-safe temperature within 1-5 seconds   New, patented technology   Great for electrical, hobbies, and light PCB work   Uses 4 replaceable AA batteries (not included)   Over 700 joints per battery pack   Works with any regular solder 18-25 ga.   Very safe tip - hot only during active soldering   Red LED acts as tip heat indicator   One replaceable Bevel tip and carrying case included   Dimensions approximately: 7.5"L x 2"H x 1"W   Optional Conical Tip available - perfect for detailed work   Optional Chisel Tip available - perfect for larger joints   Replacement Bevel Tip available - for general purpose soldering   90-day manufacturer warrantyR1036.59
 PNUCTK-19 Conti 19 Piece Tool Set Conti 19 Piece Tool SetR179.55
 PNUCTK-400 Conti 4 Piece Power 4 In 1 Tool Kit (500W Impact Drill, 500W Ang Conti 4 Piece Power 4 In 1 Tool Kit (500W Impact Drill, 500W Angle Grinder, 350W Jig Saw, 135W Belt Sander)R733.59
 PNUCAG-115 Conti Angle Grinder - 115Mm 500W Conti Angle Grinder - 115Mm 500WR237.69
 PNUCCT-B10 Conti Cordless 4 In 1 Tool Kit (Cordless Drill, Angle Grinder, J Conti Cordless 4 In 1 Tool Kit (Cordless Drill, Angle Grinder, Jigsaw, Sander)R904.59
 PNUCSG-004 Conti Grinding Wheels (4 Sets / Pack) Conti Grinding Wheels (4 Sets / Pack)R25.65
 PNUCID-13 Conti Impact Drill - 13Mm 500W Conti Impact Drill - 13Mm 500WR237.69
 PNUCSJ-004 Conti Jigsaw Blades   (4 Per Pack) Conti Jigsaw Blades   (4 Per Pack)R11.97
 PNUCOS-211 Conti Orbital Sander Conti Orbital SanderR237.69
 PNUCSS-004 Conti Sandpaper         (4 Sets / Pack) Conti Sandpaper         (4 Sets / Pack)R32.49
 PNUCSB-002 Conti Spare Batteries (2 Sets / Pack) Conti Spare Batteries (2 Sets / Pack)R213.75
 PNUCJS-109 Conti Variable Speed Jig Saw Conti Variable Speed Jig SawR237.69
 PGIFTS3VTOOL-121-S Friday Afternoon Hammer - Silver Friday Afternoon Hammer - Silver , With Bottle Opener , SIZE: 270(w) x 110(h) x 35mm(d) , PRINT AREA: 15 x 15mm , MATERIAL: metal with rubber handleR60.42
 G8034 Mini Drill with Tools Mini Drill with ToolsR280.10

Travel Things0Umbrellas

 PGIFTS3MGP30001 Golf Umbrella Golf UmbrellaR93.37
 PGIFTS3MGP30006 Two Tone Golf Umbrella Two Tone Golf UmbrellaR93.37

Travel Things0At The Beach

 PGIFTSJ61979 "UV tester" beach bag. "UV tester" beach bag.R60.59
 PGIFTSB6932 100% cotton beach towel 100% cotton beach towel - Available in:  Blue or Orange or FuchsiaR210.61
 PGIFTSA3257 100% cotton beach towel with stitched starfish decoration. Size 100% cotton beach towel with stitched starfish decoration. Size 141x140cm / Print Size 100x100mmR171.33
 PGIFTSG897001 100% Cotton Game Towel Blackjack (147.5X76.5Cm) 100% Cotton Game Towel Blackjack (147.5X76.5Cm)R232.08
 PGIFTSG897000 100% Cotton Game Towel Snakes & Ladders (149.5X74.5Cm) 100% Cotton Game Towel Snakes & Ladders (149.5X74.5Cm)R232.08
 REU-BSD 2.5m Beach Shade Dome 2.5m Beach Shade DomeR175.79
 PGIFTSUBC0022 25l Folding Cooler and Beach Bag - Available in: Black, Blue or 
    Durable 600D Material
    36 Can Capacity
    PEVA Lining
    Top Zippered Closure
    Double Handles
    Folds NeatlyR150.46
 PGIFTS2A7664 4pc Beach towel clipper  - Available in: Blue , Red , White , Or 4pc Beach towel clipper  - Available in: Blue , Red , White , OrangeR45.82
 55COOL13 600D Funcky Cooler Bag - Assorted colors 600D Funcky Cooler Bag - Assorted colors  # Size: 19.5 x 14.5 x 27cm  # 600D  # Also available in redR103.83
 PGIFTSA2806 Acqua CD Case/holder Acqua CD holder   14x14 cm  Avail in blue, green, yellow and pinkR48.97
 PGIFTSB6553 Acquarius towel bag inclusive towel. 280gr/m2 Aquarius towel bag inclusive towel. 280gr/m2 Size 35x17 dia cm / Print Size 100x100mmR176.51
 PGIFTSA_2288 ALPS BEACH SUN HAT ALPS BEACH SUN HATR26.13
 cuc3 Aluminium Foldable Sports/Beach/Camping chair A comfortable aluminium sports chair. Its double tube arm rests and padding ensure your comfort while at the beach or watching the cricket. The sports chair packs flat so it won't take up much space, while the aluminium is so light, it is easy to carry.  Technical SpecificationsDimensions: 60 x 60 x 17/72, Material: 600D + PVC, Tubing: 25mm x 1.2mmR266.13
 B182 ARABELLA BEACH COOLER INCL. 5 TEES ARABELLA BEACH COOLER INCL. 5 TEESR133.86
 G6033 Bahamas Beach Chair Bahamas Beach ChairR153.22
 PGIFTSB6970 Beach armchair with metal frame Beach armchair with metal frame - Available in:  Blue or OrangeR783.14
 PGIFTSP-CA6213 Beach Bag Features:   Large metal sliders   Sturdy fabric   Comfortable padded handles   Padded shoulder strap   Lock to hold handles together, for easy carrying   Insulated PVC lining in cooler compartment.   Picnic set for 2 people.   Lower compartment used for cans and/or food storage.   Top big mesh pocket for beach / recreational articles. Accessories:   Fork, knife, and spoon x 2 (Stainless steel with plastic handles)   8&quot; PP plate x 2   PP tumbler x 2   Polyester napkin x 2  (9+14) x42 cm (L x W x H) 600D polyester fabricR263.01
 PGIFTSA3377 Beach bag for sunny days. Avail in brown, pink, lime or blue. Beach bag for sunny days. Avail in brown, pink, lime or blue. Size 48x45cmR147.84
 PGIFTSB6349 Beach bag or shopping bag. &nbsp;Beach bag or shopping bag. &nbsp;Size 46x26x10 cm. Print size 250x180 mmR58.24
 PGIFTSB6346 Beach bag or shopping bag. &nbsp;Beach bag or shopping bag. &nbsp;Size 34x34x10 cm. Print size 120x100 mmR34.93
 PGIFTSB6347 Beach bag, transparent. &nbsp;Beach bag, transparent. &nbsp;Size 41x37x12 cm. Print size 280x300 mmR63.00
 PGIFTSN-0140 Beach Ball Beach BallR9.01
 PGIFTSMPIC001 Beach Ball   - Min Order 100 units Beach Ball   - Min Order 100 unitsR10.67
 PGIFTSA2216 Beach Ball - Assorted colors &nbsp;Beach ball&nbsp;400 mm diaR15.68
 PGIFTS2A7545 Beach ball - Available in: Transparent Blue , Transparent Green Beach ball - Available in: Transparent Blue , Transparent Green , Transparent OrangeR18.17
 PGIFTSB2586 Beach ball and game set Beach ball and game set   38x23x1,5 cm woodR69.93
 PGIFTSB2531 Beach ball game Beach ball game   36,6x20,8x1,5 cm  Assorted ColoursR69.75
 PGIFTSJ58192 Beach bat set with various games in a bag. Beach bat set with various games in a bag.R57.95
 E4476 Beach Bats And Ball - Avai in assorted colours Beach Bats And Ball - Avai in assorted coloursR74.73
 PGIFTSN0276 Beach Box Beach BoxR12.60
 PGIFTSG125012 Beach Box Clear In Polybag Beach Box Clear In PolybagR16.42			R15.90
 PGIFTSLP877 Beach Box [Blue] Beach Box [Blue]R8.27
 PGIFTSA_2207 Beach chair Beach chair   1000 X 460 mm  Avail in diff coloursR269.10
 PGIFTS2A7332 Beach chair -Available in: Blue-Orange-Lime Beach chair -Available in: Blue-Orange-LimeR-1.14
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 PGIFTSA3915 Beach chair with pillow Beach chair with pillow         - Available in:  Blue or OrangeR347.50
 PGIFTS2A7676 Beach Chair with pillow  - Available in: Blue , Red Beach Chair with pillow  - Available in: Blue , RedR607.22
 PGIFTS2A7333 Beach chair with pillow -Available in: Blue-Orange Beach chair with pillow -Available in: Blue-OrangeR-1.14
 PGIFTSA3093 Beach cotton towel in nylon bag. &nbsp;Beach cotton towel in nylon bag. &nbsp;Size 38,5x38x2 cm. Print size 200x180 mmR163.31
 PGIFTSB7139 Beach game set Beach game set                  - Available in:  Blue or OrangeR55.12
 PGIFTSA3091 Beach game set in PVC pouch. &nbsp;Beach game set in PVC pouch.&nbsp; Includes 2 rackets, a baseball bat and ball, a shuttlecock and a boomerangR240.73
 PGIFTS3MGP00053 Beach Mat Beach MatR41.08
 PGIFTSJ58613 Beach mat 180 x 60cm beach mat made of stain-resistant synthetic mesh. Rolls up with a shoulder strap. - Product Size: 60 x ø 7 cmsR41.38
 PGIFTSA_2213.jpg Beach mat Beach mat   1700 X 800 mmR82.59
 PGIFTSB6379 Beach mat with shelter. &nbsp;Beach mat with shelter.&nbsp; Size 140 x 70 cm. Size 120x65x cm. Print size 280x350 mmR204.40
 PGIFTS2A7523 Beach matt PP woven, foldable  - Available in: Blue , Orange , L Beach matt PP woven, foldable  - Available in: Blue , Orange , LimeR99.50
 PGIFTSA2218 Beach Mattress - Assorted colors &nbsp;beach mattress&nbsp;1803 X 680 mmR88.51
 PGIFTS2A7226 Beach racket  -Available in: Blue-Orange Beach racket  -Available in: Blue-OrangeR135.66
 PGIFTS2A7225 Beach racket game in pouch -Available in: Lime Beach racket game in pouch -Available in: LimeR175.79
 PGIFTSA_2208 Beach refrigerator chair Beach refrigerator chair 430 X 100 mmR293.29
 PGIFTS2A7511 Beach set (4pc)  - Available in: Blue , Orange , Fuchsia Beach set (4pc)  - Available in: Blue , Orange , FuchsiaR386.40
 PGIFTSI725060BL Beach Set - Blue Beach Set - BlueR141.07
 PGIFTSI725060PK Beach Set - Pink Beach Set - PinkR141.07
 PGIFTSI725060RD Beach Set - Red Beach Set - RedR141.07
 PGIFTSA3069 Beach shoulder bag         Beach shoulder bag with starfish decoration on contrasting stripe. &nbsp;100% micro fibre. Size 56x39,5x22,5 cm. Print size 250x180 mmR125.97
 PGIFTSA3620 Beach slipper play card game Beach slipper play card game - Available in:  PinkR24.90
 PGIFTSA2482 Beach sun shader Beach sun shader   140x180 cmR203.75
 PGIFTSA1911 Beach tennis set &nbsp;Beach tennis set&nbsp;390 X 245 mmR89.93
 PGIFTSP-QZ08 Beach Tent Features:   Perfect for the family   Suitable for the beach,  parks, picnics, poolside,  over sand pits and wading pools   Waterproof   Ultraviolet protection UPF 50+   Easily assembled   Non-corrosive frame   Sand and storage pockets   Pegs included for extra stability  250 x 160 x 150cm 190T Polyester PU Coated Navy Blue Powder BlueR325.88
 PGIFTSP-QZ04 Beach Tent Features:   Perfect for the family   Suitable for the beach, parks, picnics, poolside, over sand pits and   wading pools   Waterproof   Ultraviolet protection UPF 50+   Pop-up feature, no assembly required   Non-corrosive frame   Sand and storage pockets   Pegs included for extra stability  160 x 120 x 120cm 190T Polyester PU Coated Navy Red  BlueR230.26
 PGIFTSA3853 Beach towel Beach towel                     - Available in:  Blue or OrangeR240.47
 PGIFTS2A7566 Beach towel - Available in: Blue , Orange , Lime Beach towel - Available in: Blue , Orange , LimeR282.40
 PGIFTSA2483 Beach towel bag &nbsp;Beach towel bag&nbsp;145x75R164.11
 PGIFTSA3696 Beach towel with colourful design Beach towel with colourful design - Available in:  MulticolouredR256.73
 PGIFTSA3094_10.jpg Beach towel with fish decoration. &nbsp;Beach towel with fish decoration.&nbsp; 100% cotton. Size 140x70x cm. Print size 150x150 mmR146.47
 PGIFTSB6378 Beach towel with nylon bag &nbsp;Beach towel with nylon bag. &nbsp;Size 145x60 cm. Print size 200x100 mmR148.50
 PGIFTS2A7334 Beach towel with pillow -Available in: Orange-Royal blue-Lime Beach towel with pillow -Available in: Orange-Royal blue-LimeR452.58
 PGIFTSA3695 Beach towel with seaside design Beach towel with seaside design - Available in:  BlueR248.41
 PGIFTS2A7656 Beach towel with stripes  - Available in: Blue , Red , Orange Beach towel with stripes  - Available in: Blue , Red , OrangeR268.12
 PGIFTSJ56234 Beach tube Beach tubeR17.67
 PGIFTSB4234 Beach tube Beach tube   10,5 x 3,5 cm diaR9.71
 PGIFTSB6380 Beach umbrella - assorted colours &nbsp;Beach umbrella. &nbsp;8 panels. Diameter 70 inch. Print size 200x150 mmR198.26
 PGIFTSUBR0022 Beach Umbrella - Available in: Black, Blue, White or Red 
    170T Polyester Material
    Metal Ribs
    White Trim
    2 Piece Ground PoleR131.65
 PGIFTSA249004.jpg Beach volley ball - Assorted colours &nbsp;Beach volley ball&nbsp;17.5 cmR103.64
 PGIFTSA_1064 BEACH WATERPROOF CIGARETTE CASE WITH NECK TIE BEACH WATERPROOF CIGARETTE CASE WITH NECK TIER30.78
 PGIFTSJ54093 Beachvolleyball BeachvolleyballR134.80
 PGIFTSA2793 Begginers Diving set Begginers Diving set   24x55 cmR264.27
 PGIFTSH469004 Blue terry beach towel Blue terry beach towelR129.96
 PGIFTSH469002 Blue terry beach towel + blue trim mat in pvc carry bag Blue terry beach towel + blue trim mat in pvc carry bagR189.00
 PGIFTSA1891 Bob australia Beach Hat &nbsp;Bob australia&nbsp;130 X 250 mmR29.54
 PGIFTSA2792 Body board Body board   83x47R380.41
 PGIFTSA2958 Boom. Beach bag with inflatable coloured structure. &nbsp;Boom. Beach bag with inflatable coloured structure.&nbsp; Registered item, all rights reserved. Size 43x40x18 cm. Print size 240x200 mmR78.30
 PGIFTSZGIFT640 Bora Bora Beach Mattress Bora Bora Beach Mattress 600D 160 (L) X 54 (W) X 39 (H) Zip-Open Storage Compartment With Carry StrapR174.63
 PGIFTSB6377 Boules set for fun on the beach. &nbsp;Boules set for fun on the beach. &nbsp;Size 27, 5x23x6,5 cmR152.86
 Hobby20 BUCKETS, PLASTIC 2 LITRE BUCKETS, PLASTIC 2 LITRER8.99
 PGIFTSI280002 Camping Stretcher - Green Camping Stretcher - GreenR844.57
 PGIFTSB6382 Camping/ beach chair - foldable Camping/ beach chair - foldable.&nbsp;Size 85x85x50 cm. Print size 400x120 mmR313.48
 PGIFTSD505049 Canvas shopping/beach bag with zip (Avail in assort designs) Canvas shopping/beach bag with zip (Avail in assort designs)R85.13
 PGIFTSA2819 Checkers beach towel Checkers beach towel   75x155 cmR225.62
 PGIFTSA3376 Colourfourful beach bag for sunny days. Avail in pink, lime, blu Colourfourful beach bag for sunny days. Avail in pink, lime, blue or Orange. Size 46x35cmR128.43
 PGIFTSA3855 Compressed beach towel Compressed beach towel          - Available in:  MulticolouredR161.76
 PGIFTSD505030 Cooler bag with towl, water bottel and extra zipper pocket Cooler bag with towl, water bottel and extra zipper pocket (28 * 42 * 20cm)R213.42
 PGIFTSUBC0020 Cooler with Folding Cup Holders - Available in: Black, Blue or R 
    Durable 600D Material
    PEVA Heat Sealed Lining & Zippered Closure
    12 Can Capacity
    Velcro Closure
    2 Can Holders
    Adjustable Shoulder Strap
    Hide Away Dual Cup Holder With Hook & Loop ClosureR112.84
 PGIFTSA2754 Cotton beach wrap Cotton beach wrap   113x177 cmR58.03
 PGIFTSA_1640 Cotton rucksack Cotton rucksack   2 colour  370 X 380 mmR39.71

Deck Chair Price Quote on request    Our high quality wooden deck chairs are practical, comfortable, durable and aesthetically pleasing, adding spacious comfort to your outdoor leisure activities.     Engineered for the outdoors, they feature sturdy construction from African Knysna Karri Hardwood and Teflon-coated Dralon Acrylic Canvas fabric.    They are great for reclining on the beach, alongside the pool, at the campsite or at sporting events.    Our quality chairs also make ideal corporate gifts. Enquire about our various printing options that will ensure high visibility of your brand.R-1.14
 G6092 Fireside Mini Chair & Cooler Fireside Mini Chair & CoolerR158.00
 PGIFTSJ51903 Folable beach mat - should be always with you during summertime. Folable beach mat - should be always with you during summertime.. Avail in blue, red, yellow or orangeR45.59
 PGIFTS2A7878 Foldable beach back rest in oak wood and 600D polyester. The ite Foldable beach back rest in oak wood and 600D polyester. The item is presented folded in a polyester pouch with shoulder strap. Easy to assemble and to carry.R538.79
 PGIFTSA2484 Foldable beach chair &nbsp;Foldable beach chair&nbsp;90x50 cmR353.22
 PGIFTSB6381 Foldable Beach chair in bag. &nbsp;Foldable Beach chair in bag. &nbsp;Fits folder inside the bag. Size 63x41x40 cm. Print size 280x300 mmR266.13
 PGIFTSB7143 Foldable beach hat in nylon Foldable beach hat in nylon     - Available in:  Blue or White or OrangeR19.55
 PGIFTSA3092 Foldable beach mat. &nbsp;Foldable beach mat.&nbsp; 210D polyester. Size 52x40x0,5 cm. Print size 280x300 mmR247.61
 E3953 Folding Beach Chair Folding Beach ChairR171.98
 PGIFTSA3278 Hawaiin style padded beach mattress in cotton. Hawaiin style padded beach mattress in cotton. Avail in pink, lime, blue or Orange. Size 160x55cm / Print Size 100x100mmR448.05
 PGIFTSI-414 HIGHBALL GLASS HIGHBALL GLASS - This product is available in the following colours: BlueR19.64
 PGIFTSA2485 Inflatable beach bag Inflatable beach bag&nbsp;36.2x35 cmR42.98
 PGIFTSB1030 Inflatable beach ball Inflatable beach ball&nbsp;28 cm diaR15.28
 PGIFTSA1627 Inflatable beach ball Inflatable beach ball&nbsp;350 mm diaR15.32
 PGIFTS2A7545 Inflatable beach ball combining white and transparent colour pan Inflatable beach ball combining white and transparent colour panels. PVC material.R20.02
 PGIFTSA_1628 INFLATABLE BEACH PILLOW -ASS COLORS INFLATABLE BEACH PILLOW -ASS COLORSR21.91
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 PGIFTSB2346_04 Inflatable beach pillow and/or beach bag Inflatable beach pillow and/or beach bagR29.43
 PGIFTSJ51058 Inflatable beach pillow with radio - Music while you sleep! Inflatable beach pillow with radio - Music while you sleep!R83.84
 PGIFTSA3103 Inflatable round Frisbee. Inflatable round Frisbee.&nbsp; 23cm diameter. Frost PVC. Size 23x23xØ0,1 cm. Print size 50x20 mmR13.71
 PGIFTSA_2217 Inflatable sofa sofa   900 X 900 mmR180.80
 PGIFTSA3856 Inflatable surfboard Inflatable surfboard            - Available in:  Blue or OrangeR179.07
 PGIFTSA3062 Jute beach bag in bicolour combination Jute beach bag in bicolour combination. &nbsp;Size 40x29x13 cm. Print size 250x100 mmR91.11
 PGIFTSI288002 Lazy Man Camping Lounger - Green Lazy Man Camping Lounger - GreenR411.94
 PGIFTSA2834 Maui body board Maui body board   83x47 cmR255.45
 PGIFTSA2798 Menorca wooden beach chair Menorca beach chair&nbsp;35x59 cmR355.11
 PGIFTSB6551 Mesh beach bag including beach matt and slippers. Mesh beach bag including beach matt and slippers. Avail in pink, lime or orange. Size 35x29,5x5,5cm / Print Size 120x60mmR155.34
 PGIFTSA_1063 MINI FRISBEE MINI FRISBEER5.23
 PGIFTSJ51029 Mono - monocolour frosted finish beach ball Mono - monocolour frosted finish beach ballR9.03
 PGIFTSG125007 Mouse Pad Black In Polybag Mouse Pad Black In PolybagR12.20
 PGIFTSA2826 Natural bag Natural bag   45x31R38.99
 PGIFTS3MGP00053 Outdoor & Beach Mat Outdoor & Beach MatR39.10
 PGIFTS2A7228 Outdoor mattress -Available in: Heaven Blue Outdoor mattress -Available in: Heaven BlueR202.01
 PGIFTSI630381WT Paddle Ball Beach Ball White Paddle Ball Beach Ball WhiteR333.45
 PGIFTSI630381LM Paddle Ball Beach Play Set Lime Paddle Ball Beach Play Set LimeR333.45
 PGIFTSI630381RB Paddle Ball Beach Play Set Royal Paddle Ball Beach Play Set RoyalR333.45
 PGIFTSI630381RD Paddle Beach Ball Play Set Red Paddle Beach Ball Play Set RedR333.45
 PGIFTSI630381OR Paddle-Ball Beach Play Set Orange Paddle-Ball Beach Play Set OrangeR333.45
 PGIFTS2A6913 Personal summer fan          -Available in: Blue-Orange Personal summer fan          -Available in: Blue-OrangeR45.14
 PGIFTSB1034_14 PLASTIC PORTABLE FAN WITH CORD PLASTIC PORTABLE FAN WITH CORDR25.40
 PGIFTSP-DT059 Pocket Sunshelter Features:   Sunshelter ideal for beach camping   Plastic pegs   Fibreglass pole (Easy to fold)   Easy to fold and carry in pocket pouch  155 x 125 x 100cm 170T Polyester Blue / Yellow / WhiteR131.66
 PGIFTS2A7277 PP woven beach mattress -Available in: Orange-Fuchsia-Lime PP woven beach mattress -Available in: Orange-Fuchsia-LimeR103.97
 PGIFTSA2247 PROTECTIVE MOBILE PHONE BEACH BAG PROTECTIVE MOBILE PHONE BEACH BAGR16.72
 PGIFTSA3088 PVC flip flop key rings in bicolour stripes. PVC flip flop key rings in bicolour stripes.&nbsp; Size 7,8x2,7x0,3 cmR23.19
 PGIFTSH469000 Red stripe velour beach towel+red water bottle-pvc carrr Red stripe velour beach towel+red water bottle-pvc carrrR236.64
 PGIFTSH469001 Red trim straw mat +  frisbee in pvc  carry bag with red Red trim straw mat +  frisbee in pvc  carry bag with redR118.57
 PGIFTSH469003 Red velour stripe beach towel Red velour stripe beach towelR169.86
 PGIFTSA3267 Ride the waves with this inflatable water scooter Ride the waves with this inflatable water scooter including a 100 watt motor and battery operated air pump. Size 40,5x39x5x28cmR3785.01
 PGIFTSD505044 Sea Grass Beach/Picnic Mats (76*181cm) Assort colors Sea Grass Beach/Picnic Mats (76*181cm) Assort colorsR76.39
 PGIFTS2A7226 Set of 2 rackets incl ball. Plastic frame with elastic spandex m Set of 2 rackets incl ball. Plastic frame with elastic spandex material. Each packed in a mesh pouch.R182.15
 PGIFTSA2797 Smart Capri beach chair &nbsp;Capri beach chair&nbsp;56x70 cmR434.50
 PGIFTSUBC0025 Smash Ball Set - Available in: Black, Blue or Red 
    Paddle Bat
    PP Colour Handle
    Matching Colour Ball IncludedR35.72
 Hobby21 SPADES, PLASTIC SMALL SPADES, PLASTIC SMALLR2.79
 PGIFTSB6333 Sport towel in nylon pouch. Sport towel in nylon pouch. &nbsp;Towel 7% polyester, 30% polyamide. Size 80x40 cmR96.38
 PGIFTSA3852 Suction ball catch set Suction ball catch set          - Available in:  Blue or OrangeR34.07
 PGIFTSA2724 Sun beach towel Sun beach towel   73x145R172.61
 PGIFTSB2460 Sunglasses Sunglasses   17,5x5,5x3,5 cmR29.93
 PGIFTSJ58084 Swimming Goggles Swimming GogglesR22.74
 PGIFTSA2818 Tic-tac-toe beach towel Tic-tac-toe beach towel&nbsp;75x150 cmR188.37
 PGIFTSA3090 Transat. Striped beach mattress with backrest. Transat. Striped beach mattress with backrest.&nbsp; Nylon and aluminium frame. Size 54x42x16 cmR259.13
 PGIFTSA2831_22 Transparent Beach Bag Transparent Beach BagR86.91
 PGIFTSJ58057 Trendy beach shell for protection from the wind and sun! Trendy beach shell for protection from the wind and sun!R84.63
 PGIFTSA3102 U shape inflatable surfboard with transparent base. U shape inflatable surfboard with transparent base.&nbsp; 2 black rubber handles. Size 77x61x3 cm. Print size 250x80 mmR76.55
 PGIFTSA_2244 Underwater goggles Underwater goggles   52 X 170 mmR27.35
 PGIFTSB1093 Waterproof camera Waterproof camera   14 X 8 X 4 cmR227.01
 PGIFTSUBH0053 Waterspray Fan - Available in: White 
    Translucent Body
    Screw-Off Plastic Base
    Round Upper Detail
    2 Fin Fan
    On/Off Switch At Back
    Plastic LeverR65.81

Travel Things0Binoculars

 PGIFTS3MGP20840 007 Binoculars 007 BinocularsR159.60
 PGIFTSLP2244 Camaflage Binoculars [7 x 50] in Pouch & Gift Box Camaflage Binoculars [7 x 50] in Pouch & Gift BoxR271.32
 PGIFTSJ58158 Metal binoculars with neck cord, nylon bag and lens cleaning clo Rubberised metal binoculars (8 × 21) with a neck cord. Includes a nylon bag and a lens cleaning clothR150.46
 PGIFTSZSWISS-003 Swiss Peak Observer Binoculars Swiss Peak Observer BinocularsR653.77

Binoculars0Brand Names

 PRRUB1122 10X24 Midi Bino Birdlife Kit Green 10X24 Midi Bino Birdlife Kit GreenR621.73
 624201 10X43 Bushnell Elite Rainguard/Xtr & Magnesium Bushnell's new, 10x43 Elite binoculars are elite in every sense of the  word. They're made for the most exacting viewer, and they deliver views that the  most exacting viewer can love.Using more than 50 years of optics  expertise, Bushnell has engineered the completely new Elite binoculars from the  ground up. They combine superior-quality optics in a rugged, lightweight chassis  to produce an ideal viewing instrument for the birdwatcher, the hunter or the  vacationer and general-purpose viewer.Advanced  features:  BaK-4 roof prisms with PC-3 phase coating for maximum light transmission;  100 percent waterproof/fog-proof/dust-proof design for all-weather  performance;  RainGuard water-repellant coating for clear views, even in drizzle and rain;   Long eye relief to accommodate eyeglass wearers;  Rugged, lightweight, magnesium chassis for maximum durability and minimum  fatigue;  Rubber armor for protection and sure grip;  Includes quick-connect strap and carry case;  Locking center focus knob for easy adjustment,  Fully multi-coated optics for sharp, clear color-rich  images.Bushnell 10x43 binoculars will give you great views, time after  time, year after year. You'll see it all and see it better with Elite!R15849.99
 PRRVX1022 1444 Vixen Foresta Dcf 8X32 1444 Vixen Foresta Dcf 8X32R4349.90
 PRRVX1021 1445 Vixen Foresta Dcf 10X32 1445 Vixen Foresta Dcf 10X32R4349.90
 PRRVX1011 1447 Vixen Foresta Dcf 8X42 1447 Vixen Foresta Dcf 8X42R4349.90
 PRRVX1012 1448 Vixen Foresta Dcf 10X42 1448 Vixen Foresta Dcf 10X42R4349.90
 PRRVX1083 1483 Vixen Giant Bwcf 20X80 1483 Vixen Giant Bwcf 20X80R9928.47
 PRRVX1001 1555 Vixen Apex Pro Dcf 8X42 1555 Vixen Apex Pro Dcf 8X42R5160.10
 PRRVX1003 1556 Vixen Apex Pro Dcf 10X50 1556 Vixen Apex Pro Dcf 10X50R5276.51
 PRRVX1002 1558 Vixen Apex Pro Dcf 10X42 1558 Vixen Apex Pro Dcf 10X42R5276.51
 PRRVX1092 3798 Vixen Fork Mt Swing Bracket Giant 3798 Vixen Fork Mt Swing Bracket GiantR2759.39
 PRRVX1093 3806 Vixen Altazimuth Mount 3806 Vixen Altazimuth MountR4876.92
 PRRUB1121 8X24 Midi Bino Birdlife Kit Green 8X24 Midi Bino Birdlife Kit GreenR582.88
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 624208 8X43 Bushnell Elite Rainguard/Xtr & Magnesium            Bushnell's new, 8x43 Elite binoculars are elite in every sense of the      word. They're made for the most exacting viewer, and they deliver views that      the most exacting viewer can love.          Using more than 50 years of optics expertise, Bushnell has engineered the      completely new Elite binoculars from the ground up. They combine      superior-quality optics in a rugged, lightweight chassis to produce an ideal      viewing instrument for the birdwatcher, the hunter or the vacationer and      general-purpose viewer.               Advanced features:       BaK-4 roof prisms with PC-3 phase coating for maximum light        transmission;        100 percent waterproof/fog-proof/dust-proof design; for all-weather        performance;        RainGuard water-repellant coating for clear views, even in drizzle and        rain;        Long eye relief to accommodate eyeglass wearers;        Rugged, lightweight, magnesium chassis for maximum durability and        minimum fatigue;        Rubber armor for protection and sure grip;        Includes quick-connect strap and carry case;        Locking center focus knob for easy adjustment,        Fully multi-coated optics for sharp, clear color-rich images.          Bushnell 8x43 binoculars will give you great views, time after time, year      after year. See it all. And see it better with Elite!  &nbsp;R15362.30
 G6068 Assagai 10 x 25 Binoculars Assagai 10 x 25 BinocularsR125.69
 PRRUA1038 Barska 25X30 Spy Scope (Blueline) Barska 25X30 Spy Scope (Blueline)R346.73
 PRRUA1002 Barska Black Hawk 10X25 Green Wp Bino Barska Black Hawk 10X25 Green Wp BinoR593.33
 PRRUA1013 Barska Black Hawk 10X42 Green Wp Bino Barska Black Hawk 10X42 Green Wp BinoR1555.81
 PRRUA1014 Barska Black Hawk 12X50 Green Wp Bino Barska Black Hawk 12X50 Green Wp BinoR1571.63
 PRRUA1001 Barska Black Hawk 8X25 Green Wp Bino Barska Black Hawk 8X25 Green Wp BinoR561.95
 PRRUA1011 Barska Black Hawk 8X32 Green Wp Bino Barska Black Hawk 8X32 Green Wp BinoR1325.66
 PRRUA1012 Barska Black Hawk 8X42 Green Wp Bino Barska Black Hawk 8X42 Green Wp BinoR1482.58
 PRRUA1021 Barska Black Hawk 8X56 Green Binoculars Barska Black Hawk 8X56 Green BinocularsR1953.91
 PRRUA1022 Barska Black Hawk 9X63 Green Binoculars Barska Black Hawk 9X63 Green BinocularsR1884.69
 PRRUA1031 Barska Line 10X40 R/C Monocular Barska Line 10X40 R/C MonocularR987.89
 PRRUA1061 Barska Trend Comp 10X25 Clam Pack Barska Trend Comp 10X25 Clam PackR328.80
 PRRUA1026 Barska X-Trail 10X50 Reverse Pcf Ruby Barska X-Trail 10X50 Reverse Pcf RubyR647.13
 13-2516 Bushnell 10 X 25 Powerview Frp Binoculars Get great views on the go!Heads up, travelers, wildlife  observers and concert-goers: Bushnell's 10x25 Powerview Compact  binoculars are for you. Featuring a folding, roof-prism design, the  Powerview 10x25 Compact goes where other binos won't.High-performance  features  Fully coated optics for superior light transmission and brightness;  Non-slip rubber armor to absorb shock and provide a firm grip;  Contemporary styling.All this comes in a compact package that will  fit nicely into pocket or purse and won't weigh you down.Bushnell's  powerful, 10x25 Powerview compact binoculars: they're a go-anywhere optical  solution for the person who's always on the go.R536.46
 24-1028 Bushnell 10 X 28 Excursion Waterproof/Fogproof/Pc3 Binoculars Get great low-light performance!In low light, it?s usually  your eyes that have to adjust. But with the Bushnell 10x28 Excursion  binoculars, you'll need to revise your expectations!In rain or fog,  at dawn or dusk, what you see will definitely come as a shock. For these  moderately priced binoculars deliver stunning performance, despite lighting  conditions. You'll get clarity, detail and brightness that are just outstanding.  No matter what!High-performance  features  Wide field of view for easy object location;  PC-3½ phase coating for color and clarity of image;  BaK-4 roof prisms for maximum light transmission;  Fully multi-coated optics for maximum image sharpness;  Large center-focus knob for precise focusing even with gloved hands;  Long, 17mm eye relief for accommodating eyeglass wearers,  100 percent waterproof/fog-proof construction for all-weather viewing  capability.Try Bushnell's 10x28mm Excursion binoculars in dim light.  Let their performance amaze you!R2438.46
 24-1032 Bushnell 10 X 32 Excursion Waterproof/Fogproof/Pc3 Binoculars Get great low-light performance!  In low light, it?s usually your eyes that have to adjust. But with the Bushnell 10x32 Excursion binoculars, you'll need to revise your expectations!  In rain or fog, at dawn or dusk, what you see will definitely come as a shock. For these moderately priced binoculars deliver stunning performance, despite lighting conditions. You'll get clarity, detail and brightness that are just outstanding. No matter what!   High-performance features   Wide field of view for easy object location;  PC-3½ phase coating for color and clarity of image;  BaK-4 roof prisms for maximum light transmission;  Fully multi-coated optics for maximum image sharpness;  Large center-focus knob for precise focusing even with gloved hands;  Long, 17mm eye relief for accommodating eyeglass wearers,  100 percent waterproof/fog-proof construction for all-weather viewing capability. Try Bushnell's 10x32mm Excursion binoculars in dim light. Let their performance amaze you!R3657.69
 18-1035 Bushnell 10 X 35 Image Stabilizing Binocular Eliminate image-shake!Bushnell's 10x35mm StableView,  image-stabilized binocular will do just that ? forever. It's a  high-performance binocular that's perfect for extended viewing and shake-free  views under challenging conditions!An on-board, high-tech,  image-stabilizing mechanism neutralizes up to 3 degrees of motion in "coarse"  mode. That?s ideal for anyone who wants clear views from a moving boat or car.  And then there's fine mode. It dampens up to 1 degree of movement to reduce the  effect of normal hand tremors that can make viewing difficult at higher  magnification. Durable and waterproof, StableViews are essential for  birders, wildlife observers, big-game hunters and anyone who enjoys viewing  nature. They're also great for watching the game or for scoping out the sky.  Whenever you need a stable observing platform, in fact, you can turn on  StableView, and your view becomes shake-free ? instantly! High-performance  features  10X magnification for up-close views;  35mm objective lens for bright images;  Image stabilizer for shake-free views from car or boat;  Fully multi-coated optics for sharp, crisp images;  PC-3½, phase-coated BaK-4 prisms for maximum light transmission;  Waterproof/fog-proof for all-weather viewing capability;  Includes neck strap and carrying case for convenience,  Two-year limited warranty for security.Bushnell 10x35 StableView  binoculars. They're a rock-solid investment in viewing precision and in viewing  pleasure!R15496.42
 131005 Bushnell 10X25 H2O Frp Binoculars Get great views. Anywhere!  As the name suggests, Bushnell 10x25mm H2O FRP compact binoculars are made for water. Splash them, soak them, dunk them *#8212; and they'll emerge 100 percent fog-free and dry inside. They're perfect for skiers, snowmobilers, anglers and kayakers. In short, for anyone who needs clear views around water.  True waterproof construction and rugged, non-slip rubber body make the 10x25mm H2O compacts a simple choice for those whose lifestyle borders on the hyper side of active. Take them with you. Take them everywhere!   High-performance features   BaK-4 roof prisms for bright, clear, crisp viewing;  Multi-coated optics for superior light transmission and brightness;  O-ring sealed and nitrogen-purged for 100 percent reliable, fog-free performance;  Large center focus knob for easy, precise adjustments,  Non-slip rubber armor for shock resistance and firm grip. Try Bushnell 10x25mm H2O FRP compact binoculars. They go where other binoculars can't!R1219.23
 16-0125 Bushnell 10X25 Hemisphere Travel Compact Binoculars R1743.50
 111025 Bushnell 10X25 Image View Binocular W/Vga Camera Capture the memories!A good binocular can enhance your  view, and Bushnell?s 10x25 Image View? binoculars will do the same for your  memories! This instrument combines the high magnification and powerful  performance of a Bushnell½ binocular with the advanced technical wizardry of a  compact digital camera. This gives the viewer the option of capturing and saving  any scene encountered. Compact enough to carry in a pocket, the Image View is  ideal for sports fans, outdoor enthusiasts, adventure travelers, or anyone with  a desire to view and record whatever experiences come their way. Why settle for  magnifying life when you can remember it for all time? With Bushnell 10x25  ImageView binoculars there?s no reason to. --jtylSpecial  Features Fully coated lenses;  Fold-down eyecups;  Captures .35 Megapixel still photos;  AVI movie capability;  Rapid-repeats three shots for stills;  Internal memory holds 80 pictures at high resolution, and 300 at low  resolution;  USB cable and software,  Uses 2 AA batteries.R1463.08
 139025 Bushnell 10X25 Powerview Compact Binoculars Get great views on the go!Heads up, travelers, wildlife  observers and concert-goers: Bushnell's 10x25 Powerview compact  binoculars are for you. Featuring a folding, roof-prism design, the  Powerview 10x25 compact goes where other binos won't.High-performance  features  Fully coated optics for superior light transmission and brightness;  Non-slip rubber armor to absorb shock and provide a firm grip;  Contemporary styling.All this comes in a compact package that fits  nicely into pocket or purse and won't weigh you down.Bushnell's  powerful, 10x25 Powerview compact binoculars: they're great go-anywhere optics  for the person who's always on the go.R1097.31
 241042 Bushnell 10X42 Excursion Waterproof/Fogproof Pc3 Binoculars Get great low-light performance!  In low light, it?s usually your eyes that have to adjust. But with the Bushnell 10x42 Excursion binoculars, you'll need to revise your expectations!  In rain or fog, at dawn or dusk, what you see will definitely come as a shock. For these moderately priced binoculars deliver stunning performance, despite lighting conditions. You'll get clarity, detail and brightness that are just outstanding. No matter what!  High-performance features  Wide field of view for easy object location;  PC-3½ phase coating for color and clarity of image;  BaK-4 roof prisms for maximum light transmission;  Fully multi-coated optics for maximum image sharpness;  Large center-focus knob for precise focusing even with gloved hands;  Long, 17mm eye relief for accommodating eyeglass wearers,  100 percent waterproof/fog-proof construction for all-weather viewing capability. Try Bushnell's 10x42mm Excursion binoculars in dim light. Let their performance amaze you!R4389.23
 132410 Bushnell 10X42 H2O Porro Binoculars Get great views. Anywhere!  As the name suggests, Bushnell 10x42mm H2O binoculars are made for water. Splash them, soak them, dunk them. They'll emerge 100 percent fog-free and dry inside. They're perfect for skiers, snowmobilers, anglers and kayakers. In short, for anyone who needs clear views around water.  True waterproof construction and rugged, non-slip rubber body make the 10x42mm H2O binoculars a simple choice for those whose lifestyle borders on the hyper side of active. Take them with you. Take them just about everywhere!  High-performance features  BaK-4 roof prisms for bright, clear, crisp viewing;  Multi-coated optics for superior light transmission and brightness;  O-ring seals and nitrogen purging for 100 percent reliable, fog-free performance;  Large center focus knob for easy, precise adjustments,  Non-slip rubber armor for shock resistance and firm grip. Try Bushnell 10x42mm H2O binoculars. They go where other binoculars can't!R1950.77
 151042 Bushnell 10X42 H2O Roof Fullsize Binoculars Get great views. Anywhere!  As the name suggests, Bushnell 10x42mm H2O, roof-prism binoculars are made for water. Splash them, soak them, dunk them. They'll emerge 100 percent fog-free and dry inside. They're perfect for skiers, snowmobilers, anglers and kayakers. In short, for anyone who needs clear views around water.  True waterproof construction and rugged, non-slip rubber body make the 10x42mm H2O binoculars a simple choice for those whose lifestyle borders on the hyper side of active. Take them with you. Take them everywhere!   High-performance features   BaK-4 roof prisms for bright, clear, crisp viewing;  Multi-coated optics for superior light transmission and brightness;  O-ring seals and nitrogen purging for 100 percent reliable, fog-free performance;  Large center focus knob for easy, precise adjustments,  Non-slip rubber armor for shock resistance and firm grip. Try Bushnell 10x42mm H2O roof-prism binoculars. Rain, fog, sleet or snow, they go where other binoculars can't!R2804.24
 130142 Bushnell 10X42 Legend Raingrd - Waterproof/Fogproof Binoculars A rugged performer!Among those who prefer the lighter  weight and sleek style of roof-prism binoculars, the Legend? 10x42mm bino  is a clear favorite. It's a hunter's binocular, designed for hunters by the  hunters at Bushnell, the folks who know hunters best.The Legend delivers  crisp, clear images, no matter what the conditions. It shrugs off rain, snow,  sleet and fog with state-of-the-art, Rainguard½ water-repellant technology that  lets you see clearly anytime, anywhere. Inclement weather is not a factor. It's  simply no match for Legend roof-prism binoculars!The Legend's textured,  grippy, rubber-armored housing shrugs off abuse, too, while providing a firm  grasp in wet conditions. And optics simply excel, with BaK-4 prisms to maximize  light transmission and fully multi-coated optics to ensure bright, clear images  edge to edge. For ruggedness, power and performance, the Legend 10x42mm  roof-prism is truly legendary! High-performance  features  BaK-4, PC-3 phase-coated roof prisms for maximum light transmission;  Fully multi-coated optics for optimum brightness and crispness;  Nitrogen-purged and O-ring sealed for true all-weather mastery;  Rainguard½ water-repellent lens coating for clear views, even in the rain;  Long eye relief to accommodate eyeglass wearers;  Large center-focus knob for precise focusing even with gloved hands;  Trim, ergonomic shape for easy, all-day use  Textured, non-glare, non-slip rubber armor for safety and sure grip,  Knurled diopter setting knob for precise, reliable fine-focus  adjustment.Get legendary views with Legend? 10x42 roof-prism  binoculars. Waterproof, fog-proof, cold-proof, they give dusk-to-dawn  performance that others cannot match!R6096.15
 132010 Bushnell 10X42 Natureview Plus Binoculars     ß        ß ß  ß ß  The most rare and remarkable species are also those  most specifically adapted to their environment. Conversely, to see them all,  you and your optics have to be remarkably versatile. Our Natureview½ binoculars  thrive in virtually any setting, offering bright, crisp views of your quarry  near and far. Fully multi-coated optics and excellent close-focus capabilities  for short-range viewing help you catalog every detail. Extended eye relief makes  long glassing sessions comfortable. They?re a natural selection for wherever  your next excursion takes you. ß ß FEATURES :      BaK-4 porro prisms for bright, clear, crisp viewing   Fully multi-coated optics for superior light transmission and  brightness   Textured center focus knob for easy, precise  adjustments   Rugged, non-slip rubber armor absorbs shockR3291.93
 221042 Bushnell 10X42 Natureview Plus Roof Prism Binoculars Proven performance at a low price!  Witnessing beauty in its natural state doesn't have to come with an unnatural price tag. A case in point is the Bushnell NatureView½ Plus Roof Prism 10x42mm waterproof binoculars. Designed for serious birders and naturalists, the 10x42 NatureView waterproof also is suitable for watching sporting events and all-around observing.   Affordable & feature-packed  Close focus capabilities get you intimate views of fur and feathers without getting you pecked on the head. And center focus with textured knob makes easy work of homing in on the action. Most eyeglass wearers will love its 15mm of eye relief, too.    Additional attributes   BaK-4 roof prisms for bright, clear, crisp viewing;  Fully multi-coated optics for superior light transmission and brightness;  Waterproof for all-weather capability;  Rugged, non-slip rubber armor to absorb shock and shed water;  Textured center-focus knob for easy, precise adjustments,  Tripod adaptability for extra-stable viewing.R3657.69
 132401 Bushnell 10X42 Powerview, Roof Prism Binoculars    ß  ß ß  Travelers, nature observers and concert goers listen  up: The PowerView½ series offers the largest line of Bushnell-quality,  affordable binoculars. No matter what your purpose, you'll find a variety of  magnifications, styles and sizes, and multi-coated optics for bright, vivid  images. Our full-size roof prism models with 42mm objectives provide increased  brightness for low-light viewing conditions. ß ß FEATURES :      Multi-coated optics for superior light transmission and  brightness   Non-slip rubber armor absorbs shock while providing a firm  grip   Contemporary stylingR1938.58
 133450 Bushnell 10X50 Falcon Binoculars Get great views. Everywhere!Exceptional go-everywhere  capability makes Bushnell's 10x50 Falcon binoculars a great companion.  Take them to sporting events or sightseeing outings. Use them for nature study,  observing theater performance or concerts. Take them along when backpacking.  Falcons will take it all in stride. They'll give you the close views you demand.  And at a price you can truly afford! High-performance  features  Fully coated optics for superior light transmission;  InstaFocus½ system for fast focus on moving targets,  Non-slip rubber grip pads for secure grip in all weather  conditions.Try Bushnell 10x50mm Falcon binoculars. They're  affordable, go-anywhere optics for the general-purpose viewer!R999.78
 131056 Bushnell 10X50 Powerview Binoculars Powerful porro!A real powerhouse, the Bushnell 10x50  Powerview binocular is for the viewer who needs to get in close. Close  enough to count feathers or antler points.A proven, porro-prism design  gives rugged dependability with contemporary styling. There's rubber armor to  protect against shock while affording a firm grip ? even for gloved  hands.Optics are first-rate, too. BAK-7 glass is used in the prisms, and  lens elements are multi-coated for sharpness and brightness throughout the full  field of view.If you like getting up-close views, you'll like Bushnell  10x50 Powerview binoculars! --jtylHigh-performance  features   Multi-coated optics for superior light transmission and brightness;  Non-slip rubber armor to absorb shock and provide a firm grip,  Contemporary styling.R1341.16
 175010 Bushnell 10X50 Wa Perma Focus Binoculars For quick viewing!Don't miss the action while you're  fumbling to focus! Bushnell 10x50 PermaFocus½ Auto Focus binoculars  feature focus free operation for convenient viewing. Just aim, and your subject  comes into clear view!The 10x50 PermaFocus½ offers a wide, 393-foot  field view ? wider than that in most 10X binos ? allowing you to see more of  your subject. Quality optics are fully coated for bright, crisp images, and  ergonomic, rubber armoring provides durability and a slip-resistant grip, even  for gloved hands.Ideal for spectator sports and wildlife observation,  Bushnell 10x50 PermaFocus½ binoculars offer the ultimate in value and  convenience. --jtylSpecifications  Exit pupil ? 5mm;  Eye relief ? 14mm;  Field of view ? 393 feet;  Focus mechanism ? fixed,  Weight ? 2 pounds.R1706.92
 131250 Bushnell 12X50 Powerview Binoculars Powerful porro!A real powerhouse, the Bushnell 12x50  Powerview binocular with InstaFocus is for the viewer who needs to get in  close. Close enough to count feathers or antler points.A proven,  porro-prism design gives rugged dependability with contemporary styling. There's  rubber armor to protect against shock while affording a firm grip ? even for  gloved hands.Optics are first-rate, too. BK-7 glass is used in the  prisms, and lens elements are multi-coated for sharpness and brightness  throughout the full field of view.If you like getting up-close views,  you'll like Bushnell 12x50 Powerview binoculars with InstaFocus! They'll get you  as close as you need to be. --jtylHigh-performance  features   Multi-coated optics for superior light transmission and brightness;  Non-slip rubber armor to absorb shock and provide a firm grip,  Contemporary styling.R1585.01
 175012 Bushnell 12X50 Wa Perma Focus Binoculars For quick viewing!Don't miss the action while you're  fumbling to focus! Bushnell 12x50 PermaFocus½ auto focus binoculars  feature focus free operation for convenient viewing. Just aim, and your subject  comes into clear view!The 12x50 PermaFocus½ offers a wide, 265-foot  field view ? wider than that in most 12X binos ? allowing you to see more of  your subject. Quality optics are fully coated for bright, crisp images, and  ergonomic, rubber armoring provides durability and a slip-resistant grip, even  for gloved hands.Ideal for spectator sports and wildlife observation,  Bushnell 10x50 PermaFocus½ binoculars offer the ultimate in value and  convenience. --jtylSpecifications  4.2mm exit pupil;  9mm eye relief;  265-foot field of view;  Fixed focus,  2-pound field weight.* Note: Focus-free models are designed for  viewing distant subjects. The close focus limit is subjective and dependent on  the user?s eyesight.R1828.85
 131650 Bushnell 16 X 50 Powerview Binoculars Powerful porro!A real powerhouse, the Bushnell 16x50mm  Powerview binocular with InstaFocus is for the viewer who needs to get in  close. Close enough to count feathers or antler points.A proven,  porro-prism design gives rugged dependability with contemporary styling. There's  rubber armor to protect against shock while affording a firm grip ? even for  gloved hands.Optics are first-rate, too. BK-7 glass is used in the  prisms, and lens elements are multi-coated for sharpness and brightness  throughout the full field of view.If you like getting up-close views,  you'll like Bushnell 16x50 Powerview binoculars with InstaFocus! They'll get you  as close as you need to be. --jtylHigh-performance  features   Multi-coated optics for superior light transmission and brightness;  Non-slip rubber armor to absorb shock and provide a firm grip,  Contemporary styling.R1706.92
 132050 Bushnell 20X50 Powerview Full-Size Binoculars Powerful porro!A real powerhouse, the Bushnell 20x50  Powerview binocular is for the viewer who needs to get in close. Very  Close.A proven, porro-prism design gives rugged dependability with  contemporary styling. There's rubber armor to protect against shock while  affording a firm grip ? even for gloved hands.Optics are first-rate,  too. BAK-7 glass is used in the prisms, and lens elements are multi-coated for  sharpness and brightness throughout the full field of view.If you like  getting up-close views, you'll like Bushnell 20x50 Powerview binoculars!  --jtylHigh-performance  features   Multi-coated optics for superior light transmission and brightness;  Non-slip rubber armor to absorb shock and provide a firm grip,  Contemporary styling.R1828.85
 132140 Bushnell 7-21X40 Powerview Zoom Binoculars Powerful porro!A real powerhouse, the Bushnell  7-21x40mm ZOOM Powerview binocular with InstaFocus is for the viewer who  needs to get in close. Close enough to count feathers or antler points.A  proven, porro-prism design gives rugged dependability with contemporary styling.  There's rubber armor to protect against shock while affording a firm grip ? even  for gloved hands.Optics are first-rate, too. BK-7 glass is used in the  prisms, and lens elements are multi-coated for sharpness and brightness  throughout the full field of view.If you like getting up-close views,  you'll like Bushnell 7-21x40mm Zoom Powerview binoculars with InstaFocus!  They'll get you as close as you need to be. --jtylHigh-performance  features   Multi-coated optics for superior light transmission and brightness;  Non-slip rubber armor to absorb shock and provide a firm grip,  Contemporary styling.R2255.57
 133410 Bushnell 7X35 Falcon Binoculars Get great views. Everywhere!Exceptional go-everywhere  capability makes Bushnell's 7x35mm Falcon binoculars a great companion.  Take them to sporting events or sightseeing outings. Use them for nature study,  observing theater performance or concerts. Take them along when backpacking.  Falcons will take it all in stride. They'll give you the close views you demand.  And at a price you can truly afford! High-performance  features  Fully coated optics for superior light transmission;  Wide field of view for easy object location;  InstaFocus½ system for fast focus on moving targets,  Non-slip rubber grip pads for secure grip in all weather  conditions.Try Bushnell 7x35mm Falcon binoculars. They're  affordable, go-anywhere optics for the general-purpose viewer!R853.47
 130750 Bushnell 7X50 Powerview Binoculars  ß ß  ß ß  A model for every adventure. At prices that  don?t make owning one of each out of the question. Our porro-prism Powerview½  series is a combination of precision optics, durability and styling that will  make the most of your time outdoors. One look and it?s clear: You simply can?t  do better for the money. ß ß FEATURES :      Multi-coated optics on all full-size models for superior light  transmission and brightness   Fully coated optics on all compacts   Non-slip rubber armor absorbs shock while providing a firm  grip   Contemporary stylingR1511.85
 24-0828 Bushnell 8 X 28 Excursion Waterproof/Fogproof/Pc3 Binoculars Get great low-light performance!  In low light, it?s usually your eyes that have to adjust. But with the Bushnell 8x28 Excursion binoculars, you'll need to revise your expectations!  In rain or fog, at dawn or dusk, what you see will definitely come as a shock. For these moderately priced binoculars deliver stunning performance, despite lighting conditions. You'll get clarity, detail and brightness that are just outstanding. No matter what!  High-performance features  Wide field of view for easy object location;  PC-3½ phase coating for color and clarity of image;  BaK-4 roof prisms for maximum light transmission;  Fully multi-coated optics for maximum image sharpness;  Large center-focus knob for precise focusing even with gloved hands;  Long, 17mm eye relief for accommodating eyeglass wearers,  100 percent waterproof/fog-proof construction for all-weather viewing capability. Try Bushnell's 8x28mm Excursion binoculars in dim light. Let their performance amaze you!R2194.61
 24-0832 Bushnell 8 X 32 Excursion Waterproof/Fogproof/Pc3 Binoculars Get great low-light performance!  In low light, it?s usually your eyes that have to adjust. But with the Bushnell 8x32 Excursion binoculars, you'll need to revise your expectations!  In rain or fog, at dawn or dusk, what you see will definitely come as a shock. For these moderately priced binoculars deliver stunning performance, despite lighting conditions. You'll get clarity, detail and brightness that are just outstanding. No matter what!   High-performance features   Wide field of view for easy object location;  PC-3½ phase coating for color and clarity of image;  BaK-4 roof prisms for maximum light transmission;  Fully multi-coated optics for maximum image sharpness;  Large center-focus knob for precise focusing even with gloved hands;  Long, 17mm eye relief for accommodating eyeglass wearers,  100 percent waterproof/fog-proof construction for all-weather viewing capability. Try Bushnell's 8x32mm Excursion binoculars in dim light. Let their performance amaze you!R3413.84
 130805 Bushnell 8X25 H2O Frp Binoculars    ß  ß ß  We build optics with foresight. Thoughts such  as, spend enough time on the water, and your equipment will spend some time in  it. The H20? series binoculars are O-ring sealed and nitrogen purged to  completely lock out moisture should you spill, take one overboard, or simply run  into foul weather along the way. Rubber armoring with textured pads gives you a  grip in slippery situations. Multi-coated optics and premiumquality BaK-4 prism  glass maximize light transmission and image clarity. You?ll quickly see how a  little planning on our part goes a long way to magnify your adventures on and  around the water. ß ß FEATURES :      BaK-4 prisms for bright, clear, crisp viewing   Multi-coated optics for superior light transmission   100% waterproof: O-ring sealed and nitrogen purged for reliable,  fog-free performance   Non-slip rubber armor absorbs shock while providing a firm  grip   Fold-down or twist-up eyecups   Large center focus knob for easy, precise adjustments   Longer eye reliefR1121.69
 16-0825 Bushnell 8X25 Hemisphere Travel Compact Binoculars R1511.85
 170825 Bushnell 8X25 Perma Focus Compact Binoculars For quick viewing!Don't miss the action while you're  fumbling to focus! Bushnell 8x25mm PermaFocus½ auto focus compact  binoculars feature focus-free operation for convenient viewing. Just aim,  and your subject comes into clear view!The 8x25mm PermaFocus½ compact  offers a wide, 330-foot field view ? wider than that in many8X compacts ?  allowing you to see more of your subject. Quality optics are fully coated for  bright, crisp images, and ergonomic, rubber armoring provides durability and a  slip-resistant grip, even for gloved hands.Ideal for spectator sports  and wildlife observation, Bushnell 8x25mm PermaFocus½, compact binoculars offer  the ultimate in value and go-anywhere convenience.  --jtylSpecifications  3.1mm exit pupil;  10mm eye relief;  330-foot field of view;  Fixed focus,  1-pound field weight.* Note: Focus-free models are designed for  viewing distant subjects. The close focus limit is subjective and dependent on  the user?s eyesight.R1158.27
 139825 Bushnell 8X25 Powerview Compact Binoculars Get great views on the go!Heads up, travelers, wildlife  observers and concert-goers: Bushnell's 8x25mm Powerview compact porro-prism  binoculars are for you. Powerful and lightweight, they go where other binos  won't.High-performance  features  Fully coated optics for superior light transmission and brightness;  Non-slip rubber armor for shock absorption and firm grip;  Contemporary styling.All this comes in a compact package that fits  nicely into pocket or purse and won't weigh you down.Bushnell's  powerful, 8x25mm Powerview compact porro-prism binoculars: they're great  go-anywhere optics for the person who's always on the go.R999.78
 110832 Bushnell 8X30 Image View Deluxe Binocular W/2.1Mp Camera,Sd,Lcd Capture the memories!A good binocular can enhance your  view, and Bushnell?s 8x30mm Image View? binoculars will do the same for your  memories! This instrument combines the high magnification and powerful  performance of a Bushnell½ binocular with the advanced technical wizardry of a  compact digital camera. This gives the viewer the option of capturing and saving  any scene encountered.Compact enough to carry in a pocket, the Image  View makes a great gift. It's ideal for sports fans, outdoor enthusiasts,  adventure travelers, or anyone with a desire to view and record whatever  experiences come along. Why settle for just magnifying life when you can  capture it for all time? With Bushnell 8x30mm ImageView binoculars there?s no  reason to. --jtylSpecial  features  Fully coated lenses for sharp, crisp images;  Fold-down eyecups to accommodate eyeglass wearers;  8X binocular and camera magnification;  Menu/control panel to command camera functions;  1.5-inch, LCD screen to display camera image and camera functions;  Captures 2.1 Megapixel still photos to record memories;  16 Mb of internal memory to store 110 low-resolution and 33 high-resolution  images; SD card slot for added storage;  USB hookup,  Uses 2 AAA batteries.R4267.31
 118321 Bushnell 8X30 Image View Plus Binocular W/2.1Mp Camera, Sd Capture the memories!A good binocular can enhance your  view, and Bushnell?s 8x30mm Image View? binoculars will do the same for your  memories! This instrument combines the high magnification and powerful  performance of a Bushnell½ binocular with the advanced technical wizardry of a  compact digital camera. This gives the viewer the option of capturing and saving  any scene encountered.Compact enough to carry in a pocket, the Image  View is ideal for sports fans, outdoor enthusiasts, adventure travelers, or  anyone with a desire to view and record whatever experiences come along.  Why settle for just magnifying life when you can capture it for all  time? With Bushnell 8x30mm ImageView binoculars there?s no reason to.  --jtylSpecial  features  Fully coated lenses for sharp, crisp images;  Fold-down eyecups to accommodate eyeglass wearers;  8X binocular and camera magnification;  Menu/control panel to command camera functions;  Captures 2.1 Megapixel still photos to record memories;  16 Mb of internal memory to store 110 low-resolution and 33 high-resolution  images;  USB hookup  Uses 8 volt batteriesR2999.31
 180833 Bushnell 8X32 Instant Replay W/2.1Mp Camera, Video Replay You CAN be the ref!After further review, it's easy to see  the ref really does need new glasses.You can tell for sure. And  maybe even make it stick if you have Bushnell's 8x32 Instant Replay 3.2MP  camera binoculars with you at the game. If you're positive it was a  legitimate catch, prove it to a doubting buddy. Go ahead; take a closer look and  even some superior-resolution digital photos while you?re at it. Even better,  use Instant Replay function to record a video loop and view the action on the  LCD screen immediately afterward. Show it to your buddy and say "I told you  so."Easy to use and built to last, Bushnell Instant Replay binoculars  will settle many an argument. They're essential gear for coaches and scouts,  birders, wildlife observers and big-game hunters. As well as for armchair  quarterbacks everywhere. High-performance  features  Full 8X magnification to get you up close to the action;  32mm objective lens to perform in dim light;  BaK-4 roof prisms for maximum light transmission;  Fully multi-coated optics for sharp, clear views;  Instant replay video loops for 30 seconds @ 15fps to settle disputes in a  hurry;  3.2 mega pixel photographic capability to capture the moment forever;  32 MB internal memory and CF card slot for oceans of storage;  Neck strap and carrying case for protection and convenience,  1.5-inch, LCD display for true "instant" replay capability  Tripod adaptable to any standard photographic tripod.Try  Bushnell's 8x32 Instant Replay 3.2MP camera binoculars. They're the next best  thing to putting on the zebra shirt yourself!R8534.61
 133208 Bushnell 8X32 Legend Rf Compact Raingrd Binoculars A rugged performer!Among those who prefer the lighter  weight and sleek style of roof-prism binoculars, the Legend? 8x32mm bino  is a clear favorite. It's a hunter's binocular, designed for hunters by the  folks at Bushnell, the people who know hunters best.The Legend delivers  crisp, clear images, no matter what the conditions. It shrugs off rain, snow,  sleet and fog with state-of-the-art, Rainguard½ water-repellant technology that  lets you see clearly anytime, anywhere. Inclement weather is not a factor. It's  simply no match for Legend roof-prism binoculars!The Legend's textured,  grippy, rubber-armored housing shrugs off abuse, too, while providing a firm  grasp in wet conditions. And optics simply excel, with BaK-4 prisms to maximize  light transmission and fully multi-coated optics to ensure bright, clear images  edge to edge. For ruggedness, power and performance, the Legend 8x32mm  roof-prism is truly legendary! High-performance  features  BaK-4, PC-3 phase-coated roof prisms for maximum light transmission;  Fully multi-coated optics for optimum brightness and crispness;  Nitrogen-purged and O-ring sealed for true all-weather mastery;  Rainguard½ water-repellent lens coating for clear views, even in the rain;  Long eye relief to accommodate eyeglass wearers;  Large center-focus knob for precise focusing even with gloved hands;  Trim, ergonomic shape for easy, all-day use  Textured, non-glare, non-slip rubber armor for safety and sure grip,  Knurled diopter setting knob for precise, reliable fine-focus  adjustment.Get legendary views with Legend? 8x32mm roof-prism  binoculars. Waterproof, fog-proof, cold-proof, they give dusk-to-dawn  performance that others cannot match!R5120.77
 240842 Bushnell 8X42 Excursion Waterproof/Fogproof Pc3 Binoculars Get great low-light performance!In low light, it?s usually  your eyes that have to adjust. But with the Bushnell 8x42 Excursion  binoculars, you'll need to revise your expectations!In rain or fog,  at dawn or dusk, what you see will definitely come as a shock. For these  moderately priced binoculars deliver stunning performance, despite lighting  conditions. You'll get clarity, detail and brightness that are just outstanding.  No matter what!High-performance  features  Wide field of view for easy object location;  PC-3½ phase coating for color and clarity of image;  BaK-4 roof prisms for maximum light transmission;  Fully multi-coated optics for maximum image sharpness;  Large center-focus knob for precise focusing even with gloved hands;  Long, 17mm eye relief for accommodating eyeglass wearers,  100 percent waterproof/fog-proof construction for all-weather viewing  capability.Try Bushnell's 8x42mm Excursion binoculars, especially in  dim light. Let the performance amaze you!R4145.38
 132408 Bushnell 8X42 H2O Porro Binoculars Get great views. Anywhere!  As the name suggests, Bushnell 8x42mm H2O binoculars are made for water. Splash them, soak them, dunk them. They'll emerge 100 percent fog-free and dry inside. They're perfect for skiers, snowmobilers, anglers and kayakers. In short, for anyone who needs clear views around water.  True waterproof construction and rugged, non-slip rubber body make 8x42mm H2O binoculars a simple choice for those whose lifestyle borders on the hyper side of active. Take them with you. Take them just about everywhere!  High-performance features  BaK-4 prisms for bright, clear, crisp viewing;  Multi-coated optics for superior light transmission and brightness;  O-ring seals and nitrogen purging for 100 percent reliable, fog-free performance;  Large center focus knob for easy, precise adjustments,  Non-slip rubber armor for shock resistance and firm grip. Try Bushnell 8x42mm H2O binoculars. They go where other binoculars can't!R1877.62
 150842 Bushnell 8X42 H2O Roof Fullsize Binoculars Get great views. Anywhere!As the name suggests, Bushnell  8x42mm H2O roof-prism binoculars are made for water. Splash them, soak  them, dunk them. They'll emerge 100 percent fog-free and dry inside. They're  perfect for skiers, snowmobilers, anglers and kayakers. In short, for anyone who  needs clear views around water.True waterproof construction and rugged,  non-slip rubber body make 8x42mm H2O, roof-prism binoculars a simple choice for  those whose lifestyle borders on the hyper side of active. Take them with you.  Take them just about everywhere!High-performance  features  BaK-4 roof prisms for bright, clear, crisp viewing;  Multi-coated optics for superior light transmission and brightness;  O-ring seals and nitrogen purging for 100 percent reliable, fog-free  performance;  Large center focus knob for easy, precise adjustments,  Non-slip rubber armor for shock resistance and firm grip.Try  Bushnell 8x42mm, H2O, roof-prism binoculars. They go where other binoculars  can't!R2560.39
 134208 Bushnell 8X42 Legend Raingrd - Waterproof/Fogproof Binoculars A rugged performer!  Among those who prefer the lighter weight and sleek style of roof-prism binoculars, the Legend? 8x42mm bino is a clear favorite. It's an outdoors lover's binocular, designed by the folks at Bushnell, the people who know the outdoors best.  The Legend delivers crisp, clear images, no matter what the conditions. It shrugs off rain, snow, sleet and fog with state-of-the-art, Rainguard½ water-repellant technology that lets you see clearly anytime, anywhere. Inclement weather is not a factor. It's simply no match for Legend roof-prism binoculars!  The Legend's textured, grippy, rubber-armored housing shrugs off abuse, too, while providing a firm grasp in wet conditions. And optics simply excel, with BaK-4 prisms to maximize light transmission and fully multi-coated optics to ensure bright, clear images edge to edge. For ruggedness, power and performance, the Legend 8x42mm roof-prism binocular is truly legendary!    High-performance features   BaK-4, PC-3 phase-coated roof prisms for maximum light transmission;  Fully multi-coated optics for optimum brightness and crispness;  Nitrogen-purged and O-ring sealed for true all-weather mastery;  Rainguard½ water-repellent lens coating for clear views, even in the rain;  Long eye relief to accommodate eyeglass wearers;  Large center-focus knob for precise focusing even with gloved hands;  Trim, ergonomic shape for easy, all-day use  Textured, non-glare, non-slip rubber armor for safety and sure grip,  Knurled diopter setting knob for precise, reliable fine-focus adjustment. Get legendary views with Legend? 8x42 roof-prism binoculars. Waterproof, fog-proof, cold-proof, they give dusk-to-dawn performance that others cannot match!R5852.30
 132000 Bushnell 8X42 Natureview Plus Binoculars Proven performance at a low price!Witnessing beauty in its  natural state doesn't have to come with an unnatural price tag. A case in point  is the Bushnell NatureView½ Plus Birder 8x40mm binoculars. Designed specifically  for serious birders and naturalists, the 8x40 Birders also are suitable for  watching sporting events and all-around observing.Affordable  &amp; feature-packedClose focus capabilities get you intimate  views of fur and feathers without getting you pecked on the head. And center  focus with textured knob makes easy work of homing in on the action. Most  eyeglass wearers will love its 12mm of eye relief, too. Additional  attributes BK-7 porro prisms for bright, clear, crisp viewing;  Fully coated optics for extra light transmission, crispness and brightness;  Rugged, non-slip rubber armor to absorb shock and shed water;  Fold-down eyecups to accommodate eyeglass wearers,  Tripod adaptability.R3048.08
 220842 Bushnell 8X42 Natureview Plus Roof Prism Binoculars Proven performance at a low price!Witnessing beauty in its  natural state doesn't have to come with an unnatural price tag. A case in point  is the 8x42mm Bushnell NatureView½ roof-prism, waterproof binoculars.  Designed for birders and naturalists, the 8x42mm NatureView also is suitable for  watching sporting events and all-around observing.Affordable  &amp; feature-packedClose focus capabilities get you intimate  views of fur and feathers without getting you pecked on the head. And center  focus with textured knob makes easy work of homing in on the action. Most  eyeglass wearers will love its long, 19mm of eye relief, too.Additional  attributes  BaK-4 porro prisms for bright, clear, crisp viewing;  Multi-coated optics for superior light transmission and brightness;  Waterproof construction;  Rugged, non-slip rubber armor to absorb shock and shed water;  Textured center-focus knob for easy, precise adjustments,  Tripod adaptability.R3413.84
 132480 Bushnell 8X42 Powerview, Roof Prism Binoculars  ß ß  ß ß  Travelers, nature observers and concert goers listen  up: The PowerView½ series offers the largest line of Bushnell-quality,  affordable binoculars. No matter what your purpose, you'll find a variety of  magnifications, styles and sizes, and multi-coated optics for bright, vivid  images. Our full-size roof prism models with 42mm objectives provide increased  brightness for low-light viewing conditions. ß ß FEATURES :      Multi-coated optics for superior light transmission and  brightness   Non-slip rubber armor absorbs shock while providing a firm  grip   Contemporary stylingR1694.73
 230856 Bushnell 8X56 Trophy, Roof Prism Binoculars Superior viewing, great price!  Looking for a trophy? Bushnell's 8x56mm Trophy binoculars will help you see one and maybe take one home in the process!  Carefully crafted to deliver commendable viewing at a bargain price, the Trophy is feature-packed. It's waterproof and fog-proof, so it can stand rain and mist. And it's rubber-armored, too, so it'll travel well, whether around your neck or at the bottom of your backpack.  Take Trophy binoculars birding, hunting, fishing, hiking or on any other activity that typically comes with a bruise or two. They'll stand up to whatever's thrown at them. And with BaK-4 roof prisms, multi-coated, amber optics and huge objective lenses, their views will come shining through ? even in dim light!   High-performance features   BaK-4 roof prisms for bright, clear, crisp viewing;  Fully multi-coated optics for maximum light transmission;  Long eye relief and pop-up eyecups to accommodate eyeglass wearers;  O-ring sealed and nitrogen-purged for 100 percent reliable, waterproof, fog-free performance;  Large center focus knob for easy, precise adjustments  Ribbed, non-slip rubber armor for superior shock absorption and firm grip. Choose Bushnell Trophy 8x56mm binoculars. See farther in low light. And maybe bag a trophy or two!R4998.85
 132590 Bushnell 9X25 Legend Frp Compact Raingrd Binoculars A hunter's binocular!  Among those who prefer the lighter weight and sleek style of roof-prism binoculars, the Legend? 9x25mm, palm-size bino is a clear favorite. It's a hunter's mid-range binocular, designed for hunters by the hunters at Bushnell, the folks who know hunters best.  The Legend delivers crisp, clear images, no matter what the conditions. It shrugs off rain, snow, sleet and fog with state-of-the-art, Rainguard½ water-repellant technology that lets you see clearly anytime, anywhere. Inclement weather is not a factor. It's simply no match for Legend roof-prism binoculars!  The Legend's textured, grippy, rubber-armored housing shrugs off abuse, too, while providing a firm grasp in wet conditions. And optics simply excel, with BaK-4 prisms to maximize light transmission and fully multi-coated optics to ensure bright, clear images edge to edge. For ruggedness, power and performance, the Legend 9x25mm roof-prism bino truly is legendary!    High-performance features   BaK-4, PC-3 phase-coated roof prisms for maximum light transmission;  Fully multi-coated optics for optimum brightness and crispness;  Nitrogen-purged and O-ring sealed for true all-weather mastery;  Rainguard½ water-repellent lens coating for clear views, even in the rain;  Long eye relief to accommodate eyeglass wearers;  Large center-focus knob for precise focusing even with gloved hands;  Trim, ergonomic shape for easy, all-day use  Textured, non-glare, non-slip rubber armor for safety and sure grip,  Knurled diopter setting knob for precise, reliable fine-focus adjustment. Get legendary views with Legend? 9x25mm, palm-size binoculars. Waterproof, fog-proof, cold-proof, they give dusk-to-dawn performance that others cannot match!R3791.81
 109999CM Bushnell Accessory Kit W/ Multi Lingual Clam Get the most from your binoculars!  Maximize the performance of your binoculars with the Bushnell Binocular Accessory Kit. It contains an array of the items most often requested by binocular owners.   Includes:   Upgraded neck strap of ultra-comfortable neoprene ? ideal for long outings;  Compact lens-cleaning tool with retracting brush;  Micro-fiber cleaning cloth ? perfect for lens cleaning without leaving lint,  Cleaning solution specially formulated for lens surfaces.  Protect your binocular investment. And maximize your viewing pleasure with the Bushnell binocular accessory kit!R304.80
 118400 Bushnell Birder 8X40 Binoculars Proven performance at a low price!  Witnessing beauty in its natural state doesn't have to come with an unnatural price tag. A case in point is the Bushnell NatureView½ Plus Birder 8x40mm binoculars. Designed specifically for serious birders and naturalists, the 8x40 Birders also are suitable for watching sporting events and all-around observing.  Affordable & feature-packed  Close focus capabilities get you intimate views of fur and feathers without getting you pecked on the head. And center focus with textured knob makes easy work of homing in on the action. Most eyeglass wearers will love its 12mm of eye relief, too.   Additional attributes  BK-7 porro prisms for bright, clear, crisp viewing;  Fully coated optics for extra light transmission, crispness and brightness;  Rugged, non-slip rubber armor to absorb shock and shed water;  Fold-down eyecups to accommodate eyeglass wearers,  Tripod adaptability.R1219.23
 JP126 Jeep 10 X 20 Binocular Compact R1567.93
 JP76 Jeep 10 X 25 Binocular R631.56
 JP76H Jeep 10X25 Binocular Sedona R631.56
 JP125 Jeep 14 X 32 Binocular Compact R790.06
 PRROS1002 M50412-01Opt Mini-M 4X12 Black M50412-01Opt Mini-M 4X12 BlackR147.96
 PRROS1001 M50412-18Opt Mini-M 4X12 Dark Green M50412-18Opt Mini-M 4X12 Dark GreenR147.96
 G6049 NG 10 x 42 Binoculars NG 10 x 42 BinocularsR-1.14
 G6108 NG 10 x 50 Binoculars NG 10 x 50 BinocularsR-1.14
 G6047 NG 7 x 50 Binoculars NG 7 x 50 BinocularsR-1.14
 G6063 NG 8 x 20 Waterproof Binoculars NG 8 x 20 Waterproof BinocularsR-1.14
 G6046 NG 8 x 22 Binoculars NG 8 x 22 BinocularsR-1.14
 G6048 NG 8 x 42 Binoculars NG 8 x 42 BinocularsR-1.14
 NIKON102 Nikon 10-22X50 Zoom Binocular Aspherical eyepiece lens eliminates image distortion  Wide field of view  Multilayer-coated lenses and large objective diameter for optimal clarity of image  Rubber armouring for shock resistance and a firm, comfortable grip  Sophisticated design  Wide strapR2283.34
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 NIKON115 Nikon 10.5X45 Monarch X Binocular Dielectric high-reflective multilayer roof prism coating ensures consistently high light transmission throughout the visible spectrum for vivid images with natural colors, even at high power.  Phase-correction coated roof prisms for high-resolution images.  Multilayer-coated lenses and prisms for remarkably bright, images.  Eco-glass optics, free of lead and arsenic, are used for all lenses and prisms.  Close focusing distance of only 3m.  Waterproof (to 1 m for 10 minutes) and fog-free, with O-ring seals and nitrogen gas, for added resistance to the elements.  High-eyepoint design provides clear field of view, even when wearing glasses.  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click system make it easy to find the correct eyepoint.  Rubber armoring for shock resistance and a firm, comfortable grip.  Lightweight and durable body made from carbon fiber and glass-reinforced polycarbonate resin.R10801.70
 NIKON086 Nikon 10X25Cf Travelite Binocular Aspherical lenses minimise distortion and provide sharp images up to the periphery  Long eye relief design for a clear field of view, even for wearers of eyeglasses  Multilayer-coated lenses for bright images  Special rubber armour for shock resistance and a firm, comfortable grip  Carbon fibre in the body material improves durability  Small, lightweight and ergonomic design  Click-type dioptre adjustment ring prevents unwitting rotationR1971.69
 NIKON077 Nikon 10X25Dcf Sport Lite Black Binocular The Nikon Sport Lite series is Nikon&#39s latest line of roof binoculars. These easy-to-use, general-purpose binoculars are designed for a wide range of situations, from watching sports to traveling to use in daily life. Compact and lightweight, they&#39re perfect for taking everywhere you want to go. These binoculars offer exceptional cost performance while featuring Nikon&#39s high level of quality. The clever body design is available in either silver or black.R1036.75
 NIKON079 Nikon 10X25Dcf Sport Lite Silver Binocular The Nikon Sport Lite series is Nikon&#39s latest line of roof binoculars. These easy-to-use, general-purpose binoculars are designed for a wide range of situations, from watching sports to traveling to use in daily life. Compact and lightweight, they&#39re perfect for taking everywhere you want to go. These binoculars offer exceptional cost performance while featuring Nikon&#39s high level of quality. The clever body design is available in either silver or black.R1036.75
 NIKON126 Nikon 10X32 Hg L Dcf Binocular Finely balanced compensation of aberrations  Environmentally friendly. Non-vinyl chloride materials used for body, eyepiece caps, case and strap. Eco-glass optics are free of lead and arsenic.  Prisms feature a high-reflection silver coating to provide brighter images.  Phase-correction-coated roof prisms deliver high resolution.  Nikon’s original multilayer coating attains a high light transmission rate across a wide range of wavelengths and reduces flare and ghosts for excellent colour reproduction.  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click adjustment for easier positioning of eyepieces.  Every model is waterproof and fog-free, and has O-ring seals and nitrogen gas.  Wide field of view (65.0° apparent field of view)R16619.12
 NIKON117 Nikon 10X36 Monarch Binocular High-resolution model with 10x magnification and 36 mm objective diameter lens. Boasts a rugged, compact and lightweight body and offers exceptional handling and operation for carefree outdoor use.      Multilayer-coated lenses and prisms for remarkably bright, razor-sharp images.      Eco-glass optics: free from lead and arsenic.      Phase-correction-coated roof prisms for high resolution.      Close focusing distance: 2.5 m.      Waterproof (up to 1 m for 5 minutes) and fog-free, with O-ring seals and nitrogen gas for added resistance to harsh environments.      High-eyepoint design provides clear field of view, even for eyeglass wearers.      Rubber armoring for superior shock resistance and a firm, comfortable grip.      Lightweight body from reinforced-reinforced polycarbonate resin.R4360.99
 NIKON119 Nikon 10X42 Dcf Wp Monarch Binocular Dielectric high-reflective multilayer roof prism coating ensures consistently high light transmission throughout the visible spectrum range for vivid images even in low-light.  Multilayer-coated lenses and prisms for remarkably bright images.  Waterproof (to 1 m for 10 minutes) and fog-free, with O-ring seals and nitrogen gas, for added resistance to the elements.  Slim design: durable and lightweight body made from glass-reinforced polycarbonate resin.  Phase-correction coated roof prisms for high-resolution images.  High-eyepoint design provides clear field of view, even when wearing glasses.  Rubber armoring for superior shock resistance and firm, comfortable grip.  Close focusing distance of only 2.5 m  Eco-glass optics, free of lead and arsenic, are used for all lenses and prisms.  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click system make it easy to find the correct eyepoint.  Can be fixed to a tripod using a tripod adaptor.R4776.52
 NIKON128 Nikon 10X42 Hg L Dcf Binocular Lighter weight (790g).  Environmentally friendly. Non-vinyl chloride materials used for body, eyepiece caps, case and strap. Eco-glass optics are free of lead and arsenic.  Prisms feature a high-reflection silver coating to provide brighter images.  Phase-correction-coated roof prisms deliver high resolution.  Nikon’s original multilayer coating attains a high light transmission rate across a wide range of wavelengths and reduces flare and ghosts for excellent colour reproduction.  Turn-and-slide rubber eyecups facilitate easy positioning of eyes at the correct eyepoint.  Every model is waterproof and fog-free, and has O-ring seals and nitrogen gas.R18696.77
 NIKON082 Nikon 10X42 Sporter Ex Binocular High-performance binoculars with 10x magnification and 42 mm objective lens. Combining superb optical quality and durability, these binoculars are ideal for activities such as trekking and nature watching. The compact and lightweight body is covered with a rubber coating for a secure grip. Multilayer-coated lenses provide bright, clear images, even in low-light. The high-eyepoint design ensures a clear field of view and comfortable use, even when wearing glasses.R2698.87
 NIKON106 Nikon 10X50 Action Ex Binocular Waterproof (up to 1 meter for 5 minutes) and fog-free with nitrogen gas filling  High-eyepoint design provides a clear field of view even for eyeglass wearers  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click facilitate easy positioning of eyes at the correct eyepoint  Wide field of view  Multilayer-coated lenses and large objective diameter for optimal image clarity  Rubber armouring for shock resistance and a firm, comfortable grip  Eco-glass optics are free of lead and arsenicR2906.63
 NIKON098 Nikon 10X50 ActionBinocular Aspherical eyepiece lens eliminates image distortion  Wide field of view  Multilayer-coated lenses and large objective diameter for optimal clarity of image  Rubber armouring for shock resistance and a firm, comfortable grip  Sophisticated design  Wide strapR1514.61
 NIKON081 Nikon 10X50 Sporter Ex Binocular High-performance binoculars with 10x magnification and 50 mm objective lens. Combining superb optical quality and durability, these binoculars are ideal for activities such as trekking and nature watching. The compact and lightweight body is filled with nitrogen gas to make it fog-proof, and covered with a rubber coating for a secure grip. Multilayer-coated lenses provide bright, clear images and the high-eyepoint design ensures a clear field of view and comfortable use, even when wearing sunglasses or spectacles.R2906.63
 NIKON122 Nikon 10X56 Monarch Binocular High-resolution model with 12x magnification and large 56 mm objective diameter lens for a superior performance, even in dim light. Boasts a durable, lightweight body constructed from environmentally sound materials.      Multilayer-coated lenses and prisms for remarkably bright, razor-sharp images.      Eco-glass optics: free from lead and arsenic.      Phase-correction-coated roof prisms for high resolution.      Waterproof (up to 1 m for 5 minutes) and fog-free, with O-ring seals and nitrogen gas for added resistance to harsh environments.      High-eyepoint design provides clear field of view, even for eyeglass wearers.      Rubber armoring for superior shock resistance and a firm, comfortable grip.      Lightweight body from fiberglass-reinforced polycarbonate resin.R6230.87
 NIKON087 Nikon 12X25Cf Travelite Binocular Aspherical lenses minimise distortion and provide sharp images up to the periphery  Long eye relief design for a clear field of view, even for wearers of eyeglasses  Multilayer-coated lenses for bright images  Special rubber armour for shock resistance and a firm, comfortable grip  Carbon fibre in the body material improves durability  Small, lightweight and ergonomic design  Click-type dioptre adjustment ring prevents unwitting rotationR2075.57
 NIKON120 Nikon 12X42 Dcf Wp Monarch Binocular Dielectric high-reflective multilayer roof prism coating ensures consistently high light transmission throughout the visible spectrum range for vivid images even in low-light.  Multilayer-coated lenses and prisms for remarkably bright images.  Waterproof (to 1 m for 10 minutes) and fog-free, with O-ring seals and nitrogen gas, for added resistance to the elements.  Slim design: durable and lightweight body made from fiberglass-reinforced polycarbonate resin.  Phase-correction coated roof prisms for high-resolution images.  High-eyepoint design provides clear field of view, even when wearing glasses.  Rubber armoring for superior shock resistance and firm, comfortable grip.  Close focusing distance of only 2.5 m  Eco-glass optics, free of lead and arsenic, are used for all lenses and prisms.  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click system make it easy to find the correct eyepoint.  Can be fixed to a tripod using a tripod adaptor.R5192.05
 NIKON099 Nikon 12X50 Action Binocular Aspherical eyepiece lens eliminates image distortion  Wide field of view  Multilayer-coated lenses and large objective diameter for optimal clarity of image  Rubber armouring for shock resistance and a firm, comfortable grip  Sophisticated design  Wide strapR1660.04
 NIKON107 Nikon 12X50 Action Ex Binocular Waterproof (up to 1 meter for 5 minutes) and fog-free with nitrogen gas filling  High-eyepoint design provides a clear field of view even for eyeglass wearers  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click facilitate easy positioning of eyes at the correct eyepoint  Wide field of view  Multilayer-coated lenses and large objective diameter for optimal image clarity  Rubber armouring for shock resistance and a firm, comfortable grip  Eco-glass optics are free of lead and arsenic  Aspherical eyepiece lens eliminates image distortionR3114.40
 NIKON083 Nikon 12X50 Sporter Ex Binocular High-performance binoculars with 12x magnification and 50 mm objective lens. Combining superb optical quality and durability, these binoculars are ideal for activities such as trekking and nature watching. The compact and lightweight body is covered with a rubber coating for a secure grip. Multilayer-coated lenses provide bright, clear images, even in low-light. The high-eyepoint design ensures a clear field of view and comfortable use, even when wearing glasses.R3114.40
 NIKON123 Nikon 12X56 Monarch Binocular High-resolution model with 12x magnification and large 56 mm objective diameter lens for a superior performance, even in dim light. Boasts a durable, lightweight body constructed from environmentally sound materials.      Multilayer-coated lenses and prisms for remarkably bright, razor-sharp images.      Eco-glass optics: free from lead and arsenic.      Phase-correction-coated roof prisms for high resolution.      Waterproof (up to 1 m for 5 minutes) and fog-free, with nitrogen gas for added resistance to harsh environments.      High-eyepoint design provides clear field of view, even for eyeglass wearers.      Rubber armoring for superior shock resistance and firm, comfortable grip.      Lightweight body from fiberglass-reinforced polycarbonate resin.R6854.17
 NIKON100 Nikon 16X50 Action Binocular Aspherical eyepiece lens eliminates image distortion  Wide field of view  Multilayer-coated lenses and large objective diameter for optimal clarity of image  Rubber armouring for shock resistance and a firm, comfortable grip  Sophisticated design  Wide strapR2075.57
 NIKON108 Nikon 16X50 Action Ex Binocular Waterproof (up to 1 meter for 5 minutes) and fog-free with nitrogen gas filling  High-eyepoint design provides a clear field of view even for eyeglass wearers  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click facilitate easy positioning of eyes at the correct eyepoint  Multilayer-coated lenses and large objective diameter for optimal image clarity  Rubber armouring for shock resistance and a firm, comfortable grip  Eco-glass optics are free of lead and arsenicR3529.93
 NIKON093 Nikon 4X10 Dcf Black Binocular Ultra-compact and extremely lightweight binoculars with 10 mm objective lens, 4x magnification and a close-focusing distance of 1.2 meters. Ideal for use at theatres, museums and galleries, Nikon’s multilayer-coated lenses and prisms ensure superior optical performance for a remarkably bright view. The perfect combination of power, elegance and portability, they are the perfect model to slip into a jacket or bag before heading out.R3322.16
 NIKON095 Nikon 4X10 Dcf Burgandy Binocular Ultra-compact and extremely lightweight binoculars with 10 mm objective lens, 4x magnification and a close-focusing distance of 1.2 meters. Ideal for use at theatres, museums and galleries, Nikon’s multilayer-coated lenses and prisms ensure superior optical performance for a remarkably bright view. The perfect combination of power, elegance and portability, they are the perfect model to slip into a jacket or bag before heading out.R3322.16
 NIKON094 Nikon 4X10 Dcf Champaigne Binocular Ultra-compact and extremely lightweight binoculars with 10 mm objective lens, 4x magnification and a close-focusing distance of 1.2 meters. Ideal for use at theatres, museums and galleries, Nikon’s multilayer-coated lenses and prisms ensure superior optical performance for a remarkably bright view. The perfect combination of power, elegance and portability, they are the perfect model to slip into a jacket or bag before heading out.R3322.16
 NIKON091 Nikon 6X15 M Cf Binoculars With Case Binocular 6x15M CF binoculars are ultra-compact and lightweight. Inheriting the design of Nikon&#39s historic binoculars of the 1920s, the 6x15M CF model will perfectly complement those formal occasions when you need to look your best, whether it be attending the theater or at concert performances. The 2m short close focusing distance also makes these binoculars ideal for use in museums or art galleries.R5399.81
 NIKON101 Nikon 7-15X35 Zoom Binocular Wide field of view  Multilayer-coated lenses and large objective diameter for optimal clarity of image  Rubber armouring for shock resistance and a firm, comfortable grip  Sophisticated design  Wide strapR2075.57
 NIKON092 Nikon 7X15 M Cf Black Mikron Binocular 7x15M CF binoculars are ultra-compact and lightweight. Inheriting the design of Nikon&#39s historic binoculars of the 1920s, the 7x15M CF model will perfectly complement those formal occasions when you need to look your best, whether it be attending the theater or at concert performances. The 2m short close focusing distance also makes these binoculars ideal for use in museums or art galleries.R5815.34
 NIKON096 Nikon 7X35 Action Binocular Aspherical eyepiece lens eliminates image distortion  Wide field of view  Multilayer-coated lenses and large objective diameter for optimal clarity of image  Rubber armouring for shock resistance and a firm, comfortable grip  Sophisticated design  Wide strapR1119.85
 NIKON103 Nikon 7X35 Action Ex Binocular Waterproof (up to 1 meter for 5 minutes) and fog-free with nitrogen gas filling  High-eyepoint design provides a clear field of view even for eyeglass wearers  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click facilitate easy positioning of eyes at the correct eyepoint  Wide field of view  Multilayer-coated lenses and large objective diameter for optimal image clarity  Rubber armouring for shock resistance and a firm, comfortable grip  Eco-glass optics are free of lead and arsenicR2283.34
 NIKON104 Nikon 7X50 Action Ex Binocular Waterproof (up to 1 meter for 5 minutes) and fog-free with nitrogen gas filling  High-eyepoint design provides a clear field of view even for eyeglass wearers  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click facilitate easy positioning of eyes at the correct eyepoint  Wide field of view (except 7x50CF, 16x50CF)  Multilayer-coated lenses and large objective diameter for optimal image clarity  Rubber armouring for shock resistance and a firm, comfortable grip  Eco-glass optics are free of lead and arsenic  Aspherical eyepiece lens eliminates image distortionR2698.87
 NIKON088 Nikon 8-24X25Cf Zoom Travelite V Binocular Long eye relief design for a clear field of view, even for wearers of eyeglasses  Multilayer-coated lenses for bright images  Special rubber armour for shock resistance and a firm, comfortable grip  Carbon fibre in the body material improves durability  Small, lightweight and ergonomic design  Click-type dioptre adjustment ring prevents unwitting rotationR2906.63
 NIKON114 Nikon 8.5X45 Monarch X Binocular Dielectric high-reflective multilayer roof prism coating ensures consistently high light transmission throughout the visible spectrum for vivid images with natural colors, even at high power.  Phase-correction coated roof prisms for high-resolution images.  Multilayer-coated lenses and prisms for remarkably bright, images.  Eco-glass optics, free of lead and arsenic, are used for all lenses and prisms.  Close focusing distance of only 3m.  Waterproof (to 1 m for 10 minutes) and fog-free, with O-ring seals and nitrogen gas, for added resistance to the elements.  High-eyepoint design provides clear field of view, even when wearing glasses.  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click system make it easy to find the eye correct eyepoint.  Rubber armoring for shock resistance and a firm, comfortable grip.  Lightweight and durable body made from carbon fiber and glass-reinforced polycarbonate resin.R10178.41
 NIKON121 Nikon 8.5X56 Monarch Binocular High-resolution model with 8.5x magnification and large 56 mm objective diameter for a superior performance, even in dim light. Boasts a durable, lightweight body constructed from environmentally sound materials.      Multilayer-coated lenses and prisms for remarkably bright, razor-sharp images.      Eco-glass optics: free from lead and arsenic.      Phase-correction-coated roof prisms for high resolution.      Waterproof (up to 1 m for 5 minutes) and fog-free, with O-ring seals and nitrogen gas for added resistance to harsh environments.      High-eyepoint design provides clear field of view, even for eyeglass wearers.      Rubber armoring for superior shock resistance and a firm, comfortable grip.      Lightweight body from reinforced-reinforced polycarbonate resin.R6023.11
 NIKON124 Nikon 8X20 Hg L Dcf Binocular Sturdy, lightweight die-cast magnesium alloy body.  Environmentally friendly. Non-vinyl chloride materials used for body, eyepiece caps, case and strap. Eco-glass optics are free of lead and arsenic.  Prisms feature a high-reflection silver coating to provide brighter images.  Phase-correction-coated roof prisms deliver high resolution.  Nikon’s original multilayer coating attains a high light transmission rate across a wide range of wavelengths and reduces flare and ghosts for excellent colour reproduction.  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click adjustment for easier positioning of eyepieces.  Every model is waterproof and fog-free, and has O-ring seals and nitrogen gas.  Close focusing distance of 2.4m.  Foldable design is convenient for carrying.R6646.40
 NIKON084 Nikon 8X25Cf Travelite Binocular Aspherical lenses minimise distortion and provide sharp images up to the periphery  Long eye relief design for a clear field of view, even for wearers of eyeglasses  Multilayer-coated lenses for bright images  Special rubber armour for shock resistance and a firm, comfortable grip  Carbon fibre in the body material improves durability  Small, lightweight and ergonomic design  Click-type dioptre adjustment ring prevents unwitting rotationR1660.04
 NIKON076 Nikon 8X25Dcf Sport Lite Black Binocular The Nikon Sport Lite series is Nikon&#39s latest line of roof binoculars. These easy-to-use, general-purpose binoculars are designed for a wide range of situations, from watching sports to traveling to use in daily life. Compact and lightweight, they&#39re perfect for taking everywhere with you. These binoculars offer exceptional cost performance while featuring Nikon&#39s high level of quality. The clever body design is available in either silver or black.R1099.08
 NIKON078 Nikon 8X25Dcf Sport Lite Silver Binocular The Nikon Sport Lite series is Nikon&#39s latest line of roof binoculars. These easy-to-use, general-purpose binoculars are designed for a wide range of situations, from watching sports to traveling to use in daily life. Compact and lightweight, they&#39re perfect for taking everywhere with you. These binoculars offer exceptional cost performance while featuring Nikon&#39s high level of quality. The clever body design is available in either silver or black.R1099.08
 NIKON125 Nikon 8X32 Hg L Dcf Binocular Finely balanced compensation of aberrations  Environmentally friendly. Non-vinyl chloride materials used for body, eyepiece caps, case and strap. Eco-glass optics are free of lead and arsenic.  Prisms feature a high-reflection silver coating to provide brighter images.  Phase-correction-coated roof prisms deliver high resolution.  Nikon’s original multilayer coating attains a high light transmission rate across a wide range of wavelengths and reduces flare and ghosts for excellent colour reproduction.  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click adjustment for easier positioning of eyepieces.  Every model is waterproof and fog-free, and has O-ring seals and nitrogen gas.R15995.83
 NIKON116 Nikon 8X36 Monarch Binocular High-resolution model with 8x magnification and 36 mm objective diameter lens. Boasts a rugged, compact and lightweight body and offers exceptional handling and operation for carefree outdoor use.      Multilayer-coated lenses and prisms for remarkably bright, razor-sharp images.      Eco-glass optics: free from lead and arsenic.      Phase-correction-coated roof prisms for high resolution.      Close focusing distance: 2.5 m.      Waterproof (up to 1 m for 5 minutes) and fog-free, with O-ring seals and nitrogen gas for added resistance to harsh environments.      High-eyepoint design provides clear field of view, even for eyeglass wearers.      Rubber armoring for superior shock resistance and a firm, comfortable grip.      Lightweight body from reinforced-reinforced polycarbonate resin.R4153.22
 NIKON097 Nikon 8X40 Action Binocular Aspherical eyepiece lens eliminates image distortion  Wide field of view  Multilayer-coated lenses and large objective diameter for optimal clarity of image  Rubber armouring for shock resistance and a firm, comfortable grip  Sophisticated design  Wide strapR1244.51
 NIKON105 Nikon 8X40 Action Ex Binocular Waterproof (up to 1m for 5 minutes) and fog-free with nitrogen gas filling  High-eyepoint design provides a clear field of view even for eyeglass wearers  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click facilitate easy positioning of eyes at the correct eyepoint  Multilayer-coated lenses and large objective diameter for optimal image clarity  Rubber armouring for shock resistance and a firm, comfortable grip  Eco-glass optics are free of lead and arsenicR2491.10
 NIKON127 Nikon 8X42 Hg L Dcf Binocular Lighter weight (795g).  Environmentally friendly. Non-vinyl chloride materials used for body, eyepiece caps, case and strap. Eco-glass optics are free of lead and arsenic.  Prisms feature a high-reflection silver coating to provide brighter images.  Phase-correction-coated roof prisms deliver high resolution.  Nikon’s original multilayer coating attains a high light transmission rate across a wide range of wavelengths and reduces flare and ghosts for excellent colour reproduction.  Turn-and-slide rubber eyecups facilitate easy positioning of eyes at the correct eyepoint.  Every model is waterproof and fog-free, and has O-ring seals and nitrogen gas.R17865.71
 NIKON118 Nikon 8X42 Monarch Dcf Wp (Mk3) Binocular Dielectric high-reflective multilayer roof prism coating ensures consistently high light transmission throughout the visible spectrum range for vivid images even in low-light.  Multilayer-coated lenses and prisms for remarkably bright images.  Waterproof (to 1 m for 10 minutes) and fog-free, with O-ring seals and nitrogen gas, for added resistance to the elements.  Slim design: durable and lightweight body made from glass-reinforced polycarbonate resin.  Phase-correction coated roof prisms for high-resolution images.  High-eyepoint design provides clear field of view, even when wearing glasses.  Rubber armoring for superior shock resistance and firm, comfortable grip.  Close focusing distance of only 2.5 m  Eco-glass optics, free of lead and arsenic, are used for all lenses and prisms.  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click system make it easy to find the correct eyepoint.  Can be fixed to a tripod using a tripod adaptor.R4153.22
 NIKON080 Nikon 8X42 Sporter Ex Binocular High-performance binoculars with 8x magnification and 42 mm objective lens. Combining superb optical quality and durability, these binoculars are ideal for activities such as trekking and nature watching. The compact and lightweight body is filled with nitrogen gas to make it fog-proof, and covered with a rubber coating for a secure grip. Multilayer-coated lenses provide bright, clear images and the high-eyepoint design ensures a clear field of view and comfortable use, even when wearing sunglasses or spectacles.R2075.57
 NIKON085 Nikon 9X25Cf Travelite Binocular Aspherical lenses minimise distortion and provide sharp images up to the periphery  Long eye relief design for a clear field of view, even for wearers of eyeglasses  Multilayer-coated lenses for bright images  Special rubber armour for shock resistance and a firm, comfortable grip  Carbon fibre in the body material improves durability  Small, lightweight and ergonomic design  Click-type dioptre adjustment ring prevents unwitting rotationR1867.81
 NIKON089 Nikon Eagleview Zoom Black Binocular Versatile 8-24 x magnification range.  Carbon fiber composite grip enhances durability.  Super-smooth zoom control.  Turn-and-slide rubber eyecups make it easy to position your eye at the correct eyepoint.  Compact and lightweight.  Multilayer-coated lenses deliver superior light transmission for bright, clear images.  Eco-glass optics, free of lead and arsenic, are used for all lenses and prisms.  Stylish design: available in silver or black.R2906.63
 NIKON090 Nikon Eagleview Zoom Silver Binocular Versatile 8-24 x magnification range.  Carbon fiber composite grip enhances durability.  Super-smooth zoom control.  Turn-and-slide rubber eyecups make it easy to position your eye at the correct eyepoint.  Compact and lightweight.  Multilayer-coated lenses deliver superior light transmission for bright, clear images.  Eco-glass optics, free of lead and arsenic, are used for all lenses and prisms.  Stylish design: available in silver or black.R2906.63
 NIKON110 Nikon EDG 10X32 Dcf Binocular ED (Extra-low Dispersion) glass lenses compensate for chromatic aberrations to provide images with superior contrast and outstanding resolution.  Field flattener lens system minimizes field curvature for sharp, clear images all the way to the lens periphery.  Dielectric high-reflective multilayer roof prism coating ensures consistently high light transmission throughout the visible spectrum for vivid images with natural colors across the entire field of view.  Phase-correction coated roof prisms for high-resolution images.  Multilayer-coating on all lenses and prisms for remarkably bright, images, even in low-light.  Eco-glass optics, free of lead and arsenic, are used for all lenses and prisms.  Large focus knob prevents unintentional diopter changes for convenient operation.  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click system make it easy to adjust the eyepoint for a full field of view.  High-eyepoint design provides a clear field of view, even when wearing glasses.  Close focusing distance of only 2.5 m.  Waterproof (to 5 m for 10 minutes) and fog-free, with O-ring seals and nitrogen gas.  Horn-shaped detachable eyecups: contoured eyecups block peripheral light for a clear field of view.  Lightweight magnesium-alloy body durable design with rubber armoring for shock resistance and a firm, comfortable grip.  Superior ergonomics: short bridge design for a firm grip and adjustable strap for comfort, even during extended use.R33240.32
 NIKON113 Nikon EDG 10X42 Dcf Binocular ED (Extra-low Dispersion) glass lenses compensate for chromatic aberrations to provide images with superior contrast and outstanding resolution.  Field flattener lens system minimizes field curvature for sharp, clear images all the way to the lens periphery.  Dielectric high-reflective multilayer roof prism coating ensures consistently high light transmission throughout the visible spectrum for vivid images with natural colors across the entire field of view.  Phase-correction coated roof prisms for high-resolution images.  Multilayer-coating on all lenses and prisms for remarkably bright, images, even in low-light.  Eco-glass optics, free of lead and arsenic, are used for all lenses and prisms.  Large focus knob prevents unintentional diopter changes for convenient operation.  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click system make it easy to adjust the eyepoint for a full field of view.  High-eyepoint design provides a clear field of view, even when wearing glasses.  Close focusing distance of only 3 m.  Waterproof (to 5 m for 10 minutes) and fog-free, with O-ring seals and nitrogen gas.  Horn-shaped detachable eyecups: contoured eyecups block peripheral light for a clear field of view.  Lightweight magnesium-alloy body durable design with rubber armoring for shock resistance and a firm, comfortable grip.  Superior ergonomics: short bridge design for a firm grip and adjustable strap for comfort, even during extended use.R33240.32
 NIKON111 Nikon EDG 7X42 Dcf Binocular ED (Extra-low Dispersion) glass lenses compensate for chromatic aberrations to provide images with superior contrast and outstanding resolution.  Field flattener lens system minimizes field curvature for sharp, clear images all the way to the lens periphery.  Dielectric high-reflective multilayer roof prism coating ensures consistently high light transmission throughout the visible spectrum for vivid images with natural colors across the entire field of view.  Phase-correction coated roof prisms for high-resolution images.  Multilayer-coating on all lenses and prisms for remarkably bright, images, even in low-light.  Eco-glass optics, free of lead and arsenic, are used for all lenses and prisms.  Large focus knob prevents unintentional diopter changes for convenient operation.  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click system make it easy to adjust the eyepoint for a full field of view.  High-eyepoint design provides a clear field of view, even when wearing glasses.  Close focusing distance of only 3 m.  Waterproof (to 5 m for 10 minutes) and fog-free, with O-ring seals and nitrogen gas.  Horn-shaped detachable eyecups: contoured eyecups block peripheral light for a clear field of view.  Lightweight magnesium-alloy body durable design with rubber armoring for shock resistance and a firm, comfortable grip.  Superior ergonomics: short bridge design for a firm grip and adjustable strap for comfort, even during extended use.R31993.73
 NIKON109 Nikon EDG 8X32 Dcf Binocular ED (Extra-low Dispersion) glass lenses compensate for chromatic aberrations to provide images with superior contrast and outstanding resolution.  Field flattener lens system minimizes field curvature for sharp, clear images all the way to the lens periphery.  Dielectric high-reflective multilayer roof prism coating ensures consistently high light transmission throughout the visible spectrum for vivid images with natural colors across the entire field of view.  Phase-correction coated roof prisms for high-resolution images.  Multilayer-coating on all lenses and prisms for remarkably bright, images, even in low-light.  Eco-glass optics, free of lead and arsenic, are used for all lenses and prisms.  Large focus knob prevents unintentional diopter changes for convenient operation.  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click system make it easy to adjust the eyepoint for a full field of view.  High-eyepoint design provides a clear field of view, even when wearing glasses.  Close focusing distance of only 2.5 m.  Waterproof (to 5 m for 10 minutes) and fog-free, with O-ring seals and nitrogen gas.  Horn-shaped detachable eyecups: contoured eyecups block peripheral light for a clear field of view.  Lightweight magnesium-alloy body durable design with rubber armoring for shock resistance and a firm, comfortable grip.  Superior ergonomics: short bridge design for a firm grip and adjustable strap for comfort, even during extended use.R31162.67
 NIKON112 Nikon EDG 8X42 Dcf Binocular ED (Extra-low Dispersion) glass lenses compensate for chromatic aberrations to provide images with superior contrast and outstanding resolution.  Field flattener lens system minimizes field curvature for sharp, clear images all the way to the lens periphery.  Dielectric high-reflective multilayer roof prism coating ensures consistently high light transmission throughout the visible spectrum for vivid images with natural colors across the entire field of view.  Phase-correction coated roof prisms for high-resolution images.  Multilayer-coating on all lenses and prisms for remarkably bright, images, even in low-light.  Eco-glass optics, free of lead and arsenic, are used for all lenses and prisms.  Large focus knob prevents unintentional diopter changes for convenient operation.  Turn-and-slide rubber eyecups with multi-click system make it easy to adjust the eyepoint for a full field of view.  High-eyepoint design provides a clear field of view, even when wearing glasses.  Close focusing distance of only 3 m.  Waterproof (to 5 m for 10 minutes) and fog-free, with O-ring seals and nitrogen gas.  Horn-shaped detachable eyecups: contoured eyecups block peripheral light for a clear field of view.  Lightweight magnesium-alloy body durable design with rubber armoring for shock resistance and a firm, comfortable grip.  Superior ergonomics: short bridge design for a firm grip and adjustable strap for comfort, even during extended use.R32824.79
 PRRUB1001 Pc1001 Comp Bk Rubb Covered 8X21Rc Pc1001 Comp Bk Rubb Covered 8X21RcR252.57
 PRRUB1002 Pc1002 Comp Bk Rubb Covered 10X25Rc Pc1002 Comp Bk Rubb Covered 10X25RcR267.53
 SPL10211 Tasco 10X21 Essentials, Porro Compact W/Rubicon Binoculars R402.34
 168RB Tasco 10X25 Essentials, Frp Compact Binoculars Powerful 10x magnification makes this compact an excellent choice for big-game  hunting in the mountains or wide-open country.Essentials?. The basics.  The indispensable, day-to-day items we can?t live without. We all know what  those are. And when it comes to binoculars, it?s no different. Some of our  best-selling models fall in this category. Their affordable price makes them a  no-brainer when it comes to adding a pair of binos to your household, pocket or  suitcase.The perfect balance of optical performance and quality  construction means you get everything you need and nothing you don?t. The  handsome, rubber-armored housing not only absorbs shock and protects them from  bumps and bruises, it adds in a weather resistance factor should it decide to  rain ? or snow ? at the big event. With several models to choose from, the  Essentials are ideal for kids, families, casual sportsmen, golfers and travelersR256.03
 SN1025 Tasco 10X25 Sonoma, Frp Compact Binoculars 10x25 CompactWon't back down from even the most intimidating  glare.Whether you're talking about a disgruntled wolf or the intensity  of the mid day sun, a harsh glare doesn't have to get in the way of nature's  most spectacular views. Get sharp, crystal-clear images and reduced glare with  the multi-coated Sonoma series binoculars. Sonoma is available in porro prism,  roof prism and compact sizes as well as our popular 8x42mm and 10x42mm models.  Whether you're birding, hunting or taking in the scenery, conditions are always  right for Tasco Sonoma.Versatile, compact size for travel and shirt  pockets.R560.85
 SN1042 Tasco 10X42 Sonoma, Roof Binoculars 10x42 Roof PrismWon't back down from even the most intimidating  glare.Whether you're talking about a disgruntled wolf or the intensity  of the mid day sun, a harsh glare doesn't have to get in the way of nature's  most spectacular views. Get sharp, crystal-clear images and reduced glare with  the multi-coated Sonoma series binoculars. Sonoma is available in porro prism,  roof prism and compact sizes as well as our popular 8x42mm and 10x42mm models.  Whether you're birding, hunting or taking in the scenery, conditions are always  right for Tasco Sonoma.Roof-prism design in popular magnifications for  birding, hunting and mid-to long-range viewing.R1463.08
 2023BRZ Tasco 10X50 Essentials, Wa, Zip Focus Binoculars This is a bright, high-power workhorse with great wide-angle performance and  tough rubber armor for durability.Essentials?. The basics. The  indispensable, day-to-day items we can?t live without. We all know what those  are. And when it comes to binoculars, it?s no different. Some of our  best-selling models fall in this category. Their affordable price makes them a  no-brainer when it comes to adding a pair of binos to your household, pocket or  suitcase.The perfect balance of optical performance and quality  construction means you get everything you need and nothing you don?t. The  handsome, rubber-armored housing not only absorbs shock and protects them from  bumps and bruises, it adds in a weather resistance factor should it decide to  rain ? or snow ? at the big event. With several models to choose from, the  Essentials are ideal for kids, families, casual sportsmen, golfers and  travelers.R634.00
 SN1050 Tasco 10X50 Sonoma, Wa, Zip Focus Binoculars 10x50 WA, Zip FocusWon't back down from even the most  intimidating glare.Whether you're talking about a disgruntled wolf or  the intensity of the mid day sun, a harsh glare doesn't have to get in the way  of nature's most spectacular views. Get sharp, crystal-clear images and reduced  glare with the multi-coated Sonoma series binoculars. Sonoma is available in  porro prism, roof prism and compact sizes as well as our popular 8x42mm and  10x42mm models. Whether you're birding, hunting or taking in the scenery,  conditions are always right for Tasco Sonoma.Magnum-powered  magnification for long-distance performance.R999.78
 178RB Tasco 12X25 Essentials, Frp Compact Binoculars Unique, ultra-powerful, rubber armored, compact and lightweight binoculars for  surveillance and extreme distance viewing.Essentials?. The basics. The  indispensable, day-to-day items we can?t live without. We all know what those  are. And when it comes to binoculars, it?s no different. Some of our  best-selling models fall in this category. Their affordable price makes them a  no-brainer when it comes to adding a pair of binos to your household, pocket or  suitcase. The perfect balance of optical performance and quality construction  means you get everything you need and nothing you don?t. The handsome,  rubber-armored housing not only absorbs shock and protects them from bumps and  bruises, it adds in a weather resistance factor should it decide to rain ? or  snow ? at the big event. With several models to choose from, the Essentials are  ideal for kids, families, casual sportsmen, golfers and travelers.R390.15
 2012BRZ Tasco 12X50 Essentials, Zip Focus Binoculars These super-high-power surveillance binoculars are designed to examine the  smallest details at the longest distances.Essentials?. The basics. The  indispensable, day-to-day items we can?t live without. We all know what those  are. And when it comes to binoculars, it?s no different. Some of our  best-selling models fall in this category. Their affordable price makes them a  no-brainer when it comes to adding a pair of binos to your household, pocket or  suitcase.The perfect balance of optical performance and quality  construction means you get everything you need and nothing you don?t. The  handsome, rubber-armored housing not only absorbs shock and protects them from  bumps and bruises, it adds in a weather resistance factor should it decide to  rain ? or snow ? at the big event. With several models to choose from, the  Essentials are ideal for kids, families, casual sportsmen, golfers and  travelers.R914.43
 SN1650 Tasco 16X50 Sonoma, Center Focus Binoculars 16x50 Center FocusWon't back down from even the most intimidating  glare.Whether you're talking about a disgruntled wolf or the intensity  of the mid day sun, a harsh glare doesn't have to get in the way of nature's  most spectacular views. Get sharp, crystal-clear images and reduced glare with  the multi-coated Sonoma series binoculars. Sonoma is available in porro prism,  roof prism and compact sizes as well as our popular 8x42mm and 10x42mm models.  Whether you're birding, hunting or taking in the scenery, conditions are always  right for Tasco Sonoma.Magnum-powered magnification for long-distance  performance.R1377.73
 SN72140 Tasco 7-21X40 Sonoma, Zoom, Zip Focus Binoculars 7-21x40 Zoom, Zip FocusWon't back down from even the most  intimidating glare.Whether you're talking about a disgruntled wolf or  the intensity of the mid day sun, a harsh glare doesn't have to get in the way  of nature's most spectacular views. Get sharp, crystal-clear images and reduced  glare with the multi-coated Sonoma series binoculars. Sonoma is available in  porro prism, roof prism and compact sizes as well as our popular 8x42mm and  10x42mm models. Whether you're birding, hunting or taking in the scenery,  conditions are always right for Tasco Sonoma.Full-featured, full-sized  porro-prism model that zooms from 7x to 21x with fingertip control.R1621.57
 2001BRZ Tasco 7X35 Essentials, Wa, Zip Focus Binoculars Our most versatile, all-purpose binocular features an impressive 500 ft.  field-of-view.Essentials?. The basics. The indispensable, day-to-day  items we can?t live without. We all know what those are. And when it comes to  binoculars, it?s no different. Some of our best-selling models fall in this  category. Their affordable price makes them a no-brainer when it comes to adding  a pair of binos to your household, pocket or suitcase.The perfect  balance of optical performance and quality construction means you get everything  you need and nothing you don?t. The handsome, rubber-armored housing not only  absorbs shock and protects them from bumps and bruises, it adds in a weather  resistance factor should it decide to rain ? or snow ? at the big event. With  several models to choose from, the Essentials are ideal for kids, families,  casual sportsmen, golfers and travelers.R499.88
 165RB Tasco 8X21 Essentials, Frp Compact Binoculars With extra-powerful magnification, these compact binoculars are ideal for  glassing long distances or examining small details.Essentials?. The  basics. The indispensable, day-to-day items we can?t live without. We all know  what those are. And when it comes to binoculars, it?s no different. Some of our  best-selling models fall in this category. Their affordable price makes them a  no-brainer when it comes to adding a pair of binos to your household, pocket or  suitcase. The perfect balance of optical performance and quality construction  means you get everything you need and nothing you don?t. The handsome,  rubber-armored housing not only absorbs shock and protects them from bumps and  bruises, it adds in a weather resistance factor should it decide to rain ? or  snow ? at the big event. With several models to choose from, the Essentials are  ideal for kids, families, casual sportsmen, golfers and travelers.R231.66
 SPL8211 Tasco 8X21 Essentials, Porro Compact W/Rubicon Binoculars R353.57
 SN825 Tasco 8X25 Sonoma, Frp Compact Binoculars 8x25 FRP CompactWon't back down from even the most intimidating  glare.Whether you're talking about a disgruntled wolf or the intensity  of the mid day sun, a harsh glare doesn't have to get in the way of nature's  most spectacular views. Get sharp, crystal-clear images and reduced glare with  the multi-coated Sonoma series binoculars. Sonoma is available in porro prism,  roof prism and compact sizes as well as our popular 8x42mm and 10x42mm models.  Whether you're birding, hunting or taking in the scenery, conditions are always  right for Tasco Sonoma.Versatile, compact size for travel and shirt  pockets.R499.88
 SN840 Tasco 8X40 Sonoma, Wa, Zip Focus Binoculars 8x40 WA, Zip FocusWon't back down from even the most intimidating  glare.Whether you're talking about a disgruntled wolf or the intensity  of the mid day sun, a harsh glare doesn't have to get in the way of nature's  most spectacular views. Get sharp, crystal-clear images and reduced glare with  the multi-coated Sonoma series binoculars. Sonoma is available in porro prism,  roof prism and compact sizes as well as our popular 8x42mm and 10x42mm models.  Whether you're birding, hunting or taking in the scenery, conditions are always  right for Tasco Sonoma.Great all-around traditional porro-prism design  with extra-wide angle and large objective lens for a brighter image.R804.70
 SN842 Tasco 8X42 Sonoma, Roof Binoculars 8x42 Roof PrismWon't back down from even the most intimidating  glare.Whether you're talking about a disgruntled wolf or the intensity  of the mid day sun, a harsh glare doesn't have to get in the way of nature's  most spectacular views. Get sharp, crystal-clear images and reduced glare with  the multi-coated Sonoma series binoculars. Sonoma is available in porro prism,  roof prism and compact sizes as well as our popular 8x42mm and 10x42mm models.  Whether you're birding, hunting or taking in the scenery, conditions are always  right for Tasco Sonoma.Roof-prism design in popular magnifications for  birding, hunting and mid-to long-range viewing.R1194.85
 PRRUB1039 Ultraopt 8-17X25 Zoom Bino Ultraopt 8-17X25 Zoom BinoR445.38
 PRRUB1111 Ultraopt Birders W/Pack Kit Cc 8X21 Grn Ultraopt Birders W/Pack Kit Cc 8X21 GrnR561.95
 PRRUB1012 Ultraopt Cat - Com Asph Tech Bino 10X26 Ultraopt Cat - Com Asph Tech Bino 10X26R744.29
 PRRUB1011 Ultraopt Cat - Com Asph Tech Bino 8X22 Ultraopt Cat - Com Asph Tech Bino 8X22R656.11
 PRRUB1021 Ultraopt Csb - Com Slide Bin Silber 7X17 Ultraopt Csb - Com Slide Bin Silber 7X17R596.32
 PRRUB1106 Ultraopt Field-Guide Kit S1-10X50 Green Ultraopt Field-Guide Kit S1-10X50 GreenR744.29
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 PRRUB1102 Ultraopt Field-Guide Kit S1-8X40 Green Ultraopt Field-Guide Kit S1-8X40 GreenR681.51
 PRRUB1103 Ultraopt Field-Guide S1-8X40 Blk Ultraopt Field-Guide S1-8X40 BlkR681.51
 PRRUB1018 Ultraopt Mid 8X24-R Bino Silv/Ruby Lens Ultraopt Mid 8X24-R Bino Silv/Ruby LensR357.20
 PRRUB1051 Ultraopt Series 1 - 10X50 Black R/C Bino Ultraopt Series 1 - 10X50 Black R/C BinoR596.32
 PRRUB1053 Ultraopt Series 1 - 10X50 Camo R/C Bino Ultraopt Series 1 - 10X50 Camo R/C BinoR596.32
 PRRUB1052 Ultraopt Series 1 - 10X50 Green R/C Bino Ultraopt Series 1 - 10X50 Green R/C BinoR596.32
 PRRUB1041 Ultraopt Series 1 - 8X40 Black R/C Bino Ultraopt Series 1 - 8X40 Black R/C BinoR561.95
 PRRUB1042 Ultraopt Series 1 - 8X40 Green R/C Bino Ultraopt Series 1 - 8X40 Green R/C BinoR561.95
 PRRUB1006 Ultraopt Spl - Compact Ruby Bino 10X21 Ultraopt Spl - Compact Ruby Bino 10X21R295.93
 PRRUB1003 Ultraopt Spl-Compact Bino 8X21 Ultraopt Spl-Compact Bino 8X21R252.57
 PRRUB1005 Ultraopt Spl-Compact Ruby Bino 8X21 Ultraopt Spl-Compact Ruby Bino 8X21R269.02
 PRRUB1032 Ultraopt Ultrafocus Ufs 10X26 - Com Bino Ultraopt Ultrafocus Ufs 10X26 - Com BinoR277.99
 PRRUB1031 Ultraopt Ultrafocus Ufs 8X21 - Com Bino Ultraopt Ultrafocus Ufs 8X21 - Com BinoR261.55
 PRRUB1007 Ultraoptec 8X21 Black Mini Porro Ruby Ln Ultraoptec 8X21 Black Mini Porro Ruby LnR264.53
 PRRUB1029 Ultraoptec Ccc 10X25 Ultraoptec Ccc 10X25R805.56
 PRRUB1088 Ultraoptec Digital Camera Binocular Ultraoptec Digital Camera BinocularR1158.27
 PRRUB1091 Ultraoptec Mil Spec R/C N/F Ret 8X42 Ultraoptec Mil Spec R/C N/F Ret 8X42R2427.45
 PRRUB1081 Ultraoptec Mrc R/C N/F Ret & Comp 7X50 Ultraoptec Mrc R/C N/F Ret & Comp 7X50R3350.92
 PRRUB0110 Ultraoptec R/Cov Comp Bino Blk 12X25 Ultraoptec R/Cov Comp Bino Blk 12X25R318.33
 PRRUB0116 Ultraoptec R/Cov Comp Blk 10X25 Ruby Len Ultraoptec R/Cov Comp Blk 10X25 Ruby LenR283.97
 PRRUB0115 Ultraoptec R/Cov Comp Blk 8X21 Ruby Lens Ultraoptec R/Cov Comp Blk 8X21 Ruby LensR269.02
 PRRUB1063 Ultraoptec Sle-Blk R/C L/E Bak4 10X50 Ultraoptec Sle-Blk R/C L/E Bak4 10X50R1491.56
 PRRUB1064 Ultraoptec Sle-Blk R/C L/E Bak4 16X50 Ultraoptec Sle-Blk R/C L/E Bak4 16X50R1555.81
 PRRUB1062 Ultraoptec Sle-Blk R/C L/E Bak4 7X50 Ultraoptec Sle-Blk R/C L/E Bak4 7X50R1416.82
 PRRUB1061 Ultraoptec Sle-Blk R/C L/E Bak4 8X40 Ultraoptec Sle-Blk R/C L/E Bak4 8X40R1403.38
 PRRUB1072 Ultraoptec Twp-Blk R/C L/E Bak4 10X42 Ultraoptec Twp-Blk R/C L/E Bak4 10X42R1129.87
 PRRUB1071 Ultraoptec Twp-Blk R/C L/E Bak4 8X42 Ultraoptec Twp-Blk R/C L/E Bak4 8X42R1113.43
 PRRUB1085 Ultraoptec Vip Green R/C Wp Le 8X50 Ultraoptec Vip Green R/C Wp Le 8X50R2147.42
 PRRUB1077 Ultraoptec Wple Black R/C 10X42 Ultraoptec Wple Black R/C 10X42R1493.05
 PRRUB1078 Ultraoptec Wple Black R/C 12X42 Ultraoptec Wple Black R/C 12X42R1545.36
 PRRUB1075 Ultraoptec Wple Black R/C 8X32 Ultraoptec Wple Black R/C 8X32R1369.00
 PRRUB1076 Ultraoptec Wple Black R/C 8X42 Ultraoptec Wple Black R/C 8X42R1442.23
 PRRUB0112 Ultroptec R/Cov Comp Bino Camo 10X25 Grn Ultroptec R/Cov Comp Bino Camo 10X25 GrnR283.97
 PRRUB0111 Ultroptec R/Cov Comp Bino Camo 8X21 Grn Ultroptec R/Cov Comp Bino Camo 8X21 GrnR269.02

Binoculars0Tripods

 161001CM Bushnell Binocular Tripod Adapter - Multi Lingual Clam For steady views!  binocular tripod adapter makes any binoculars tripod-ready. It'll take the weight off your neck and steady your views. It's highly recommended for prolonged observation with any binoculars of 10X magnification or more.R296.86
 784405 Bushnell Bushnell Car Window Mount We won?t tell you what a picture?s worth. But capture a moment of perfection at  15x and you just may think our Imageview½ spotting scope is priceless. It?s  equal parts spotting scope and digital camera, and an instant pardon when you  find yourself at a loss for words. Take in the view at high power through  bright, crisp multi-coated optics. And take it home with VGA-quality images  stored to a 16MB internal memory. FEATURES :  15x digital magnification  2.1 megapixels  Flip-out LCD  16MB internal memory  Remote shutter  Imageview software  Rubber armored  Premium aluminum-frame hard case  USB cable  15?45x zoom eyepiece  BK-7 prism  Retractable sunshade  Tripod and soft caseR731.54

Binoculars0Generic Binocs

 PGIFTSD635008 12*30 Telescope with pouch 12*30 Telescope with pouchR627.38
 PGIFTSD635004.gif 4 * 30 camp binoculars with pouch 4 * 30 camp binoculars with pouchR85.13
 PGIFTSH8011000 4X30 Silver And Black Camper Binoculars With Cleaning Cloth And 4X30 Silver And Black Camper Binoculars With Cleaning Cloth And PouchR123.68
 PGIFTSD634001 8X12 POCKET BINOCULARS WITH POUCH 8X12 POCKET BINOCULARS WITH POUCHR313.70
 PGIFTSD634002 9-18X50 FIELD BINOCULARS W/ZOOM IN POUCH 9-18X50 FIELD BINOCULARS W/ZOOM IN POUCHR828.15
 PGIFTSJ57950 Aintree - Compact Sports Binoculars - Perfect for a day at the r Aintree - Compact Sports Binoculars - Perfect for a day at the races!R229.56
 PGIFTSXB13 Binoculars BinocularsR108.30
 PGIFTSXB14 Binoculars BinocularsR108.30
 E6315 Binoculars BinocularsR147.14
 COR4H-077 Binoculars R162.59
 PGIFTSS2050 Binoculars BinocularsR211.85
 pgg203 Binoculars AM/FM RADIO When it’s neck and neck at the finishing line, you can home in on the winning horse using these powerful quick-focus binoculars whilst the AM/FM radio keeps you up to date with all the sporting results. The radio is detachable from the binoculars and can be used independently. Supplied with stereo earphones. Takes 1 x AAA battery (included). Dimensions: 9 x 6 x 9cmR534.89
 PGIFTSC1244 Binoculars in frosty plastic housing Binoculars in frosty plastic housing   7 X 18  10.0 X 7.5 X 3.5 cmR208.26
 PGIFTSA2333 binoculars slv + blk binoculars   11.3x13.8 cmR486.98
 PGIFTSB4940 Binoculars with travel case Binoculars with travel case   8 x 21  10,2 x 7,8 x 2,8R170.84
 PGIFTSB4971 Binoculars with travel case Binoculars with travel case   8 x 21  10 x 7 x 3 cmR235.08
 PGIFTSB4973 Binoculars with travel case Binoculars with travel case   8 x 21  10 x 7,4 x 4 cmR270.96
 PGIFTSB4972 Binoculars with travel case Binoculars with travel case   4 x 30  11 x 8,5 x 3,8 cmR164.00
 PGIFTSLP841 Binoculars [4x30] Available in: Black Binoculars [4x30] Available in: BlackR59.05
 PGIFTSLP840 Binoculars [5x40] Available in: Black Binoculars [5x40] Available in: BlackR101.23
 PGIFTSA2454 Bioculars Bioculars   9.8x6 cmR109.45
 ES221 Black 3 * 18 Mini Binoculars in pouch Black Mini Binoculars in pouchR117.13
 PGIFTS3VBINO-106-BU Bluebird 10X25 Binocular - Blue Bluebird 10X25 Binocular - Blue , Ruby Lens 10 X 25 , SIZE: 105(w) x 110(h) x 35mm(d) , PRINT AREA: 90 x 50mm(on pouch) , MATERIAL: plasticR231.83
 PGIFTS3VBINO-106-R Bluebird 10X25 Binocular - Red Bluebird 10X25 Binocular - Red , Ruby Lens 10 X 25 , SIZE: 105(w) x 110(h) x 35mm(d) , PRINT AREA: 90 x 50mm(on pouch) , MATERIAL: plasticR231.83
 PGIFTS3VBINO-106-Y Bluebird 10X25 Binocular - Yellow Bluebird 10X25 Binocular - Yellow , Ruby Lens 10 X 25 , SIZE: 105(w) x 110(h) x 35mm(d) , PRINT AREA: 90 x 50mm(on pouch) , MATERIAL: plasticR231.83
 N006 BUSHNELL FALCON 7 X 35 BUSHNELL FALCON 7 X 35R831.24
 N017 BUSHNELL IMAGE VIEW 8 X 30 2.1 MP BUSHNELL IMAGE VIEW 8 X 30 2.1 MPR2422.73
 N005 BUSHNELL IMAGEVIEW 10 X 25 BUSHNELL IMAGEVIEW 10 X 25R1445.65
 N018 BUSHNELL IMAGEVIEW 8 X 30 + LCD BUSHNELL IMAGEVIEW 8 X 30 + LCDR3980.20
 P060 BUSHNELL POWERVIEW 10 X 25 PORRO PRISM BUSHNELL POWERVIEW 10 X 25 PORRO PRISMR1204.70

Page 11/45   



11/2013    

 N003 BUSHNELL POWERVIEW 8 X 21 ROOF PRISM BUSHNELL POWERVIEW 8 X 21 ROOF PRISMR262.67
 N001 BUSHNELL VOYAGER 10 X 25 BUSHNELL VOYAGER 10 X 25R1469.72
 N002 BUSHNELL VOYAGER 8 X 25 BUSHNELL VOYAGER 8 X 25R1301.08
 2897A018AA Canon - 10 X 30 IS Binoculars Canon - 10 X 30 IS BinocularsR6017.17
 0155B010AA Canon - 10 X 42 L IS WaterProof  Binoculars Canon - 10 X 42 L IS WaterProof  BinocularsR20061.97
 9332A011AA Canon - 12 X 36 II IS Binoculars Canon - 12 X 36 II IS BinocularsR10029.97
 4625A015AA Canon - 15 X 50 IS Binoculars Canon - 15 X 50 IS BinocularsR14589.97
 4624A014AA Canon - 18 X 50 IS Binoculars Canon - 18 X 50 IS BinocularsR17690.77
 7562A019AA Canon - 8 X 25 IS Binoculars Canon - 8 X 25 IS BinocularsR4375.57
 PGIFTSJ57973 Cheltenham - Compact sports binoculars Cheltenham - Compact sports binocularsR232.41
 PGIFTSJ57930 Classic binocular in a case with velcro closure ( 8 x 21) Classic binocular in a case with velcro closure ( 8 x 21)R168.28
 PGIFTSJ57940 Classic Sports Binoculars in Carry Case Classic Sports Binoculars in Carry CaseR222.48
 PGIFTS3VBINO-102-BL Enterprise 8X21 Binocular - Black Enterprise 8X21 Binocular - Black , Ruby Lens , SIZE: 100(w) x 90(h) x 30mm(d) , PRINT AREA: 90mm x 50mm(on pouch) , MATERIAL: plasticR203.73
 PGIFTSZGIFT-9398 Eye-Spy Binoculors Eye-Spy Binoculors     Carton Dimensions:     Qty per Carton: 40 Carton Weight: 12 Carton Length: 50.5 Carton Width: 31.5 Carton Height: 20.5 cmsR142.67
 PGIFTSJ57974 Gold Cup - Luxury chromed binoculars Gold Cup - Luxury chromed binocularsR252.78
 PGIFTSJ57975 HQ-Binoculars in case (12 x 32) HQ-Binoculars in case (12 x 32)R261.68
 PGIFTSB6397 Luna. Binoculars with pouch and neckstrap Luna. Binoculars. &nbsp;5 x 30. Inclusive pouch and neck strap. Size 10x8x5,7 cm. Print size 30x10 mmR121.12
 FAB0644 Mens Gifts - Binoculars Shiny Brass and Natural Wood 12x5.5x14cm Mens Gifts - Binoculars Shiny Brass and Natural Wood 12x5.5x14cmR461.70
 PGIFTSB6396 Plastic Binoculars - Avail in blue or green &nbsp;Binoulars with travel case. &nbsp;Amplification 8 x21. Size 10,2x7,8x2,8 cm. Print size 25x10 mmR30.67			R27.93
 55GIFT117 Power Zoom binoculars - 7 * Magnification &nbsp;  Size: 10.8 x 4 x 7.6cm  7 x magnification  All weather, rain-proof, marine mini binoculars  Compact &amp; foldable designR240.55
 PGIFTS3VBINO-107-BL Qe Two 10X25 Binocular - Black Qe Two 10X25 Binocular - Black , Ruby Lens , SIZE: 105(w) x 110(h) x 35mm(d) , PRINT AREA: 90 x 50mm(on pouch) , MATERIAL: plasticR224.81
 CORGIF048 Rubbergrip Binocs Rubbergrip BinocsR106.62
 PGIFTSD635005 Silver Opera Binoculars with pres box Silver Opera Binoculars with pres boxR451.71
 PGIFTSJ57971 Silver Sports - Binoculars in case Silver Sports - Binoculars in caseR293.81
 PGIFTSLP971B Square Binoculars 3x25 Square Binoculars 3x25R-1.94
 N008 TASCO COMPACT 10 X 21 TASCO COMPACT 10 X 21R385.50
 N007 TASCO ESSENTIAL 10 X 25 TASCO ESSENTIAL 10 X 25R238.59
 N009 TASCO ESSENTIAL 8 X 21 TASCO ESSENTIAL 8 X 21R337.31
 P058 TASCO ESSENTIAL BINO 8 X 21 TASCO ESSENTIAL BINO 8 X 21R214.48
 P059 TASCO FASHION 8 X 21 (LIMITED STOCK) TASCO FASHION 8 X 21 (LIMITED STOCK)R532.74
 PGIFTS3VBINO-104-GY Titanic 10X21 Wide Angle Binocular - Grey Titanic 10X21 Wide Angle Binocular - Grey , Ruby Lens 10 X 21 , SIZE: 105(w) x 85(h) x 45mm(d) , PRINT AREA: 50 x 25mm(on pouch) , MATERIAL:R245.89
 PGIFTS3VBINO-105-GY Titanic 8X21 Wide Angle Binocular - Grey Titanic 8X21 Wide Angle Binocular - Grey , Ruby Lens 8 X 21 , SIZE: 105(w) x 85(h) x 45mm(d) , PRINT AREA: 50 x 25mm(on pouch) , MATERIAL:R217.79
 PGIFTS3VBINO-100-GM Titanium 8X40 Binocular - Gun Metal Titanium 8X40 Binocular - Gun Metal , Ruby Lens 8 X 40 , SIZE: 185(w) x 55(h) x 143mm(d) , PRINT AREA: 130 x 80mm(on pouch) , MATERIAL: plasticR695.50
 PGIFTS3VBINO-101-S Wanderer 10X25 Binocular - Silver Wanderer 10X25 Binocular - Silver , SIZE: 105(w) x 116(h) x 35mm(d) , PRINT AREA:  , MATERIAL: plastic and metalR231.83
 PGIFTS3VBINO-103-S Warrior 10X25 Camera Binocular - Silver Warrior 10X25 Camera Binocular - Silver , Digital Camera, Usb Cable & Pc Software , SIZE: 110(w) x 120(h) x 50mm(d) , PRINT AREA: 60 x 30mm , MATERIAL: plasticR1053.79

Travel Things0Blankets & Rugs

 PGIFTSUBR0019 160gsm Outdoor Blanket 160gsm Outdoor Blanket - Available in the following colors: Black, Bottle Green, Navy or RedR164.14
 PGIFTS2A7349 2pc fleece blanket set - Available in: Black , Beige 2pc fleece blanket set - Available in: Black , BeigeR395.90
 PGIFTSG627001 5-In-1 All Weather Travel Rug 5-In-1 All Weather Travel RugR445.58
 PGIFTSI610303BK 8 Pack Dumpie Cooler - Avail in: Blue 8 Pack Dumpie Cooler - Avail in: BlueR37.96
 PGIFTS2A7348 Acrylic tartan Blanket - Available in: Beige Acrylic tartan Blanket - Available in: BeigeR265.67
 P162 ADVENTURE PICNIC BLANKET ADVENTURE PICNIC BLANKETR133.15
 PGIFTSUBR0002 All Occasion Blanket - Black All Occasion Blanket - BlackR82.06
 PGIFTSUBR0002 All Occasion Blanket - Blue All Occasion Blanket - BlueR82.06
 PGIFTSUBR0002 All Occasion Blanket - Grey All Occasion Blanket - GreyR82.06
 PGIFTSUBR0002 All Occasion Blanket - Sand All Occasion Blanket - SandR82.06
 PGIFTS3VPICNIC-101-N Avelon Polar Fleece Rug - Navy Avelon Polar Fleece Rug - Navy , SIZE: 300(w) x 160mm(dia) - Rug size: 1500 x 1350mm , PRINT AREA: dome sticker - 74mm x 43mm , MATERIAL: fleeceR167.20
 PGIFTS3VPICNIC-101-ST Avelon Polar Fleece Rug - Stone Avelon Polar Fleece Rug - Stone , SIZE: 300(w) x 160mm(dia) - Rug size: 1500 x 1350mm , PRINT AREA: dome sticker - 74mm x 43mm , MATERIAL: fleeceR167.20
 PGIFTSG627002 Back Pack Picnic Rug Back Pack Picnic RugR281.42
 PGIFTS2A7351 Blanket w/ elephant plush - Available in: Heaven Blue Blanket w/ elephant plush - Available in: Heaven BlueR205.38
 PGIFTSI138112 Corporate Blankets - Corporate Blankets -R-1.88
 PGIFTSD503004 COTTON PICNIC BLANKET WATERPROOF W/BAG COTTON PICNIC BLANKET WATERPROOF W/BAGR255.98
 PGIFTS3VPICNIC-100-BL Ecko Polar Fleece Rug - Black Ecko Polar Fleece Rug - Black , SIZE: 340(w) x 150mm(dia)-closed - Rug size: 1800 x 1350mm (open) , PRINT AREA:  , MATERIAL: fleeceR175.63
 PGIFTS3VPICNIC-100-N Ecko Polar Fleece Rug - Navy Ecko Polar Fleece Rug - Navy , SIZE: 340(w) x 150mm(dia)-closed - Rug size: 1800 x 1350mm (open) , PRINT AREA:  , MATERIAL: fleeceR175.63
 PGIFTS3VPICNIC-100-R Ecko Polar Fleece Rug - Red Ecko Polar Fleece Rug - Red , SIZE: 340(w) x 150mm(dia)-closed - Rug size: 1800 x 1350mm (open) , PRINT AREA:  , MATERIAL: fleeceR177.04
 PGIFTSB2508 Fleece blanket Fleece blanket   180x120 cmR119.66
 PGIFTSI180894 Fleece Blanket - Avail in: Red Fleece Blanket - Avail in: RedR174.11
 PGIFTS2A7245 Fleece blanket -Available in: Blue-Grey-Orange-Lime Fleece blanket -Available in: Blue-Grey-Orange-LimeR136.91
 PGIFTSB6569l Fleece blanket in pvc pouch - Lime. Size 32x26,5x8cm / Print Siz Fleece blanket in pvc pouch - Lime. Size 32x26,5x8cm / Print Size 100x100mmR156.29
 PGIFTSB6569o Fleece blanket in pvc pouch - Orange. Size 32x26,5x8cm / Print S Fleece blanket in pvc pouch - Orange. Size 32x26,5x8cm / Print Size 100x100mmR158.03
 PGIFTSB6569p Fleece blanket in pvc pouch - Pink. Size 32x26,5x8cm / Print Siz Fleece blanket in pvc pouch - Pink. Size 32x26,5x8cm / Print Size 100x100mmR154.57
 PGIFTSB6570 Fleece blanket in pvc pouch. Size 32x26,5x8cm / Print Size 100x1 Fleece blanket in pvc pouch. Size 32x26,5x8cm / Print Size 100x100mmR155.30
 PGIFTS2A7423 Fleece blanket with arms - Available in: Blue , Red Fleece blanket with arms - Available in: Blue , RedR281.17
 PGIFTSA3815 Fleece blanket with cushion Fleece blanket with cushion     - Available in:  Blue or RedR276.78
 PGIFTSMPIC102 Fleece blanket with full color print Fleece blanket with full color printR188.10
 PGIFTSA3870 Fleece blanket with handle strap Fleece blanket with handle strap  - Available in:  Blue or BeigeR183.74
 PGIFTSA3794 Fleece blanket with handle strap Fleece blanket with handle strap  - Available in:  Beige or Heaven BlueR179.33
 PGIFTS2A7284 Fleece blanket with hypo puppet -Available in: Orange Fleece blanket with hypo puppet -Available in: OrangeR130.87
 PGIFTSA3254 Fleece blanket with multicolour stripes and wrapping handle. Siz Fleece blanket with multicolour stripes and wrapping handle. Size 150x130cm / Print Size 70x35mmR225.34
 PGIFTSA3802 Fleece blanket with plush dog Fleece blanket with plush dog   - Available in:  MulticolouredR170.94
 PGIFTSB2432 Fleece blanket with pouch Fleece blanket with pouch   154x115R167.68
 PGIFTSA3253 Fleece blanket withblue stripes and wrapping handle. Size 150x13 Fleece blanket withblue stripes and wrapping handle. Size 150x130cm / Print Size 70x35mmR225.34
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 PGIFTSLP893 Fleece Blanket [Green] Fleece Blanket [Green]R163.65
 PGIFTSLP894 Fleece Blanket [Red] Fleece Blanket [Red]R163.65
 PGIFTSB5890 Fleece picnic blanket and bag with nylon backing Fleece picnic blanket and bag with nylon backing   180 X 120 cmR221.49
 PGIFTSI211028 Fleecy Picnic Blanket Fleecy Picnic BlanketR86.44
 PGIFTSN4412 Java Flask & Blanket Set Java Flask & Blanket SetR476.52
 P324 KELE NON-WOVEN ECONO PICNIC BLANKET KELE NON-WOVEN ECONO PICNIC BLANKETR65.03
 PGIFTSI169891 Lunch Cooler Bag - Avail in: Blue / Blue Lunch Cooler Bag - Avail in: Blue / BlueR23.60
 PGIFTSI-88PIC PICNIC BLANKET PICNIC BLANKET - This product is available in the following colours: TartenR178.47
 PGIFTSS019 Picnic blanket Picnic blanketR145.30
 PGIFTSUBR0001 Picnic Blanket - Black Picnic Blanket - BlackR145.90
 PGIFTSUBR0001 Picnic Blanket - Blue Picnic Blanket - BlueR145.90
 PGIFTSUBR0001 Picnic Blanket - Green Picnic Blanket - GreenR145.90
 PGIFTSMPIC010 Picnic blanket - Min Order 100 Picnic blanketR173.28
 PGIFTSUBR0001 Picnic Blanket - Orange Picnic Blanket - OrangeR145.90
 PGIFTSUBR0001 Picnic Blanket - Red Picnic Blanket - RedR145.90
 REU-PCBCTN Picnic Blanket 1.10 x 1.50mt - Cotton Picnic Blanket 1.10 x 1.50mt - CottonR163.31
 REU-PCBFLCS Picnic Blanket 1.2 x 1.4mt - Fleece Picnic Blanket 1.2 x 1.4mt - FleeceR119.70
 REU-PCBFLCL Picnic Blanket 1.4 x 1.8mt - Fleece Picnic Blanket 1.4 x 1.8mt - FleeceR177.84
 PGIFTS3P109 Picnic blanket in carrier bag Padded picnic blanket with waterproof nylon base. Carry bag included. Made in colours of your choice.

 DIMENSIONS: Length: 200cm x Height: 0cm x Width: 150cmR333.45
 PGIFTSB6975 Picnic fleece blanket Picnic fleece blanket - Available in:  OrangeR332.88
 PGIFTSP-CA2435-85 Picnic Rug with Strap Features:   Easy to carry picnic blanket   Carry handles   PVC backing   Front pocket with cove 150 x 130cm (l x w) Striped Fleece material fabric with PVC backing Multi Colour Stripes StripedR142.48
 PGIFTSP-CA2405 Picnic Rug with Strap Features:   Easy to carry picnic blanket   Carry handles   PVC backing  150 x 130cm (l x w) Striped Fleece material fabric with PVC backing Multi Colour StripesR142.48
 PGIFTSMFRES001 Polar fleece blanket Polar fleece blanketR188.10
 PGIFTSB6568b Polar fleece children blanket in fleece pouch - Blue. Size 102x7 Polar fleece children blanket in fleece pouch - Blue. Size 102x76cm / Print Size 100x100mmR135.53
 PGIFTSB6568g Polar fleece children blanket in fleece pouch - Green. Size 102x Polar fleece children blanket in fleece pouch - Green. Size 102x76cm / Print Size 100x100mmR135.53
 PGIFTS2A7246 Polyester blanket -Available in: Blue Polyester blanket -Available in: BlueR220.02
 PGIFTSG637000 Roll Up Picnic Blanket With Carry St Roll Up Picnic Blanket With Carry StR196.99
 PGIFTSG627000 Sports Cushion/Picnic Rug Combo In B Sports Cushion/Picnic Rug Combo In BR147.74
 PGIFTSUBR0004 Straw Mat - Black Straw Mat - BlackR63.82
 PGIFTSUBR0004 Straw Mat - Blue Straw Mat - BlueR63.82
 PGIFTSB7088 Straw mat with closing strap Straw mat with closing strap    - Available in:  Blue or FuchsiaR52.98
 PGIFTSI180893 Tartan Fleece Blanket - Avail in: Green Tartan Fleece Blanket - Avail in: GreenR174.11
 PGIFTSJ66902 This fluffy fleece blanket with carry strap is ideal for those c This fluffy fleece blanket with carry strap is ideal for those cold winter days/nights. Avail in grey, black or redR101.47
 PGIFTS3QE7180GRE Throw Over Fleece Blanket (Lime Green) Throw Over Fleece Blanket (Lime Green)R58.81
 PGIFTS3QE7180ORA Throw Over Fleece Blanket (Orange) Throw Over Fleece Blanket (Orange)R58.81
 PGIFTS3QE7180RED Throw Over Fleece Blanket (Red) Throw Over Fleece Blanket (Red)R58.81
 PGIFTSI138015BR Top Suede Throw - Top Suede Throw -R-1.88
 PGIFTSI138015OR Top Suede Throw - Top Suede Throw -R-1.88
 PGIFTSI138015RD Top Suede Throw - Top Suede Throw -R-1.88
 PGIFTSI138015BE Top Suede Throw - Top Suede Throw -R-1.88
 E6839 Travel Picnic Blanket Travel Picnic BlanketR142.82
 PGIFTSC1799 Travel set with blanket/pillow Travel set with blanket/pillow  - Available in:  Blue or BeigeR272.27
 PGIFTSI275101BK Travelers Blanket Travelers BlanketR146.03
 PGIFTSI275101NB Travelers Blanket Travelers BlanketR146.03
 PGIFTSI275101RD Travelers Blanket Travelers BlanketR146.03
 PGIFTSA1990 Travelling rug. Size 2000 X 1300 mm Travelling rug. Size 2000 X 1300 mmR204.54
 PGIFTSJ62775 Universal blanket Fleece blanket that folds up into a cuddly zip-around pillow or a seat cushion. - Product Size: 31 x 30 x 7.5 cmsR112.84
 PGIFTSN5037 Wine Bag With Picnic Blanket Wine Bag With Picnic BlanketR279.41
 PGIFTS2A7487 Zebra style fleece blanket - Available in: White/Black Zebra style fleece blanket - Available in: White/BlackR260.99

Travel Things0Carabiner Hook

 PGIFTSJ94004 Bottle carrier on a carabineer hook, we engrave your logo on the Bottle carrier on a carabineer hook, we engrave your logo on the metal plateR15.55
 H021 CARABINA TORCH KEY RING IN SILVER METAL BOX CARABINA TORCH KEY RING IN SILVER METAL BOXR31.96
 PGIFTSB2222 Carabine hook with key ring - Assorted colours Carabine hook with key ring&nbsp;6x0,6 cmaluminiumR13.43
 PGIFTSB2054 Carabine hook with keyring and compass Carabine hook with keyring and compass&nbsp;6.8 X 2.9 X 1 cmR14.51
 PGIFTSI-88CARA CARABINER CARABINER - This product is available in the following colours: Silver , Blue , Black , Red , GreyR16.06
 OPTION%20A CARABINER WITH COMPASS CARABINER WITH COMPASS - This product is available in the following colours:R28.39
 PGIFTSJ53001 Divit Fixer - with carbine hook, ideal for attaching to your gol Divit Fixer - with carbine hook, ideal for attaching to your golf bagR15.35
 PGIFTSJ11690 Highlighter with carbineer clip Highlighter with carbineer clipR10.16
 JP72 Jeep Biner Clip Watch R590.11
 PGIFTSB2560_040 LED torch with carabine hook (9,8x1,6 cm metal) LED torch with carabine hook (9,8x1,6 cm metal)R43.08
 PGIFTSA3339 Measuring tape in transparent plastic housing with karabiner hoo Measuring tape in transparent plastic housing eith karabiner hook. Avail in clear blue or clear red. Size 8x5,3x1,8cm / Print Size 30x15mmR31.19
 PGIFTSJ92301 Metal carabineer with white LED Metal carabineer with white LEDR31.20

Travel Things0Compasses

 cuk12 11 Function Survival card incl compass 11 Function Survival card incl compassR39.37
 PGIFTSB6566 3 pieces survival set in tin box. Inclsive compass, knife and pl 3 pieces survival set in tin box. Inclsive compass, knife and pliers. Size 17,5x16,4x2,7cm / Print Size 35x10mmR195.56
 PGIFTSB6567 3 pieces survival set in tin box. Inclusive compass, pocketknife 3 pieces survival set in tin box. Inclusive compass, pocketknife and torch. (2 x AA batteries included) Size 18,5x11x3cm / Print Size 15x20mmR148.56
 PGIFTSA2376 Adventure kit in gift/travel box Adventure kit in gift/travel box&nbsp;16x17.5 cmR263.30
 PGIFTSA2500 Adventure set Adventure set   13x10 cmR253.57
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 PGIFTSG426002 ADVENTURE SET IN PRESENTATION BOX ADVENTURE SET IN PRESENTATION BOXR189.89
 PGIFTSG226001 ADVENTURE SET, TORCH, POCKET KNIFE, COMPASS ADVENTURE SET, TORCH, POCKET KNIFE, COMPASSR100.37
 PGIFTSD915002 ALUMINIUM COMPASS ALUMINIUM COMPASSR70.26
 PGIFTSD131138 ALUMINIUM COMPASS KEYRING ALUMINIUM COMPASS KEYRINGR107.89
 PRRAV2093 Av-2093 Blue Compass W/Thermo & Whistle Av-2093 Blue Compass W/Thermo & WhistleR23.91
 PGIFTSD433030 BLACK COMPASS KEYRING BLACK COMPASS KEYRINGR24.05			R11.40
 PGIFTSD915001 Black Compass with clip + adhesive tape Black Compass with clip + adhesive tapeR38.19
 PGIFTSB2054 Carabine hook with keyring and compass Carabine hook with keyring and compass&nbsp;6.8 X 2.9 X 1 cmR14.51
 P316 CIRQUE GAS LIGHTER AND COMPASS CIRQUE GAS LIGHTER AND COMPASSR38.91
 PGIFTSC1249 Classic style nautical compass Classic style nautical compass   5.5 X 5.5 X 1.2 cmR95.92
 PGIFTSI724005 Compass - Silver Compass - SilverR56.43
 PGIFTSI-88COMKEY COMPASS KEYRING COMPASS KEYRING - This product is available in the following colours: BlackR10.08
 PGIFTSI-1810.CLR COMPASS SURVIVAL SET COMPASS SURVIVAL SET - This product is available in the following colours: SilverR32.45
 PGIFTSB6588 Compass with nylon strap. Avail in grey, orange or blue. Compass with nylon strap. Avail in grey, orange or blue. Size 12,7x6x1cm / Print Size 15x15mmR24.61
 PGIFTSD434039 COMPASS,TORCH + KNIFE GIFT SET IN TIN COMPASS,TORCH + KNIFE GIFT SET IN TINR200.78
 PGIFTSZTOOL-9503 Crossing Adventure Set Crossing Adventure SetR169.29
 DV4802 Digital Compass -Track Digital Compass -Track Handheld digital compass.

• digital compass in rotating segment
• features: dual time, alarm, timer and 42 lap 
  memories chrono
• comes with black nylon neckstrap
• compact and lightweight design
• 1x CR2032 battery (included)R575.90
 DV4811 Digital Compass Watch Digital Compass Watch Digital compass watch with declination adjustment.

• display compass with 16 cardinal points display
• digital direction indication in degrees with 
  1 degree interval
• features: time, date, daily alarms, chronograph,
  countdown timer, dual time and electro luminescent   
  backlight
• waterproof
• 1x CR2032 battery (included)R775.48
 PGIFTSTOD5030-GY Digital compass with clock and timer Digital compass with clock and timer - Please Note: This product carries a minimum order requirment of:  50 units. The listed price is for this minimum quanitity. Goods are imported on order, as such lead time (including branding time) is: 2-3 weeks - Further discounts will be given for quanities 50 units or more above the min order, please request prices for larger quantities from sales@perkalgifts.co.zaR449.40
 PGIFTSC1233 Fm radio incl compass Fm radio incl compass   Also includes timer, light, clock, alarm clock  3.1 X 9.2 X 6.6 cmR170.73
 PGIFTSB8225 Foldable compass Foldable compass   7,5 x 5,7 x 2,3 cmR63.95
 PGIFTSZTOOL-818 Georgraphica Compass Georgraphica CompassR126.98
 nav14 Highgear Waterproof Terra Tech Compass The High Gear Terra Tech is an incredibly useful navigation tool perfect for hikes, backcountry orienteering or for general travel.  Technical SpecificationsCompass, Thermometer, Time, Alarm, Chronograph, Timer &amp; Backlight.  Special FeaturesWater Resistant 10 meters.R943.29
 PGIFTSTSKC17 Hillwalker Time, Stopwatch, Calendar, Alarm, Analog Compass, Mag Hillwalker Time, Stopwatch, Calendar, Alarm, Analog Compass, Magnifier, LED light (with flashing mode for emergency use) - Please Note: This product carries a minimum order requirment of:  50 units. The listed price is for this minimum quanitity. Goods are imported on order, as such lead time (including branding time) is: 21 days - Further discounts will be given for quanities 50 units or more above the min order, please request prices for larger quantities from sales@perkalgifts.co.zaR242.81
 JP22 Jeep Compass With Leather Strap R441.36
 JP1005B Jeep Lighter/Compass Black R231.66
 JP1005K Jeep Lighter/Compass Khaki R231.66
 PGIFTSB6789 Keymax Carabiner Keyring with Compass R26.33
 FAB0643 Mens Gifts - Ambit Compass - Brass Wood Shiny Finish 17x17x29cm Mens Gifts - Ambit Compass - Brass Wood Shiny Finish 17x17x29cmR613.55
 FAB0651 Mens Gifts - Pedro Compass Antique Brass and Wood 20x9x9.5cm Mens Gifts - Pedro Compass Antique Brass and Wood 20x9x9.5cmR297.54
 FAB0653 Mens Gifts - Windrose Compass Shiny Brass and Natural Wood 14.5x Mens Gifts - Windrose Compass Shiny Brass and Natural Wood 14.5x12.5x20cmR221.62
 PGIFTSTOD5043 Multi tools with torch and compass Multi tools with torch and compass - Please Note: This product carries a minimum order requirment of:  50 units. The listed price is for this minimum quanitity. Goods are imported on order, as such lead time (including branding time) is: 2-3 weeks - Further discounts will be given for quanities 50 units or more above the min order, please request prices for larger quantities from sales@perkalgifts.co.zaR292.78
 PGIFTSTOD5047 Multi tools with torch, compass and binoculars Multi tools with torch, compass and binoculars - Please Note: This product carries a minimum order requirment of:  50 units. The listed price is for this minimum quanitity. Goods are imported on order, as such lead time (including branding time) is: 2-3 weeks - Further discounts will be given for quanities 50 units or more above the min order, please request prices for larger quantities from sales@perkalgifts.co.zaR288.75
 PGIFTSA2571 Multi-function keyholder with compass and torch Multi-function keyholder with compass and torch&nbsp;1.6x6.5 cmR11.45
 PGIFTSA2630 Multifunction clip (Compass, clock etc) Multifunction clip (Compass, clock etc)R37.43
 PGIFTSB6576 Pedomete with compass Pedomete with compass 1 x AG10 cell battery included. Avail in blue or silver Size 6,4x4,1x2,7cm / Print Size 10x10mmR71.46
 PGIFTSD725027 PLASTIC SILVER COMPASS PLASTIC SILVER COMPASSR44.30
 PGIFTSI724003 Precision Compass - Green Precision Compass - GreenR129.79
 PGIFTSG216001 Promo Inflatable Neck Pillow - Blue Promo Inflatable Neck Pillow - BlueR29.32
 PGIFTSB6265 Radio, Clock, Stopwatch, Compass + Torch combo Twist swivel radio stopwatch. FM auto scan radio, alarm clock, stopwatch, campass and torch. Including strap and earphone. 3 cell batteries included. Size 11,5x5x2 cm. Print size 15x20 mmR138.04
 PGIFTSC1417 Robin. Electronic compass, calender from today till 2029, world Robin. Electronic compass, calender from today till 2029, world time and alarm clock.&nbsp; 3 AAA batteries not included. Size 11x6,5x3 cm. Print size 10x10 mmR589.77
 PGIFTSG226002 Silver Plastic Compass Silver Plastic CompaSSR10.56
 PGIFTSG226001 Silver Plastic Engingers Compass Silver Plastic Engingers CompaSSR28.15
 PGIFTSA_2135 Survivor card Survivor card   55 X 82 mmR44.28
 cusuun Suunto A10 Compass The Suunto A10 offers excellent value for money. It is an ideal compass for entry level users as there are no extra features to cause confusion. It's clear base plate makes working on a map quick and easy.  Technical SpecificationsCm or inch scales, size: 57 X 90 mm, weight: 27 g,  Special FeaturesThe A-10 Compass is made from durable clear scratch resistant plastic, The base plate is ergonomically shaped to fit into your hand, A fixed declination correction scale improves accuracy.R234.64
 nav15.jpg Suunto A30 Orienteering Compass The A-30 hiking and orienteering compass has luminous markings which makes it a perfect compass for the twilight and for the dark. The A-30 features a patent pending lanyard snap-lock, which enables the user to easily detach the compass from the lanyard.   Technical SpecificationsSize is 57x110 mm, weight is 32g, the A-30 boasts a luminous bezel and markings and a magnifying lensR313.38
 cusuun1 Suunto Comet Compass The Suunto Comet compass is compact enough to use as a keyring and boasts a functional compass and thermometer. It's perfect for day walks or bush drives and is suitable for use in the urban jungle too!R155.90
 cusuun2 Suunto MCA Compass The MCA is a compact mirror compass for additional accuracy. It is ideal for those whose work depends on the accuracy and reliability of instrument readings. The declination adjustment system is handy in areas with large magnetic variation.  Technical SpecificationsFixed declination correction, easily interchangeable capsule, no tool required, sighting notch, mirror lid locks open at various angles, Size: 56 x 84 x 15 mm (with the lid closed), weight: 42gR362.19
 cunal3 Suunto Metron Watch The Metron offers an altimeter, barometer, digital compass, watch and complete heart rate monitor in one. Its lightweight aluminum casing and top quality weather proof leather band make the Metron the ideal choice.  Technical SpecificationsMetron’s main features are altimeter, barometer, digital compass, watch and a complete heart rate monitorR6297.52
 PRRAV2021 U-Tec Av2021 Lens Met Comp W/Cse Gr 50K U-Tec Av2021 Lens Met Comp W/Cse Gr 50KR147.96
 PRRAV2023 U-Tec Av2023 Lens Met Comp W/Cse Gr 25K U-Tec Av2023 Lens Met Comp W/Cse Gr 25KR158.43
 PRRAV2094 U-Tec Av2094 Whistle W/Therm & Comp Grn U-Tec Av2094 Whistle W/Therm & Comp GrnR32.89
 PRRAV2095 U-Tec Av2095 Whistle W/Therm & Comp Orng U-Tec Av2095 Whistle W/Therm & Comp OrngR32.89
 PRRAV2018 U/Tec Comp Pouch Black Large-Blank Patch U/Tec Comp Pouch Black Large-Blank PatchR16.44
 PRRAV2025 Ultratec Av2025 Lens Met Comp W/Cse Blk Ultratec Av2025 Lens Met Comp W/Cse BlkR138.99
 PRRAV2027 Ultratec Av2027 Lens Met Comp W/Cse Gld Ultratec Av2027 Lens Met Comp W/Cse GldR133.01
 PRRAV2029 Ultratec Av2029 Lens Plas Comp W/Cse Blk Ultratec Av2029 Lens Plas Comp W/Cse BlkR79.21
 PRRAV2030 Ultratec Av2030 Lensat Prspex Com W/Case Ultratec Av2030 Lensat Prspex Com W/CaseR73.23
 PRRAV2041 Ultratec Av2041 Mirror Prspex Com W/Case Ultratec Av2041 Mirror Prspex Com W/CaseR110.60
 PRRAV2044 Ultratec Av2044 Map Read Compass W/Case Ultratec Av2044 Map Read Compass W/CaseR98.65
 PRRAV2047 Ultratec Av2047 Map Readcompass W/Case Ultratec Av2047 Map Readcompass W/CaseR73.23
 PRRAV2050 Ultratec Av2050 Map Read Compass W/Case Ultratec Av2050 Map Read Compass W/CaseR82.20
 PRRAV2053 Ultratec Av2053 Map Read Compass W/Case Ultratec Av2053 Map Read Compass W/CaseR82.20
 PRRAV2061 Ultratec Av2061 Lrg Stick On Car Compass Ultratec Av2061 Lrg Stick On Car CompassR56.80
 PRRAV2064 Ultratec Av2064 Stick On Car Compass Ultratec Av2064 Stick On Car CompassR29.89
 PRRAV2067 Ultratec Av2067 Suction Car Compass Ultratec Av2067 Suction Car CompassR20.93
 PRRAV2071 Ultratec Av2071 Key Ring Compass Ultratec Av2071 Key Ring CompassR16.44
 PRRAV2074 Ultratec Av2074 Key Ring Compas W/Resist Ultratec Av2074 Key Ring Compas W/ResistR14.95
 PRRAV2077 Ultratec Av2077 Key Ring Compas W/Resist Ultratec Av2077 Key Ring Compas W/ResistR26.91
 PRRAV2080 Ultratec Av2080 Keyring Compass W/Thermo Ultratec Av2080 Keyring Compass W/ThermoR37.36
 PRRAV2091 Ultratec Av2091 Zip Puller Compass Ultratec Av2091 Zip Puller CompassR14.95
 PRRAV2097 Ultratec Av2097 Carabiner Compass W/Clip Ultratec Av2097 Carabiner Compass W/ClipR49.32
 PRRAV2099 Ultratec Av2099 Watch Strap Compass Ultratec Av2099 Watch Strap CompassR20.93
 PRRAV2012 Ultratec Comp Pouch Grn Lrg-Blank Patch Ultratec Comp Pouch Grn Lrg-Blank PatchR16.44
 PRRAV2011 Ultratec Comp Pouch Grn Sml-Blank Patch Ultratec Comp Pouch Grn Sml-Blank PatchR16.44
 PGIFTSD433029 WHISTLE W/COMPASS, thermometer, NECK CORD WHISTLE W/COMPASS,thermometer,NECK CORDR12.53
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Travel Things0Escape Travel Range

 ESC195 1 PC TSA 3 DIAL COMBINATION PADLOCK 1 PC TSA 3 DIAL COMBINATION PADLOCKR133.72
 ESC193 1 PC TSA BRASS PADLOCK IN BLISTER CARD 1 PC TSA BRASS PADLOCK IN BLISTER CARDR74.88
 ESC194 1 PC TSA COATED BRASS PADLOCK 1 PC TSA COATED BRASS PADLOCKR82.93
 ESC163 16CM TRAVEL TORCH (BATTERIES INCLUDED) 16CM TRAVEL TORCH (BATTERIES INCLUDED)R48.13
 ESC170 ESC - SLV 8 DIGIT FLIP TOP CALCULATOR ESC - SLV 8 DIGIT FLIP TOP CALCULATORR37.63
 ESC162 ESCAPE - SA FLAG PASSPORT COVER ESCAPE - SA FLAG PASSPORT COVERR25.61
 ESC158 ESCAPE 4 PCE MANICURE SET ESCAPE 4 PCE MANICURE SETR18.82
 ESC107 ESCAPE COMBINATION LOCK ESCAPE COMBINATION LOCKR40.41
 ESC134 ESCAPE COTTON EYEMASK ESCAPE COTTON EYEMASKR11.29
 ESC131 ESCAPE DELUXE INFLATABLE NECK PILLOW W/P ESCAPE DELUXE INFLATABLE NECK PILLOW W/PR45.79
 ESC159 ESCAPE FOOT CUSHION ESCAPE FOOT CUSHIONR52.71
 ESC160 ESCAPE HANDYBAG ASSISTANT ESCAPE HANDYBAG ASSISTANTR21.82
 ESC102 ESCAPE INFLATABLE NECK PILLOW W/POUCH ESCAPE INFLATABLE NECK PILLOW W/POUCHR43.93
 ESC171 ESCAPE LARGE SHOPPING BAG ESCAPE LARGE SHOPPING BAGR53.98
 ESC136 ESCAPE LEATHER LUGGAGE TAG (SET OF 2) ESCAPE LEATHER LUGGAGE TAG (SET OF 2)R72.72
 ESC173 ESCAPE LINT REMOVER + SHOEHORN ESCAPE LINT REMOVER + SHOEHORNR13.04
 ESC145 ESCAPE LUGGAGE STRAP + COMBINATION LOCK ESCAPE LUGGAGE STRAP + COMBINATION LOCKR81.85
 ESC144 ESCAPE S.A FLAG LUGGAGE TAG ESCAPE S.A FLAG LUGGAGE TAGR31.37
 ESC140 ESCAPE SEWING KIT ESCAPE SEWING KITR11.55
 ESC166 ESCAPE SHOE CARE KIT IN SHOE SHAPE BAG ESCAPE SHOE CARE KIT IN SHOE SHAPE BAGR91.60
 ESC152 ESCAPE TRAVELLING ALARM CLOCK ESCAPE TRAVELLING ALARM CLOCKR37.63
 ESC169 ESCAPE WAIST WALLET W/ADJUSTABLE BELT ESCAPE WAIST WALLET W/ADJUSTABLE BELTR65.71
 ESC172 ESCAPE- COLOURED BRASS LOCKS DUO PACK ESCAPE- COLOURED BRASS LOCKS DUO PACKR31.37
 ESC108 ESCAPE-LUGGAGE BELT WITH I.D ESCAPE-LUGGAGE BELT WITH I.DR38.77
 ESC123 ESCAPE-SHIRT SAVERS ESCAPE-SHIRT SAVERSR56.22
 ESC106 ESCAPE-WORLD PLUG ADAPTOR SET W/POUCH ESCAPE-WORLD PLUG ADAPTOR SET W/POUCHR54.80
 ESC180 SA Visitor s plug adaptor R61.11
 esc120 UNISEX DELUXE RAINCOAT - 1 SIZE FITS ALL R84.17
 esc181 Universal Plug Set - For SA Residents going abroad R213.86

Travel Things0Locks

 ESC195 1 PC TSA 3 DIAL COMBINATION PADLOCK 1 PC TSA 3 DIAL COMBINATION PADLOCKR133.72
 ESC193 1 PC TSA BRASS PADLOCK IN BLISTER CARD 1 PC TSA BRASS PADLOCK IN BLISTER CARDR74.88
 ESC194 1 PC TSA COATED BRASS PADLOCK 1 PC TSA COATED BRASS PADLOCKR82.93
 ESC185 2 Brass coated pad lock - Assorted colors R29.02
 INT33103 Cellini Secure  3 Dial Combination Lockblack  Silver  Gold  Lips Cellini Secure  3 Dial Combination Lockblack  Silver  Gold  LipstickR134.03
 INT33102 Cellini Secure  3 Dial Tsa Lockblack  Silver  Gold  Lipstick Cellini Secure  3 Dial Tsa Lockblack  Silver  Gold  LipstickR220.20
 INT33106 Cellini Secure  4 Dial Brass Padlockbrass Cellini Secure  4 Dial Brass PadlockbrassR191.47
 INT33104 Cellini Secure  4 Dial Combination Lockblack  Silver  Gold  Lips Cellini Secure  4 Dial Combination Lockblack  Silver  Gold  LipstickR167.54
 INT33105 Cellini Secure  Brass Key Lockbrass Cellini Secure  Brass Key LockbrassR110.10
 INT33101 Cellini Secure  Tsa Cable Lockblack  Silver  Gold  Lipstick Cellini Secure  Tsa Cable Lockblack  Silver  Gold  LipstickR277.64
 INT33020 Cellini Travel Essentials  3 Dial Lock Luggage Strapmulti-Colour Cellini Travel Essentials  3 Dial Lock Luggage Strapmulti-ColourR272.85
 INT33031 Cellini Travel Essentials  Combination Cable Lock silver Cellini Travel Essentials  Combination Cable Lock silverR220.20
 INT33001 Cellini Travel Essentials  Combination Lock silver Cellini Travel Essentials  Combination Lock silverR90.95
 INT33010 Cellini Travel Essentials  Easy Id Padlock Setlime  Placid Blue Cellini Travel Essentials  Easy Id Padlock Setlime  Placid BlueR191.47
 INT33033 Cellini Travel Essentials  Tsa Lock Luggage Strapmulti-Colour Cellini Travel Essentials  Tsa Lock Luggage Strapmulti-ColourR497.83
 INT33009 Cellini Travel Essentials  Tsa Padlock Set (2 X Key Locks)Orange Cellini Travel Essentials  Tsa Padlock Set (2 X Key Locks)Orange  Placid BlueR330.29
 INT330011 Cellini Travel Essentials  Zinc Alloy Tsa Combination Lock black Cellini Travel Essentials  Zinc Alloy Tsa Combination Lock blackR220.20
 PGIFTSZGIFT-9012 Codex Travel Lock & Luggage Tag Codex Travel Lock & Luggage TagR59.85
 PGIFTS3MGP00011 Combination Lock Combination LockR18.31
 PGIFTSG048004 Combination Lock Black (6X2Cm) Combination Lock Black (6X2Cm)R25.65
 PGIFTSG048005 Combination Lock Blue (6X2Cm) Combination Lock Blue (6X2Cm)R32.99
 PGIFTSG048006 Combination Lock Pink (6X2Cm) Combination Lock Pink (6X2Cm)R32.99
 PGIFTSZGIFT-9020 Concorde Travel Lock Set Concorde Travel Lock SetR53.01
 ESC107 ESCAPE COMBINATION LOCK ESCAPE COMBINATION LOCKR40.41
 ESC145 ESCAPE LUGGAGE STRAP + COMBINATION LOCK ESCAPE LUGGAGE STRAP + COMBINATION LOCKR81.85
 ESC172 ESCAPE- COLOURED BRASS LOCKS DUO PACK ESCAPE- COLOURED BRASS LOCKS DUO PACKR31.37
 PGIFTSZGIFT-861 Fort Knox Travel Set Fort Knox Travel SetR345.59
 G7109 Lock and Travel Lock and TravelR20.65
 G7115 Luggage Combination Lock Luggage Combination LockR31.43
 PGIFTSG045000 Promo Combination Lock Black Promo Combination Lock BlackR21.11
 PGIFTSG045001 Promo Padlock Black Promo Padlock BlackR8.91
 PGIFTSG048007 Triangular Combination Lock Black (4.5X4.5Cm) Triangular Combination Lock Black (4.5X4.5Cm)R51.30

Travel Things0Pill Boxes

 PGIFTSTTM5001-WE 24 Hourly pill box timer 24 Hourly pill box timer - Please Note: This product carries a minimum order requirment of:  50 units. The listed price is for this minimum quanitity. Goods are imported on order, as such lead time (including branding time) is: 45 days - Further discounts will be given for quanities 50 units or more above the min order, please request prices for larger quantities from sales@perkalgifts.co.zaR228.91
 PGIFTSUBH0034 3 Compartment Pill Holder 3 Compartment Pill Holder - Available in the following colors: Blue or WhiteR5.45
 PGIFTS3YGIFT330 3 Division Pill Box 3 Division Pill BoxR3.06
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 PGIFTSD715020 Aluminiun Slide pill box with 4 compartments Aluminiun Slide pill box with 4 compartmentsR36.13
 PGIFTS3QE7291BLU Folding Cup With Pill Compartment (Blue) Folding Cup With Pill Compartment (Blue)R9.37
 PGIFTS3QE7291ORA Folding Cup With Pill Compartment (Orange) Folding Cup With Pill Compartment (Orange)R9.37
 PGIFTS3QE7291WH Folding Cup With Pill Compartment (White) Folding Cup With Pill Compartment (White)R9.37
 PGIFTS2A7381 Heart shape pill box - Available in: Red Heart shape pill box - Available in: RedR10.73
 PGIFTSZGIFT-9044 Millenium Pill Holder Millenium Pill HolderR12.75
 PGIFTSZGIFT-862 Paramed Pill & Plaster Dispenser Paramed Pill & Plaster DispenserR7.96
 PGIFTSMcare022 Pharma pill holder Pharma pill holderR5.30
 PGIFTSKPill1005a Pharmacutical Pill Counter - clear Pharmacutical Pill Counter - clearR-1.57
 PGIFTSKPill1005 Pharmacutical Pill Counter - solid colour Pharmacutical Pill Counter - solid colourR-1.57
 PGIFTSLP2257 Pill Box Pill BoxR13.96
 E6565 Pill Box Pill BoxR10.15
 PGIFTSD715019 Pill box with 3 compartments Pill box with 3 compartmentsR33.38
 PGIFTS3QE7204 Pill Box With Cutter Pill Box With CutterR9.05
 PGIFTS3QE7190BLU Pill Box With Cutter & Crusher (Blue) Pill Box With Cutter & Crusher (Blue)R12.57
 PGIFTS3QE7190RED Pill Box With Cutter & Crusher (Red) Pill Box With Cutter & Crusher (Red)R12.57
 PGIFTS3QE7190WH Pill Box With Cutter & Crusher (White) Pill Box With Cutter & Crusher (White)R12.57
 PGIFTS3QE7250BLU Pill Box With Plaster Compartment (Blue) 190 Pill Box With Plaster Compartment (Blue) 190R7.47
 PGIFTS3QE7250ORA Pill Box With Plaster Compartment (Orange) 190 Pill Box With Plaster Compartment (Orange) 190R7.47
 PGIFTS3QE7250YEL Pill Box With Plaster Compartment - Yellow  190 Pill Box With Plaster Compartment - Yellow  190R7.47
 PGIFTS3YGIFT380-CFW Pill Box with plaster drawer - Clear Pill Box with plaster drawer - ClearR6.20
 PGIFTS3YGIFT380-R Pill Box with plaster drawer - Red Pill Box with plaster drawer - RedR6.20
 PGIFTSTCA5005-CBU Pill dispenser with clock - Assorted colors available Pill dispenser with clock - Assorted colors available - Please Note: This product carries a minimum order requirment of:  50 units. The listed price is for this minimum quanitity. Goods are imported on order, as such lead time (including branding time) is: 2-3 weeks - Further discounts will be given for quanities 50 units or more above the min order, please request prices for larger quantities from sales@perkalgifts.co.zaR147.77
 PGIFTSUBH0035 Rotating 4 Compartment Pill Holder Rotating 4 Compartment Pill Holder - Available in the following colors: Blue, Red or WhiteR9.10
 PGIFTSH028003 Silver Metal Pill Box W/2 Compartments And Mirror (6X3Cm) Silver Metal Pill Box W/2 Compartments And Mirror (6X3Cm)R25.65
 PGIFTSD133235 SILVER PILL BOX "DOCTORS CASE" SILVER PILL BOX "DOCTORS CASE"R116.69
 PGIFTSZGIFT-9043 York Pill Holder York Pill HolderR5.25

Travel Things0Sewing Kits

 PGIFTSJ78005 Clasp Case Sewing Kit Clasp Case Sewing KitR26.24
 ESC140 ESCAPE SEWING KIT ESCAPE SEWING KITR11.55
 PGIFTSUBH0031 Hairbrush Mirror and Sewing Kit Hairbrush Mirror and Sewing Kit - Available in the following colors: Blue or SilverR10.92
 PGIFTSJ78004 Handy Travel Sewing Kit Handy Travel Sewing KitR15.21
 PGIFTSI180832 Ladies Pocket Sewing Kit Ladies Pocket Sewing Kit - Available in: White. Dimensions: 6.8 x 7 x 1.5 cmR16.62
 PGIFTSJ78003 Micro Travel Sewing Kit Micro Travel Sewing KitR8.29
 PGIFTS3MGP20832 Mini Me Sewing Kit Mini Me Sewing KitR27.36
 PGIFTSH6510005 Mini Sewing Kit In Poly Bag-Min Order Qty 400 Mini Sewing Kit In Poly Bag-Min Order Qty 400R0.98
 PGIFTSI-88SEW MOTHER THERESA SEWING KIT MOTHER THERESA SEWING KIT - This product is available in the following colours: ClearR60.06
 PGIFTSA3716 Practical sewing kit Practical sewing kit - Available in:  Black or Blue or Orange or LimeR13.91
 PGIFTSLP2254 Pre-Thread Sewing Kit Pre-Thread Sewing KitR9.97
 PGIFTSH6510004 Pre-Threaded (6 Col) Sewing Kit In Plastic Case-Min. Order Qty 1 Pre-Threaded (6 Col) Sewing Kit In Plastic Case-Min. Order Qty 100R5.87
 PGIFTSMNOV001 Sewing Kit  - Min Order 100 units Sewing Kit  - Min Order 100 unitsR16.42
 PGIFTSMNOVE001 Sewing kit - Min Order 100 Sewing kitR16.68
 PGIFTS3W2423 Sewing Kit - Min Order: 20 Units Sewing Kit 6.5 x 4.5 cm - Min Order: 20 UnitsR21.95
 PGIFTSLP832 Sewing Kit Available in: White Sewing Kit Available in: WhiteR16.87
 PGIFTSD714008 SEWING KIT IN ALUMINIUM BOX SEWING KIT IN ALUMINIUM BOXR37.63
 PGIFTSB6332 Sewing kit including mirror. Assorted colors avail &nbsp;Sewing kit including mirror. &nbsp;Size 7,5x4,8x1 cm. Print size 50x35 mmR17.29
 PGIFTSB6958 Sewing kit with pill box Sewing kit with pill box - Available in:  Transparent Blue or Transparent Green or Transparent Red or Transparent Grey or Transparent OrangeR27.59
 PGIFTSI-E8E SEWING KIT WITH VANITY MIRROR SEWING KIT WITH VANITY MIRROR - This product is available in the following colours: WhiteR23.19
 PGIFTS2A7583 Sewing set w/ namecard holder  - Available in: Matt Silver Sewing set w/ namecard holder  - Available in: Matt SilverR44.01
 PGIFTSS1089 Silver sewing kit with mirror Silver sewing kit with mirrorR19.60
 PGIFTSI-E8E2 SWIVEL SEWING KIT SWIVEL SEWING KIT - This product is available in the following colours: WhiteR21.25
 PGIFTSUBH0007 Travel Sewing Kit  - Blue Travel Sewing Kit  - BlueR8.77
 PGIFTSUBH0007 Travel Sewing Kit  - Clear Travel Sewing Kit  - ClearR8.77
 PGIFTSUBH0007 Travel Sewing Kit  - Red Travel Sewing Kit  - RedR8.77
 PGIFTS3QE7114BLU Travel Sewing Kit (Blue) Travel Sewing Kit (Blue)R14.14
 PGIFTS3QE7114GRE Travel Sewing Kit (Green) Travel Sewing Kit (Green)R14.14
 PGIFTS3QE7114ORA Travel Sewing Kit (Orange) Travel Sewing Kit (Orange)R14.14
 PGIFTS3QE7114YEL Travel Sewing Kit (Yellow) Travel Sewing Kit (Yellow)R14.14
 PGIFTSJ78950 Travel size sewing kit for any wardrobe emergency. Travel size sewing kit for any wardrobe emergency.R30.07

Travel Things0Travel Games

 PGIFTSC1032 2 in 1 travel set - Chess and nine men morris 2 in 1 travel set - Chess and nine men morris   10.7 X 10.0 X 1.1 cmR104.88
 PGIFTSC1033 2 in 1 travel set - Solitaire and Backgammon 2 in 1 travel set - Solitaire and Backgammon   10.7 X 10.0 X 1.1 cmR105.27
 G2598 4-in-1 Puzzle Game 4-in-1 Puzzle GameR114.91
 PGIFTSZGIFT-826 4-In-1 Travel Game 4-In-1 Travel GameR94.84
 PGIFTSG227003 Adventure Set With Torch,Knife & Com Adventure Set With Torch,Knife & ComR102.03
 E18508 ALUMINIUM  TIC-TAC-TOE  SET IN TIN (10CM *10CM) ALUMINIUM  TIC-TAC-TOE  SET IN TIN (10CM *10CM)R82.93
 E18507 ALUMINIUM MAGNETIC BACKGAMMON SET IN TIN (16*9CM-CLOSED) ALUMINIUM MAGNETIC BACKGAMMON SET IN TIN (16*9CM-CLOSED)R110.23
 PGIFTSB2740 Chess game with magnetic pieces &nbsp;Chess game with magnetic pieces. &nbsp;Size 16x9,5x0,9 cm. Print size 70x30 mmR106.50
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 PGIFTSG587002 Compact Slide Out Magnet Chess Compact Slide Out Magnet CheSSR47.38
 PGIFTSG587003 Compact Slide Out Sudoku Compact Slide Out SudokuR47.38
 PGIFTSG587004 Compact Slide Out Tic-Tac- Toe Compact Slide Out Tic-Tac- ToeR47.38
 55PEN64 Complete Stationary Set in smart travel case # Size: 15.5 x 13 x 2.5cm  # Metal pen  # Metal clutch pencil  # Aluminium ruler  # Scissors  # Eraser  # Stapler  # Staples & paper clips  # Notepad  # Staple remover  # Branding plaque size: 3.6 x 1.8cmR160.44
 PGIFTSJF190 Ferraghini backgammon set Ferraghini backgammon set made of PU material - travel friendly - roll out and play! Gaming pieces and dice stored in the integrated zipper case. - Product Size: 28 x 4.5 cmsR-1.88
 PGIFTSLP849 Magnetic Backgammon Magnetic BackgammonR92.80
 PGIFTSLP850 Magnetic Chess Magnetic ChessR101.23
 PGIFTSA3677 Magnetic chess game Magnetic chess game - Available in:  MulticolouredR47.53
 PGIFTSA3678 Magnetic domino game Magnetic domino game - Available in:  MulticolouredR46.19
 PGIFTSJ53014 Magnetic Travel Chess game in a metal case Magnetic Travel Chess game in a metal caseR91.35
 PGIFTSA3265 Professional survival set incl. 9-function knife, binoculars, to Professional survival set incl. 9-function knife, binoculars, torch, whistle with compass and drinking bottle in a shoulder bag. 600D polyester. Size 22,5x22x6cm / Print Size 50x30mmR417.42
 PGIFTSG587001 Silver & Black 4-In-1 Magnetic Game Silver & Black 4-In-1 Magnetic GameR168.85
 PGIFTSG677000 Silver Flat Led Torch W/ Laser Point Silver Flat Led Torch W/ Laser PointR77.40
 PGIFTSG677001 Silver Led Torch + Laser Pointer Key Silver Led Torch + Laser Pointer KeyR34.01
 PGIFTSG707000 Silver Magnetic Travel Backgammon Se Silver Magnetic Travel Backgammon SeR43.86
 PGIFTSG697003 Silver Magnetic Travel Chess Set Silver Magnetic Travel CheSS SetR43.86
 PGIFTSG707002 Silver Magnetic Travel Ludo Set Silver Magnetic Travel Ludo SetR37.53
 PGIFTSG707001 Silver Magnetic Travel Tic Tac Toe S Silver Magnetic Travel Tic Tac Toe SR41.04
 G7110 Soccer World Puzzle Soccer World PuzzleR223.44

Travel Things0Travel Wallets & Pouches

 PGIFTSI850479  Travel wallet  with zip  Travel wallet  with zip    - Available in: Black . Dimensions: 24 x 14 x 3.5cmR72.96
 PGIFTS3VTDOC-100-BL Augusta Document Holder - Black Augusta Document Holder - Black , SIZE: 130(w) x 245(h) x 20mm(d) , PRINT AREA: plaque 55mm x 30mm , MATERIAL: bonded LeatherR125.05
 PGIFTS3VTDOC-101-BL Berryville Document Holder - Black Berryville Document Holder - Black , SIZE: 130(w) x 230(h) x 15mm(d) , PRINT AREA: plaque 30mm x 20mm , MATERIAL: koskinR112.40
 CORLUB013 Bonded Leather Travel Wallet Bonded Leather Travel WalletR99.01
 G5068 Brando First Class Travel Wallet Brando First Class Travel WalletR316.01
 INT95019 Cellini Monte Carlo  Travel Wallet With Tab tan   Dark Chocolate Cellini Monte Carlo  Travel Wallet With Tab tan   Dark ChocolateR1665.83
 INT95020 Cellini Monte Carlo  Zip Around Travel Wallet tan   Dark Chocola Cellini Monte Carlo  Zip Around Travel Wallet tan   Dark ChocolateR1761.56
 INT33040 Cellini Travel Essentials  Messenger Bagblack Cellini Travel Essentials  Messenger BagblackR497.83
 INT33039 Cellini Travel Essentials  Travel Organiser black Cellini Travel Essentials  Travel Organiser blackR430.82
 INT33038 Cellini Travel Essentials  Travel Pouch black Cellini Travel Essentials  Travel Pouch blackR330.29
 PGIFTS3VBAG-155-BL Clare Unisex Bag - Black Clare Unisex Bag - Black , SIZE: 210(w) x 140(h) x 60mm(d) , PRINT AREA: 60 x 20mm (flap) , MATERIAL: leatherR491.77
 CORIND126 Classic Travel Wallet Classic Travel WalletR44.30
 CORIND127 Classic Travel Wallet Classic Travel WalletR44.30
 G2025 Classic Travel Wallet Classic Travel WalletR43.09
 PGIFTS3VBAG-154-BL Clayton Unisex Bag - Black Clayton Unisex Bag - Black , With Cellphone Pouch , SIZE: 150(w) x 100(h) x 60mm(d) , PRINT AREA: 50 x 30mm , MATERIAL: leatherR316.13
 PGIFTS3VTDOC-102-BL Darling Document Holder - Black Darling Document Holder - Black , SIZE: 235(w) x 140(h) x 30mm(d) , PRINT AREA: plaque 30mm x 20mm , MATERIAL: koskinR112.40
 PGIFTSRGL-44728 Deluxe Leather Travel Wallet Leather travel wallet, concertina pockets for documents, credit/travel cards section, passport pocket, airline ticket section, boarding pass section, pen holder, retractable sling, ziparound, gift boxed, branding - emboss or laser engraveR461.19
 PGIFTSJ29069 Deluxe Leather Travelwallet Deluxe Leather TravelwalletR113.77
 PGIFTSZ11-015 Elleven Travel Organiser Case Elleven Travel Organiser CaseR159.01
 PGIFTSZ11-008 Elleven Travel Wallet Elleven Travel WalletR132.50
 PGIFTS3YLTW94 Exclusive Leather Travel Wallet - Available in Black or Brown Exclusive Leather Travel Wallet - Available in Black or BrownR519.84
 EW1085 Executive Leather Travel Wallet Executive Leather Travel WalletR342.03
 PGIFTS3VTDOC-104-BL Fontana Document Holder - Black Fontana Document Holder - Black , SIZE: 120(w) x 230(h) x 10mm(d) , PRINT AREA: 40mm x 40mm , MATERIAL: nappa leatherR414.49
 PGIFTS3VTDOC-104-BG Fontana Document Holder - Burgundy Fontana Document Holder - Burgundy , SIZE: 120(w) x 230(h) x 10mm(d) , PRINT AREA: 40mm x 40mm , MATERIAL: nappa leatherR414.49
 PGIFTS3VTDOC-105-BL Glendale Document Holder - Black Glendale Document Holder - Black , SIZE: 235(w) x 140(h) x 30mm(d) , PRINT AREA: 40mm x40mm , MATERIAL: nappa leatherR604.18
 PGIFTS3VTDOC-105-BG Glendale Document Holder - Burgundy Glendale Document Holder - Burgundy , SIZE: 235(w) x 140(h) x 30mm(d) , PRINT AREA: 40mm x40mm , MATERIAL: nappa leatherR604.18
 PGIFTS3VTDOC-103-BL Glenwood Document Holder - Black Glenwood Document Holder - Black , SIZE: 130(w) x 230(h) x 15mm(d) , PRINT AREA: plaque 30mm x 20mm , MATERIAL: koskinR105.38
 BB140 Hand Crafted Indian Passport and Document Holder - Min Order: 6 R82.76
 PK5F9KS Haven Travelllers Wallet Haven Travelllers WalletR78.35
 PGIFTS3MGP00083 Heritage Passport Holder Heritage Passport HolderR27.82
 PGIFTS3MGP00083 Heritage Passport Holder Heritage Passport HolderR29.19
 G7133 James Dean Safety Wallet James Dean Safety WalletR83.79
 PGIFTSZGIFT-9377 Keys-N-Coins Travel Pouch - Available in Blue,Green, Red or Tran Keys-N-Coins Travel Pouch - Available in Blue,Green, Red or Transparent     Carton Dimensions:     Qty per Carton: 500 Carton Weight: 10 Carton Length: 45.7 Carton Width: 43.2 Carton Height: 12.7 cmsR7.54
 PGIFTSP-RM63 Ladies Travel Kit Features:   EVA Nail file   2 x lip brushes   Eyelash/Eyebrow brush   Blusher brush   Mirror   Nail file   Hygiene stick   Manicure scissors   Tweezers   Large nail clipper   Small nail clipper   Trimmer   Eyebrow brush and comb   Nail cleaner   Cuticle cleaners   2 x Nail cleaners  13.5 x 18.5 x 2.5cm (LxHxW) 600 Denier Nylon BlackR62.08
 PK5LPASS Leather Passport Holder Leather Passport HolderR151.85
 EW1175 Leather Travel Wallet Leather Travel WalletR272.89
 PK5LTRAV Leather Travel Wallet Leather Travel WalletR388.06
 PGIFTS3YLTRAV20-BK Leather travel Wallet - Black Leather travel Wallet - BlackR618.88
 PGIFTS3YLTRAV20-BRW Leather travel Wallet - Brown Leather travel Wallet - BrownR618.88
 PGIFTSH329001 Leather travel wallet blk w/8 compartments in white box Leather travel wallet blk w/8 compartments in white boxR234.85
 PGIFTSRGL-44790 Leather Travel Wallet with Tab Leather Travel Wallet with TabR387.83
 G5015 Milano Travel Wallet Milano Travel WalletR103.42
 PGIFTSRBL-928 Modena Bonded Leather ziparound Travel Wallet Modena Bonded Leather ziparound Travel WalletR165.19
 PGIFTS3VBAG-119-BL Morpheus 22Cm Unisex Bag - Black Morpheus 22Cm Unisex Bag - Black , 1 Year Guarantee , SIZE: 220(w) x 100(h) x 65mm(d) , PRINT AREA:  , MATERIAL: nappa leatherR632.28
 PGIFTSRGL-44728 Multi Pocket Travel Wallet Multi Pocket Travel WalletR550.62
 PGIFTSI050004 Naples Travel Wallet - Avail in: Blue Naples Travel Wallet - Avail in: BlueR95.83
 PGIFTSUBB0066 Neoprene Travel Accessory Pouch Neoprene Travel Accessory PouchR49.58
 CORNEO031 Neoprene Travel Document Holder - Black Neoprene Travel Document Holder - BlackR22.56
 CORNEO032 Neoprene Travel Document Holder - Blue Neoprene Travel Document Holder - BlueR22.56
 CORNEO035 Neoprene Travel Document Holder - Grey Neoprene Travel Document Holder - GreyR22.56
 CORNEO033 Neoprene Travel Document Holder - Navy Neoprene Travel Document Holder - NavyR22.56
 CORNEO034 Neoprene Travel Document Holder - Red Neoprene Travel Document Holder - RedR22.56
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 CORNEO036 Neoprene Travel Wallet - Blue Neoprene Travel Wallet - BlueR49.51
 CORNEO038 Neoprene Travel Wallet - Grey Neoprene Travel Wallet - GreyR49.51
 CORNEO037 Neoprene Travel Wallet - Navy Neoprene Travel Wallet - NavyR49.51
 G7116 Nifty Wrist Wallet Nifty Wrist WalletR14.36
 PGIFTSJ97524 Pass- / Creditcardfolder Bradford Passport wallet made from the finest Nappa leather - supplied in a gift box. - Product Size: 10,6 x 14,3 x 1 cmsR-1.88
 INTPO6640 Polo  Leather Smalls  Large 29 Card Holder - Black  Wine Polo  Leather Smalls  Large 29 Card Holder - Black  WineR2441.30
 INTPO5737 Polo  Leather Smalls  Meduim Concertina  - Tan  Red Polo  Leather Smalls  Meduim Concertina  - Tan  RedR1541.37
 INTPO6122 Polo  Leather Smalls  Passport Cover  - Brown  Purple Polo  Leather Smalls  Passport Cover  - Brown  PurpleR655.80
 INTPO5922 Polo  Leather Smalls  Passport Cover  - Tan  Red Polo  Leather Smalls  Passport Cover  - Tan  RedR655.80
 INTPO6138 Polo  Leather Smalls  Travel Wallet - Brown  Purple Polo  Leather Smalls  Travel Wallet - Brown  PurpleR2872.12
 INTPO6826 Polo  Leather Smalls  Zip Around Wallet - Black  Blue Polo  Leather Smalls  Zip Around Wallet - Black  BlueR1096.19
 INTPO4223 Polo  Leather Travel Goods  Multi-Pocket Travel Wallet - Brown Polo  Leather Travel Goods  Multi-Pocket Travel Wallet - Brown  BlackR1298.08
 INTPO4142 Polo  Leather Travel Goods  Travel Wallet - Brown Polo  Leather Travel Goods  Travel Wallet - BrownR1298.08
 INTPO4224 Polo  Leather Travel Goods  Travel Wallet - Brown  Black Polo  Leather Travel Goods  Travel Wallet - Brown  BlackR1298.08
 INTPO5022 Polo  Nappa Leather Wallets  Passport Holder With Card - Black Polo  Nappa Leather Wallets  Passport Holder With Card - BlackR655.80
 INTPO5507 Polo  Polo New York - Leather  Tab Wallet - Brown Polo  Polo New York - Leather  Tab Wallet - BrownR644.82
 INTPO6737 Polo  Riviera Purses  Medium Concertina - Black  Blue  Red Polo  Riviera Purses  Medium Concertina - Black  Blue  RedR1440.84
 INTPOS7362 Polo  Synthetic Handbags  Multi Zip Compartent - Choc  Black  Pu Polo  Synthetic Handbags  Multi Zip Compartent - Choc  Black  PurpleR1298.08
 INTPOS7327 Polo  Synthetic Handbags  Passport Holder - Beige  Black Polo  Synthetic Handbags  Passport Holder - Beige  BlackR253.42
 INTPOS7325 Polo  Synthetic Handbags  Travel Purse - Beige  Black Polo  Synthetic Handbags  Travel Purse - Beige  BlackR644.82
 INTPO5322 Polo  Washed Leather Smalls  Passport Holder - Brown Polo  Washed Leather Smalls  Passport Holder - BrownR655.80
 PGIFTSI050002 Rome 24 Cd Wallet - Avail in: Blue Rome 24 Cd Wallet - Avail in: BlueR54.79
 G5042 Santorini Travel Wallet Santorini Travel WalletR276.51
 CAR-MIC100PI Slim Travel Wallet - Chic Pink Croco Slim Travel Wallet - Chic Pink CrocoR354.79
 PGIFTS3VTDOC-106-BL Soccer Document Holder - Blak Soccer Document Holder - Blak , 3D Soccer Ball Effect , SIZE: 130(w) x 240(h) x25mm(d) , PRINT AREA: 80 x 45mm , MATERIAL: koskinR63.22
 THULE-TCTW-1 Thule Travel Wallet R361.92
 PGIFTSI060002 Travel Conference Wallet Travel Conference WalletR20.86
 EW1025 Travel Wallet (Coskin) Travel Wallet (Coskin)R47.64
 CAR-RIK99IV Travel Wallet - Chic Marula Ivory Travel Wallet - Chic Marula IvoryR349.46
 CAR-NAT99BK Travel Wallet - Designer Black Travel Wallet - Designer BlackR348.57
 CAR-ROB99BR Travel Wallet - Expresso Brown Travel Wallet - Expresso BrownR349.46
 CAR-CAR99PI Travel Wallet - Hot Pink Travel Wallet - Hot PinkR349.46
 CAR-MIC99WH Travel Wallet - Russian White Croco Travel Wallet - Russian White CrocoR200.96
 PGIFTSR6690 Travel Wallet with Tab - Italian Leather     Black; Brown Travel Wallet with Tab - Italian Leather     Black; BrownR560.20
 PGIFTS3VTUMI-102-BL Tumi Travel Organizer - Black Tumi Travel Organizer - Black , 3 Currency Sections And Pen Holder , SIZE: 125 x 95mm , PRINT AREA:  , MATERIAL:R-1.65
 PGIFTSB5810_03 Waist bag with mobile phone pocket (26x18,8x0,5 cm) Waist bag with mobile phone pocket (26x18,8x0,5 cm)R52.49
 PGIFTSJ27944 Zip around travel wallet with modern quilt pattern. Zip around travel wallet with modern quilt pattern.R93.63

Travel Things0Water Bottles

 PGIFTSUBW0020 1 Litre Tritan Water Bottle  - Available in Smoke, Blue or Red 1 Litre Tritan Water Bottle  - Available in Smoke, Blue or RedR49.58
 PGIFTSZDW-6537 22-Drop-Out Water Bottle 22-Drop-Out Water BottleR11.54
 PGIFTSI510813 350ml Sportec Bottle 350ml Sportec Bottle  - Available in: Various . Dimensions: 15.5 x 7cm (350ml)R8.94
 PGIFTSUBW0006 420ml Double Wall Tumbler - Blue 420ml Double Wall Tumbler - BlueR40.11
 PGIFTSUBW0006 420ml Double Wall Tumbler - Green 420ml Double Wall Tumbler - GreenR40.11
 PGIFTSUBW0006 420ml Double Wall Tumbler - Red 420ml Double Wall Tumbler - RedR40.11
 PGIFTSUBW0032 500ml Cross Train Water Bottle 500ml Cross Train Water Bottle - Available in the following colors: Black, Blue, Clear, Lime Green, Red or WhiteR10.56
 P178 500ML GYM BOTTLE 500ML GYM BOTTLER9.60
 PGIFTSUBW0009 600ml BPA Free Steel Bottle - Silver 600ml BPA Free Steel Bottle - SilverR49.23
 PGIFTSUBW0028 600ml LDPE Gravity Water Bottle 600ml LDPE Gravity Water Bottle - Available in the following colors: Blue, Red or WhiteR63.82
 PGIFTSUBW0027 650ml Smooth Grip AS Water Bottle 650ml Smooth Grip AS Water Bottle - Available in the following colors: Blue, Red or SmokeR29.16
 PGIFTSUBW0004 650ml Tritan Water Bottle  - Blue 650ml Tritan Water Bottle  - BlueR54.70
 PGIFTSUBW0004 650ml Tritan Water Bottle  - Red 650ml Tritan Water Bottle  - RedR54.70
 PGIFTSUBW0004 650ml Tritan Water Bottle  - Smoke 650ml Tritan Water Bottle  - SmokeR54.70
 PGIFTSUBW0025 680ml Shaped Aluminium Water Bottle 680ml Shaped Aluminium Water Bottle - Available in the following colors: Black, Blue or SilverR47.40
 PGIFTSUBW0019 700ml Aluminum Water Bottle with Sipper Lid  - Available in Silv 700ml Aluminum Water Bottle with Sipper Lid  - Available in Silver, Green, Orange or RedR54.54
 PGIFTSUBW0003 700ml Steel Bottle With Silicone Band - Black 700ml Steel Bottle With Silicone Band - BlackR72.94
 PGIFTSUBW0003 700ml Steel Bottle With Silicone Band - Blue 700ml Steel Bottle With Silicone Band - BlueR72.94
 PGIFTSUBW0003 700ml Steel Bottle With Silicone Band - Red 700ml Steel Bottle With Silicone Band - RedR72.94
 PGIFTSUBW0005 700ml Water Bottle with Carabiner Lid - Blue 700ml Water Bottle with Carabiner Lid - BlueR33.95
 PGIFTSUBW0005 700ml Water Bottle with Carabiner Lid - Clear 700ml Water Bottle with Carabiner Lid - ClearR33.95
 PGIFTSUBW0005 700ml Water Bottle with Carabiner Lid - Red 700ml Water Bottle with Carabiner Lid - RedR33.95
 PGIFTSUBW0023 740ml Water Bottle with Drinking Spout and Carry Handle 740ml Water Bottle with Drinking Spout and Carry Handle - Available in the following colors: Black, Blue, Green or RedR14.57
 GIFT113 750 Assorted Waterbottles, Mix and Match Lids if you want.. 750 Assorted Waterbottles, Mix and Match Lids if you want..R23.63
 PGIFTSUBW0008 750ml Aluminium Bottle With Silicone Band - Blue 750ml Aluminium Bottle With Silicone Band - BlueR54.70
 PGIFTSUBW0008 750ml Aluminium Bottle With Silicone Band - Green 750ml Aluminium Bottle With Silicone Band - GreenR54.70
 PGIFTSUBW0008 750ml Aluminium Bottle With Silicone Band - Orange 750ml Aluminium Bottle With Silicone Band - OrangeR54.70
 PGIFTSUBW0008 750ml Aluminium Bottle With Silicone Band - Red 750ml Aluminium Bottle With Silicone Band - RedR54.70
 PGIFTSUBW0033 750ml Endurance Water Bottle 750ml Endurance Water Bottle - Available in the following colors: Black, Blue, Clear, Lime Green, Red or WhiteR12.02
 PGIFTSUBW0010 750ml Stainless Steel Bottle with Carabiner - Blue 750ml Stainless Steel Bottle with Carabiner - BlueR82.06
 PGIFTSUBW0010 750ml Stainless Steel Bottle with Carabiner - Silver 750ml Stainless Steel Bottle with Carabiner - SilverR82.06
 PGIFTSUBW0007 750ml Tritan Bottle With Straw - Blue 750ml Tritan Bottle With Straw - BlueR37.39
 PGIFTSUBW0007 750ml Tritan Bottle With Straw - Green 750ml Tritan Bottle With Straw - GreenR37.39
 PGIFTSUBW0007 750ml Tritan Bottle With Straw - Red 750ml Tritan Bottle With Straw - RedR37.39
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 P438 750ML WATER BOTTLE 750ML WATER BOTTLER11.60
 PGIFTSUBW0026 880ml Easy Sip Sports Water Bottle 880ml Easy Sip Sports Water Bottle - Available in the following colors: Black, Blue, Green, Orange and RedR41.93
 PGIFTSMWBT002 Active Lifestyle bottle - Available in many colors Active Lifestyle bottle - Available in many colorsR12.41
 PGIFTSG817004 Adventure Set In 1L Water Bottle W/Carabiner (12X7Cm Closed) Adventure Set In 1L Water Bottle W/Carabiner (12X7Cm Closed)R196.46
 EW1233 Alum Water Bottle Alum Water BottleR51.47
 PGIFTSA3736 Aluminium drinking bottle Aluminium drinking bottle - Available in:  Blue or SilverR74.37
 PGIFTSI-E156 ALUMINIUM SPORTS BOTTLE IN POUCH ALUMINIUM SPORTS BOTTLE IN POUCH - This product is available in the following colours: Silver , BlackR64.90
 PGIFTSI-88ALU500 ALUMINIUM SPORTS BOTTLES ALUMINIUM SPORTS BOTTLES - This product is available in the following colours: Blue , Red , Silver , BlackR57.11
 PGIFTSD935008 ALUMINIUM WATER BOTTLE  WITH ANTI OXIDANT LINING(750ML) ALUMINIUM WATER BOTTLE  WITH ANTI OXIDANT LINING(750ML)R75.95
 PGIFTSD935007 ALUMINIUM WATER BOTTLE W ANTI-OXIDANT LINIG + HOOK (600ML) ALUMINIUM WATER BOTTLE W ANTI-OXIDANT LINIG + HOOK (600ML)R74.83
 GIFT111 Amabokke Sports Bottle 750ml Amabokke Sports Bottle 750mlR31.48
 GIFT112 Amacricket 750ml Sports Bottle Amacricket 750ml Sports BottleR31.48
 PGIFTSZLS606 Aqua Bottle Aqua Bottle Plastic Alloy Bottle8.38 (W) X 26.4 (H)650MlFlip-Top MechanismR38.41
 PK5BOT29 Aqua Water Bottle Aqua Water BottleR22.93
 PK5BOT29 Aqua Water Bottle Aqua Water BottleR22.93
 PGIFTSLP996 Blue or Red Sports Water Bottle in Gift Box Blue or Red Sports Water Bottle in Gift BoxR36.48
 PGIFTSH6110002 Blue Water Bottle With Black Cap (600Ml) Blue Water Bottle With Black Cap (600Ml)R15.21
 PGIFTSZDW-6630 Bouyancy Water Bottle Bouyancy Water BottleR19.41
 PGIFTSZDW-6595 Braxton Water Bottle - Available in Black, Blue, Lime, Orange, P Braxton Water Bottle - Available in Black, Blue, Lime, Orange, Purple, White or Red     Carton Dimensions:     Qty per Carton: 36 Carton Weight: 7.7 Carton Length: 48.3 Carton Width: 48.3 Carton Height: 22.9 cmsR30.02
 PGIFTSI101233BK Camping Water Bottle Camping Water Bottle - Available in: Black. Dimensions: 19 cm x 7 diam.R31.69
 PGIFTSI101233SL Camping Water Bottle Camping Water Bottle - Available in: Silver. Dimensions: 19 cm x 7 diam.R31.69
 PGIFTSG817003 Clear Plastic Bottle With Measurement Detail (1L) Clear Plastic Bottle With Measurement Detail (1L)R73.29
 PGIFTSG827005 Clear Plastic Water  Bottle With Mea Clear Plastic Water  Bottle With MeaR70.36
 PGIFTSUBW0009N Colour Sleeve For BW0009 - Blue Colour Sleeve For BW0009 - BlueR16.05
 PGIFTSUBW0009G Colour Sleeve For BW0009 - Green Colour Sleeve For BW0009 - GreenR16.05
 PGIFTSUBW0009T Colour Sleeve For BW0009 - Orange Colour Sleeve For BW0009 - OrangeR16.05
 PGIFTSUBW0009R Colour Sleeve For BW0009 - Red Colour Sleeve For BW0009 - RedR16.05
 PGIFTSI513009 Cup with flip lid Cup with flip lid - Available in: VariousR11.31
 PGIFTSZDW-6625 Curves-350 Water Bottle Curves-350 Water BottleR14.11
 PGIFTSZDW-6620 Curves-500 Water Bottle Curves-500 Water BottleR17.65
 PGIFTSZDW-6615 Curves-750 Water Bottle Curves-750 Water BottleR19.41
 PGIFTS2A7490 Drinking bottle  - Available in: Blue , Red , Orange Drinking bottle  - Available in: Blue , Red , OrangeR117.96
 PGIFTSA3792 Drinking bottle with cap Drinking bottle with cap        - Available in:  Transparent Blue or Transparent Green or Transparent RedR106.32
 PGIFTSB7038 Drinking bottle with metal ring Drinking bottle with metal ring - Available in:  Blue or Red or GreyR111.12
 PGIFTS2A7221 Drinking bottle with metal ring -Available in: Transparent Blue- Drinking bottle with metal ring -Available in: Transparent Blue-Transparent OrangeR108.07
 PGIFTS3YBOT50 Dual Grip Water Bottle Dual Grip Water BottleR17.94
 PGIFTS3QE6988GRE Eco Water Bottle 850Ml (Green) (Mould Broken) Eco Water Bottle 850Ml (Green) (Mould Broken)R25.14
 PGIFTS3QE6988RED Eco Water Bottle 850Ml (Red) (Mould Broken) Eco Water Bottle 850Ml (Red) (Mould Broken)R25.14
 PGIFTSZDW-6635 Essence Purifier Essence PurifierR19.41
 PGIFTSZDW-6640 Evo Waterbottle Evo WaterbottleR13.76
 PGIFTS3YPSB60-C Fan Bottle Cricket Stress Ball Fan Bottle Cricket Stress BallR-1.65
 PGIFTS3YPSB60-G Fan Bottle Golf Stress Ball Fan Bottle Golf Stress BallR-1.65
 PGIFTS3YPSB60R-BK_W Fan Bottle Rugby Stress Ball-Black/White Fan Bottle Rugby Stress Ball-Black/WhiteR-1.65
 PGIFTS3YPSB60R-BL_W Fan Bottle Rugby Stress Ball-Blue/White Fan Bottle Rugby Stress Ball-Blue/WhiteR-1.65
 PGIFTS3YPSB60R-G_W Fan Bottle Rugby Stress Ball-Green/White Fan Bottle Rugby Stress Ball-Green/WhiteR-1.65
 PGIFTS3YPSB60R-G_Y Fan Bottle Rugby Stress Ball-Green/Yello Fan Bottle Rugby Stress Ball-Green/YelloR-1.65
 PGIFTS3YPSB60R-R_W Fan Bottle Rugby Stress Ball-Red/White Fan Bottle Rugby Stress Ball-Red/WhiteR-1.65
 PGIFTS3YPSB60-S Fan Bottle Soccer Stress Ball Fan Bottle Soccer Stress BallR-1.65
 PGIFTS3YBOT610-BK Fan Bottle with Stress Ball - Black Fan Bottle with Stress Ball - BlackR-1.65
 PGIFTS3YBOT610-G Fan Bottle with Stress Ball - Green Fan Bottle with Stress Ball - GreenR-1.65
 PGIFTS3YBOT610-R Fan Bottle with Stress Ball - Red Fan Bottle with Stress Ball - RedR-1.65
 PGIFTS3YBOT610-RBU Fan Bottle with Stress Ball - Royal Blue Fan Bottle with Stress Ball - Royal BlueR-1.65
 PGIFTS3YBOT610-W Fan Bottle with Stress Ball - White Fan Bottle with Stress Ball - WhiteR-1.65
 PGIFTS3YBOT610-Y Fan Bottle with Stress Ball - Yellow Fan Bottle with Stress Ball - YellowR-1.65
 PGIFTSZDW-6661 Fire & Ice Set Fire & Ice SetR194.35
 G6090 First Choice Sports Bottle First Choice Sports BottleR47.31
 G6091 First Choice Sports ExtraGrip First Choice Sports ExtraGripR39.50
 PGIFTS3MGP00008 Foldable Water Bottle Foldable Water BottleR13.00
 PGIFTS3MGP00008 Foldable Water Bottle Foldable Water BottleR13.65
 PGIFTSZDW-6663 Fresco 2-In-1 Tumbler Fresco 2-In-1 TumblerR61.82
 PGIFTSJ62351 Funky! Bright coloured PC and metal drinking bottle - 0.5 litres Funky! Bright coloured PC and metal drinking bottle - 0.5 litres. Avail in blue, red or transparentR83.21
 PGIFTSZDW-6536 Golden Goal Water Bottle Golden Goal Water BottleR11.88
 GIFT110 Golf Sports Bottle 750ml Golf Sports Bottle 750mlR31.48
 PGIFTSZDW-6597 Green Grass Water Bottle Green Grass Water Bottle     Carton Dimensions:     Qty per Carton: 60 Carton Weight: 9 Carton Length: 48 Carton Width: 40 Carton Height: 54 cmsR41.95
 PGIFTSZDW-6528 H2-OH! Water Bottle H2-OH! Water BottleR65.36
 PGIFTSZLS607 H2O Bottle H2O Bottle Plastic Alloy Bottle With Rubber Trim 8.49 (W) X 26 (H) 650Ml Flip-Top MechanismR44.24
 PGIFTSZDW-6527 Hydrate Water Bottle Hydrate Water BottleR52.99
 PGIFTSZDW-6660 Hype Water Bottle Hype Water BottleR52.99
 PGIFTSH6110003 Khaki Canteen With Caption Lid (750Ml) Khaki Canteen With Caption Lid (750Ml)R56.68
 PGIFTSMWBT003 Kool thang metal water bottle - Available in many colors Kool thang metal water bottle - Available in many colorsR33.86
 GIFT109 La'dhuma 750ml Sports Bottle La'dhuma 750ml Sports BottleR31.48
 cuwb1 Laken Futura 0.6L Bottle. Assort colours Aluminium cylindrical 0.6 litre bottle. The aluminium karabiner provides the highest security.R218.00
 cuwb2 Laken Futura 1L Bottle Assorted Colours Aluminium 1 litre cylindrical bottle. The aluminium karabiner provides the highest security.R228.66
 cuwb3 Laken Futura Elegance 1L Bottle Stone finish aluminium cylindrical 1 litre bottle. The aluminium karabiner provides the highest security. Only avil in blueR228.66
 cuwb4 Laken Hit 0.75L Bottle. Avil in Blue or Red Aluminium cylindrical 0.75 litre bottle with bike cap. Wide mouth allows you to introduce ice cubes or solids.R271.55
 cuwb5 Laken Hit 1L Bottle Aluminium cylindrical 1 litre bottle with bike cap. Wide mouth allows you to introduce ice cubes or solids. Only avail in redR298.69
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 cuwb6 Laken Kilimanjaro Bottle 1L Futura -Assorted colours High grade aluminium cylindrical bottle, with a one litre capacity. The lid is guaranteed not to leak, and has a built in carabiner clip for easy attachment to a backpack, belt or moonbag. Imported from Spain. There is a neoprene insulating cover available.R257.38
 cuwb8 Laken Viva Sport 0.6L Bottle Aluminium cylindrical 0.6 litre bottle with bike cap. Wide mouth which allows you to introduce ice cubes or solids.R260.15
 cuwb9 Laken Viva Sport 0.75L Bottle Aluminium cylindrical 0.75 litre bottle with bike cap. Wide mouth allows you to introduce ice cubes or solids.R310.09
 cuwb7 Leather Pocket 1.5 litre water bottle. Leather Pocket 1.5 litre water bottle.R124.41
 PGIFTSZDW-6668 Let&#39s Twist Bottle Let&#39s Twist BottleR30.02
 PGIFTS3SCW11170 Maxwell & Williams Aqua  Water Bottle Black 450Ml Maxwell & Williams Aqua  Water Bottle Black 450MlR15.96
 PGIFTS3SCW11150 Maxwell & Williams Aqua  Water Bottle Green 450Ml Maxwell & Williams Aqua  Water Bottle Green 450MlR15.96
 PGIFTS3SCW11160 Maxwell & Williams Aqua  Water Bottle Pink 450Ml Maxwell & Williams Aqua  Water Bottle Pink 450MlR15.96
 PGIFTS3SCW11120 Maxwell & Williams Aqua Power Water Bottle Blue 450 Maxwell & Williams Aqua Power Water Bottle Blue 450R15.96
 PGIFTS3SCW11130 Maxwell & Williams Aqua Power Water Bottle Orng 450 Maxwell & Williams Aqua Power Water Bottle Orng 450R15.96
 PGIFTS3SCW11110 Maxwell & Williams Aqua Power Water Bottle Red 450 Maxwell & Williams Aqua Power Water Bottle Red 450R15.96
 PGIFTS3SCW22211 Maxwell & Williams Aqua Water Bottle Stand Maxwell & Williams Aqua Water Bottle StandR364.80
 PGIFTSB7043 Metal drinking bottle Metal drinking bottle           - Available in:  Blue or Red or Dull SilverR133.82
 PGIFTSJ65711 Metallic drinking bottle 0,3 litre capacity Metallic drinking bottle 0,3 litre capacityR51.45
 cunal1.jpg Nalgene Lexan 1000ml Loop Top Bottle Made of super-tough Polycarbonate, with an attached loop-top cap that won&#39;t come loose. Dishwasher safe (top rack, please make sure it does not come in contact with heating element).   Technical SpecificationsWithstands temperatures from -135&ordm;C (-211&ordm;F) to135&ordm;C (275&ordm;F).R247.38
 cunal2 Nalgene N-Gen Bottle N-Gen Bottle is the Next Generation of Nalgene bottle. This bottle has 53 mm opening, making it right between the current wide mouth and narrow mouth. The cap features a molded in loop, providing a convenient spot to clip or a nice finger loop for simple.  Technical SpecificationsThe N-Gen can withstand temperatures from -135ºC (-211ºF) to 135ºC (275ºF) and is Dishwasher Safe (top rack only)R102.35
 PGIFTSZDW-6592 Nassau Water Bottle - Available in Black, Blue or Red Nassau Water Bottle - Available in Black, Blue or Red     Carton Dimensions:     Qty per Carton: 36 Carton Weight: 10.5 Carton Length: 48.3 Carton Width: 48.3 Carton Height: 30.5 cmsR45.30
 P323 OLYMPUS 1 LITER METAL FLASK IN PRESENTATION BOX INCL. CANVAS CAR OLYMPUS 1 LITER METAL FLASK IN PRESENTATION BOX INCL. CANVAS CARRY POUCHR291.79
 PGIFTSZDW-6530 Orix Water Bottle Orix Water BottleR83.79
 PGIFTSZDW-6594 Paramount Water Bottle - Available in Silver, Blue or White Paramount Water Bottle - Available in Silver, Blue or White     Carton Dimensions:     Qty per Carton: 48 Carton Weight: 8.9 Carton Length: 59.5 Carton Width: 45.5 Carton Height: 26 cmsR53.71
 PGIFTSZDW-6665 Perka Soft-Touch Mug Perka Soft-Touch MugR61.82
 PGIFTS2A7489 PET drinking bottle  - Available in: Transparent Blue , Transpar PET drinking bottle  - Available in: Transparent Blue , Transparent Grey , Transparent OrangeR61.82
 PGIFTSZDW-6590 Polaris Water Bottle Polaris Water BottleR46.28
 PGIFTSZDW-6585 Polarity Water Bottle Polarity Water BottleR66.12
 PGIFTSA3757 Polycarbonate sport bottle Polycarbonate sport bottle - Available in:  Transparent Blue or Transparent GreyR95.67
 PGIFTSZDW-6602 Poseidon Water Bottle Poseidon Water BottleR61.82
 PGIFTSZDW-6607 Quench Water Bottle Quench Water BottleR38.85
 PGIFTSH6110000 Red Water Bottle With  White Cap (400Ml) Red Water Bottle With  White Cap (400Ml)R13.04
 PGIFTSZDW-6525 Ridge Tumbler Ridge TumblerR47.69
 PGIFTSZDW-6533 Samba 500 Water Bottle Samba 500 Water BottleR9.40
 PGIFTSZDW-6534 Samba 700 Water Bottle Samba 700 Water BottleR19.66
 PGIFTSZDW-6535 Samba 800 Water Bottle Samba 800 Water BottleR16.25
 PGIFTS2A7841 Single wall stainless steel drinking bottle with foldable transp Single wall stainless steel drinking bottle with foldable transparent straw on the closing top. 500ml capacity.R141.18
 PGIFTSZDW-6641 Slam Waterbottle Slam WaterbottleR13.76
 PGIFTSZSLAZ-3654 Slazenger Marathon Water Bottle Slazenger Marathon Water BottleR68.89
 PGIFTSZDW-6605 Slurp Cup Slurp CupR40.62
 PGIFTSZDW-6529 Soda-Pop Cup Soda-Pop CupR32.67
 PGIFTSZDW-6593 Solano Water Bottle - Available in Silver, Blue or Red Solano Water Bottle - Available in Silver, Blue or Red     Carton Dimensions:     Qty per Carton: 36 Carton Weight: 9.5 Carton Length: 48.3 Carton Width: 48.3 Carton Height: 27.9 cmsR38.59
 PGIFTSZDW-6600 Spectrum Water Bottle Spectrum Water BottleR52.99
 PGIFTS3YBOT30 Splash Stainless Steel Water Bottle Splash Stainless Steel Water BottleR41.24
 PGIFTSZDW-6601 Splash Water Bottle Splash Water BottleR47.69
 PGIFTS2A7851 Sport drinking bottle in milky white PE plastic with colourful l Sport drinking bottle in milky white PE plastic with colourful lid. 575ml capacity.R62.47
 PGIFTS2A7852 Sport drinking bottle in translucent coloured PE plastic with bl Sport drinking bottle in translucent coloured PE plastic with black lid. 575ml capacity.R64.22
 PGIFTSLP2221 Sports Handy Water Bottle in Gift Box Sports Handy Water Bottle in Gift BoxR48.88
 PGIFTSMWBT001 Sports Water Bottles - Available in many colors Sports Water Bottles - Available in many colorsR10.73
 PGIFTSG817003 Stainless Steel 3L Round Pedal Bin W Stainless Steel 3L Round Pedal Bin WR222.80
 PGIFTSH349004 Stainless steel sports bottle with carabiner Stainless steel sports bottle with carabinerR86.65
 PGIFTS3VFLASK-105-S Status Sports Bottle - Silver Status Sports Bottle - Silver , In Presentation Box , SIZE: 260 (h) x 65mm (dia) , PRINT AREA: 30mm(w) , MATERIAL: stainless steelR96.95
 PGIFTSZDW-6526 Surge Tumbler Surge TumblerR83.03
 PGIFTS2A7938 Translucent plastic tumbler with cover and foldable straw. Capac Translucent plastic tumbler with cover and foldable straw. Capacity 450ml.R22.69
 PGIFTSJ52361 Transparent water bottle featuring an easy attach clip and suppl Transparent water bottle featuring an easy attach clip and supplied with golfing accessories.R118.81
 PGIFTSH6210003 Transparent Water Bottle With Lid Transparent Water Bottle With LidR35.18
 PGIFTSB7052 Travelling pouch with bottles Travelling pouch with bottles   - Available in:  TransparentR75.22
 PGIFTSZDW-6610 Twister Cup Twister CupR33.55
 PRRUH3011 U/Tec 750Ml Al.Sp.Bottle Silver W/Holder U/Tec 750Ml Al.Sp.Bottle Silver W/HolderR94.16
 PRRUH3062 Ultratec 1000Ml Alum Bottle Blue Ultratec 1000Ml Alum Bottle BlueR98.65
 PRRUH3061 Ultratec 1000Ml Alum Bottle Dark Green Ultratec 1000Ml Alum Bottle Dark GreenR98.65
 PRRUH3063 Ultratec 1000Ml Alum Bottle Red Ultratec 1000Ml Alum Bottle RedR98.65
 PRRUH3064 Ultratec 1000Ml Alum Bottle Silver Ultratec 1000Ml Alum Bottle SilverR98.65
 PRRUH3001 Ultratec 250Ml Al Sports Bottle Silver Ultratec 250Ml Al Sports Bottle SilverR55.29
 PRRUH3052 Ultratec 750Ml Al Sports Bottle Blue Ultratec 750Ml Al Sports Bottle BlueR83.69
 PRRUH3051 Ultratec 750Ml Al Sports Bottle Dk Green Ultratec 750Ml Al Sports Bottle Dk GreenR83.69
 PRRUH3053 Ultratec 750Ml Al Sports Bottle Red Ultratec 750Ml Al Sports Bottle RedR83.69
 PRRUH3054 Ultratec 750Ml Al Sports Bottle Silver Ultratec 750Ml Al Sports Bottle SilverR83.69
 PRRHV4001 Va-9568 Isosteel D/Wall Bottle Cooler Va-9568 Isosteel D/Wall Bottle CoolerR222.68
 PRRHV4501 Va-9710 Isosteel 0.7L Bottle S/Steel Va-9710 Isosteel 0.7L Bottle S/SteelR112.09
 PRRHV4502 Va-9711 Isosteel 0.7L Bottle - Red Va-9711 Isosteel 0.7L Bottle - RedR137.50
 PRRHV4503 Va-9712 Isosteel 0.7L Bottle - Blue Va-9712 Isosteel 0.7L Bottle - BlueR137.50
 PRRHV4504 Va-9713 Isosteel 0.7L Bottle - Green Va-9713 Isosteel 0.7L Bottle - GreenR137.50
 PGIFTSZDW-6606 Vortex Tumbler Vortex TumblerR49.45
 E6732 Water Bottle Water BottleR33.23
 PGIFTS3YBOTRB30-BK Water Bottle Rubber Band - Black Water Bottle Rubber Band - BlackR-1.65
 PGIFTS3YBOTRB30-BL Water Bottle Rubber Band - Blue Water Bottle Rubber Band - BlueR-1.65
 PGIFTS3YBOTRB30-L Water Bottle Rubber Band - Lime Water Bottle Rubber Band - LimeR-1.65
 PGIFTS3YBOTRB30-OR Water Bottle Rubber Band - Orange Water Bottle Rubber Band - OrangeR-1.65
 PGIFTS3YBOTRB30-PK Water Bottle Rubber Band - Pink Water Bottle Rubber Band - PinkR-1.65
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 PGIFTS3YBOTRB30-R Water Bottle Rubber Band - Red Water Bottle Rubber Band - RedR-1.65
 PGIFTS3YBOTRB30-Y Water Bottle Rubber Band - Yellow Water Bottle Rubber Band - YellowR-1.65
 PGIFTSH6110001 White Water Bottle With Black Cap (700Ml) White Water Bottle With Black Cap (700Ml)R15.21
 PGIFTSZDW-6532 XD Design Bopp Cool Bottle XD Design Bopp Cool BottleR146.64
 PK5BOT19 Zodiac Water Bottle Zodiac Water BottleR33.89

Travel Things0General

 PGIFTSB2738 12-Piece Complete office set in travel convience case 12-Piece office set with among others a calculator, pen, pencil, marker, scissors, cutter, ruler.   Size 16,8x11x3,5 cm. Print size 100x40 mmR242.85
 PGIFTSB2428 14,5x10x2 cm microfibre 8 piece Manicure set 14,5x10x2 cm microfibre 8 piece Manicure setR175.61
 ESC185 2 Brass coated pad lock - Assorted colors R29.02
 cut1 2 in 1 Halogen Headlamp (116AA) The 2 in 1 Halogen headlamp allows for quick change lighting between the Krypton and Halogen lamps with flick of a switch.R77.17
 PGIFTSC1032 2 in 1 travel set - Chess and nine men morris 2 in 1 travel set - Chess and nine men morris   10.7 X 10.0 X 1.1 cmR104.88
 PGIFTSC1033 2 in 1 travel set - Solitaire and Backgammon 2 in 1 travel set - Solitaire and Backgammon   10.7 X 10.0 X 1.1 cmR105.27
 PGIFTSB6566 3 pieces survival set in tin box. Inclsive compass, knife and pl 3 pieces survival set in tin box. Inclsive compass, knife and pliers. Size 17,5x16,4x2,7cm / Print Size 35x10mmR195.56
 PGIFTSB6567 3 pieces survival set in tin box. Inclusive compass, pocketknife 3 pieces survival set in tin box. Inclusive compass, pocketknife and torch. (2 x AA batteries included) Size 18,5x11x3cm / Print Size 15x20mmR148.56
 PGIFTSA3860 4 cans inflatable support 4 cans inflatable support       - Available in:  Blue or OrangeR28.46
 PGIFTSB6511 4 travel cups in plastic holder 4 cups in plastic holder Easy for your picnic, hicking or holiday. Size 12,5x6,4ØcmR42.79
 PGIFTSG196000 5Pc Cosmetic Brush Set In Aluminium 5Pc Cosmetic Brush Set In AluminiumR18.76
 EW1092 Adventure Adventure Kit With Binoculars Adventure Adventure Kit With BinocularsR165.55
 PGIFTSA2376 Adventure kit in gift/travel box Adventure kit in gift/travel box&nbsp;16x17.5 cmR263.30
 PGIFTSG827006 Adventure Necessities In Pvc Bottle Adventure NeceSSities In Pvc BottleR-1.37
 PGIFTSA2500 Adventure set Adventure set   13x10 cmR253.57
 PGIFTSG227003 Adventure Set With Torch,Knife & Com Adventure Set With Torch,Knife & ComR102.03
 PK5OD1049 All You Need Travel Kit All You Need Travel KitR35.63
 E18508 ALUMINIUM  TIC-TAC-TOE  SET IN TIN (10CM *10CM) ALUMINIUM  TIC-TAC-TOE  SET IN TIN (10CM *10CM)R82.93
 PGIFTSC1150 Aluminium luggage tag Aluminium luggage tag   Stick on address label  8.6 X 3.5 X 0.3 cmR45.21
 E18507 ALUMINIUM MAGNETIC BACKGAMMON SET IN TIN (16*9CM-CLOSED) ALUMINIUM MAGNETIC BACKGAMMON SET IN TIN (16*9CM-CLOSED)R110.23
 PGIFTSD935008 ALUMINIUM WATER BOTTLE  WITH ANTI OXIDANT LINING(750ML) ALUMINIUM WATER BOTTLE  WITH ANTI OXIDANT LINING(750ML)R75.95
 PGIFTSA2726_04 BEAN TRAVEL CLOCK - ASSORT COLOURS BEAN TRAVEL CLOCK - ASSORT COLOURSR52.38
 PGIFTSB2569 Bingo travel clock Bingo travel clock   8,6x4,5x0,8 cm  Item registered, all rights reservedR36.16
 PGIFTSC1244 Binoculars in frosty plastic housing Binoculars in frosty plastic housing   7 X 18  10.0 X 7.5 X 3.5 cmR208.26
 PGIFTSH6510018 Black Eyemasks In Poly Bag Black Eyemasks In Poly BagR17.09
 PGIFTSH459001 Black nylon eye mask Black nylon eye maskR10.95
 PGIFTSH459000 Black SA adaptor in white box Black SA adaptor in white boxR37.63
 PGIFTSS4733_1 Black travel wallet Black travel walletR54.39
 PGIFTSH248000 Black Universal Adaptor  (8.5X4.5X4.5Cm) Black Universal Adaptor  (8.5X4.5X4.5Cm)R141.69
 PGIFTSZHWB-9473 Blaze Sunblock Stick Blaze Sunblock StickR13.59
 55dc63 Bold travel clock in pouch &nbsp;Size: 5.3 x 6.5 x 2.3cmR83.06
 PGIFTSA2748 Camping cooler set Camping cooler set   23x30 cmR290.33
 PGIFTSD554005 CAR MUG IN BRONZE RUBBER FINISH CAR MUG IN BRONZE RUBBER FINISHR90.78
 PGIFTSB2740 Chess game with magnetic pieces &nbsp;Chess game with magnetic pieces. &nbsp;Size 16x9,5x0,9 cm. Print size 70x30 mmR106.50
 PGIFTSJ41507 Clock in a box, gift travel alarm in high chromed box Clock in a box, gift travel alarm in high chromed boxR92.72
 PGIFTSG045000 COMBINATION LOCK BLACK R35.13
 PGIFTSZHWB-9474 Compact Hand Sanitizer Compact Hand SanitizerR10.24
 55PEN64 Complete Stationary Set in smart travel case # Size: 15.5 x 13 x 2.5cm  # Metal pen  # Metal clutch pencil  # Aluminium ruler  # Scissors  # Eraser  # Stapler  # Staples & paper clips  # Notepad  # Staple remover  # Branding plaque size: 3.6 x 1.8cmR160.44
 55GIFT124 Complete travellers survival kit &nbsp;  Pouch size: 15 x 11 6cm  350ml aluminium water bottle  Compass   Stainless steel multi tool  Aluminium torch  Reflection blanket  First aid kitR352.18
 PGIFTSA3818 Cosmetic gents travelling kit Cosmetic gents travelling kit   - Available in:  GreyR259.59
 PGIFTSB6407 Deluxe ll. Office-/pocket calculator and converter with tax and Deluxe ll. Office-/pocket calculator and converter with tax and worldtimer function,    1 cell battery included. Size 15,8x10,5x3,2 cm. Print size 90x40 mmR109.95
 ESC190 DELUXE SQUARE TRAVEL PILLOW WITH POUCH DELUXE SQUARE TRAVEL PILLOW WITH POUCHR44.15
 PGIFTSB1908 Digital travel alarm clock Digital travel alarm clock   7.5 X 5.5 X 2 cmR34.47
 GIZMO6 E-Alert Briefcase Alarm     Wireless briefcase monitor Ever wanted something that can detect unauthorized  movement of your briefcase, purse, suitcase or other valuable property?&nbsp;  Features    The alert will sound its high pitch 95dB siren if any    unauthorized movement is detected     The alarm can be triggered by its remote panic button    from 15m away     Solid ABS plastic housing     Low battery indicator     Its vinyl coated steel strap securely attaches to a    briefcase, notebook, purse or other expensive personal belongingsR291.15
 PGIFTSC1345 Eagle, Aluminium glof set Eagle, Aluminium glof set   31.0x21.5x4.8 cmR697.87
 PGIFTS2A7413 Earplug holder with neck lace - Available in: Blue , Orange , Fu Earplug holder with neck lace - Available in: Blue , Orange , Fuchsia , LimeR15.45
 PGIFTS2A7412 Earplug in PU pouch - Available in: Black Earplug in PU pouch - Available in: BlackR55.41
 PGIFTSH6510009 Earplugs In Grey Hard Case - Min. Order Qty 200 Earplugs In Grey Hard Case - Min. Order Qty 200R3.53
 PGIFTSB2180 Emergency hammer and knife for car use Emergency hammer and knife for car use   Metal  13.5 X 7.7 X 2.5 cmR48.67
 PGIFTSA0972. Emergency raincoat - Avail in assorted colors &nbsp;Emergency raincoat&nbsp;1200 X 1200 mmR24.21
 PGIFTSB3195_03 Extensive desk set in case Extensive desk set in travel caseR225.19
 PGIFTSB5612_05 Extractable travel cup Extractable travel cupR34.73
 PGIFTSB2465 First aid kit First aid kit   11,5x8x4 cm nylonR37.48
 PGIFTSB2655 Fleece hat Fleece hat   90x58R40.27
 PGIFTSB2650 Fleece scarf bodyheat Fleece scarf bodyheat, 280 gr/m2   145x20 cmR36.35
 PGIFTSC1233 Fm radio incl compass Fm radio incl compass   Also includes timer, light, clock, alarm clock  3.1 X 9.2 X 6.6 cmR170.73
 PGIFTSB3525_14 Foldable 25-piece tool set Foldable 25-piece tool setR217.91
 PGIFTSC1252 Foldable Travel clock with LCD display Foldable Travel clock with LCD display9.4 X 5.7 X 1.2 cmR147.80
 PGIFTSP-RM62 Gents Travel Kit Features:   Comb   Cuticle cleaner   Razor and blades   Large nail clipper   Small nail clipper   Nail file   Tweezers   Nail scissors   Pen knife  10 x 15 x 2.5cm (LxHxW) 600 Denier Nylon BlackR62.08
 PGIFTSG817006 Glass Olive Oil And Balsamic Vinegar Glass Olive Oil And Balsamic VinegarR-1.37
 PGIFTSZTOOL-9520 Guideline Adventure Set Guideline Adventure SetR142.04
 GIZMO148 Hatchables - Owl This adorable wind-up toy is great for kids and adults. The white egg is wound up and once it cracks open, a sweet little penguin walks right out. This is a great collectible or toy because it?s simple to use and requires no batteries.  Specifications The Penguin Hatchables must be one of the coolest wind-up toys around and measures 4 inchs in width.  Wind up the white egg and watch the penguin hatch, burst out and walk straight to you.   Children and adults get a surprise from this fun and creative toy.  No batteries are required for the Penguin Hatchables.  Penguin Hatchables are an ideal toy for childrens party.  Features      ? One Penguin Hatchable     ? White egg breaks in two     ? Wind-up penguin walks to you     ? Great fun especially for children     ? Suitable for age 6 years and up     ? Size: Penguin Hatchables W 9.7cmR100.96
 PGIFTSZHWB-9477 Haze Sun Block Haze Sun BlockR17.01
 PGIFTSC1031 High quality satin gloss effect metal High quality satin gloss effect metal  7.7 X 7.5 X 0.5 cmR104.13
 PGIFTSMTRAV101 ID book covers - Available in many colors ID book covers - Available in many colorsR4.71
 PGIFTSA3259 Inflatable and resistant training raft with mesh, suitable for g Inflatable and resistant training raft with mesh, suitable for games in the water. Size 18x10,5cmR308.03
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 PGIFTS2A7265 Inflatable pillow in velvet pouch -Available in: Blue-Grey Inflatable pillow in velvet pouch -Available in: Blue-GreyR55.18
 PGIFTSJ63102 Inflatable travel pillow Inflatable travel pillowR23.30
 PGIFTSZGIFT-9405 Journey Travel Tube Journey Travel TubeR30.32
 PGIFTSZHWB-9479 Kleen Anti-Bacterial Wipes Kleen Anti-Bacterial WipesR19.09
 E3438 Large Folding Cup Large Folding CupR103.48
 PGIFTSH329000 Leather passport cover-black w/silver trims in white box Leather passport cover-black w/silver trims in white boxR67.27
 PGIFTSC1241 Lighted emergency hammer Lighted emergency hammer   Rubber handle, metallic colour  23.5 X 9.8 X 3.4 cmR158.05
 G6052 Lost Survival Kit Lost Survival KitR310.02
 PGIFTSB5193 Luxurious umbrella, with UV protection Luxurious umbrella, with UV protection and aluminium grip   aluminium  60 cmR91.46
 ESC189 LUXURY POLAR FLEECE TRAVEL PILLOW LUXURY POLAR FLEECE TRAVEL PILLOWR56.17
 PGIFTSZHWB-9478 Masters Sun Block Masters Sun BlockR38.48
 E3147 Mens Travel Set Leather Mens Travel Set LeatherR262.14
 PGIFTSB5165 Metal tube case for glasses Metal tube case for glasses   MATT  15 x 6 x 3 cmR65.77
 55MUG17 Metalic stainless steel thermal mug - Assorted colors Metalic stainless steel thermal mug - Assorted colorsR72.88
 PGIFTSC1237 Mini alert Mini alert   prevents you from sleeping behind the wheel  5.3 X 5.0 X 2.0 cmR122.23
 PGIFTS3QE7183 Mini Camping Lantern With 7 Led Mini Camping Lantern With 7 LedR106.38
 PGIFTSA2767_66 Money belt (40x10 cm) "MoonBag" Money belt (40x10 cm) "MoonBag"R72.08
 PGIFTSJ41230 Mr. Travel - the handy travel alarm clock in cool colours Mr. Travel - the handy travel alarm clock in cool coloursR25.62
 PGIFTSA2684_14 Multi-Function Travel Clock Multi-Function Travel Clock (Thermometer, Calender, Clock)R87.81
 PGIFTSB8534 Multipurpose desk or travel alarm clock Multipurpose desk or travel alarm clock   8.5 X 5.8 X 0.9 cmR107.55
 PGIFTSC1747 Nappa leather passport holder Nappa leather passport holder - Available in:  Blue or Grey or OrangeR539.15
 PGIFTSC1406 Obly. Travel alarm clock and calender with white LED flash light Obly. Travel alarm clock and calender with white LED flash light. &nbsp;1 cell battery included. Size 7,7x2,9x1,5 cm Print size 55x20 mmR150.77
 DV3003 Oneadapter    OneadapterUniversal travel adapter, allows you to select 4 different AC power socket styles effortlessly. Includes universal AC outlet and built in USB charger to power up your travel devices. Works in over 150 countries.   Please  click here (link attached) to see a detailed product information sheet in  PDF Format for this product.  Product is available on a 5 -7 working day lead time. Also available at a reduced price on a 3 -4 week lead time.R372.73
 PGIFTSRGL-44735 Passport Holder Passport HolderR215.46
 PGIFTSB6913 Personal summer fan Personal summer fan - Available in:  Blue or Orange or LimeR51.24
 PGIFTSA2821 Photo frame with clock (7.3x7.8 cm) Photo frame with clock (7.3x7.8 cm)R87.20
 PGIFTSB8043 Plastic travelling alarm clock with cover Plastic travelling alarm clock with cover   7,3 x 6 x 1.7 cmR35.12
 PGIFTSA2729 Pomelo travel clock - Assorted colours Pomelo travel clock&nbsp;8x4.1 cmR65.61
 PGIFTSJ41524 Porthole quality desk weather station - for the discerning custo Porthole quality desk weather station - for the discerning customerR320.95
 PGIFTSA3265 Professional survival set incl. 9-function knife, binoculars, to Professional survival set incl. 9-function knife, binoculars, torch, whistle with compass and drinking bottle in a shoulder bag. 600D polyester. Size 22,5x22x6cm / Print Size 50x30mmR417.42
 PGIFTSG216001 Promo Inflatable Neck Pillow - Blue Promo Inflatable Neck Pillow - BlueR29.32
 ESC192 PVC CLEAR FROSTED RAIN PONCHO PVC CLEAR FROSTED RAIN PONCHOR48.15
 PGIFTSD664002 QUARTZ CLOCK WITH TORCH R67.06
 PGIFTSB6265 Radio, Clock, Stopwatch, Compass + Torch combo Twist swivel radio stopwatch. FM auto scan radio, alarm clock, stopwatch, campass and torch. Including strap and earphone. 3 cell batteries included. Size 11,5x5x2 cm. Print size 15x20 mmR138.04
 PGIFTSD935005 S/S FLASK SET (500ML)+2(200ML)MUGS IN BAG S/S FLASK SET (500ML)+2(200ML)MUGS IN BAGR198.58
 PGIFTSC1245 Security lock, resettable code Security lock, resettable code   Window dial, 42 X 40 cm round shape  3.8 X 4.0 X 0.8 cmR87.07
 PGIFTSA2988 Smart SIM Card Backup Device. SIM Card Backup Device.   250 telephone numbers storage. Aluminium decoration finish. 1 cell battery included. Size 6,7x3,7x1,5 cm. Print size 25x10 mmR113.23			R76.38
 PGIFTSC1204.16 Smart Travel alarmclock, blue backlight Travel alarmclock, blue backlightR304.57
 PGIFTSB6410 Spa. Push massager. Spa. Push massager.Helps to relieve stress, headaches &amp; fatigue. Ideal for home, office &amp; travel. ABS material. Size 10x10x2,9 cm. Print size 45x7 mmR95.16
 PGIFTSG817004 Stainless Steel  4.5L And 8L Round W Stainless Steel  4.5L And 8L Round WR433.86
 pgg149 Survival Kit Everything you need to survive in the wild ...... waterproof matches, first aid, compass, multi-tool, fishing gear and much more. Do not venture into the unknown without one.R328.80
 PGIFTSD754000 TERRY TOWEL SLIPPER W/DIAMOND EVA SOLE TERRY TOWEL SLIPPER W/DIAMOND EVA SOLER32.53
 PGIFTSA2497 Thermo flask 0,45 litre. &nbsp;Thermo flask 0,45 litre.&nbsp; Size 7,5x27 cmR54.98
 PGIFTS2A7666 Toothbrush and dental paste - Available in: Transparent , Transp Toothbrush and dental paste - Available in: Transparent , Transparent BlueR10.14
 PGIFTSZTOOL-807 Trailblazer Adventure Set Trailblazer Adventure SetR224.34
 KROTM-123970B Transit Pillow Transit PillowR1639.41
 PGIFTSG115000 Transparent Eye Mask Non Returnable Transparent Eye Mask Non ReturnableR4.47
 PGIFTSH7411003 Transparent Liquid Eye-Mask Transparent Liquid Eye-MaskR14.30
 PGIFTSG837000 Travel Accessories In Pvc Bottle Travel Accessories In Pvc BottleR-1.37
 PGIFTS2A7420 Travel adapter with USB plug - Available in: Black , White Travel adapter with USB plug - Available in: Black , WhiteR153.22
 PGIFTSB1907 Travel Alarm clock - Various colours Travel Alarm clock - Various colours   7.5 X 7.5 X 3.8 cmR40.93
 PGIFTSA2896 Travel alarm clock calender with blue backlight. Travel alarm clock calender with blue backlight.    In foldable leather pouch. 2 cell batteries included. Size 12,4x10,5 cm. Print size 40x10 mmR273.86
 PGIFTSB8039 Travel alarm clock with snooze function Travel alarm clock with snooze function   7.6 X 7 X 2 cmR33.91
 PGIFTSJ63827 Travel clothes brush with shoe horn Travel clothes brush with shoe hornR28.48
 PGIFTSB5106_04 Travel Cooler bag for one can, with belt clip Travel Cooler bag for one can, with belt clipR17.46
 AID03 Travel First Aid & Fire Kit &nbsp;  Size: 24 x 26.2 x 9.6cm  1 x fire extinguisher  1 x large dressing 18 x 18cm  2 x triangular bandage  12 x safety pins assorted   1 x guidance card  1 x gloves (pairs)  7 x washproof plaster 7 x 2.4cm  2 x washproof plaster 3.8 x 3.8cm  1 x washproof plaster 7 x 4.8cm  6 x alcohol free wipesR621.26
 MICRO03 Travel First Aid Kit &nbsp;  Size: 13 x 10 x 3.5cm  1 x sterikool burn blot  1 x saline minipod  2 x washproof plasters 50 x 72mm  1 x burn wound lint pad  2 x alcohol free wipes  1 x washproof plasters 25 x 72mmR77.88
 PGIFTSP-RMS01 Travel Kit Features:   Carry Case Accessories:   Comb   Cuticle Cleaner   Small Nail Clippers   Large Nail Clippers   Tweezers   Nail File   Nail Scissors   2 x Tins of Shoe Polish   Shoe Brush   Shoe Cloth   Velvet Buffer  17 x 20 x 4cm (l x h x w) 600 Denier / PVCR73.26
 PGIFTSLP970E Travel Pillow Travel PillowR-1.94
 PGIFTSC1798 Travel set in 600D nylon pouch Travel set in 600D nylon pouch  - Available in:  BlackR209.53
 PGIFTS2A7263 Travel set with pillow eye shade ear plugs -Available in: Grey Travel set with pillow eye shade ear plugs -Available in: GreyR46.40
 PGIFTSD322004 TRAVEL STATIONERY SET MINI TRAVEL STATIONERY SET MINIR70.26
 PGIFTSJ63038 Travel toothbrush set with Colgate toothpaste Travel toothbrush set with Colgate toothpasteR14.43
 PGIFTSB7125 Traveling set in PVC pouch Traveling set in PVC pouch      - Available in:  BlackR87.63
 PGIFTSZTECH-4064 Travelpro Universal Adaptor Travelpro Universal AdaptorR78.20
 PGIFTSC1539 Trunk extender with flashing emergency light for safety use. ABS Trunk extender with flashing emergency light for safety use. ABS casing and metalic hooks. 2 AAA batteries included. Size 13x8,5x3cm Print size 30x10mmR167.87
 PGIFTSB7045 Umbrella and scarf set Umbrella and scarf set          - Available in:  Black or Blue or OrangeR188.95
 PGIFTSTOD5020-WE Universal Travel Adaptor 

Please Note: This product carries a minimum order requirement of: 100 units. The listed price is for this minimum quantity. Goods are imported on order, as such lead time (including branding time) is: 2-3 weeks - Further discounts will be given for quantities 50 units or more above the min order, please request prices for larger quantities from sales@perkalgifts.co.za

Click 
here (link attached) for a detailed description of this productR-1.71
 DV3002 Usb Traveladapter - White    Usb Traveladapter - WhiteCompact travel adapter with world wide compability. Includes built-in auto switching USB charger and AC / USB power status LED.   Please  click here (link attached) to see a detailed product information sheet in  PDF Format for this product.  Product is available on a 5 -7 working day lead time. Also available at a reduced price on a 3 -4 week lead time.R308.87
 PGIFTSJ63054 Wash Bag - waterproof , you need one for every case you have! Wash Bag - waterproof , you need one for every case you have!R89.10
 PGIFTSC1083 Weather station, sliding travel Weather station, sliding travel&nbsp;Clock with alarm function, hygrometer, thermometer14.2 X 6.0 X 2.0 cmR129.62
 PGIFTSH248001 White Universal Adaptor  (8.5X4.5X4.5Cm) White Universal Adaptor  (8.5X4.5X4.5Cm)R141.69
 PGIFTSI-E625 WORLDTIME TRAVEL CALCULATOR/CLOCK WORLDTIME TRAVEL CALCULATOR/CLOCK - This product is available in the following colours: SilverR113.57
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 Appliance1 Defy Dishmaid Dishwasher DDW140 Washing up: you hate it. who doesn't? Fortunately, there's always a Defy dishwasher that just loves to get its hands all wrinkly. Features &amp; Benefits     Capacity - 12   international place settings suitable for a large dinner party.   Stainless steel   interior rust-resistant for longer, trouble- free operation.   Special sound   insulation a quiet operation. (54db)   3 different   programmes 2 wash temperatures: 50°C, 65°C set the programme to suit the wash   for most cost-effective cleaning.   Two spray arms   maximises coverage of spray cleaning action for most effective wash.     Concealed element   safe and convenient. very low water consumption economic usage of water.   connects to hot or cold water supply flexability of installation.   Guarantee   2 years.   Dimensions (mm) Height with lid850 Width 600 Depth 600 Capacity dry load (kg)12 place Weight&nbsp;(kg)55 Water Pressure(N/cm2) Maximum 100 Minimum5 Maximum absorbed 2200Heating element (w)2040 Spin speed (S)r/min -Water Consumption (l)Super rinse17 Motor Power Consumption Wash (W) - Spin (W)- Wash pump power (w) 125 Drain pump power consumption (w)17R4028.76
 Appliance2 Defy Premium Dishmaid Super Silent DDW143 Dishwasher Washing up: you hate it. who doesn't? Fortunately, there's always a Defy dishwasher that just loves to get its hands all wrinkly. Features &amp; Benefits     Capacity - 12   international place settings suitable for a large dinner party.   Stainless steel   interior rust-resistant for longer, trouble-free operation.   6 Different   programmes set the programme to suit the wash. half load option for the   smaller load, saving on water, electricity and time.   Two spray arms   maximises coverage of spray cleaning action for most effective wash.     Concealed element   safe and convenient. very low water consumption economic usage of water.    Connects to hot or   cold water supply flexibility of installation.   Adjust delay timer   enables you to start the selected programme with a delay of 1-24 hours.     Special sound   insulation a quiet operation (51db).   4 Wash   temperatures: 35ºC, 50ºC, 60ºC, 70ºC set the programme to suit the wash.    Electronic rinse   aid indicator for your convenience.   3 - Way split   cutlery basket for your convenience.   Adjustable upper   basket dependent on the load.     Guarantee 2 years.    Model Super silent Dimensions (mm) Height with lid 850 Width 600 Depth 570 Capacity Dry Load (kg) 12 place Mass (kg) 52 Water Pressure(N/cm2) Maximum 100 Minimum 3 Maximum Absorbed 2000Heating Element(w) 2000 Spin Speed(S)r/min - Water Consumption (l) Full load Up to 13 Super rinse Up to 13 Motor Power Consumption Wash (W)- Spin (W) - WASH PUMP POWER(w) 125 Drain Pump Power Consumption(w) 17R5779.80
 appliance3 LG Dishwasher LD-2120WH An easier life with LG's remarkable technology. Features:  12 Place setting    Vario washing   system   Aqua lock     4 Programmes    2 Options - Delay   Start, Child Lock   Noise 49 dB     Water consumption   15 litre     Energy consumption 1.05 kWh  Model colour white freestanding o built-in o motor conventional program 4 Intensive 70°C - auto onormal 65°C - eco 60°C o delicate 55°C - quick 40°C o pre wash o Energy Rating energy efficiency A wash performance A drying performance A noise level (db) 49water consumption (litre) 15 energy consumption (kWh) 1.05 Display and Signal time left display osalt refill indicator o rinse refill indicator o self diagnosis o process indicator o capacity (place setting) o capacity (place setting) 12Dimensions dimensions (W x D x H) 598x600x850dimensions (gross) 680x665x950 weight (kg) 52weight (gross) 56 option (button no.) 1spray intensity - extra hot (high temp) -Rinse Plus (extra) 3 in 1 - time save - half load - child lock (two button) odelay start O (1~19H) Controls fully electronic control o program - option o Feature soil sensor o opto sensor - drying type hybrid drying one touch adjustable rack auto rack color white fold down times 50%water softener o lower arm plastic hidden heater o Washing system 5-level spray O vario washing system O triple filter system O aqua-stop OR4418.64

Major Appliances0Extractors

 appliance7 Bosch 90cm Glass Canopy DKE 995 E Comfort and safety   Metal grease   filter, dishwasher proof   Soft light and   dimming function   Electronic control   via soft touch push buttons with 7 segment display   Automatic switch   back from intensive to normal setting   Run-on facility   for 10 minutes after switch off         Variable power and     intensive level             Saturation level     indicator for metal and carbon filter     Design        For wall mounting     above cook tops             Worktop lighting     with halogen lights             2 x 20 watt     height exhaust (W x D): 70.5 ? 110.0 x 90.0 x 48.0 cmheight recirculation (W x D): 74.0 ? 117.0 x 90.0 x 48.0 cmrating 220 W max. extraction 590 m3/hR11422.80
 appliance5 Bosch Canopy Extractor 90cm DKE 945 K Comfort and safety   Metal grease   filter, dishwasher proof   Dual high power   fan   3 power levels  Design  For wall mounting   above cooktops   Worktop lighting -   2 x 40W height exhaust (H x W x D): 68.4 ? 108.3 x 90.0 x 50.0 cmheight recirculation (H x W x D): 77.5 ? 117.9 x 90.0 x 50.0 cmrating 330W maximum extraction 740m3/hR6428.23
 appliance4 Bosch Canopy Extractor DHL 535 C Comfort and SafetyMetal grease filter, dishwasher proof3 power levelsDesignWorktop lighting - 2 x 40 WattSpecificationsUnit dimensions (H x W x D): 20.2 x 53.0 x 28.0 cmRating: 270 WMax. extraction: 280 m3/hR2257.20
 appliance6 Bosch Canopy Extractor with Glass 90cm DKE 965 M Comfort and safety   Metal grease   filter, dishwasher proof   Electronic control   via soft touch push buttons with digital display   3 power levels and   intensive level   Saturation level   indicator for metal filter ? Design        For wall mounting     above cook tops             Worktop lighting     with halogen lights             2 x 20 watt     height exhaust (H x W x D): 71.5 ? 110.0 x 90.0 x 52.0 cmheight recirculation (H x W x D): 80.8 ? 119.0 x 90.0 x 52.0 cmrating 240 W max. extraction 550 m3/hR10431.00
 appliance8 Bosch Island Extractor with Glass 90 cm DIE 975 A Comfort and safety   Metal grease   filter, dishwasher proof   Electronic control   via soft touch buttons with digital display   3 power levels and   1 intensive level   Automatic switch   back from intensive to normal setting   Run-on facility   for 10 minutes after switch off   Saturation   indicator for metal grease filter Design  For mounting above   cook tops   Worktop lighting   with halogen lights ? 4 x 20 wattR18536.40
 appliance9 LG Extractor DC6121GSA Design   600 mm Wall-mount  Stainless Steel Finishing Combined with Glass &nbsp;Performance   Extraction Rate 660 m3/h  Max. Noise 54 dBA   Lighting 2 Halogen Lamp &nbsp;Controls   Electronic Controller  4 Power Levels   Intensive Mode with 10 min. Timer   Touch Button with Integrated LED   Saturation Indicator for Both Grease and Charcoal Filter &nbsp;Features   2 Aluminum Filters  Recirculation with Optional Charcoal FilterDesignStainless Steel Finishing Combined with Glass600 mm Wall-mount Performance Extrtaction Rate660 m3/h Max. Noise54 dBA Lighting 2 Halogen LampControlsElectronic Controller4 Power Levels Intensive Mode with 10 min. Timer Touch Button with Integrated LED Saturation Indicator for Both Grease and Charcoal Filter Features2 Aluminum FiltersRecirculation with Optional Charcoal FilterR4513.03
 Appliance11 LG Extractor DC9101SSA Design:          900mm Wall-mount                Stainless Steel     finishing             Glass Upper Plate of     Canopy -          Edge Illumination     (Blue)       Performance:          Extraction Rate :     660 m3/h             Max. Noise : 54 dBA                Lighting : 3 Halogen     Lamp Controls - Electronic       Controller:          4 Power Levels                Intensive mode with     10 min. Timer             Touch Button with     integrated LED             Saturation Indicator     for both Grease and Charcoal Filter       Features:          3 Stainless Steel     Baffle Filters             Recirculation with     optional Charcoal Filter      Design900 mm Wall-mountStainless Steel FinishingGlass Upper Plate of CanopyEdge Illumination (Blue) Performance Extrtaction Rate660 m3/h Max. Noise54 dBA Lighting 3 Halogen LampControlsElectronic Controller4 Power Levels Intensive Mode with 10 min. Timer Touch Button with Integrated LED Saturation Indicator for Both Grease and Charcoal Filter Features3 Stainless Steel Baffle FiltersRecirculation with Optional Charcoal FilterR7524.00
 Appliance10 LG Extractor DC9121GSA Design        900mm Wall-mount                Stainless Steel     finishing combined with Glass Performance             Extraction Rate :     660 m3/h             Max. Noise : 54 dBA                Lighting : 3 Halogen     Lamp  Controls        ElectronicController                4 Power Levels -     Intensive mode with 10 min. Timer             Touch Button with     integrated LED             Saturation Indicator     for both Grease and Charcoal Filter     Features        1 Alluminium Filters                Recirculation with     optional Charcoal Filter    Design 900 mm Wall-mount Stainless Steel Finishing combined with Glass Performance Extrtaction Rate 660 m3/h Max. Noise 54 dBA Lighting 2 Halogen LampControls Electronic Controller 4 Power Levels Intensive Mode with 10 min. Timer Touch Button with Integrated LED Saturation Indicator for Both Grease and Charcoal Filter Features 2 Aluminum Filters Recirculation with Optional Charcoal FilterR6908.40

Major Appliances0Fridges & Freezers

 Appliance17 Defy Combination Bottom Freezer (C255 - White)   Defrost drain   facility in refrigerator section   Refrigerator   automatic defrost   4-Star freezer    Rollers     Adjustable   levelling feet   Removable egg   caddy   Chromadek outer   cabinet   Aluminium inner   liners   2 locks (not on D   190)   Sealed, dual   crispers   Adjustable,   removable shelves   Magnetic door   seals   Internal fasteners    High efficiency   compressor   Integrated handles    Removable sliding   freezer baskets   Freezer shelf    2 year   guarantee   Dimensions (mm) width 550 height1475 depth 605 Capacity (l) fridge compartment170 freezer compartment 81gross capacity251 Other compressor input current (A) 1 voltage (V)220/240 Cosmetics colours (white, metallic)M/WR3378.96
 Appliance18 Defy Combination Bottom Freezer C305-White Features:  Defrost drain   facility in refrigerator section   Refrigerator   automatic defrost   4-Star freezer    Rollers     Adjustable   levelling feet   Removable egg   caddy   Chromadek outer   cabinet   Aluminium inner   liners   2 locks (not on D   190)   Sealed, dual   crispers   Adjustable,   removable shelves   Magnetic door   seals   Internal fasteners    High efficiency   compressor   Integrated handles    Removable sliding   freezer baskets   Freezer shelf    2 year   guarantee Dimensions (mm) width 550 height 1655 depth 605 Capacity (l) fridge compartment 214 freezer compartment 81 gross capacity 295 Other compressor input current (A) 1.1 voltage (V) 220/240 Cosmeticscolours (white, metallic) MR3707.28
 Appliance15 Defy D190 Double Door Top Freezer   Defrost drain   facility in refrigerator section   Refrigerator   automatic defrost   4-Star freezer    Rollers     Adjustable   levelling feet   Removable egg   caddy   Chromadek outer   cabinet   Aluminium inner   liners   2 locks (not on D   190)   Sealed, dual   crispers   Adjustable,   removable shelves   Magnetic door   seals   Internal fasteners    High efficiency   compressor   Integrated handles    2 year   guarantee Dimensions (mm) width 550 height 1180 depth 605 Capacity (l) fridge compartment 153 freezer compartment 41 gross capacity 194 Other compressor input current (A) 1 voltage (V) 220/240 Cosmeticscolours (white, metallic) WR2845.44
 Appliance16 Defy D240 Double Door Top Freezer   Defrost drain   facility in refrigerator section   Refrigerator   automatic defrost   4-Star freezer    Adjustable   levelling feet   Removable egg   caddy   Chromadek outer   cabinet   Plastic moulded   refrigerator inner liner   Sealed crispers    Adjustable,   removable shelves   Magnetic door   seals   High efficiency   compressor   Integrated handles    2 year   guarantee Dimensions (mm) width 500 height 1595 depth 575 Capacity (l) fridge compartment - freezer compartment - gross capacity - Other compressor input current (A) - voltage (V) 220/240 Cosmetics colours (white, metallic) WR3009.60
 Appliance12 Defy DMF291 - Slanted Top Freezers 270L Thick walls for superior insulationInsulation - Polyurethane Chromadek outer wrap (Galvinised substrate) Anodised aluminium top surround (with ABS plastic corner pieces) Four castors for easier moveability Clear pilot light lens (Mounted in front of cabinet) Two 4mm toughened sliding glass lids 2 year guarantee Dimensions (mm) Width 775 Height(front)860 Depth 655 Overall wall thickness57 Capacity (liters) Gross volume 210 Storage volume169R3008.23
 Appliance13 Defy DMF322 - Flat Top Freezers 530L Thick walls for superior insulationInsulation - Polyurethane Chromadek outer wrap (Galvinised substrate) Anodised aluminium top surround (with ABS plastic corner pieces) Four castors for easier moveability Clear pilot light lens (Mounted in front of cabinet) Two 4mm toughened sliding glass lids 2 year guarantee Dimensions (mm) Width 1610 Height(front)860 Depth 665 Overall wall thickness57 Capacity (liters) Gross volume 520 Storage volume428R7147.80
 Appliance20 Defy Matching Pair: Freezer F350 - Metallic No frostAir flow technologyElectronic controlFast Freeze featureAlarm lightTwin door cold air controlFreezer basket frontsIce storage compartmentAdjustable levelling feet Dimensions (mm) width 600 height1835 depth 605 Capacity (l) fridge compartment- freezer compartment 349gross capacity349 Other compressor input current (A) 1.7 voltage (V)220/240 Cosmetics Colours (white, metallic)W/MR6355.73
 Appliance19 Defy Matching Pair: Larder Refrigerator L350 - Metallic     * Automatic defrost    * Air flow technology    * Twin door cold air control    * Multiple interior function control    * Safety glass shelves    * Four sealed crispers    * Egg tray    * Interior light    * Adjustable levelling feetR4863.24
 Appliance14 Defy Mini Fridge DFS130 Reversible doorVariable thermostatAdjustable, removable shelvesSealed crisperIceboxInterior lightFlush back designWork surface top capAdjustable levelling feetDimensions (mm) width 480 height850 depth 535 Capacity (l) fridge compartment125 freezer compartment -gross capacity125 Other compressor input current (A) - voltage (V)230/240 Cosmetics colours (white, metallic)WR1833.12
 Appliance21 Defy Side By Side Fridge/Freezer F640 Frost freeAir flow technologyElectronic controlFast freeze featureAlarm light on freezer sectionMultiple interior function controlTwin thermostatsSafety glass shelvesFour sealed crispersEgg trayInterior lightTransparent freezer basket frontsIce storage compartmentIce trayAdjustable levelling feetDimensions (mm) width 1005 height1840 depth 620 Capacity (l) fridge compartment368 freezer compartment 254gross capacity622 Other compressor input current (A) 2.6 voltage (V)220/240 Cosmetics colours (white, metallic)WR9671.76
 Appliance22 Defy Side By Side Fridge/Freezer F640 - Metallic Frost freeAir flow technologyElectronic controlFast freeze featureAlarm light on freezer sectionMultiple interior function controlTwin thermostatsSafety glass shelvesFour sealed crispersEgg trayInterior lightTransparent freezer basket frontsIce storage compartmentIce trayAdjustable levelling feeDimensions (mm) width 1005 height1840 depth 620 Capacity (l) fridge compartment368 freezer compartment 254gross capacity622 Other compressor input current (A) 2.6 voltage (V)220/240 Cosmetics colours (white, metallic)MR10533.60
 Appliance23 Defy Side by Side Fridge/Freezer Frost Free F580 - Metallic No frostMulti-air flow technologyDigital LCD displayElectronic control with fuzzy logicSelf-adjusting temperature controlSuper Refrigerator and Super Freezer functionsSilent/Sleep modeSlide-out safety glass shelves with spill protectTwist ice makerDairy compartmentCold storage drawer with varible controlSealed crispersFolding wine bottle holderEgg trayAntibiotic deodorizerInterior lightsAudible alarmAdjustable levelling feetDimensions (mm) width 928 height1808 depth 816 Capacity (l) fridge compartment370 freezer compartment 215gross capacity585 Other compressor input current (A) 1.31-1.46voltage (V)220/240 Cosmetics colours (white, metallic)MR11970.00
 Appliance24 Defy Side by Side Fridge/Freezer Frost Free F660 - Metallic No frostMulti-air flow technologyDigital LCD displayElectronic control with fuzzy logicSuper Refrigerator and Super Freezer functionsSilent/Sleep modeAutomatic ice and water dispenserWater filterMini bar in refrigerator doorSlide-out safety glass shelves with spill protectDairy compartmentCold storage drawer with variable controlSealed crispersFolding wine bottle holderEgg trayAntibiotic deodorizerInterior lightsAudible alarmAdjustable levelling feetDimensions (mm) width 928 height1808 depth 881 Capacity (l) fridge compartment- freezer compartment -gross capacity- Othercompressor input current (A)- voltage (V) 220/240 Cosmetics Colours (white, metallic)MR17919.43
 PNUFUG20DCARWH Ge 575L Upright Freezer Single Door - White Ge 575L Upright Freezer Single Door - WhiteR20518.29
 PNUGCE23LGTFBG Ge 644L Side By Side Refrigerator - With Ice / Water Dispenser H Ge 644L Side By Side Refrigerator - With Ice / Water Dispenser High Gloss BlackR27358.29
 PNUPSG29SHMCBS Ge 793L Stainless Steel Side By Side Water / Ice Dispenser Bever Ge 793L Stainless Steel Side By Side Water / Ice Dispenser Beverage Centre Full Feature                                                                      TbdR34198.29
 Appliance25 LG Bar Fridge &nbsp;  CFC-free     Can server     Space-saving flush   back design   1.5L bottle corner  &nbsp;General features:         Temp control: Manual                Key &amp; lock : option  Refrigerator Compartment Shelf [Plastic] &#9679;(1) Door Basket [Transparent] &#9679; Door Basket [2&#8467; Bottle Storage] Can Server Dimension (mm) Net/Packing [Width] 443/465 Net/Packing [Height] 501/553 Net/Packing [Depth] 450/488 Weight (Kg) Net/Packing 15/17R1664.40
 Appliance26 LG Bar Fridge - Rounded Edge Features:        Rounded-edge door                Horizontal built-in     handle             Space saving flat     back             Bult-in freezer     compartment             Wide door basket                Ice cube tray and     compact freezer door             Polyurethane     insulated cabinet and door             Complete magnetic     gasket sealing             463 x 830 x 500 (W,     H, D in mm)             Net weight: 22 kg  Dimension (mm) net/packing [width] 463 / 500 net/packing [height] 830 / 890 net/packing [depth] 500 / 545 Weight (Kg) net/packing 22 / 25General Features temp control manual reversible door option key &amp; lock option Refrigerator Compartment shelf [wire] O door basket [transparent] door basket [2l bottle storage] can server lamp OR1887.84
 Appliance27 LG Bottom Freezer Fridge Features:  CFC-Free     Mechanic control   system   Round handle    Direct cooling    Adjustable leg  Refrigerator compartment:         Transparent     vegetable box             Deodorizer             Tempered glass     shelves             Interior light        Freezer compartment:         Ice tray             Transparent drawers        Capacity (litres)total240 refrigerator 151 freezer89 Dimension (mm) net (WxHxD)550 x 1,414 x 600 packing (WxHxD)597 x 1,526 x 677 Weight (Kg) net 52packing60 star rating 4 stars General Features temp controlmanual cooling function icebeam door cooling key &amp; lockoption Refrigerator Compartment multi-flow O (2) door baskettransparent (4) door basket2L bottle storage (1) lamp Ofruit &amp; vegetable boxone deodoriser normal egg trayO Freezer Compartment [ice maker] normal ice tray OR3340.66
 Appliance29 LG Bottom Freezer Fridge  GR-329BL Features          CFC-free             Mechanic control     system             Bar handle             Direct cooling                Adjustable leg          Refrigerator compartment           Vegetable box             Deodorizer             Tempered glass     shelves             Interior light     freezer compartment             Ice tray             Transparent drawers     options    Capacity (litres)total320 refrigerator 202 freezer118 Dimension (mm) net (WxHxD)600 x 1,651 x 618 packing (WxHxD)663 x 1,553 x 745 Weight (Kg) net 65packing74 star rating 4 stars General Features temp controlmanual cooling function ice beam door cooling reversible dooro key &amp; lock o Refrigerator Compartment multi-flowo shelfo door basket transparent door basket2L bottle storage lamp ofruit &amp; vegetable boxseparate deodorisernormal egg tray o Freezer Compartment [ice maker] normal ice trayoR4283.21
 Appliance28 LG Bottom Freezer Fridge - GR-329BV Features:  CFC-Free  Mechanic Control   System   Bar Handle     Direct Cooling    Adjustable Leg &nbsp;Refrigerator Compartment:   Vegetable Box  Deodorizer     Tempered Glass   Shelves   Interior Light &nbsp;Freezer Compartment:   Ice Tray  Transparent   DrawersCapacity (litres) total 320 refrigerator 202 freezer 118 Dimension (mm)net (WxHxD) 600 x 1,651 x 618 packing (WxHxD) 663 x 1,553 x 745 Weight (Kg) net 65 packing 74 star rating 4 stars General Features temp control manual cooling function ice beam door cooling reversible door o key &amp; lock o Refrigerator Compartment multi-flow oshelf o door basket transparent door basket 2L bottle storage lamp o fruit &amp; vegetable box separate deodoriser normal egg tray Freezer Compartment [ice maker] normal ice trayR4006.87
 LG-GR-051SF LG Fridge GR-051SF One Door White  50R1816.65
 LG-GR-131SU LG Fridge GR-131SU  White  130R2477.85
 LG-GR-289PG LG Fridge GR-289PG (Direct Cooling) Silver LVS applied 280R4957.35
 LG-GR-289PW LG Fridge GR-289PW B/F White LVS applied 280R4709.40
 LG-GR-329PG LG Fridge GR-329PG  Silver LVS applied 320R5453.25
 LG-GR-379PG LG Fridge GR-379PG  Silver LVS applied 370R6114.45
 LG-GR-379TGL LG Fridge GR-379TGL B/F Mirror  370R9916.35
 LG-GR-A207BLQ LG Fridge GR-A207BLQ  P.Silver(Kaiser)  608R14048.85
 LG-GR-B207FLC LG Fridge GR-B207FLC  P.Silver  608R11073.45
 LG-GR-B207FVC LG Fridge GR-B207FVC Side by Side White  608R10742.85
 LG-GR-B712YLP LG Fridge GR-B712YLP  P.Silver W/Dispenser 710R11569.35
 LG-GR-L207BLQ LG Fridge GR-L207BLQ  P.Silver(Kaiser) Dispenser,New Cosmetic(Long Handle) 608R14875.35
 LG-GR-L207FLQ LG Fridge GR-L207FLQ  P.Silver Dispenser, Long Handle 608R13883.55
 LG-GR-L227LGQ LG Fridge GR-L227LGQ  Mirror Dispenser 640R21487.35
 LG-GR-L28AUSJ LG Fridge GR-L28AUSJ  4 Door STS Finish Dispenser 840R38017.35
 LG-GR-P257JHM LG Fridge GR-P257JHM  Shine(STS etching+Flower) Dispenser + Home Bar, Linear Compressor 780R34711.35
 LG-GR-P257ZDB LG Fridge GR-P257ZDB  Wine Color Flower Pattern Dispenser + Home Bar, Swarobski on Panel 780R31405.35
 appliance30 LG GR-B197GVC - Side by Side Fridge Features        100% CFC free             Frost free             Electronic     temperature control with 5 digital sensors             Fits easily into     built-in kitchens (Case depth: 600mm)             Total capacity: 581     &#8467;, Fridge: 365 &#8467;, Freezer: 216 &#8467;             890 x 1,750 x 665     (W, H, D in mm)             Net weight: 106 kg    &nbsp;  Refrigeration Compartment         Cantilevered     tempered glass shelves             Dairy corner             Snack corner (top)                Humidity controller     in crisper (middle)             Vegetable/meat     humidity &amp; temperature controller in crisper             Wine rack     Freezer        Multi air flow                Wire shelves             Easy twisting ice     tra  Capacity (litres)total581 refrigerator 365 freezer216 General Appearance Feature case : material PCM door : material / colourPCM / super white (GVC) super innox (GLV)handle typeF(PL)-spray-no digital display (LED/LCD)inner micom General Interior Feature CFC-freeR134a rating (V/Hz) 230V/30Vcantilever or innercase RIBinnercase RIB temperature controlelectronic digital sensorsO door open alarm O no frostO Refrigerator Compartment interior lamp 40W 30Wshelves : folding shelf / slide-out0 tempered glass : spill stop 3snack cornerO cover T/V O vegetable crisperhumidity controller without miracle zonedoor bins4 door bins O door binsO Freezer Compartment interior lamp 40W twist ice trayO freezer shelves : tempered glass OdrawerO door bins 5 Dimension (mm) net : heightto top of hinge (A) : 1,750 net : heightto top of dase (B) : 1,750 net : depthwithout door (C) : 600 Weight (kg) packing / net118 / 106R9986.40
 appliance31 LG GR-L207CVQ - Side by Side Fridge   Features:           No Frost    Module LED     Display                 Electronic Control with 6 Sensors            Low Noise Level            Elegant Interior Light            Water &amp; Ice Dispenser            Automatic Ice Maker            Filtration : External      Refrigerator Compartment           Slide Out Shelves            Spill Stop            Daily Corner            Snack Corner            Plastic Drawers            Wine Rack            Egg Banks(STD)            Bottle Guide      Freezer Compartment           Shelves : Tempered Glass / Wire Shelves            Space Plus          Drawer : Plastic / Wire with Cover    Capacity (litres)total608 refrigerator 369 freezer239 General Appearance Feature case : material PCM door : material / colourVCM / super white handle typeV(AL)-spray-no digital display (LED/LCD)- water &amp; ice dispenser O refreshment corner (H/bar)- filteration : inner / external - / O General Interior FeatureCFC-freeR134a rating (V/Hz) 230V / 50Hzcantilever or innercase RIBinnercase RIB ice beam door coolingO water tank in door hose pe type temperature controlelectronic digital sensorsO express freezing O door open alarmO child lock O no frostO Refrigerator Compartment interior Lamp 40W shelves : folding shelf / slide-out0 / 3 tempered glass : spill stop 3snack cornerO vegetable crisper humidity controller without miracle zone vegetable crisper temperature controller without miracle zone dairy corner - R/U O door bins4 (2ea - 2 piece) Freezer Compartment interior lamp40W automatic icemaker O twist ice tray- freezer shelves : tempered glass space plusO Dimension (mm) net : heightto top of hinge (A) : 1,750 net : heightto top of case (B) : 1,720 net : width (G) packing : WxHxD959 x 1,892 x 776 Weight (kg)R13678.63
 appliance35 Samsung RL38EBM Combi - Bottom Freezer Features:        No frost operation     with dynamic Multi-flow    Super energy   savings  Fresh vegetable &amp;   Fruit bins  Deep &amp; adjustable   door storage  Dairy compartment  Easy twist   icemaker  Electronic Control   &amp; Digital Display  Spill proof glass   shelves  Door alarm  Vacation Mode  Silver Nano Health   System  100% CFC free /   HCFC free  Refrigerant:   HFC-134a or R-600a (Option)  Insulation: Cyclo-pentaneCapacity (Liter/ cu.ft) Gross total 380/13.4 freezer 116/4.1 refrigerator 264/9.3Dementions (mm) Net width 595case height w/o hinge 1820 case height w/ hinge 1820 depth w/ door handle 669 depth w/o door handle 637 depth w/o door 551.5 depth w/o refrigerator door open 90 1169 depth w/ freezer door open 90 o (SBS) NPacking width 653 height 1885depth 697 Weight and Loading Weight (Kg) net 73 packing 82R6231.24
 appliance34 Samsung RL38SBSW Combi - Bottom Freezer Features:No frost operation with dynamic Multi-flowSuper energy savingsFresh vegetable & Fruit binsDeep & adjustable door storageDairy compartmentEasy twist icemakerSpill proof glass shelvesDoor alarmSemi ElectronicSilver Nano Health System100% CFC free / HCFC freeRefrigerant: HFC-134a or R-600a (Option)Insulation: Cyclo-pentaneCapacity (Liter/cu.ft) Gross total 380/13.4 freezer 116/4.1 refrigerator 264/9.3 Dimensions (mm) Net width 595 case height w/o hinge 1820 case height w/ hinge 1820 depth w/ door handle 669 depth w/o door handle 637 depth w/o door 551.5 depth w/o refrigerator door open 90 o 1169 depth w/ freezer door open 90 o (SBS) N Packing width 653 height 1885 depth 697 Weight and Loading Weight (Kg) net 73 packing 82 Exterior Features colour snow whiteR5574.60
 appliance37 Samsung RS20NCSL - Side By Side Features:  Built-in style   (60cm depth)  No frost operation   with Multi-Air Flow  Electronic control  High moisture   vegetable &amp; fruit drawers  Clear storage   system  Slide-out safety   glass shelves  Deep bottle   storage  Dairy compartment  Deodorizer  Super energy   savings  Low noise level  Silver Nano Health   System    Environment-friendly refrigerant HCFC-134aCavity (Liter Cu.Ft) Gross total 570/19.7 freezer 217/6.6 refrigerator 353/10.9Dimention (mm) Net/ Packing width 850/916 height 1772/1852 depth 724/776 Weight (Kg/lb) net 106 packing 121Door door alarm (2 min) yes auto-closing door yesR10258.63
 appliance36 Samsung RS20NCSW - Side By Side Features:  Built-in style   (60cm depth)  No frost operation   with Multi-Air Flow  Electronic control  High moisture   vegetable &amp; fruit drawers  Clear storage   system  Slide-out safety   glass shelves  Deep bottle   storage  Dairy compartment  Deodorizer  Super energy   savings  Low noise level  Silver Nano Health   System    Environment-friendly refrigerant HCFC-134aCavity (Liter Cu.Ft) Gross total 570/19.7 freezer 217/6.6 refrigerator 353/10.9Dimention (mm) Net/ Packing width 850/916 height 1772/1852 depth 724/776 Weight (Kg/lb) net 106 packing 121Door door alarm (2 min) yes auto-closing door yesR9574.63
 appliance40 Samsung RS22DCMS - Side By Side Features:  Twin Cooling   System - 2 evaporators &amp; 2 fans  Built-in style   (60cm depth)  No frost operation   with Multi-Air Flow  Digital display &amp;   control  Automatic water &amp;   ice dispenser  High moisture   vegetable &amp; fruit drawers  Spill-proof   tempered glass shelves  Deep bottle   storage  Water filter  Dairy compartment  Deodorizer  Super energy   savings  Low noise level  Silver Nano Health   System    Environment-friendly refrigerant HCFC-134a  Natural   refrigerant R-600a (Option) Capacity (Liter/ cu.ft) Gross total 660/21.6 freezer 251/8.9 refrigerator 409/13.5Dementions (mm) Net width 908case height w/o hinge 1738 case height w/ hinge 1760 depth w/ door handle 724 depth w/o door handle 664 depth w/o door 600 depth w/o refrigerator door open 90o 1148 depth w/ freezer door open 90 o (SBS) 1003Packing width 974 height 1892depth 776 Weight and Loading Weight (Kg) net 120 packing 133R15046.63
 appliance39 Samsung RS22DCSW - Side By Side Features:          Twin Cooling System     - 2 evaporators &amp; 2 fans          Built-in style (60cm     depth)          No frost operation     with Multi-Air Flow          Digital display &amp;     control          Automatic water &amp;     ice dispenser          High moisture     vegetable &amp; fruit drawers          Spill-proof tempered     glass shelves          Deep bottle storage          Water filter          Dairy compartment          Deodorizer          Super energy savings          Low noise level          Silver Nano Health     System          Environment-friendly     refrigerant HCFC-134a          Natural refrigerant     R-600a    Capacity (Liter/ cu.ft)Gross total 660/21.6 freezer251/8.9 refrigerator409/13.5 Dementions (mm) Net width 908 case height w/o hinge1738 case height w/ hinge 1760depth w/ door handle724 depth w/o door handle 664depth w/o door600 depth w/o refrigerator door open 90o1148 depth w/ freezer door open 90 o (SBS)N Packing width974 height 1892 depth 776 Weight and LoadingWeight (Kg) net 120 packing133R14090.40
 appliance38 Samsung SR-L709EV Combi - Bottom Freezer Features:  Twin Cooling   System - 2 evaporators &amp; 2 fans  Surround Air flow   for even temperature  Digital display &amp;   control  Water dispenser  Chill compartment  High humidity   vegetable &amp; fruit bin  Spill proof glass   shelves  Easy twist   icemaker  Deep bottle   storage  Fresh Centre  Super energy   savings  Deodoriser  Silver Nano Health   System  100% CFC free /   HCFC free  Refrigerant:   HFC-134a  Insulation: Cyclo-pentaneCapacity (Liter/cu.ft) Gross total 710/23.7 freezer 232/7.9 refrigerator 488/15.8Dimensions (mm) Net width 820case height w/o hinge 1771 case height w/ hinge 1790 depth w/ door handle 770 depth w/o door handle 770 depth w/o door 677 depth w/o refrigerator door open 90 o 1518 depth w/ freezer door open 90 o (SBS) NPacking width 840 height 1960depth 876 Weight and Loading Weight (Kg) net 110/243 packing 121/267R10942.63
 appliance32 Samsung SRG120 One Door Refrigerator Features:  Colour:   Snow White.   Capacity: 120L  1. Convenient counter top  2. Separate freezing compartment  3. Clear vegetable bin        Crystal shelves    Silver Nano Health SystemTM        Capacity (Liter/cu.ft) Gross total 120 freezer N refrigerator N Dimensions (mm) Net width 452.7case height w/o hinge 825.2 case height w/ hinge 825.2 depth w/ door handle 486 depth w/o door handle 485 depth w/o door 431.5 depth w/ refrigerator door open 90 o 904.2 depth w/ freezer door open 90 o (SBS) N Packing width 497 height 895 depth N Weight and Loading Weight (Kg) net 26/57 packing 28/62 Exterior Features colour silverR1671.70
 appliance33 Samsung Wine Cellar RW13EBSS Every wine enthusiasts dream for keeping those great wines ready for any occasion - either your reds or your white wines.Features:Holds 28-31 Bottles of WineElectronic Temperature Control:Temperature range from 4-18 degrees CelsiusRed or White wine settingReversible, Tempered Double Transparent DoorStainless Steel TrimIncandescent Interior Light:For improved visibilityWith 60 minute timerRed or White Wine SettingElectronic temperature control - temperature ranges from 4 - 18°CUV-ProtectionStainless Steel Trim 127 Litre CapacityModel RW13EB Capacity Total Volume (cu.ft.) 122/4.3 Bottle Capacity 29 - 31 Bottles Features Tactile, Electronic Controls Yes Adjustable temperature control Yes Separate red/white temperature settings Yes Temperature read-out Digital, Fahrenheit only Tinted Glass Door Yes Bowed Door Yes Reversible Door Yes Pull Out, Chrome Racks Yes, Bowed Shelf handles Multiple Shelf Liner Positions Yes, 5 Full-Width, one Display Interior Light Incandescent Light Interior Light Timer w/ 60 minute delay Lock Centre of Door Dimensions (mm)510(W) x 845(H) x 570 (D) Weight (kg) 88R4145.04
 PNUTSB-145B Telefunken 145L Bar Fridge - Black Telefunken 145L Bar Fridge - BlackR2221.29
 PNUTSB-145W Telefunken 145L Bar Fridge - White Telefunken 145L Bar Fridge - WhiteR2221.29
 PNUTDD-200 Telefunken 200L Top Freezer                    White Telefunken 200L Top Freezer                    WhiteR3418.29
 PNU TSF-340 Telefunken 230L - All Freezer                     Silver Telefunken 230L - All Freezer                     SilverR4957.29
 PNUTDC-240A Telefunken 240L  Double Door Fridge Freezer   Silver Telefunken 240L  Double Door Fridge Freezer   SilverR4102.29
 PNUTTT-750 Telefunken 7.5Kg Twin Tub Telefunken 7.5Kg Twin TubR1879.29
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 PNU TTT-850 Telefunken 8.5Kg Twin Tub Telefunken 8.5Kg Twin TubR2221.29

Major Appliances0Grillers

 MO725 Kenwood Mini Oven with two Hot Plates. 25?  capacity. multifunct Kenwood Mini Oven with two Hot Plates. 25?  capacity, multifunction – roast, bake, grill, toast.Non stick sides for easy cleaning, wire rack and rack/dish handle included. Power ON indicator light for oven, glass door. Oven – 1400watts, Hot Plates – 700-1000watts.     Colour: Black     Guarantee : 1 Year     Wattage: 3100w     Easy Clean: No     Digital: No     Multifunction: NoR2008.39

Major Appliances0Hobs

 appliance43 Bosch Ceramic Hob - 60 cm Comfort and Safety   4 high-speed   zones, of which one is extendible   Electronic control    Automatic boil   start   TopControl -   digital display   2 stage residual   heat indicator per zone   Safety switch-off    Stopp Function    Child lock   Design        All round stainless     steel frame             Touch control for     all plates and Extendible zone             Overall (H x W x D):     6.5 x 57.5 x 50.5 cm             Aperture (H x W x     D): 4.75 x 56.0 x 49.0 cm             Rating: 6600 W        overall (H x W x D): 6.5 x 57.5 x 50.5 cm aperture (H x W x D): 4.75 x 56.0 x 49.0 cm rating 6600 WR8967.24
 appliance41 Bosch Ceramic Hob - 60 cm Comfort and Safety     4 high-speed zones    4 residual heat   indicators   Design           All round stainless     steel frame             Overall (H x W x D):     6.5 x 57.5 x 50.5 cm             Aperture (H x W x     D): 4.75 x 56.0 x 49.0 cm             Rating: 6600 W          overall(H x W x D): 6.5 x 57.5 x 50.5 cm aperture(H x W x D): 4.75 x 56.0 x 49.0 cm rating 6600 WR4711.39
 appliance44 Bosch Ceramic Hob - 80 cm Comfort and Cafety   4 high-speed   cooking zones, including 1 double ring/elongated zone   2 double ring   cooking zones   Electronic control    Electronic boil   start control   Topcontrol -   digital operation display   2 stage residual   heat indicator per zone   Safety switch-off    Stop function    Timer with   shut-off for each cooking zone   Memory function   per cooking zone   Child lock   Design        Touch control for     all plates and extendible zone             Front Profile     overall (Hx Wx D):5.0 x 80.4 x 52.0 cm aperture (Hx Wx Dx) 4.4 x 78.0 x 50.0 cm rating 7900WR12310.63
 appliance42 Bosch Gas/Electric Hob - 60cm Comfort and Safety  1High speed burner   (2.80 kW)   1Standard   burner(1.90 kW)  1 Economy burner   (1.10 kW)  1 electrical   cooking zone  Flame   failuredevice, if the flame cuts out the gas supply stops  1 hand electric   ignitionDesign        Cast iron pan     supports             Integrated front     controls             Only natural     gas or LPG bottled gas (butane &amp; propane) may be used, not towns gas         overall (H x W x D): 4.7 x 59.2 x 52.0 cm aperture (H x W x D): 4.5 x 56.0 x 49.0 cm rating 7500 WR8359.85
 appliance45 LG Hob Features:        4 Fast cooking     zones, one of which is a switchable roasting Zone and one switchable     two-circuit zone -             Fensor control                9 Power stages                Hold             Timer (max. 99     minutes)             Child lock             4-burner residual     heat indicator             Frameless, with     beveled edge             Stainless steel full     frame             Aluminum front deco     frame     Rating &amp; Dimensions of the Cooking Zones rear left diameter 15cm rear left 1.2kW rear right diameter 26.5/17cm rear right 2.4/1.6kW (extendable) front left diameter 21/15cm front left 2.2/1.0kW (dual) front right dameter 15cm front rght 1.2kW diameter of round cooking zone 170mm wide roasting zone 265mmR7866.00
 PNUPTS-300 Palsonic 3 Plate Stove 500 X 600 Palsonic 3 Plate Stove 500 X 600R2734.29
 PNUPFS-400 Palsonic 4 Plate Stove 500 X 600 Palsonic 4 Plate Stove 500 X 600R2905.29
 PNUSGO-400A Sunbeam 4 Plate Gas Stove Sunbeam 4 Plate Gas StoveR2306.79
 PNUSFS-400 Sunbeam 4 Plate Stove Sunbeam 4 Plate StoveR2905.29
 PNUSGC-600 Sunbeam 6 Plate Gas Stove Sunbeam 6 Plate Gas StoveR3589.29
 PNUTFS-400A Telefunken 4 Plate Stove Telefunken 4 Plate StoveR3076.29

Major Appliances0Microwaves

 appliance47 Defy Electronic Microwave DMO289-White Features:          26 litre 900 watt          Electronic timer          Concave reflex     system          10 Power levels          Digital display     panel          Clock          Time set button          Timed defrosting          Weight dependent     defrosting          One stage cooking          Programmable 2 stage     cooking          Minute minder          Delayed start     cooking          Holding time          Speed cook          One touch cooking -     Pasta, Pizza, Beverage          Auto cook - Bread,     Soup, Baked Potatoes, Fresh and Frozen vegetables          Add and subtract     time buttons          Child safety lock          Stop / clear button          Start button          Door release button          2 year guarantee    Outside Dimensionheight (mm)294 width (mm) 495 depth (mm)388 power supply 230V 50HzPower Consumption microwave (W)1350 grill (W) - convection (W)- energy output power 900microwave frequency (MHz)2450 capacity volume(l) 26net weight15.8 timer 59 minutes 90 secondspower selection10 levels Cosmetics Colours (white, metallic)W/MR1005.48
 appliance49 Defy Electronic Microwave DMO291-Metallic Features:        26 litre 900 watt          Electronic timer          Concave reflex     system          10 Power levels          Digital display     panel          Clock          Time set button          Timed defrosting          Weight dependent     defrosting          One stage cooking          Programmable 2 stage     cooking          Minute minder          Delayed start     cooking          Holding time          Speed cook          One touch cooking -     Pasta, Pizza, Beverage          Auto cook - Bread,     Soup, Baked Potatoes, Fresh and Frozen vegetables          Add and subtract     time buttons          Child safety lock          Stop / clear button          Start button          Door release button          2 year guarantee  Outside Dimension height (mm) 294 width (mm) 495 depth (mm) 388 power supply 230V 50Hz Power Consumption microwave (W) 1350grill (W) - convection (W) - energy output power 900 energy output power 2450 capacity volume(l) 26 net weight 15.8 timer 59 minutes 90 seconds power selection 10 levels Cosmetics Colours (white, metallic) W/MR1093.03
 appliance48 Defy Electronic Microwave DMO293-White Features:        31 litre 1000 watt                Electronic timer                Concave reflex     system             10 Power levels                Digital display     panel             Clock             Time set button                Timed defrosting                Weight dependent     defrosting             One stage cooking                Programmable 2 stage     cooking             Minute minder             Delayed start     cooking             Holding time             Speed cook             One touch cooking -     Pasta, Pizza, Beverage             Auto cook - Bread,     Soup, Baked Potatoes, Fresh and Frozen vegetables             Add and subtract     time buttons             Child safety lock                Stop / clear button                Start button             Door release button                2 year     guarantee     Outside Dimension height (mm) 228 width (mm) 354 depth (mm) 373 power supply 230V 50Hz Power Consumption microwave (W) 1400grill (W) - convection (W) - energy output power 1000 microwave frequency (MHz) 2450capacity volume(l) 31 net weight 15.9 timer 59 minutes 90 seconds power selection 10 levelsCosmetics colours (white, metallic) W/MR1026.00
 appliance52 Defy Electronic Microwave DMO294-Metallic Features:        31 litre 1000 watt                Electronic timer                Concave reflex     system             10 Power levels                Digital display     panel             Clock             Time set button                Timed defrosting                Weight dependent     defrosting             One stage cooking                Programmable 2 stage     cooking             Minute minder             Delayed start     cooking             Holding time             Speed cook             One touch cooking -     Pasta, Pizza, Beverage             Auto cook - Bread,     Soup, Baked Potatoes, Fresh and Frozen vegetables             Add and subtract     time buttons             Child safety lock                Stop / clear button                Start button             Door release button                2 year     guarantee     Outside Dimensionheight (mm)294 width (mm) 495 depth (mm)384 power supply 230V 50HzPower Consumption microwave (W)1350 grill (W) 1050 convection (W)- energy output power 900microwave frequency (MHz)2450 capacity volume(l) 26net weight15.8 timer 59 minutes 90 secondspower selection10 levels Cosmetics Colours (white, metallic)W/M&nbsp;R1299.60
 appliance50 Defy Electronic Microwave with Grill DMO290-White Features:  26 litre 900 watt    Microwave, grill   and combination cooking   Electronic timer    Concave reflex   system   10 Power levels    Digital display   panel   Clock   Time set button    Timed defrosting    Weight dependent   defrosting   One stage cooking    Programmable 2   stage cooking   Grill cooking   (Browning)   Combination   cooking (Grill and Microwave)   Minute minder    Delayed start   cooking   Holding time    Speed cook     One touch cooking   - Pasta, Pizza, Beverage   Auto cook Bread,   Soup, Baked Potatoes, Fresh and  Frozen vegetables    Add and subtract   time buttons   Child safety lock    Stop clear button    Start button    Door release   button   2 year   guaranteeOutside Dimension height (mm) 294 width (mm) 495 depth (mm) 384 power supply 230V 50Hz Power Consumption microwave (W) 1350grill (W) 1050 convection (W) - energy output power 900 microwave frequency (MHz) 2450capacity volume(l) 26 net weight 15.8 timer 59 minutes 90 seconds power selection 10 levelsCosmetics Colours (white, metallic) W / MR1155.96
 appliance53 Defy Electronic Microwave with Grill DMO292-Metallic Features:  26 litre 900 watt    Microwave, grill   and combination cooking   Electronic timer    Concave reflex   system   10 Power levels    Digital display   panel   Clock   Time set button    Timed defrosting    Weight dependent   defrosting   One stage cooking    Programmable 2   stage cooking   Grill cooking   (Browning)   Combination   cooking (Grill and Microwave)   Minute minder    Delayed start   cooking   Holding time    Speed cook     One touch cooking   - Pasta, Pizza, Beverage   Auto cook Bread,   Soup, Baked Potatoes, Fresh and  Frozen vegetables    Add and subtract   time buttons   Child safety lock    Stop clear button    Start button    Door release   button   2 year   guaranteeOutside Dimension height (mm) 294 width (mm) 495 depth (mm) 384 power supply 230V 50Hz Power Consumption microwave (W) 1350grill (W) 1050 convection (W) - energy output power 900 microwave frequency (MHz) 2450capacity volume(l) 26 net weight 15.8 timer 59 minutes 90 seconds power selection 10 levelsCosmetics Colours (white, metallic) W/MR1325.59
 appliance51 Defy Electronic Microwave with Grill DMO295-White Features:     31 litre 1150w   grill   Grill cooking   (Browning)   Combination   cooking (Grill and Microwave)   Electronic timer    Concave reflex   system   10 Power levels    Digital display   panel   Clock   Time set button    Timed defrosting    Weight dependent   defrosting   One stage cooking    Programmable 2   stage cooking   Minute minder    Delayed start   cooking   Holding time    Speed cook     One touch cooking   - Pasta, Pizza, Beverage   Auto cook Bread,   Soup, Baked Potatoes, Fresh and  Frozen vegetables    Add and subtract   time buttons   Child safety lock    Stop / clear   button   Start button    Door release   button   2 year   guarantee   Outside Dimensionheight (mm)300 width (mm) 539 depth (mm)409 power supply 230V 50HzPower Consumption microwave (W)1400 grill (W) 1150 convection (W)- energy output power 1000microwave frequency (MHz)2450 capacity volume(l) 31net weight17.0 timer 90 minutes 90 secondspower selection10 levels Cosmetics colours (white, metallic)W/MR1238.04
 appliance54 Defy Electronic Microwave with Grill DMO296-Metallic Features:     31 litre 1150w   grill   Grill cooking   (Browning)   Combination   cooking (Grill and Microwave)   Electronic timer    Concave reflex   system   10 Power levels    Digital display   panel   Clock   Time set button    Timed defrosting    Weight dependent   defrosting   One stage cooking    Programmable 2   stage cooking   Minute minder    Delayed start   cooking   Holding time    Speed cook     One touch cooking   - Pasta, Pizza, Beverage   Auto cook Bread,   Soup, Baked Potatoes, Fresh and  Frozen vegetables    Add and subtract   time buttons   Child safety lock    Stop / clear   button   Start button    Door release   button   2 year   guarantee   Outside Dimensionheight (mm)300 width (mm) 539 depth (mm)406 power supply 230V 50HzPower Consumption microwave (W)1400 grill (W) 1150 convection (W)- energy output power 1000microwave frequency (MHz)2450 capacity volume(l) 31net weight17.0 timer 90 minutes 90 secondspower selection10 levels Cosmetics colours (white, metallic)W / MR1738.50
 appliance55 Defy Electronic Multi-Function Microwave DMO297-White   34 litre 1000w   m/wave - 1600w grill - 2300w convection   Microwave, grill,   convection and combination cooking   Electronic timer    Concave reflex   system   10 Power levels    Digital display   panel   Clock   Time set button    Auto defrosting    Microwave cooking    Grill cooking   (Browning)   Convection cooking    5 Combination   cooking modes (Grill / Microwave / Convection)   Memory cooking    Speed cook     Auto crispy   cooking - Pizza and Gratin   Auto cook Beef,   Fish, Chicken, Pork, Baked  Potatoes, Fresh   and Frozen vegetables   Auto cook Cake,   Bread, Sausage Rolls, Scones, etc.  Add and subtract   time buttons   Child safety lock    Stop / clear   button   Start button    2 year   guarantee Outside Dimension height (mm) 344 width (mm) 560 depth (mm) 406 power supply 230V 50Hz Power Consumption microwave (W) 1500grill (W) 1600 convection (W) 2300 energy output power 1000 microwave frequency (MHz) 2450 capacity volume(l) 34 net weight 21.5timer 60 minutes power selection 10 levelsCosmetics colours (white, metallic) W/MR2734.63
 appliance56 Defy Electronic Multi-Function Microwave DMO298-Metallic   34 litre 1000w   m/wave - 1600w grill - 2300w convection   Microwave, grill,   convection and combination cooking   Electronic timer    Concave reflex   system   10 Power levels    Digital display   panel   Clock   Time set button    Auto defrosting    Microwave cooking    Grill cooking   (Browning)   Convection cooking    5 Combination   cooking modes (Grill / Microwave / Convection)   Memory cooking    Speed cook     Auto crispy   cooking - Pizza and Gratin   Auto cook Beef,   Fish, Chicken, Pork, Baked  Potatoes, Fresh   and Frozen vegetables   Auto cook Cake,   Bread, Sausage Rolls, Scones, etc.  Add and subtract   time buttons   Child safety lock    Stop / clear   button   Start button    2 year   guarantee Outside Dimension height (mm) 344 width (mm) 560 depth (mm) 529 power supply 230V 50Hz Power Consumption microwave (W) 1500grill (W) 1600 convection (W) 2300 energy output power 1000 microwave frequency (MHz) 1400 capacity volume(l) 34 net weight 21.5timer 60 minutes power selection 10 levelsCosmetics colours (white, metallic) MR2871.43
 appliance46 Defy Manual Microwave DMO338 Features:        20 litre 800 watt                Concave reflex     system             35 minute 2 stage     timer             Glass turn table                5 Power levels                Power levels     selector knob             Timer knob             Door release button                2 year     guarantee  Outside Dimension height (mm) 279 width (mm) 465 depth (mm) 354 power supply 230V 50Hz Power Consumption microwave (W) 1200energy output power 800 microwave frequency (MHz) 2450 capacity volume(l) 20 net weight 13.0timer 35 minutes dual speed power selection 5 levels Cosmetics Colours (white, metallic) WR738.72
 appliance60 LG Convection Microwave MC-8483NLR Features:  32L Cooking   Capacity   Output Power :   1000Watts ((IEC60705 Standards)   Quartz Grill :   1250W   Rating : 230V/50Hz    Control Type :   Tack &amp; Dial Control   4-Line VFD   (Cooking Menu Scroll)   Oven Interior :   Round Cavity, Stainless Steel   7-Language Select   (GB, FR, DE, ES, IT, NL, RU)   Auto Cool (12   Menu)   Auto Defrost (4   Menu)   STEAMCHEF (20   Menu)   Turn Table Size :   360mm Capacity litres 34 interior stainless steel, round out case stainless steel silver Power Output microwave 1000W grill 1250W Power Input (consumption) microwave 1550W grill 1250W convection 1500W level 10 heater type quartz Cooking Uniformityintellowave even heat system O Cooking/Defrost Functionauto cooking 12 auto reheater - auto defrost - auto roast - auto grill 4 european menu - steam manual - rottisserie -Additional Functions clock O kitchen time - time setting 99 min 50 sec child lock O quick start O quick defrost O control type tact &amp; dial display type 4 line VFDDoor Open pull-down / push-release pull-outWeight net 21 packed 23Dimension (W x H x D) interior 373 x 253 x 397exterior 556 x 322 x 442 packed 624 x 362 x 512 Dimension (W x H x D) interior 373 x 253 x 397 exterior 556 x 322 x 442 packed 624 x 362 x 512 Stuffing Quantity 20ft. (set) 24040ft. (set) 504 Turntable turntable size &amp;slash;360mm recessed turntable - Built-in UTCR4786.63
 appliance58 LG Grill Microwave - MG-6045N * 30L Cooking Capacity* Output Power : 900 Watts MWO* Grill : 1250W* Auto Cook* Auto DefrostR1519.85
 LG-MC7887AS LG Microwave MC7887AS Convection Electronic Round Cavity 28L SilverR2312.55
 LG-MC9280MR LG Microwave MC9280MR   Roti, SA MenuR4130.85
 LG-MC9280XR LG Microwave MC9280XR   Roti, SA MenuR4626.75
 LG-MH6647SRWB LG Microwave MH6647SRWB Grill Electronic  26L Mirror/BlackR1486.05
 LG-MH6647SRWS LG Microwave MH6647SRWS  Electronic  26L Mirror/SilverR1618.29
 LG-MH7044BS LG Microwave MH7044BS  Electronic Round Cavity 30L SilverR1700.94
 LG-MH7948AS LG Microwave MH7948AS  Electronic Round Cavity 38L New Mirror/SilverR2031.54
 LG-MK-3460MF LG Microwave MK-3460MF    Trim Kit SilverR709.14
 LG-MK-3460SF LG Microwave MK-3460SF    Trim Kit STSR857.91
 LG-MP-9483SL LG Microwave MP-9483SL    34L STSR6445.05
 LG-MP-9485S LG Microwave MP-9485S    34L SilverR4792.05
 LG-MP9288JS LG Microwave MP9288JS   Flat bottom, SA Menu 32L SilverR4130.85
 LG-MP9289J LG Microwave MP9289J SolarDOM  Flat bottom, SA Menu 32L WhiteR3965.55
 LG-MP9488S LG Microwave MP9488S    34L Silver(New)R4957.35
 LG-MP9488SC LG Microwave MP9488SC   Steam Chef, SA Menu 34L Silver(New)R5618.55
 LG-MS1924W LG Microwave MS1924W Normal Manual  19L WhiteR791.79
 LG-MS1924WB LG Microwave MS1924WB  Manual  19L WhiteR791.79
 LG-MS1924WS LG Microwave MS1924WS  Manual  19L SilverR857.91
 LG-MS2524W LG Microwave MS2524W  Manual  25L WhiteR940.56
 LG-MS3047G LG Microwave MS3047G  Electronic  30L WhiteR1188.51
 LG-MS3047GB LG Microwave MS3047GB  Electronic  30L BlackR1188.51
 LG-MS3047GS LG Microwave MS3047GS  Electronic  30L SilverR1271.16
 LG-MS3949CB LG Microwave MS3949CB  Electronic  38L New Mirror/BlackR1700.94
 LG-MS3949CS LG Microwave MS3949CS  Electronic  38L New Mirror/SilverR1700.94
 LG-MS4849S LG Microwave MS4849S  Electronic  48L Mirror/SilverR2147.25
 appliance59 LG Solo Electric Microwave - MS-5042DP (white)   50L Cooking   capacity   Output power :   1000Watts (IEC60705 standards)   Rating : 230V/50Hz    Control type :   touch type (membrane)   Display : smart   LED   Oven interior :   white eepoxy painted   Auto cook (6 menu)    Auto defrost (4   menu)   Turn table size :   360mm   5-Power level   control   Quick defrost,   quick start, child lockCapacity litres 50 interior paint out case white Power Output microwave 1000W grill - Power Input (consumption) microwave 1450W grill -convection - level 5 Cooking Uniformity intellowave even heat system - Cooking/Defrost Function auto cooking 6 auto reheater 4 auto defrost 4 Accessory Functionsteam manual - rottisserie - Additional Functions clock O kitchen time - time setting 99 min 50 sec child lock Oquick start O Control type keypad display type smart LED Door Open pull-down / push-release push Weight net 16.5packed 18 Dimension (W x H x D) interior 421 x 271 x 423 exterior 574 x 344 x 452packed 661 x 391 x 530 Stuffing Quantity20ft. (set) 220 40ft. (set) 455 Turntable turntable Size &amp;slash;360mm recessed turntable - Built-in UTC -R1735.99
 appliance57 LG Solo Electric Microwave- MS-2324W (white)   23L cooking   capacity   Output power:   850Watts (IEC60705 standards)   Rating : 230V/50Hz    Control type:   touch type (membrane)   Display: smart LED    Pull-out door type    Auto cook (5 menu)    Auto defrost (4   menu)   Auto reheat (3   menu)   Turn table size :   320mm (recessed turn table)   5-power level   control   Quick menu, quick   defrost, quick start   Clock, more/lessCapacity litres 23 interior paint out case white Power Output microwave 850W grill - Power Input (consumption) microwave 1250W grill -convection - level 5 Cooking Uniformity intellowave even heat system - Cooking/Defrost Function auto cooking 5 auto reheater 3 auto defrost 4 european menu 6 Additional Functions clock O kitchen time - time setting 99min50sec child lock O quick start O quick defrost O stage cooking O memory cook O more/less Okeep warming - control type keypad Door Open pull-down / push-release pull-out Weight net 14 packed 16 Dimension (W x H x D) interior 331 x 203 x 360 exterior 507 x 283 x 425 packed 594 x 335 x 528Stuffing Quantity 20ft. (set) 293 40ft. (set) 601 Turntable turntable size Ø340mmR1024.63
 PNUMRM-200 Morphy Richards 20L Microwave Oven Morphy Richards 20L Microwave OvenR931.95
 appliance61 Morphy Richards 30 Litre Microwave Oven with Stainless Steel Inn 30 Litre electronic microwave oven with grill grill Power: 900W 8 Microwave power levels Kitchen timer & child lock function 314mm Diameter galss Turntable stainless steel inner cavity Cooking end signal Defrost function Express cooking feature Digital clock grill & combination grill Pull handle doorR1679.90
 PAM185077 Pineware 20 Litre Microwave Pineware 20 Litre Microwave Dimensions (cms): Length 49 Width: 38 Height: 29R1003.79
 PAM184048 Russel Hobbs 20 Litre Microwave Russel Hobbs 20 Litre MicrowaveR1144.51
 PAM184055 Russel Hobbs 22L Litre Microwave Russel Hobbs 22L Litre Microwave Dimensions (cms): Length 53 Width: 33 Height: 41R1407.19
 PAM184069 Russel Hobbs 25 Litre Microwave Russel Hobbs 25 Litre Microwave Dimensions (cms): Length 53 Width: 43 Height: 32R1472.86
 PAM184097 Russel Hobbs 25 Litre Microwave With Grill Russel Hobbs 25 Litre Microwave With GrillR1613.57
 PAM184090 Russel Hobbs 30 Litre Microwave With Grill Russel Hobbs 30 Litre Microwave With GrillR2439.12
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 appliance65 Samsung 28L Combi. Grill Microwave Oven CE2944N-5 Features:  28L Combi. Grill   Microwave Oven  900 Watts   Microwave Output Power  1,300 Watts Grill   Heater Output Power  TDS - Triple   Distribution System  99 min. Cooking   Timer  6 Power Levels for   Cooking Versatility   Electronic Touch   Control  Easy to clean   Ceramic Enamel cavity   Power Defrost for   Speedier Defrost   Auto Reheat (3) :   Drinks, Ready Meal, Soup/Sauce   30 sec. Plus  Time of Day Clock    Turntable Stop   Function for large dishes   Colour: whitecavity size 28L (1.0 cu.ft.) microwave output power 900W power consumption (MW / grill) 1500W / 1300W power source 230V / 50Hz T.D.S yes microwave distribution turntable control method tact button &amp; encoder dial controls cooking timer 99 min power level 6 auto super grille no power defrost noauto defrost no auto reheat yes one-touch instant cook no time plus* 30 sec. plusDimension(W x H x D)mm cavity 336 x 241 x 349outside 517 x 297 x 424 shipping 577 x 373 x 479 weight(net / gross) 18kg / 20 kgR1562.26
 appliance67 Samsung 28L Combi. Grill Microwave Oven CE2944N-5S Features:  28L Combi. grill   microwave oven   900 Watts   microwave output power   1,300 Watts grill   heater output power   TDS - Triple   Distribution System   99 min. Cooking   timer   6 Power levels for   cooking versatility   Electronic touch   control   Easy to clean   Ceramic enamel cavity   Power defrost for   speedier defrost   Auto reheat (3) :   drinks, ready meal, soup/sauce   30 sec. Plus    Time of day clock    Turntable stop   function for large dishes   Colour: silver  cavity size 28L (1.0 cu.ft.) microwave output power 900W power consumption (MW / grill) 1500W / 1300W power source 230V / 50Hz T.D.S yes microwave distribution turntable control method tact button &amp; encoder dial controls cooking timer 99 min power level 6 auto super grille no power defrost noauto defrost yes auto reheat yes one-touch instant cook no auto cook no time plus* 30 sec. plus Dimension(W x H x D)mm cavity 336 x 241 x 349 outside 517 x 297 x 424 shipping 577 x 373 x 479R1648.44
 appliance62 Samsung 28L Mid Size Microwave Oven - MS103HCE-5 Samsung's sensor cook microwaves all feature in-built sensor technology to make cooking and reheating a breeze. With an easy to read control panel, high cooking power output along with an easy to clean interior Samsung provides versatility for your kitchen.&nbsp;Features:        28l Mid Size     Microwave Oven          Sensor Cook: Easy     and Quick Cooking System with ezi-sensor          1000 Watts Microwave     Output Power          Soft and Easy touch     control          Rotating Turntable     for Even Cooking          10 Power Levels for     Cooking Versatility          99 min. 99 sec.     Cooking Timer          2-Stage Sequence     Programming          Auto Weight Defrost     (5)          Sensor Instant cook     (4)          Instant cook (2)          Pre-Programmed Auto     Cook (15)          More/Less for     Personal Taste          One Minute + 4-digit     LED-Bar Display system for your easy operation          24-hour Time Clock          Removable Glass     Cooking Tray          Easy-to-Clean     Ceramic Enamel Interior          End Signal Buzzer          Sound On/Off          Child Lock          Push Button Type     Door Opening          Demonstration Mode          Colour: white     oven capacity 28l (1.0 cu.ft.) power source 240V AC, 50Hz power output 1000 watts variable cooking controls 10 power levels power consumption 1550 wattsoperation frequency 2,450 MHz distribution system turntable (F318 mm) cooking timer 99 min. 99 sec. cavity dimensions 336(W) x 241(H) x 349(D) mm exterior dimensions 517(W) x 297(H) x 379(D) mm net weight 16.5 kgsR1236.67
 appliance63 Samsung 28L Mid Size Microwave Oven - Silver - MS103HCE-5S Samsung One Touch 'n Think - Intelligent Cooking at your fingertip. &nbsp;Features:  28L Combi. Grill   Microwave Oven  900 Watts   Microwave Output Power  1,300 Watts Grill   Heater Output Power  TDS - Triple   Distribution System  99 min. Cooking   Timer  6 Power Levels for   Cooking Versatility   Electronic Touch   Control  Easy to clean   Ceramic Enamel cavity   Power Defrost for   Speedier Defrost   Auto Reheat (3) :   Drinks, Ready Meal, Soup/Sauce   30 sec. Plus  Time of Day Clock    Turntable Stop   Function for large dishes   Colour : SilverModel Name MS103HCE-5S Cavity Size 28L (1.0 cu.ft.) Microwave Output Power 1000W Power Consumption (MW / Grill) 1550W Power Source 240V / 50Hz T.D.S Yes Microwave Distribution Turntable Control Method Soft &amp; Easy Touch Control Cooking Timer 99 Min. 99 Sec Power Level 10 P/L Auto Super Grill No Power Defrost No Auto Weight Defrost Yes (5) Pre-programmed Auto Reheat Yes (3) Programming 2-Stage Sequence Yes Sensor Instant Cook Yes (4)Instant Cook Yes (2) Pre-Programmed Auto Cook Yes (15) More/Less Yes One Minute + YesDisplay 4 Digit LED Clock Yes Tray Material Glass Cavity Interior Ceramic Enamel End Signal Sound Yes Sound Changes On/Off Child Safety Lock On/Off Yes Door Opening Push Button Door Opening Demonstration Mode Yes Custom Cook No Dimension(W x H x D)mm Cavity 336(W) x 241(H) x 349(D) mm Outside 517(W) x 297(H) x 379(D) mm Shipping 579(W) x 376(H) x 431(D) mm Weight(Net) 16.5 kgs Weight(Gross) 18 kgsR1368.00
 appliance68 Samsung 34L Microwave Oven - MS123SCE Features:  34l Mid Size   Microwave Oven   Sensor cook: easy   and quick cooking system with ezi-sensor   1000 watts     Microwave output   power   Soft and easy   touch control   Rotating turntable   for even cooking   10 Power levels   for cooking versatility   99 min. 99 sec.   cooking timer   2-Stage sequence   programming   Auto weight   defrost (5) sensor   Instant cook (4)   pre-programmed   Auto reheat (5)    Instant cook (2)   pre-programmed   Auto cook (21)   more/less for personal taste   One minute +   4-digit LED-bar   Display system for   your easy operation   24-hour time clock    Removable glass   cooking tray   Easy-to-clean   ceramic enamel interior end   Signal buzzer   sound on/off   Child lock     Handle type door    Opening :   polishing stainless door &amp; C/P panel   Colour: stainless   steel finish oven capacity 34l (1.2 cu.ft.) power source 240V AC, 50Hz power output 1000 watts variable cooking controls 10 power levels power consumption 1550 wattsoperation frequency 2,450 MHz distribution system turntable (F318 mm) cooking timer 99 min. 99 sec. cavity dimensions 368(W) x 239(H) x 396(D) mm exterior dimensions 523(W) x 299(H) x 456(D) mm net weight 16 kgsR1648.44
 appliance64 Samsung 34L Mid Size Microwave - MS123HCE Features:    34L Mid size   microwave oven   Sensor cook: easy   and quick cooking system with ezi-sensor   1000 Watts   microwave output power   Soft and easy   touch control   Rotating turntable   for even cooking   10 Power levels   for cooking versatility   99 min. 99 sec.   Cooking timer 2-stage sequence programming   Auto weight   defrost (5) sensor   Instant cook (4)   pre-programmed auto reheat (5)   Instant cook (2)   pre-programmed auto cook (21) more/less for personal taste   One minute +   4-digit LED-bar display system for your easy operation   24-Hour time clock    Removable glass   cooking tray   Easy-to-clean   ceramic enamel interior   End signal buzzer   sound on/off   Child lock     Push button type   door  oven capacity34l (1.2 cu.ft.) power source240V AC, 50Hz power output1000 watts variable cooking controls10 power levels power consumption1550 watts operation frequency2,450 MHz distribution systemturntable (F318 mm) cooking timer99 min. 99 sec. cavity dimensions368(W) x 239(H) x 396(D) mm exterior dimensions523(W) x 299(H) x 417(D) mm net weight15.5 kgsR1499.33
 appliance66 Samsung 44L Family Size Microwave Oven - MS143HCE Features:  40L Family Size   Microwave Oven   Sensor Cook: Easy   and Quick Cooking System with ezi-sensor   1000 Watts   Microwave Output Power   Soft and Easy   touch control   Rotating Turntable   for Even Cooking   10 Power Levels   for Cooking Versatility   99 min. 99 sec.   Cooking Timer   2-Stage Sequence   Programming   Auto Weight   Defrost (5)   Sensor Instant   cook (4)   Pre-Programmed   Auto Reheat (5)   Instant cook (2)    Pre-Programmed   Auto Cook (21)   More/Less for   Personal Taste   One Minute +    4-digit LED-Bar   Display system for your easy operation   24-hour Time Clock    Removable Glass   Cooking Tray   Easy-to-Clean   Ceramic Enamel Interior   End Signal Buzzer    Sound On/Off    Child Lock    Push Button Type   Door Opening   Demonstration Mode    Custom Cook mode    Colour: whiteoven capacity 44l (1.4 cu.ft.) power source 240V AC, 50Hz power output 1000 watts variable cooking controls 10 power levels power consumption 1550 wattsoperation frequency 2,450 MHz distribution system turntable (F360 mm) cooking timer 99 min. 99 sec. cavity dimensions 375(W) x 259(H) x 408(D) mm exterior dimensions 556(W) x 313(H) x 441(D) mm net weight 18 kgsR1637.50
 appliance69 Samsung 44L Microwave Oven - Silver MS143SCE Features:    44L Family size   microwave oven   sensor cook: easy   and quick cooking system with ezi-sensor   1000 watts   microwave output power   soft and easy   touch control   rotating turntable   for even cooking   10 power levels   for cooking versatility   99 min. 99 sec.   cooking timer   2-stage Sequence   programming   auto weight   defrost (5)   sensor instant   cook (4)   pre-programmed   auto reheat (5)   instant cook (2)    pre-programmed   auto cook (21) more/less for personal taste   one minute +   4-digit LED-bar display system for your easy operation   24-hour time clock    removable glass   cooking tray   easy-to-clean   ceramic enamel interior   end signal buzzer   sound on/off   child lock handle   type door   opening polishing   stainless cavinet demonstration mode   custom cook mode    colour: stainless   steel finish   oven capacity44l (1.4 cu.ft.) power source240V AC, 50Hz power output1000 watts variable cooking controls10 power levels power consumption1550 watts operation frequency2,450 MHz distribution systemturntable (F360 mm) cooking timer99 min. 99 sec. cavity dimensions375(W) x 259(H) x 408(D) mm exterior dimensions556(W) x 313(H) x 471(D) mm net weight18.5 kgsR2050.63
 appliance70 Samsung C139ST Convection Microwave Oven Features:  Stainless Steel    37L Combi Grill   Convection Microwave Oven   TDS - Triple   Distribution System   Powerful 900 Watt   Microwave Oven   1'700 Watts   Convection Output   99 Min. Cooking   Timer   6 Power Levels for   Cooking Versatility   Tact &amp; Double   Encoder Dial Control   Easy to clean   Ceramic Enamel cavity   Auto Defrost (5)    Turntable Stop   Function for large dishesModel Name C139ST Cavity Size 37L (1.3 cu.ft.) Model Type/Install Combi. Grill, Convection MicrowaveOutput Power 900W Power Consumption (MW / Conv) 1,500W / 1,700W Power Source 230V/50Hz Microwave Distribution Turntable Control Method Tact + Double Encoder Dial Cooking Timer Controls Power Level 99Min Aqua Clean (Steam Clean) 6P/L Pro Steam (Steam Cooking) No Auto Defrost No Auto Reheat Yes (5) One-Touch Instant Cook Yes Auto Fermentation No Kids Meals No Snack Bar Yes (3) Custom Cook Yes (4) Fast Preheat No More/Less Yes Various Cooking Mode Yes Convection Temperature5Way* Cooking Stage 40°C ~ 250°C (8 Levels) One Minute Plus 4-stage Time Plus* No Clock No Hold Timer No Language Guide System NoLanguage Option Yes Sound Changes Yes (7 Options) Child Safety Lock On/Off Yes(2); On/Off Daylight Savings Time Adjustment Yes End Signal Sound No Door Opening Yes Display Handle Cavity interior V.F.D Tray Material/Size Ceramic Enamel Crisp Dish Glass Heater Material YesMovable Heater Sheath Available Color Yes, Silver Dimension(W x H x D)mm Cavity 375 x 251 x 391 Outside 556 x 324 x 557 Shipping 618 x 377 x 581 Weight (Net / Gross) 26 kg / 30 kgR3762.00
 PNUSMO-19S Sunbeam  19 Litre Black & Stainless Steel Electronic Microwave Sunbeam  19 Litre Black & Stainless Steel Electronic MicrowaveR1179.90
 PNUSMO-190 Sunbeam  19 Litre Manual Microwave With Oval Window Sunbeam  19 Litre Manual Microwave With Oval WindowR923.40
 PNUSMO-200 Sunbeam  20 Microwave - White Sunbeam  20 Microwave - WhiteR991.80
 PNUSPM-300 Sunbeam  30 L Professional Microwave With Convection - Black Sunbeam  30 L Professional Microwave With Convection - BlackR2221.29
 PNUVMO-30 Sunbeam  30L Microwave - Chrome / Glass Sunbeam  30L Microwave - Chrome / GlassR1708.29
 PNUSMO-025S Sunbeam  Lifestyle 25 Litre Silver Microwave + Grill Sunbeam  Lifestyle 25 Litre Silver Microwave + GrillR1436.40
 appliance72 Sunbeam 25 Litre Microwave with Grill FeaturesGrill and combination grill Power output: 900 watts Grill power: 1000 watts 25 Litre capacity 8 Power levels Glass turntable 60 Minute digital timer Digital clock (12 hours) Safe child lock feature Defrost setting 9 Automatic cooking menus Painted steel cavity Cooking end signalR1229.83
 appliance71 Sunbeam Deluxe 19 Litre Electronic Microwave Oven FeaturesLarge 19 litre capacity 5 Microwave heat levelsLarge lcd display Internal light Glass turntable 270mm diameter 30 minute rotary digital timer Defrost setting digital clock (12 hour)R916.56

Major Appliances0Other Aplliances

 LG-HB-155CJ LG Bread MakerHB-155CJ Bread Maker  Listing SpecialR1981.95
 LG-HB-205CJ LG Bread MakerHB-205CJ 2.0lb Cooking Space

Viewing Window, Detachable Top Cover, 3Crust Baking Control: Medium / Light / DarkR2064.60
 PAM182235 Russel Hobbs Biscuit Maker Russel Hobbs Biscuit MakerR487.82
 PAM179673 Russel Hobbs Russell Hobbs Breadmaker Russel Hobbs Russell Hobbs BreadmakerR1275.85
 PNUSPB-300 Sunbeam  Professional Buffet / Hot Tray Sunbeam  Professional Buffet / Hot TrayR889.20

Major Appliances0Ovens

 appliance74 Bosch Conventional Oven - HBN 110250 Heating Methods         Top/bottom heat,     bottom heat, radiant small and large surface grill     Comfort and Safety         Maximum oven     temperature 250°C             XXL oven cavity, 58     L with granite enamel             Mechanical timer                Oven light     Cleaning        Smooth oven cavity        Design        Bar handle     Standard Accessories         1 enamel baking tray                1 grid     overall (H x W x D): 59.5 x 59.5 x 54.8 cm aperture (H x W x D): 57.5-59.7 x 56.0 x 55.0 cm capacity 58 litresR5060.23
 appliance73 Bosch Conventional Oven - HEN 100250 E Heating Methods   Top/bottom heat,   bottom heat, radiant small and large surface grill Comfort and Safety         Maximum oven     temperature 250°C             XXL oven cavity, 58     L with granite enamel             Mechanical timer                Oven light     Cleaning        Smooth oven cavity        Design        Bar handle     Standard accessories         1 enamel baking tray                1 grid     overall (H x W x D): 59.5 x 59.5 x 54.8 cm aperture (H x W x D): 57.5-59.7 x 56.0 x 55.0 cm capacity 58 litresR4102.63
 appliance76 Bosch Multifunction Oven - 3-D Comfort HBN 334550 Heating Methods   Defrosting,   top/bottom heat, bottom heat, hot air, hot air grilling, radiant small and   large surface grill, pizza mode Comfort and Safety         Oven carriage     mechanical             Maximum oven     temperature 270°C             XXL - oven cavity 65     L with granite enamel             Quick heat     (pre-heats 35% quicker)             Electronic clock                Child lock             Cool front, oven     front is below 50Â°C             Oven light     Cleaning        Ecoclean, permanent     self-cleaning of coated surfaces (top, sides)             Grease and odour     catalysator             Full glass inner     door     Design         Bar handle, pop-up     controls     Standard Accessories         1 enamel baking tray                1 universal pan                1 grid     overall (H x W x D ) 59.5 x 59.5 x 54.8 cm aperture (H x W x D) 57.5 - 59.5 x 56.0 x 55.0 cm capacity 65 litersR10942.63
 appliance77 Bosch Multifunction Oven - 3-D Premium HBN 560550 B Heating methods   Top/bottom heat,   bottom heat, hot air, hot air grilling, radiant small and large surface grill,   pizza mode, top/bottom heat special Comfort and Safety         Maximum oven     temperature 300°C             Symbol display                24 Automatic     roasting programmes             XXL - Oven cavity     58L with granite enamel             Quick heat     (pre-heats 35% quicker)             Electronic clock                Safety switch off                Child lock             Cool front, oven     front is below 50°C             Oven light, separate     on/off button     Cleaning        Ecoclean, permanent     self-cleaning of coated surfaces (top, sides, back)             Grease and odour     catalysator             Full glass inner     door     Design        Bar handle, pop-up     controls     Standard Accessories        1 Wire rack          1 Girll wire             1 Universal pan          Handle for removing     pan  overall (H x W x D): 59.5 x 59.5 x 54.8 cm aperture (H x W x D): 59.5 x 56.0 x 55.0 cm capacity 58 litresR11900.23
 appliance75 Bosch Multifunction Oven HBN 230250 E Heating Methods (7)   Defrosting,   top/bottom heat, bottom heat, hot air, hot air grilling, variable small and   large surface grill Comfort and Safety         Maximum oven     temperature 250°C             XXL oven cavity, 58     L with granite enamel             Electronic clock                Child lock             Cooling fan             Oven light     Cleaning        Ecoclean, permanent     self cleaning of coated surface (back)             Full glass inner     door     Design         Bar handle     Standard accesories         1 enamel baking tray                1 grid             1 aluminium baking     tray  overall(H x W x D): 59.5 x 59.5 x 54.8 cm aperture(H x W x D): 57.5-59.7 x 56.0 x 55.0 cmcapacity58 litresR8753.83
 appliance80 Defy Gemini Petit Chef Multi-Function Oven-Metallic Features:  Defrost, Thermofan   bake, fan assisted conventional bake. conventional bake, conventional grill,   turbo grill roller glides.   Electronic   automatic oven control and clock.  Lower heat setting   (70degree C).   Easy clean enamel.    Reversable door.    Full glass door.    Illuminated knob   skirts.   Cooling fan.    Roast pan and grid   2 baking trays.   2 year   guarantee.Dimensions (mm) height 702 width 710 depth 625 depth inside cupboard 570Aperture height 665 width 700depth 575 Installation floor to bottom of oven 130 Capacity (l) main oven 93second oven - Oven Function conventional bake &amp; grill Y fan assisted conventional bake - thermofan bake - turbo grill - defrost - Element Rating (W) main oven grill 2200 main oven bake 2200 main oven thermofan -main oven auxiliary 300 second oven bake -second oven auxiliary = rated maximum current (A) 41.5 Controls T = Top T C = central - hob energy regulators - cven thermostat -printed glass facia Y nontrol knob skirts-illuminated Y oven thermostat indicator lights Y variable grill control Y function selector control - automatic oven control Y Features reversible side opening door/s Y full glass door/s Y oven lamp (40W) Y cooling fan Y oven shelves Y oven shelf support racks Y baking trays -grill pan &amp; grid Y Roller glides (Btm oven) -Cosmetics colours (black, white, metallic)R5470.63
 appliance79 Defy Slimline 600SMW Multi-Function Oven Features:        Defrost, thermofan-bake,     fan assisted conventional bake, conventional bake, conventional grill and     turbo grill          Easy clean enamel          Warmer drawer with     variable control and concealed element          Lower heat setting     (70degree C)             Large oven             Oven lamp             Removable door                Full glass door                Removable inner     glass door and oven door seal             Roast pan and grid                2 baking trays                2 year     guarantee  Dimensions (mm) height 844 width 596 depth (excl. handle) 565 depth inside cupboard 555 Aperture height 840 width 565 depth 570 Installation Height floor to bottom of aperture 800 top of worktop to top of aperture - Capacity (l) oven 70warmer compartment 40 Oven Function conventional bake &amp; grill Y fan assisted conventional bake Y thermofan bake Y turbo grill Y defrost - Element Rating oven grill 1800 oven bake 1500 oven thermofan 2150oven auxiliary 300 warming compartment 475rated maximum current (A) 12.0 Controls6 heat switch - oven thermostat indicator light Y selector switch Y variable warmer control Yminute minder Y automatic oven control -Features glass facia panel with stainless steel mask - full glass door stainless steel mask Y pull down door Y oven lamp Y removable inner door glass Yconcealed bake elements Y Accessories oven shelf Y baking trays Y grill pan Y wire grid Y plate indicator lights - Cosmetics colours (black, white, stainless steel) SSR4786.63
 appliance78 Defy Slimline 600SSU Conventional Undercounter Oven Features:        Easy clean enamel -     Durable and easy to clean          Lower heat setting     (70°C) - Allows oven to be used as a warmer compartment          Oven lamp - Cooking     progress may be monitored continuously          Removable door -     Makes oven cleaning much easier          Full glass doors -     Allows inspection of the meal without having to open the door          Removable inner door     glass and oven door seal - Makes for easier cleaning          Guarantee -     2 years  Dimensions (mm) height 598 width 596 depth (excl. handle) 565 depth inside cupboard 555 Aperture height 590 width 595 depth 570 Installation Height floor to bottom of aperture - top of worktop to top of aperture 100 Capacity (l) 100 warmer compartment -Oven function conventional bake &amp; grill Yfan assisted conventional bake - thermofan bake - turbo grill - defrost - Element Rating oven grill 1800 oven bake 1500oven thermofan 2150 oven auxiliary 300 warming compartment - rated maximum current (A) 38.5 inc hob Controls 6 heat switch 4 oven thermostat indicator light Y selector switch Y variable warmer control - minute minder Y automatic oven control - Features glass facia panel with stainless steel mask - full glass door stainless steel mask Y pull down door Y oven lamp Y removable inner door glass Y concealed bake elements Y Accessories oven shelf Y baking trays - grill pan Y wire grid Yplate indicator lights Y Cosmetics colours (black, white, stainless steel) SSR3406.32
 ELLBELHT2604 Ellies 26L 2 Plate Mini Oven Ellies 26L 2 Plate Mini OvenR1160.86
 ELLBELHT26 Ellies 26L Mini Kitchen Oven Ellies 26L Mini Kitchen OvenR1356.50
 PNUJGBS6130DISS Ge 5 Burner Easy Stove / Oven - Auto Ignition Stainless Steel Ge 5 Burner Easy Stove / Oven - Auto Ignition Stainless SteelR11968.29
 PNUGCO-030 Goldair 30L Compact Oven Goldair 30L Compact OvenR1017.45
 appliance81 LG Built-in Oven LB641122S Features8 Cooking Functions Catalytic Liner Quadruple glass Child lock Auto switch ofR6838.63
 appliance82 LG Built-in Oven LE641122S FeaturesCooker Type 8 Cooking Functions Catalytic Liner Quadruple Glass Child Lock Auto Switch offR6838.63
 appliance83 LG Built-in Oven LE641152S Features10 Cooking Functions Catalytic Liner 10 Auto Cook Functions Quadruple Glass Child Lock Auto Switch OffR7933.03
 PNUNCO-022 Nu-Tec Compact Oven Set Nu-Tec Compact Oven SetR983.25
 PAM183705 Pineware Two Cooking Plates + Built In Rotisserie Pineware Two Cooking Plates + Built In RotisserieR1238.33
 PAM172976 Salton Kitchenette - 2 X High Speed Solid Salton Kitchenette - 2 X High Speed SolidR1632.34
 PNUSPCO-360 Sunbeam  36L Professional Oven + Hotplate Sunbeam  36L Professional Oven + HotplateR1451.79
 PNUSCO-300 Sunbeam  Compact Oven + Rotisserie Sunbeam  Compact Oven + RotisserieR1195.29
 PNUSPCO-1200 Sunbeam  Professional Convection Oven Sunbeam  Professional Convection OvenR812.25

Major Appliances0Stoves

 appliance86 4 Plate Stove Features:  4 Solid Plastes (2 x small 1000w &amp; 2 x larg 1500w)  Bake and Grill Function  Easy access front Control Panel  &quot;Keep Warm&quot; - low heat setting 70oC - 235oC Oven   temperature range  Double glass oven door (easily removed for cleaning)  Durable Enamel finish  Includes Splash Back - protects walls  Oven Shelf  Enamel Roast Pan  Fitted with plugDimensions (mm)height 900 width 550 depth (excluding handle) 620 floor to cooking top 850 mass (kg) 40oven capacity 55 Controls 6 position switch/E-reg 4 oven thermostat control Y 60-minute ringer timer Y Plates solid 4 Oven removable glass Y oven lamp - roast pan Y oven shelves Y easy clean enamel YR2803.03
 appliance84 Defy Compact 4 Plate Stove DSS440 Features:        4 solid plates                bake and grill     function             lower heat setting     (70 degree C)             easy clean enamel                front control panel                chrome plated oven     shelf             air cooled oven door                roasting pan             vitreous enamel     splashback             2 year     guarantee  Dimensions (mm) height 975 width 500 depth (excl. handle) 620 floor to cooking top 850 mass (kg) 40 oven capacity (l) 57 Illumination thermostat indicator light Y plate indicator lights Y warmer drawer indicator light - Controls 6 position switch/E-reg 4 on/off warmer drawer switch - function selector switch - oven thermostat control Y thermofan thermostat - timer auto stop - 60-minute ringer timer -warmer drawer switch - Plates solid/spiral 4 Oven Function static Ythermofan - Oven lift off door - oven lamp - roast pan Y grid - oven shelves - easy clean enamel Y full glass air-cooled door - window unit door air-cooled Y Other utility compartment - 15 amp plug in model - instruction card/book Y warmer drawer -R2461.03
 appliance85 Defy Kitchenmaster Stove DSS456 Bake and grill function  A choice of two highly efficient cooking modes. Lower heat setting (70°C)  Allows oven to be used as a warmer compartment. Oven lamp   Cooking progress may be monitored continuously.Easy clean enamel   Durable and easy to clean. Steel splash panel   Protects kitchen walls from splatter. Removable door   Makes oven cleaning much easier. Full glass door   Allows inspection of the meal without having to open the door.   Particularly useful for baking cakes. Removable inner glass door and oven door seal   Makes for easier cleaning. Pilot lights   Indicates which plate is on. 60-minute ringer timer   Keeps you informed of cooking time. 4 solid plates (1 high-speed and 3 standard)   High-speed plate rapidly heats up to temperature economising on   electricity usage. Easy to clean. Utility compartment   Pots and pans conveniently stored and always on hand.Roasting pan and grid  Accessories for roasting convenience. 2 years guarantee.Dimensions (mm) height 1060 width595 depth (excl. handle) 600floor to cooking top900 mass (kg) 46 oven capacity (l)70 Illumination thermostat indicator light Y plate indicator lightsY warmer drawer indicator light -Controls 6 position switch/E-reg4 on/off warmer drawer switch -function selector switch- oven thermostat control Y thermofan thermostat- timer auto stop - 60-minute ringer timerY warmer drawer switch -Plates solid/spiral4 Oven Function staticY thermofan - Oven lift off doorY oven lamp Y roast panY gridY oven shelves Y bake trays- easy clean enamel Y full glass air-cooled doorY window unit door air-cooled -Other utility compartmentY 15 amp plug in model - instruction card/bookY warmer drawer YR3487.03

Major Appliances0Tumble Dryers

 appliance87 LG IntelloDryer Metallic Tumble Dryer - C70045E Features:        Max Dry Capacity     7.5kg             Drum Volume 116     liter             11 Sensor Programmes                3 Time Programmes                7 Additional     Selections             Rack Dry             Clean Filter     Indicator             Empty Water     Indicator             Child Lock             Stacking kit     available           Energy     Consumption : 4.83 kWh  Features max. wash capacity7 door opening angle 150 dry typecondensing sensor dryingO time drying O tub volume116 reversible door O drum interior lightO lint filter double screen alternative drum rotationO Performance (60c, cotton) energy consumption (kw/h) 4.83 (0.69 kWh/kg) energy effeciency class c Program no. drying programs15 Additional Selection child lock O low tempO buzzer off O anti-creaseO LED Display time delay (hr)3-19 running time indicator Oerror message indication / alarmO Dimension width x depth x height (mm) 595 x 600 x 850dimension with packing (WxDxH)680 x 664 x 890 height adjustment (mm)25 net weight / gross weight (mm) 40/46Accessories drying rackO stacking kit optionalcondensing drain hoseOR7725.10
 appliance88 Samsung DV5008JGS Tumble Dryer Features  7.2 kg Capacity    Sensor Dry &amp;   Digital Controls with 12 automatic sensor drying programs   A larger drum of   100L provides more air between clothes.  More air = shorter drying time   Wrinkle Free   Program   Drying Time: 20 to   100 minutes   Digital Display    Indicators:   Progress, Filter, Child Lock   Delay Start up to   24 hours   3-Way venting :   from back, right or left side   Reversible Door    Magic Lint Filter    Stacking Kit   VDK1405 (Optional   Colour: SilverFeatures metal door Y stainless steel drum Y interior light N two way tumbling Y cool tumble at end of drying cycle Y 3-way venting Y vent hose included optional Energy Ratingenergy efficiency c heater rating (kW) 2.0Specifications Dimensions (W x D x H) net (mm) 598 x 550 x 844 packing (mm) 675 x 662 x 939Weight net 35kg packing 38kgR4239.43
 PNUTTD 190 Telefunken 2½Kg Table Top Tumble Dryer Telefunken 2½Kg Table Top Tumble DryerR1708.29
 PNU TTD-550 Telefunken 4.5Kg Tumble Dryer Telefunken 4.5Kg Tumble DryerR2905.29

Major Appliances0Washing Machines
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 appliance90 Defy Automaid 600 Washing Machine DAW355 Features:&nbsp;    Significantly reduced water consumption           Very economical. &nbsp;            13 automatic programmes           There's a particular programme to suit any wash. &nbsp;            Spin Speed           600 rpm. &nbsp;            Quickwash           For lightly soiled clothing. &nbsp;            Wool programme           A programme specifically designed for the gentle washing of woollen     garments. &nbsp;            Delicate wash           A programme specifically for delicate fabrics. &nbsp;            Variable thermostat           For selection of water temperature. &nbsp;            3-compartment detergent dispenser           Better control of powder and liquid dispensing. &nbsp;            Stainless steel inner drum           For long-lasting, rust-free operation. &nbsp;            2 years guarantee  Dimensions (mm) height with lid850 width 600 depth 500 Capacity dry load (kg)5 mass (kg) 65 Water pressure (N/cm2) maximum100 minimum 5 maximum absorbed2250 heating element (w) 1850spin speed r/min600 Water Comsumption (l) full load 69 super rinse- Motor Power Comsumption wash (W)325 spin (W) 600 wash pump power- drain pump power consumption (w) 34R3008.23
 appliance91 Defy Laundromaid 1300 Washing Machine DTL125 Features:&nbsp;  13kg dry load capacity    Large wash. &nbsp;      6 wash programmes    Fuzzy, blanket, heavy, economy, wool and light programmes. &nbsp;      3 wash temperatures    Cold, warm and hot options. &nbsp;      7 water levels    Select a suitable water level for the type and quantity of wash. &nbsp;      Pre-set timer    Pre-select the end time of wash cycle which allows washing to commence     while you are away. &nbsp;      Large lid opening    For your convenience. &nbsp;      Stainless steel drum    Durable and easy to clean. &nbsp;      Removable lint filter    Easy access to filter which should be cleaned after every wash cycle.    &nbsp;      Self diagnostic problem display    Easy identification of problem areas in the event of failure. &nbsp;      Out of balance sensor    Prevents the machine from spinning with very out of balance loads. &nbsp;      Drain filter    Easy access for regular maintenance. &nbsp;      2 years guarantee Dimensions (mm) height with lid 1010width 630 depth 670 capacity dry load (kg) 11 mass (kg) 49 Water pressure (N/cm2)maximum 100 minimum 5 maximum absorbed 480 heating element (w) - spin speed r/min 650Water Comsumption (l) full load up to super rinse 250 Motor Power Comsumption wash (W) 208 spin (W) 250 wash pump power - drain pump power consumption (w) 80R3965.83
 appliance89 Defy Twinmaid 920 Washing Machine DTT152 Features:Lint filterA pump protection feature that is easy to remove.Adjustable water level indicator Set to automatically adjust incoming water level.Drain pump Water drains at the turn of a switch.Large capacity polypropylene wash and spin tubes Ideal for an extra large wash.Drain filter Easy access for weekly maintenance.Wash mode selector For gentle, normal and heavy wash action.2 year guaranteeDimensions (mm) height with lid1010 width 880 depth 540 capacity dry load (kg)9 mass (kg) 40 Water pressure (N/cm2) maximum- minimum - maximum absorbed610 heating element (w) -spin speed r/min- Water Comsumption (l) full load72 super rinse - Motor Power Comsumption wash (W)400 spin (W) 180 wash pump power- drain pump power consumption (w) 30R1954.87
 appliance97 LG Front Loader Washing Machine WD-10160F/FU Features:  Max Wash Capacity   7.2kg   Variable RPM :   1,000 / 800   Universal Motor    8 Washing   Programme   6 Additional   Selections   Child Lock     Water Consumption   : 67 litres   Energy Consumption   : 1.33 kWhFeatures Max Wash Capacity (Kg) 7 Intelligent Washing System: Auto Balance O With Foam sensing &amp; removal O Variable Spin speed 1000/800/400 Variable Temperature (°C) Cold/30/40/60/95 Hot &amp; Cold Water Inlet Hose option O Cycle Reserve (Auto-Restart) System O Shower Spray - Direct Drive Motor - Door Size (mm) 300 Door Opening Angle 180 Chrome Painted Door Rim - Performance (60c, cotton)Water Consumption (Litre) 67 Energy Consumption (kw/h) 1.33 Enery Efficiency Class A Washing Performance A Spin Drying Class B Programs Cotton (Whites) O Cotton-Eco (Whites-Eco) - Coloureds - Synthetic O Delicate O Wool / SilkO Hand wash O Quick 30 O Rapid - Rinse + Spin O Spin - Drain (Pump) O Additional Selection Prewash O Rinse Hold O Super Rinse (Rinse+) O Time Save O Crease Care (Wrinkle Free) O Eco - Bio - Rapid - Drain (Pump) - No Spin O Soak - Child Lock O LED Display Time Delay (h) 3-19 Running Time Indicator O Error Message Indication ODimension Width x Depth x Height (mm) 600 x 600 x 842 Weight (kg) 67 Weight with packing / Adjustable Leg (mm) 660 x 705 x 885 Dimension with packing (WxDxH) 71/10R4239.43
 appliance99 LG Front Loader Washing Machine WD-10165F/FU (Metallic) Features:        Max Wash Capacity     7.2kg.             Variable RPM : 1,000     / 800.             Universal Motor.                8 Washing     Programmes.             6 Additional     Selections.             Child Lock.             Water Consumption :     67 litres.             Energy Consumption :     1.33 kWh.  Features max wash capacity (Kg)7 intelligent washing system: auto balanceO with foam sensing &amp; removal Ovariable spin speed1000/800/400 variable temperature (Â°C)cold/30/40/60/95 hot &amp; cold water inlet hose optionO cycle reserve (auto-restart) system Oshower spray- direct drive motor - door size (mm)300 door opening angle 180chrome painted door rim- Additional Selection prewash O rinse holdO super rinse (rinse+) O time saveO crease care (wrinkle free) OecoO bio- rapid- drain (pump) - no spinO soak- child lock O LED Display time delay (h)3-19 running time indicator Oerror message indicationO Dimension width x depth x height (mm) 600 x 600 x 842weight (kg)67kg weight with packing / adjustable leg (mm)660 x 705 x 885 dimension with packing (WxDxH)71/10R4827.67
 Appliance101 LG Front Loader Washing Machine WD-16346FD Features:        Max wash Capacity     7.5kg          Variable RPM : 1,600          Direct Drive Motor                9 Washing Programmes          8 Additional     Selections          Water consumption :     50 liters          Energy Consumption :     1.1 kWh          Child Lock     Features Max Wash Capacity (Kg)7.5 Intelligent Washing System: Auto BalanceO With Foam sensing &amp; removal OVariable Spin speed1600 /1400 /1200 /1000 /800 /600 /400Variable Temperature (°C)Cold/30/40/60/95 Hot &amp; Cold Water Inlet Hose optionO Cycle Reserve (Auto-Restart) System ODirect Drive MotorO Door Size (mm) 300mm Door Opening Angle180 Chrome Painted Door Rim OPerformance (60c, cotton)Water Consumption (Litre)50 Energy Consumption (kw/h) 1.1Enery Efficiency ClassA+ Washing Performance ASpin Drying ClassA Programs Cotton (Whites)O Cotton-Eco (Whites-Eco)O Coloureds O SyntheticO Delicate O Wool / SilkO Hand wash O Quick 30O RapidO Rinse + Spin O Spin XDrain O Additional Selection Prewash O Rinse HoldO Super Rinse (Rinse+) O Time SaveX Crease Care (Wrinkle Free) OEcoX BioX RapidX DrainO No Spin O Soak XChild LockO LED Display Time Delay (h)3-19h Running Time Indicator OError Message IndicationO Dimension Width x Depth x Height (mm) 600x600x842Weight (kg)65 Weight with packing / Adjustable Leg (mm)69 Dimension with packing (WxDxH) 660 x 705 x 885R8617.03
 appliance96 LG Front Loader Washing Machine WD-80134T Features:        Max Wash Capacity     7.0kg             Variable RPM : 800                Universal Motor                9 Washing Programmes                7 Additional     Selections             Child Lock             Water Consuption :     56 liters             Energy Consumption :     1.33kWh     Performance (60c, cotton) Water Consumption (Litre) 56 Energy Consumption (kw/h) 1.33 Enery Efficiency Class A Washing Performance A Spin Drying Class : C Programs Cotton (Whites) OCotton-Eco (Whites-Eco) X Coloureds O Synthetic : O Delicate O Wool / Silk O Hand wash O Quick 30 X Rapid X Rinse + Spin O Spin X Drain (Pump) O Additional Selection Prewash O Rinse Hold O Super Rinse (Rinse+) O Time Save O Crease Care (Wrinkle Free) O Eco X Bio X Rapid X Drain (Pump) O No Spin O Soak X Child Lock O LED Display Time Delay (h) 3-19h Running Time Indicator O Error Message Indication O Dimension Width x Depth x Height (mm) 600x550x842Weight (kg) 64R3965.83
 appliance94 LG Front Loader Washing Machine WD-80250NP Features:        5.5kg Front Loader                800 RPM             180º Door Open                Variable Spin Speed                5 Washing Programmes                Max Wash Capacity     (Kg) : 5.5             Intelligent Washing     System: Auto Balance : O             With Foam sensing &amp;     removal : O             Variable Spin speed     : 800/400             Variable Temperature     (°C) : Cold/40/60/95             Hot &amp; Cold Water     Inlet Hose option : O             Cycle Reserve     (Auto-Restart) System : X             Direct Drive Motor :     X             Door Size (mm) : 300                Door Opening Angle :     180             Chrome Painted Door     Rim : X  Performance (60c, cotton) Water Consumption (Litre) 60 Energy Consumption (kw/h) 0.95 Enery Efficiency Class A Washing Performance A Spin Drying Class C Programs Cotton (Whites) OCotton-Eco (Whites-Eco) X Synthetic O Delicate O Wool / Silk X Hand wash XQuick 30 O Rinse + Spin O Spin X Drain (Pump) X Additional Selection Prewash O Rinse Hold O Super Rinse (Rinse+) O Time Save X Crease Care (Wrinkle Free) XEco X Bio X Rapid X Drain (Pump) X No Spin O Child Lock OLED Display Time Delay (h) X Running Time Indicator X Error Message Indication O Dimension Width x Depth x Height (mm) 600x440X842Weight (kg) 57R3008.23
 Appliance100 LG Front Loader Washing Machines WD-12397TD Features:        Max Wash Capacity     7.0kg          Variable RPM : 1,200          Direct Drive Motor          15 Washing     Programmes          8 Additional     Selections          Water Consumption :     56 liters          Energy Consumption :     1.33kWh          Child Lock     Performance (60c, cotton) Water Consumption (Litre) 56 Energy Consumption (kw/h) 1.33 Enery Efficiency Class A Washing Performance A Spin Drying Class A Programs Cotton (Whites) OCotton-Eco (Whites-Eco) O Coloureds O Synthetic O Delicate O Wool / Silk OHand wash O Quick 30 O Rapid O Rinse + Spin O Spin O Drain O Additional Selection Prewash O Rinse Hold O Super Rinse (Rinse+) O Time Save X Crease Care (Wrinkle Free) O Eco : O Bio O Rapid X Drain O No Spin O Soak X Child Lock O LED DisplayTime Delay (h) 3-19h Running Time Indicator OError Message Indication O Dimension Width x Depth x Height (mm) 600x550x842 Weight (kg) 64R6565.03
 appliance98 LG Top Loader Washing Machine WF-T1391TP FeaturesMax Wash Capacity 13kg I-Sensor Stainless steel drum 3 Step washing programme 7 Key sensor 3 Wash level options NANO Silver Tub Dry and CleanR4376.23
 appliance92 LG Top Loader Washing Machine WF-T7050TP Features:        Max Wash Capacity     7kg             I-Sensor             TurboDrum wash                Punch+3             8 Washing Programme                Child Lock  capacity 7.0 colour free silver material of drum STS transparent lid - tilted drum O number of waterfall 1 dimension 540 x 540 x 850 control fuzzy logic washing system turbo drum 3 step / I-sensor program fuzzy, speedy, jean, wool, delicate, favourite, silent, tub clean process soak, wash, rinse, spin water level 7 water temperature hot, cold, warm reservation 3 - 48 error indicator O child lock O inlet valve double Cycle Time fuzzy 51 speedy 30 jean 61 wool 45 soak 81 Noise (dB) wash 45 spin 54 Water Consumption exlarge 61 ll 57 large 56 ml 43 medium 38 ms 28 small 22 fuzzy cycle 110 Weightnet 31 gross 34R2461.03
 appliance93 LG Twin Tub Washing Machine - WP-1100QS Features:        Max Wash Capacity     11.0kg             Roller Jet Punch+3                3 Washing Programmes                Crystal panel  Capacity Wash (Kg) 10.2 Spin (Kg) 8.0 Feature Pulsator Punch+3, Roller-JetProgram Gentle/Normal/Strong Water Selector OLint Filter O Water Fall X Strainer X Drain Hose Cap X Rat Proof O Body Steel Knob Chrome Panel Crystal Electrical Data Speed (RPM) Pulsator 50/60Hz : 85/100Speed (RPM) Spin 50/60Hz : 1300/1500 Wash Motor Putput (Watt) 105 Spin Motor Output (Watt) 105 Drain Pump Motor Output (Watt) 20 Installation &amp; StuffingDimension (WxDxH) mm Net : 850 x 530 x 1017 Dimension (WxDxH) mm Gross : 880 x 565 x 1025 Weight (Kg) Net : 40.5/42.0 Weight (Kg) Gross : 45.5/47.0R2597.83
 appliance95 LG Twin Tub Washing Machine WP-1300QS Features:  Max Wash Capacity   13.0kg   Roller Jet Punch+3    3 Washing   Programmes   Crystal panel  Capacity Wash (Kg) 12.0 Spin (Kg)8.0 Feature Pulsator Punch+3, Roller-Jet Program Gentle/Normal/Strong Water Selector O Lint Filter O Water Fall X Strainer X Drain Hose Cap X Rat Proof O Body Steel Knob Chrome Panel Crystal Electrical Data Speed (RPM) Pulsator 50/60Hz : 100/120Speed (RPM) Spin 50/60Hz : 1300/1500 Wash Motor Putput (Watt) 105 Spin Motor Output (Watt) 105 Wash Motor Putput (Watt) 105 Spin Motor Output (Watt) 105Drain Pump Motor Output (Watt) 20 Installation &amp; Stuffing Dimension (WxDxH) mm Net : 895 x 530 x 1022Dimension (WxDxH) mm Gross : 934 x 565 x 1025 Weight (Kg) Net : 38.0/39.5(pump) Weight (Kg) Gross : 43.0/44.5R3145.03
 Appliance102 LG Washer Dryer WD-14316RD - Metallic Features:        Max Wash Capacity     8.5kg             Max Dry Capacity     4.2kg             Variable RPM : 1,400          Direct Drive Motor                9 Washing Programmes                12 Additional     Selections             6 Time Drying     Programme             4 Auto Drying     Programme             Child Lock  Features Max Wash Capacity (Kg) 8.5 (Dry Capacity: 4.2Kg) Intelligent Washing System: Auto Balance OWith Foam sensing &amp; removal O Variable Spin speed 1400 /1000 /800 /400 Variable Temperature (°C) Cold /30 /40 /60 /95 Hot &amp; Cold Water Inlet Hose option O Cycle Reserve (Auto-Restart) System O Shower Spray O Direct Drive Motor O Door Size (mm) 300 Door Opening Angle 180° Chrome Painted Door Rim O Performance (60c, cotton) Water Consumption (Litre) -Energy Consumption (kw/h) - Enery Efficiency Class - Washing Performance - Spin Drying Class -Programs Cotton (Whites) O Cotton-Eco (Whites-Eco) O Synthetic O Delicate OWool / Silk O Hand wash O Quick 30 O Rinse + Spin - Spin - Drain (Pump) O Additional Selection Prewash O Rinse Hold - Super Rinse (Rinse+) O Time Save O Crease Care (Wrinkle Free) - Eco - Bio O No Spin O Soak O Child Lock O LED Display Time Delay (h) 3-19 Running Time Indicator O Error Message Indication O Dimension O Width x Depth x Height (mm) 600 x 705 x 885 Weight (kg) 75 Weight with packing / Adjustable Leg (mm) 660 x 705 x 885R9985.03
 LG-D1417WF LG Washing Machine D1417WF  White Direct Drive 14 plR6114.45
 LG-D1419LF LG Washing Machine D1419LF  Metalic Direct Drive 14 plR6610.35
 LG-D1419TF LG Washing Machine D1419TF  Stainless Direct Drive 14 plR7436.85
 LG-D1420MF LG Washing Machine D1420MF  Titanium Direct Drive, UV Lamp, 3rd Rack 14 plR10412.25
 LG-D1421LF LG Washing Machine D1421LF  Metalic Direct Drive, 3rd Rack 14 plR9089.85
 LG-D1422WF LG Washing Machine D1422WF  White Direct Drive 14 plR7436.85
 LG-D1423LF LG Washing Machine D1423LF  Metalic Direct Drive, UV Lamp 14 plR8428.65
 LG-F1056NDP5 LG Washing Machine F1056NDP5 (DD) Metalic 1000 rpm 6kgR5122.65
 LG-F1056QD1 LG Washing Machine F1056QD1  Door Silver 1000 rpm 7kgR5287.95
 LG-F1056QDP5 LG Washing Machine F1056QDP5  Metalic 1000 rpm 7kgR5949.15
 LG-F1222TD5 LG Washing Machine F1222TD5  Metalic  8kgR7436.85
 LG-F1403FD5 LG Washing Machine F1403FD5  Metalic  9kgR9751.05
 LG-F1403FDS5 LG Washing Machine F1403FDS5 Steam Metalic  9kgR10742.85
 LG-F1403FDS6 LG Washing Machine F1403FDS6 (DD) Black  9kgR10742.85
 LG-F1403YD5 LG Washing Machine F1403YD5  Metalic  8/4kgR10412.25
 LG-F1407ADSP5 LG Washing Machine F1407ADSP5  Trim Kit  8/4kgR12065.25
 LG-F1443KD5 LG Washing Machine F1443KD5 Big-in Metalic  11kgR13552.95
 LG-F1443KDS7 LG Washing Machine F1443KDS7  VCM_Steam  11kgR15701.85
 LG-LD-4324LH LG Washing Machine LD-4324LH  Metalic Direct Drive, UV Lamp 14 plR8428.65
 LG-P1860RWP LG Washing Machine P1860RWP T/Tub White & Grey  14kgR3304.35
 LG-RC9011C LG Washing Machine RC9011C  Metalic Transparent Door 9kgR9470.04
 LG-T1003TEFT1 LG Washing Machine T1003TEFT1  Metalic Glass Lid, Permanent Lint Filter 10kgR4130.85
 LG-T1303TEFT1 LG Washing Machine T1303TEFT1  Metalic Glass Lid, Permanent Lint Filter 13kgR4957.35
 LG-T1308TEFT0 LG Washing Machine T1308TEFT0  White Glass Lid, Permanent Lint Filter 13kgR4130.85
 LG-T1503TEF1 LG Washing Machine T1503TEF1  Metalic Glass Lid, Permanent Lint Filter 15kgR5949.15
 LG-T8011TDFP LG Washing Machine T8011TDFP T/L White  8.2kgR2477.85
 LG-TD-C70045E LG Washing Machine TD-C70045E  Metalic  7.5kgR8593.95
 LG-TD-V10115E LG Washing Machine TD-V10115E Pair White Dryer 10.2kgR7436.85
 LG-TD-V75120E LG Washing Machine TD-V75120E Dryer White  7.5kgR5287.95
 LG-TD-V75125E LG Washing Machine TD-V75125E  Metalic  7.5kgR5783.85
 LG-WFT15D81HP LG Washing Machine WFT15D81HP Wiser White Washer 15kgR7436.85
 Appliance106 Samsung B1045A Front Loader Washing Machine Features        Washing Capacity:     7.2 kg          Max. Spin Speed:     1000 rpm          Silver Wash / Silver     Nano Health System          Baby Programs          Wide Digital Display          Child Lock          Handwash Program          Half Load          180 Wide Door     Opening  Baby ProgramsThese are washing programs for the clothing of children with sensitive skin. These programs aim to reduce skin irritation in children by minimizing detergent residues.In addition, these programs classify laundry into various types and washings are carried out according to the characteristics of each type so that children can feel refreshingly clean whenever they put on their clothes.CottonAs a natural fiber, cotton has superior absorbability and is soft and gentle on the skin, making it an ideal fabric for baby underwear. These characteristics are taken into account in the 'cotton course' which not only removes dirt from the clothes but minimizes detergent residues.ColoursWhen it comes to outdoor clothing, unlike adults, children often wear bright and colourful outfits. This wash cycle allows colours to stay bright while stains are effectively removed.DelicatesMore and more adults and children are wearing delicate fabrics such as silk. This cycle however has a different algorithm for delicates worn by children, focusing on the fact that children are less cautious when wearing such clothes.StainsChildren's clothes are very susceptible to stains, which come in all forms and sizes. This is a stain course specifically designed to shift the heavy stains on children’s clothes while minimizing detergent residues.Features washing capacity 7.2 kg max. spin speed 1000 rpm fuzzy logic controls Ystandard cycle time (60Â°C, cotton) 128 min jog dial Y display digital graphic door open 180Â°available colour (body / door) (white / white) Safetychild lock Y wrinkle prevention Y anti foam control Y overheating control Y self diagnostic system Y self cleaning filter Y Dimensions ( WxDxH) net 598 X 550 X 844 mm gross 680 X 665 X 890 mm Weight net 75 kg gross 78 kg Loading Qty 20 ft 48 sets 40 ft normal 108 sets 40 ft high 159 setsR5060.23
 Appliance108 Samsung H1245A Front Loader Washing Machine Features:        Washing Capacity:     11kg          Spin Speed: 1200rpm          Max. Spin Speed:     1200rpm          Silver Wash / Silver     Nano Health System          Lower noise level     53dB                Automotive Damper                  Liquid Balance       System                  Durable &amp; Reliable       Direct Drive Motor                Convenient Slanted     Drum          Customized     Pre-programmed Sensor Function          Waterfall Water     Turbine eliminates Detergent Remnants in the clothes  Features washing capacity 7.2 kg fuzzy logic controls Y jog dial Y max. spin speed 1,400 rpm spin speed selections 400 - 600 - 800 - 1,000 - 1,200 - 1,400 Safety wrinkle prevention Y anti foam control Y overheating control Yself diagnostic system Y self cleaning filter Y Dimensions (WxDxH) net (mm) 598 x 550 x 850packing (mm) 675 x 662 x 890 Weight net 73 kg packing 78 kg Loading Qty20 ft 48 sets 40 ft normal 108 sets 40 ft normal 108 sets 40 ft high 159 setsR12857.83
 Appliance107 Samsung WA13R3 Top Loader Washing Machine Features:        Washing Capacity: 13     kg          Powerfull Tormado     System          Silver Nano Magic     Filter          5 Step Super Clean     System          Convenient CAS     System          Tornado Pulsator          Stainless Steel Tub          Water Saving Tub          See-through     Transparent Window          Informative Digital     Display  Features washing capacity 13 kg powerful tornado system Y step super clean Y convenient CAS system Y silver nano filter Y tornado pulsator Y stainless steel tub Y water saving tub Y see-through transparent window Y adjustable leg one-touch adjustable leg rust-proof PP base Y digital display Y delay start Y digital logic controls Y Safety child lock Y auto restart Y Dimensions (WxDxH) net 630 X 675 X 1035(H) mm gross 696 X 736 X 1080(H) mm Weight net 50 kg gross 54 kg Loading Qty 20 ft 48 sets 40 ft normal 102 sets 40 ft high 102 setsR5060.23
 Appliance109 Samsung WM1245A Front Loader Washing Machine Features:        Washing Capacity: 11     kg          Drying Capacity: 6     kg          Max. Spin Speed:     1200 rpm          Silver Wash / Silver     Nano Health System          Lower Noise level     53dB          Automotive Damper          Liquid Balance     System          Durable &amp; Reliable     Direct Drive Motor          Convenient Slanted     Drum    The Ultimate Noise   Control for Quiet Washing  Angled   Display Panel for Easy Control  With the angled   display panel in front, Silver Wash is easy to control while others make you   reach beyond to control a backward display panel.  Slanted   Drum for Easy Loading  The washtub is   slanted to load and unload with ease, and Silver Wash lets you add extra   laundry even after washing has started for your convenience.  A Trio of   Technologies for Noise Reduction                Dampening       Vibrations      The Silver Washer adopts a high-efficiency automative damper to absorb the       vibration of spin-cycles. Our dampers pass rigorous 10million time tests       to ensure more reliable durability.                  Liquid Balance for       Equilibrium      When laundry leans to one side of the wash cycle, Liquid Balance shifts       fluids automatically to balance the slant and prevent wobbles and       vibrations. Now that’s support.                  Direct Drive       Inverter Motor Reduces Noise and Vibration      Using a Direct Drive Inverter Motor directly rotates the washtub reducing       noise and vibration.      Feature washing capacity11 kg max. spin speed 1200 rpmfuzzy logic controlsY standard cycle time 128 min.wide digital displayY 180 door open Y available colour (body / door)white / silver Safety child lockY wrinkle prevention Y anti foam controlY overheating control Yself diagnostic systemY self cleaning filter Y Dimensions (WxDxH) net 650 X 774 X 939 mm gross730 X 850 X1015 mm Weight net 85 kg gross92 kgR14362.63
 Appliance104 Samsung WT10S2 Twin Tub Washing Machine Features:  9,5kg Capacity    Shower Spinning    Front Drain Filter   (Pump only)   Transparent Window    Rust-proof   PP(Polypropylene) Base   Two-way Lint   Filter   Convertible Drain   Hose   Safety Cover    Wash Selector:   Normal, Soft &amp; Heavy   Centre Jet Flow   Pulsatorwashing capacity 9.5kg see-through transparent window Y shower spinning Y washing cycles normal, soft, heavy filter net 1 drain hose position left / right detachable leg N ajustable leg Yrust-proof PP base Y drain pump optionalPower Consumption (W) wash 580 spin 200 Timer (min.) wash 15 spin 5 Dimensions (WxDxH) net (mm) 820 x 524 x 993packing (mm) 916 x 578 x 1,060 Weight (kg)net 36 Loading Qty 20 ft. normal 48 sets 40 ft. normal 104 sets 40 ft. high 104 setsR2324.23
 Appliance105 Samsung WT13S2 Twin Tub Washing Machine Features:  13kg Large Wash   Capacity   Shower Spinning    Front Drain Filter   (pump only)   Transparent Window    Rust-proof PP (Polypropolyene)   Base   Dual Two-way Lint   Filter   Convertible Drain   Hose   Safety Cover    Wash Selector:   Normal, Soft &amp; Heavy   Centre Jet Flow   Pulsatorwashing capacity13 kg see-through transparent window Yshower spinningY washing cycles normal, soft, heavyfilter net1 drain hose position left / rightdetachable legN ajustable leg Y rust-proof PP baseY drain pump Y Power Consumption (W) wash 580 spin200 Timer (min.) wash15 spin5 Dimensions (WxDxH) net (mm)820 x 524 x 993 packing (mm)916 x 578 x 1,060 Weight (kg) net 48Loading Qty 20 ft. normal48 sets 40 ft. normal104 sets 40 ft. high104 setsR2939.83
 Appliance103 Samsung WT80S2 Twin Tub Washing Machine Features:  7,2kg Capacity    Shower Spinning    Front Drain Filter   (Pump only)   Transparent Window    Rust-proof   PP(Polypropylene) Base   Two-way Lint   Filter   Convertible Drain   Hose   Safety Cover    Wash Selector:   Normal and Soft   Centre Jet Flow   Pulsatorwashing capacity 7.2 kg see-through transparent window Y shower spinning Y washing cycles normal, soft filter net 1 drain hose position back detachable leg Y ajustable leg N rust-proof PP base Y drain pump optional Power Consumption (W) wash 340 spin 145Timer (min.) wash 15 spin 5Dimensions (WxDxH) net (mm) 792 x 465 x 951packing (mm) 820 x 507 x 1,000 Weight (kg)net 27 Loading Qty 20 ft. normal 80 sets 40 ft. normal 120 sets 40 ft. high 150 setsR1818.07

Small Appliances0Appliance Consumables

 PNUVBS-540 Magic Line  Bags For Vacuum Bag Sealer Magic Line  Bags For Vacuum Bag SealerR111.15
 PNUVBS-540 Magic Line  Vacuum Bag Sealer Magic Line  Vacuum Bag SealerR418.95
 PNUPF-1000 Sunbeam  3 Pack Replacement Filters Sunbeam  3 Pack Replacement FiltersR188.10
 PNUSUN-0039 Sunbeam  Single Pack          60W       Es Sunbeam  Single Pack          60W       EsR3.59
 PNUSUN-0044 Sunbeam  Single Pack        100W       Es Sunbeam  Single Pack        100W       EsR3.59
 PNUSUN-0040A Sunbeam  Twin Pack            60W       Es Sunbeam  Twin Pack            60W       EsR7.18

Small Appliances0Blenders & Mixers

 PGIFTSA3760 Electric blender Electric blender - Available in:  Dull SilverR1370.50
 BL490 Kenwood 1.5 inch blender white with safety interlock. 500 watts Kenwood 1,5? blender white with safety interlock, 500 watts plus 2 multi mills (Bar Code 5011423082462)     Wattage: 500w     Capacity - Blender: 1.5L Calibrated Goblet     Goblet: Plastic     Material: Plastic     Speeds: 2     Pulse: Yes     Stainless Steel Blades : Yes     Mill: Yes (x2)     Filter: No     Ice-crush: Yes     Easy Clean: Yes     Cord Storage: No     Full Safety Interlocks: Yes     Colour: White     Non Slip Feet: Yes     Weight: 1.88kG     Size (cm): 21.5 x 19.5 x 39.8     Guarantee : 1 YearR580.20
 BL597 Kenwood 1.5inch glass jug blender – satin. with safety interlock Kenwood 1,5? glass jug blender – satin, with safety interlock, 500 watts plus 2 multi mills      Wattage: 500w     Capacity - Blender: 1.5L Calibrated Goblet     Speeds: 2     Pulse: Yes     Stainless Steel Blades : Yes     Mill: Yes     Easy Clean: Yes     Cord Storage: Yes     Non Slip Feet: Yes     Guarantee : 1 YearR624.83
 SB307 Kenwood 2.0 inch fully calibrated glass goblet. 2speeds plus a p Kenwood 2,0? fully calibrated glass goblet, 2speeds plus a pulse, stir stick.700watt motor, removable stainless steel blades,unique dispensing tap, safety interlock, metal body.     Weight: 5.04kg     Size (cm): 49.5 x 23.5 x 23     Colour: Brushed Metal     Wattage: 700w     Dispenser Tap: Yes     Stir Stick: Yes     Illuminating Collar : No     Travel Mugs: No     Capacity: 2.0L     Cord Storage: Yes     Dishwasher Safe: Yes     Non Slip Feet: Yes     Full Safety Interlocks: Yes     Body Material: Aluminium     Guarantee : 1 Year     Goblet: GlassR1673.66
 BL620 Kenwood Blender 1.6 inch calibrated goblet. removable filter sys Kenwood Blender 1,6? calibrated goblet, removable filter system, stainless steel blades, 600watts. Kenlock safety system, 3 speed + pulse, removable filler cap calibrated to 30ml. suberb ice crushing ability, rubber feet, cord storage, detachable blades.     Wattage: 600w     Capacity - Blender: 1.6L Calibrated Goblet     Goblet: Plastic     Material: Plastic     Speeds: 3     Pulse: Yes     Stainless Steel Blades : Yes     Mill: No     Filter: Yes Removable     Ice-crush: No     Easy Clean: Yes     Cord Storage: Yes     Full Safety Interlocks: Yes (Kenlock Safety System)     Colour: White     Non Slip Feet: Yes     Weight: 2.38 kg     Size (cm): 41H x 20W x 17.5D     Guarantee : 1 YearR825.67
 JE570 Kenwood Centrifugal juicer stainless steel cutting blade & filte Kenwood Centrifugal juicer stainless steel cutting blade & filter. Cord storage, integrated 0,5?  jug with foam separator. 2 speed selector – for soft & hard fruit. Extra large food hopper. Pulp ejecting mechanism for uninterrupted juicing. 0.5kg detachable pulp collector. 300watts     Weight: 2.8kg     Size (cm): 31 x 34.5 x 19     Colour: White with Grey Controls     Wattage: 300w     Citrus Press/Juicer: No     Pulp Collector: 0.5kg     Total Clean System : No     Whole Apple Feed Tube: No     Dishwasher Safe: No     Body Material: Plastic     Capacity: 0.5L     Dispenser Tap: No     Full Safety Interlocks: Yes     Speeds: 2     Guarantee : 1 Year     Recipe Book: NoR691.78
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 SB256 Kenwood Chrome Smoothie Blender – 500watts. Incl recipe book. st Kenwood Chrome Smoothie Blender – 500watts. Incl recipe book, stir stick, 1,5? container with measuring marks + dispenser valve. Powerful ice crushing blade.     Weight: 2.44 kg     Size (cm): 42 x 20 x 25     Colour: Shiny Chrome     Wattage: 500w     Dispenser Tap: Yes     Stir Stick: Yes     Illuminating Collar : No     Travel Mugs: No     Capacity: 1.5L     Cord Storage: No     Dishwasher Safe: No     Non Slip Feet: Yes     Full Safety Interlocks: Yes     Body Material: Plastic     Guarantee : 1 Year     Goblet: PlasticR892.62
 JE225 Kenwood Citrus juicer – shaped like a real orange with an easy p Kenwood Citrus juicer – shaped like a real orange with an easy pouring spout.     Colour: Orange and Green     Wattage: 30w     Citrus Press/Juicer: Citrus Press     Pulp Collector: No     Total Clean System : No     Whole Apple Feed Tube: No     Dishwasher Safe: No     Body Material: Plastic     Capacity: 1L     Dispenser Tap: No     Full Safety Interlocks: No     Speeds: 1     Guarantee : 1 Year     Recipe Book: NoR290.10
 SB150 Kenwood Disney Smoothie Blender.1.2lts. no soil tap. level marks Kenwood Disney Smoothie Blender,1.2lts, no soil tap, level marks for liquid or frozen ingredients. Stick for mixing, ready to use indicator. Interlock Button keeps the motor switched off until the lid is in place. 350watts. Smoothie Blender,1.2lts, no soil tap, level marks for liquid or frozen ingredients. Stick for mixing, ready to use indicator. Interlock Button keeps the motor switched off until the lid is in place. 350wattsR-1.54
 HB655 Kenwood Hand Blender with removable shaft complete with chopper. Kenwood Hand Blender with removable shaft complete with chopper, whisk, bowl and beaker, 400 watts.     Wattage: 400w     Speeds: 2     Pulse: Yes     Wand: Plastic     Chopper: Yes     Capacity: 0.7L     Whisk: Yes     Cord Storage: Yes     Material: Polypropylene     Stainless Steel Blades : Yes     Full Safety Interlocks: No     Colour: White Body, Grey Handgrip     Size (cm): 36.5 x16 x 13.5     Weight: 1.3kg     Guarantee : 1 YearR825.67
 HB510 Kenwood Hand Blender. powerful 250 Watt motor. Robust Stainless Kenwood Hand Blender, powerful 250 Watt motor. Robust Stainless Steel blending wand/stick suitable for hot soups, health shakes and Baby food. Beaker with dual function rubber lid/base. Two speeds, and comfortable hand grip. Kenwood Hand Blender (HB510)  Easy to use, offers effortless operation and versitility. Complete with stainless steel blending wand and beaker - perfect for creating soups, puréed baby food and shakes!  Hand Blender, powerful 250 Watt motor. Robust Stainless Steel blending wand/stick suitable for hot soups, health shakes and Baby food. Beaker with dual function rubber lid/base. Two speeds, and comfortable hand grip.  -Wattage: 250W -Speeds : 2 -Functions: 5 -Wand: Stainless Steel -Beaker: Yes -Capacity: 0.7L -Dishwasher Safe Parts: Beaker -Material : Plastic -Stainless Steel Blades: Yes -Beaker Material: Plastic -Colour: White -Size (cm): 36H x 8W x 8D -Weight: 0.75Kg -Guarantee: 1 YearR301.26
 HB150 Kenwood HB150 Hand Blender – fixed shaft. complete with beaker. Kenwood HB150 Hand Blender – fixed shaft, complete with beaker, 300 watts     Wattage: 120w     Speeds: 1     Pulse: No     Wand: Plastic     Chopper: No     [Missing text /products/attributes/bker for en-ZA]: Yes     Capacity: 0.5L     Whisk: No     Cord Storage: Yes     Non Slip Base: No     Dishwasher Safe: Yes     Material: Plastic     Stainless Steel Blades : Yes     Beaker Material: Plastic     Full Safety Interlocks: No     Colour: White     Size (cm): 9.8 x 9.8 x 32     Weight: 0.8kg     Guarantee : 1 YearR379.36
 HB714 Kenwood Powerful 700w motor.1 speed plus turbo. durable stainles Kenwood Powerful 700w motor,1 speed plus turbo, durable stainless steel blending attachment with triple blade system, innovative bigfoot system for in pan blending, stainless steel balloon whisk. 0.75l calibrated beaker, central top cord exit,dishwasher safe parts. Kenwood Triblade Hand Blender (HB714)  The triblade concept delivers power and efficiency at the touch of a button. With its triple blade system and unique foot design, the triblade range increases user control and blends to perfection.  Powerful 700w motor, 1 speed plus turbo, durable stainless steel blending attachment with triple blade system, innovative bigfoot system for in pan blending, durable stainless steel balloon whisk, 0.75l calibrated beaker, central top cord exit, dishwasher safe parts.  -Wattage: 700W -Speeds: 1 + Turbo -Functions: 15 -Wand: Yes (metal) -Beaker: 0.75L Calibrated -Capacity: 0.75L -Whisk: Yes -Cord Storage: Wrap -Non Slip Base: Yes (beaker) -Dishwasher Safe: Yes -Material: Polished Plastic -Stainless Steel Blades: Yes -Beaker Material: Plastic -Colour: White/Grey -Size: 6.8L x 6.8W x 39.8H -Weight: 1.32Kg -Guarantee: 1 YearR758.73
 JE750 Kenwood Vita Pro Active Juicer. 75mm diameter whole fruit feed t Kenwood Vita Pro Active Juicer, 75mm diameter whole fruit feed tube. Pulp ejecting mechanism with 3? pulp container. Safety interlock & motor brake, disassembles, 850watts, sturdy body with silver finish, 2 speeds for soft & hard fruit. 1lt calibrated jug with foam separator, overload reset button. Cord storage and rubber feet.     Weight: 6.55kg     Size (cm): 34 x 24 x 41     Colour: Silver     Wattage: 850w     Citrus Press/Juicer: No     Pulp Collector: 3L     Total Clean System : No     Whole Apple Feed Tube: Yes     Dishwasher Safe: No     Body Material: Plastic     Capacity: 1L     Dispenser Tap: No     Full Safety Interlocks: Yes     Speeds: 2     Guarantee : 1 Year     Recipe Book: NoR2432.39
 SB200 Kenwood White Smoothie Blender – 450 watt. Incl recipe book. sti Kenwood White Smoothie Blender – 450 watt. Incl recipe book, stir stick, container with measuring marks + dispenser valve. Powerful ice crushing blade.      Weight: 2.6kg     Size (cm): 20 x 21.5 x 38     Colour: White     Wattage: 450w     Dispenser Tap: Yes     Stir Stick: Yes     Illuminating Collar : No     Travel Mugs: No     Capacity: 1.5L     Cord Storage: No     Dishwasher Safe: No     Non Slip Feet: Yes     Full Safety Interlocks: Yes     Body Material: Plastic     Guarantee : 1 Year     Goblet: PlasticR-1.54
 PNU48-960 Morphy Richards Cordless 3 - 1 Blender / Mixer / Carving Knife Morphy Richards Cordless 3 - 1 Blender / Mixer / Carving KnifeR572.85
 PNU48-953 Morphy Richards Food Blender Morphy Richards Food BlenderR938.79
 PAM176852 Pineware Stand & Bowl Mixer Pineware Stand & Bowl MixerR290.82
 PAM185084 Pineware Stand & Bowl Mixer Pineware Stand & Bowl MixerR262.67
 PAM184657 Russel Hobbs Glow Smoothie Maker Russel Hobbs Glow Smoothie Maker Dimensions (cms): Length 39 Width: 24 Height: 28R703.59
 PAM182879 Russel Hobbs Hand Mixer Russel Hobbs Hand MixerR412.77
 PAM179435 Russel Hobbs Russell Hobbs Stand Mixer & Blender Russel Hobbs Russell Hobbs Stand Mixer & Blender Dimensions (cms): Length 64 Width: 35 Height: 33R1632.34
 PAM179414 Russel Hobbs Russell Hobbs Stick Blender Combo Russel Hobbs Russell Hobbs Stick Blender Combo Dimensions (cms): Length 22 Width: 15 Height: 21R544.11
 PAM183432 Russel Hobbs S/Steel Blender With Ice Crusher (1000Watt!!!) Russel Hobbs S/Steel Blender With Ice Crusher (1000Watt!!!)R797.66
 PAM182886 Russel Hobbs Stick Blender Russel Hobbs Stick BlenderR375.25
 PAM183530 Salton Elite Mixer Salton Elite MixerR328.34
 PAM183320 Salton Elite Stick Blender Salton Elite Stick BlenderR210.14
 PAM183075 Salton S/Steel Blender Salton S/Steel BlenderR525.35
 PAM176215 Salton Salton Hand Mixer Salton Salton Hand MixerR215.77
 PAM185105 Salton Stand Bowl Mixer Salton Stand Bowl MixerR268.38
 PNUSBD-400 Sunbeam  1.5 Litre Blender + Coffee Grinder Sunbeam  1.5 Litre Blender + Coffee GrinderR350.55
 PNUSCM-905 Sunbeam  Black & Chrome Mixer, Stand, Bowl Sunbeam  Black & Chrome Mixer, Stand, BowlR367.65
 PNUSDC-011 Sunbeam  Citrus Juicer Sunbeam  Citrus JuicerR177.84
 PNUSFP-809 Sunbeam  Food Processor Sunbeam  Food ProcessorR538.65
 PNUSVB-001 Sunbeam  Glass Blender Sunbeam  Glass BlenderR562.59
 PNUVHB-200 Sunbeam  Hand Blender & Full Accessories Sunbeam  Hand Blender & Full AccessoriesR294.12
 PNUSIC-100 Sunbeam  Ice Crusher Sunbeam  Ice CrusherR401.85
 PNUSJE-301 Sunbeam  Juice Extractor & Large Shute + Blender Sunbeam  Juice Extractor & Large Shute + BlenderR589.95
 PNUSMS-768 Sunbeam  Mixer & Attachments Sunbeam  Mixer & AttachmentsR188.10
 PNUSPMS-09 Sunbeam  Mixer, Stand & Bowl + Digital Scale Sunbeam  Mixer, Stand & Bowl + Digital ScaleR1024.29
 PNUSMB-100 Sunbeam  Mixer, Stand + Bowl Sunbeam  Mixer, Stand + BowlR294.12
 PNUSMBS-018 Sunbeam  Mixer, Stand + Bowl + Scale Sunbeam  Mixer, Stand + Bowl + ScaleR340.29
 PNUSUN-0064 Sunbeam  Mixer, Stand + Bowl - 200W Sunbeam  Mixer, Stand + Bowl - 200WR340.29
 PNUSDM-011 Sunbeam  Rubberised Hand Blender Sunbeam  Rubberised Hand BlenderR213.75

Small Appliances0Breakfast Pack

 PGIFTSN5533 Nectar Electric Juicer Nectar Electric JuicerR487.35
 PAM183460 Pineware Psi-68/Pak-825 Pineware Psi-68/Pak-825R375.25
 PAM183481 Russel Hobbs Aluminium Pack Russel Hobbs Aluminium PackR1106.99
 PAM183607 Russel Hobbs Chrome Pack Russel Hobbs Chrome PackR1031.94
 PAM184615 Russel Hobbs Pure Black Pack Russel Hobbs Pure Black Pack Dimensions (cms): Length 40 Width: 35 Height: 24R1031.94
 PAM182004 Salton Elite   Breakfast Pack Salton Elite   Breakfast PackR900.60
 PAM184608 Salton Elite Pack Salton Elite Pack Dimensions (cms): Length 45 Width: 32 Height: 26R816.17
 PAM182438 Salton Salton Combo Pack Salton Salton Combo PackR506.59
 PNUSTKP-202 Sunbeam  Brushed S/S Kettle (Ssk-203) / Brushed S/S Toaster (Sdt Sunbeam  Brushed S/S Kettle (Ssk-203) / Brushed S/S Toaster (Sdt-137)R875.52
 PNUSBP-005 Sunbeam  Clock (Swc-7206B), Sandwich Maker (Sun0022), Toaster (S Sunbeam  Clock (Swc-7206B), Sandwich Maker (Sun0022), Toaster (Sst-100), Kettle (Ssk-2521), Iron (Ssi-017B)R974.70
 PNUSDBP-303 Sunbeam  Coffee Maker (Sdc-601) / Toaster (Sdt-011) / Egg Boiler Sunbeam  Coffee Maker (Sdc-601) / Toaster (Sdt-011) / Egg Boiler (Seb-011)R855.00
 PNUSKP-004 Sunbeam  Cordless Kettle (Ssk-170) / Brushed S/S  Toaster (Sst-1 Sunbeam  Cordless Kettle (Ssk-170) / Brushed S/S  Toaster (Sst-150) / Glossy Black Sandwich Toaster (Ssm-023) / Black Steam Iron (Ssi-018B)R855.00
 PNUSBP-004 Sunbeam  Exclusive : Sandwich Maker (Sun0022), Kettle (Ssk-2521) Sunbeam  Exclusive : Sandwich Maker (Sun0022), Kettle (Ssk-2521), Toaster (Sst-400) + Clock (Swc-7206B)R820.80
 PNUSDP-011 Sunbeam  Hand Blender (Sdm-011) / Kettle (Sdk-011) / Toaster (Sd Sunbeam  Hand Blender (Sdm-011) / Kettle (Sdk-011) / Toaster (Sdt-011) / Sandwich Toaster (Sds-011) / Citrus Juicer (Sdc-011)R1316.70
 PNUSBBP-300 Sunbeam  Iron (Ssi-017B) / Kettle (Sak-100B) / Sandwich Maker (S Sunbeam  Iron (Ssi-017B) / Kettle (Sak-100B) / Sandwich Maker (Sst-053)R530.10
 PNUSBS-400 Sunbeam  Sandwich Maker (Sds-011) / 7 Egg Boiler (Seb 011) / 1.7 Sunbeam  Sandwich Maker (Sds-011) / 7 Egg Boiler (Seb 011) / 1.7 Litre Cordless Kettle (Ssk-203) / 4 Slice Toaster (Sdt 137)R1333.80
 PNUSBP-003 Sunbeam  Sandwich Maker (Sun0022), Kettle (Ssk-2521), Toaster (S Sunbeam  Sandwich Maker (Sun0022), Kettle (Ssk-2521), Toaster (Sst-100)R632.70
 PNUVKP-002 Sunbeam  Sandwich Toaster (Vsm-076) / Glossy Black Cordless Kett Sunbeam  Sandwich Toaster (Vsm-076) / Glossy Black Cordless Kettle (Vcm-578)R572.85

Small Appliances0Coffee Makers

 KROSAEPRE001 100% Arabica 100% Arabica with all the flavour of Central and South American CoffeeR68.95
 KROSAECRE005 100% Arabica With Full Flavour and Rich Aroma of Centre-South Am 100% Arabica With Full Flavour and Rich Aroma of Centre-South American CoffeeR68.95
 KROSAEDEL004 A Decaffeinated Coffee Retaining the Intense Aroma of Arabica A Decaffeinated Coffee retaining the intense aroma of Arabica. Less than 01% caffeine.R68.95
 PGIFTSG837002 Aluminium 3 Cup Espresso Maker(12X9.3X16Cm) Aluminium 3 Cup Espresso Maker(12X9.3X16Cm)R112.38
 PGIFTSG837001 Aluminium 3 Cup Espresso Maker(Ø12Cm,H15.5Cm) Aluminium 3 Cup Espresso Maker(&Oslash;12Cm,H15.5Cm)R153.90
 PGIFTSG837003 Aluminium Electric 6 Cup Espresso Maker(14X10X20.5Cm) Aluminium 6 Cup Espresso Maker(14X10X20.5Cm)R396.49
 PGIFTSD935003 ALUMINIUM ESPRESSO COFFEE MAKER 3 CUP ALUMINIUM ESPRESSO COFFEE MAKER 3 CUPR120.66
 PGIFTSD935004 ALUMINIUM ESPRESSO COFFEE MAKER 6 CUP ALUMINIUM ESPRESSO COFFEE MAKER 6 CUPR137.47
 COR29105 Aromatic Coffee Grinder - Mellerware Aromatic Coffee Grinder - MellerwareR224.42
 COR29001 Bar 3 In 1 Coffee/Espresso/Cappuccino  - Mellerware Bar 3 In 1 Coffee/Espresso/Cappuccino  - MellerwareR1163.14
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 PGIFTSN6081 Barista Coffee Maker Barista Coffee MakerR431.03
 PGIFTSZLS-813 Barrister Coffee Maker Barrister Coffee MakerR259.91
 KROSAESA2264 Cappuccinatore - Automatic Milk Frother Cappuccinatore - Automatic Milk FrotherR1599.19
 KROSAEPRE100 Cappuccino/Espresso Maker Cappuccino/Espresso maker with pre-programmable coffee selection button, milk frother, removable stainless stell drip trayR3644.63
 PGIFTSA3041 Casatop. Coffee machine for 4 to 6 cups. &nbsp;Casatop. Coffee machine for 4 to 6 cups.&nbsp; No drip valve and water level scale. 230 V - 650W. Size 29x23x cmR434.07
 KROSAEPR2230 Descale Cleaning Solution Descale Cleaning SolutionR170.45
 PGIFTSA3761 Electric coffee maker Electric coffee maker - Available in:  Dull SilverR1754.48
 PGIFTSA284503 Individual coffee maker Individual coffee maker&nbsp;19x12 cmR247.24
 PGIFTSA3322 Italian style coffee machine. Capacity for 3 expresso cups. Size Italian style coffee machine. Capacity for 3 expresso cups. Size 15,5x14,5x8cm / Print Size 20x15mmR148.89
 CM265 Kenwood 1.5 Coffee Maker – 12 cups. Glass carafe. removable Filt Kenwood 1,5? Coffee Maker &ndash; 12 cups. Glass carafe, removable Filter basket, anti-drip valve, illuminated on/off switch, thermostatically controlled hotplate. 800watts     Weight: 1.9kg     Size (cm): 35.5x21.5x27     Wattage: 700w     Water Capacity: 1.5L     Removable Water Tank : No     Colour: Black     Anti-drip: Yes     Auto Shut Off: No     Cord Storage: No     Material: Plastic     Guarantee : 1 year     WaterIindicator/Window : No     Coffee Capacity: 12 cups     Hot Plate: Yes     Carafe Type: Glass     Aroma Control: No     Water Filter: No     Cup Storage: No     Programmable: NoR505.18
 CM662 Kenwood 10 Cup filter coffee maker with timer. aroma control. pe Kenwood 10 Cup filter coffee maker with timer, aroma control, permanent washable filter– Black.900 watts Weight: 2.42kg Size (cm): 25 x 22.5 x 37 Wattage: 980w Water Capacity: 1.7L Removable Water Tank : No Colour: Black Anti-drip: Yes Auto Shut Off: No Cord Storage: Yes Material: Plastic PP Guarantee : 1 Year WaterIindicator/Window : Yes Coffee Capacity: 20 Cups Hot Plate: Yes Filter: Permanent and Paper Carafe Type: Glass / Thermal (CM862) Aroma Control: Yes Water Filter: No Cup Storage: NoR769.88
 CG100 Kenwood Coffee/spice mill. 140watts Kenwood Coffee/spice mill, 140watts     Weight: 0.6kg     Size (cm): 16 x 12 x 12     Wattage: 140w     Colour: White     Material: Polypropylene     Capacity: 50g     Non Slip Feet: Yes     Guarantee : 1 Year     Safety Interlocking Lid : Yes     Stainless Steel Blades : YesR446.31
 CM862 Kenwood Thermal jug. automatic coffee maker – 24 hour programmab Kenwood Thermal jug, automatic coffee maker – 24 hour programmable timer, removable permanent filter – black stainless jug – aroma control, 900watts     Weight: 2.42kg     Size (cm): 25 x 22.5 x 37     Wattage: 980w     Water Capacity: 1.7L     Removable Water Tank : No     Colour: Black     Anti-drip: Yes     Auto Shut Off: No     Cord Storage: Yes     Material: Plastic PP     Guarantee : 1 Year     WaterIindicator/Window : Yes     Coffee Capacity: 20 Cups     Hot Plate: Yes     Filter: Permanent and Paper     Carafe Type: Glass / Thermal (CM862)     Aroma Control: Yes     Water Filter: No     Cup Storage: No     Programmable: YesR1048.83
 Appliance118 Morphy Richards Cafe Rico Filter Coffee Maker with Frother Features:Unique easy to clean heated milk frother Brushed stainless steel trim Fastbrew- brews hot coffee in 8 minutes 10 cup/1.4 litre capacity Permanent, easy to clean filterCoffee strength selectorThermostatic hot plates to heat milk and keep coffee at a constant temperatureHeat resistant glass carafe and lidStainless steel milk frothing jugIlluminated on/off switchAnti dip deviceFail safe cut out 2 year guaranteeR567.72
 PGIFTSZLS-814 Percolate Coffee Maker Percolate Coffee MakerR207.35
 KROSAEINT003 Perfect Balance of South American Coffee Blends With a Dash of I Perfect Balance of South American Coffee blends with a dash of Indian Robusta to enhance tone and personality.R68.95
 PGIFTSZLS-6025 Perk Coffee Maker Perk Coffee MakerR182.29
 PAM183978 Pineware Coffee Maker Pineware Coffee Maker Dimensions (cms): Length 25 Width: 17 Height: 32R268.30
 KROSAECOR002 Robusta from Asia and Western Africa Robusta from Asia and Western AfricaR68.95
 PAM176761 Russel Hobbs 3-In-1 Coffee Maker (S/S Satin Finish) Russel Hobbs 3-In-1 Coffee Maker (S/S Satin Finish)R1313.37
 PAM176747 Russel Hobbs Coffee Grinder (S/S Satin Finish) Russel Hobbs Coffee Grinder (S/S Satin Finish)R409.02
 PAM185112 Russel Hobbs Coffee Machine Russel Hobbs Coffee Machine Dimensions (cms): Length 47 Width: 34 Height: 47R12383.25
 PAM182221 Russel Hobbs Digital Coffee Maker Russel Hobbs Digital Coffee MakerR712.97
 PAM179869 Russel Hobbs Filter Coffee Maker Russel Hobbs Filter Coffee Maker Dimensions (cms): Length 24 Width: 24 Height: 36R469.06
 PAM183698 Russel Hobbs Glass Coffee Maker Russel Hobbs Glass Coffee MakerR900.60
 PAM179694 Russel Hobbs S/Steel Coffee Mill Russel Hobbs S/Steel Coffee Mill Dimensions (cms): Length 24 Width: 15 Height: 16R487.82
 PAM183537 Russel Hobbs S/Steel Pump Espresso/Cuppuccino Russel Hobbs S/Steel Pump Espresso/CuppuccinoR1576.05
 PAM179806 Russel Hobbs S/Steel Thermal With Electronic Timer Russel Hobbs S/Steel Thermal With Electronic TimerR1125.75
 PAM180282 Russel Hobbs Take Two Coffee Maker Russel Hobbs Take Two Coffee Maker Dimensions (cms): Length 24 Width: 20 Height: 37R422.16
 PAM183971 Salton Coffee Maker Salton Coffee Maker Dimensions (cms): Length 21 Width: 20 Height: 36R318.96
 PNUSCG-2012 Sunbeam  Coffee Grinder Sunbeam  Coffee GrinderR247.95
 PNUSDC-601 Sunbeam  Coffee Maker Sunbeam  Coffee MakerR324.90
 PNUSVC-001 Sunbeam  Coffee Maker - Chrome / Glass Sunbeam  Coffee Maker - Chrome / GlassR562.59
 PNUSDC-1000 Sunbeam  Designer 12 Cup Coffee Maker Sunbeam  Designer 12 Cup Coffee MakerR265.05
 PNUSRC-573 Sunbeam  Red Coffee Maker Sunbeam  Red Coffee MakerR299.25
 Appliance120 Sunbeam 3-in-1 Coffee Maker     * Capacity: 1.25 litre    *      Voltage: 230V    *      Wattage: 1750W    *      15 bar pressure pump    *      Pump cappucino milk frothing nozzle    *      Detachable and washable drip tray for easy cleaning    *      Glass carafe    *      Microcomputer control with digital displayR1002.74
 Appliance119 Sunbeam Designer 12 Cup Coffee Maker Features:    *      Max Capacity- 1.25 Litres (10-12 cups).    *      Swing filter.    *      Non-Drip valve.    *      Permanent filter.    *      Semi Transparent Water Tank.    *      Water Level Indicator.    *      Hinged lid.    *      Lighted 'ON'/'OFF' switch.    *      Cord storage compartment.    *      Fitted with plug.    *      12 Month guarantee.R227.09
 COR29800 Tempus Coffee Machine - Mellerware Tempus Coffee Machine - MellerwareR374.05
 COR29200 Trendto Coffee / Espresso Maker - Mellerware Trendto Coffee / Espresso Maker - MellerwareR997.49

Small Appliances0Food Mixers

 HM226 Kenwood Chrome 3 speed Hand Mixer. 2 metal beaters. beater stora Kenwood Chrome 3 speed Hand Mixer, 2 metal beaters, beater storage, 150 watt. Kenwood 150W chrome hand mixer (HM226)  -150 watt motor -3 speeds -Beater interlock system -for safety and security -Stainless steel beaters -Unique grip clip for storage of beaters -Comfort-fit moulded handle -Simple thumb operated speed controlR368.21
 HM430 Kenwood Hand mixer with stand and bowl. Thumb operated speed con Kenwood Hand mixer with stand and bowl. Thumb operated speed control, Turbo button for extra burst of power. Non-degradable stainless steel beaters and kneaders. 250watts     Body Material: Plastic     Colour: White     Guarantee : 1 Year     Size (cm): 31 x 24 x 34     Weight: 2.3Kg     Storage: On stand     Speeds: 6     Wattage: 250w     [Missing text /products/attributes/tssb for en-ZA]: Stainless Steel     [Missing text /products/attributes/k for en-ZA]: Stainless Steel     Full Safety Interlocks: Yes     [Missing text /products/attributes/bw for en-ZA]: Yes     [Missing text /products/attributes/sd for en-ZA]: YesR457.47
 MX271RED Kenwood Patissier (RED) Mixer. 12 speed.400watts. Whisk. Beater Kenwood Patissier (RED) Mixer, 12 speed,400watts. Whisk, Beater and Dough Hook. Planetary mixing action. Large 4? Stainless Steel Bowl.     Size (cm): 43.1L x 27.1W x 43H     Weight: 7.9kg     Wattage: 400w     Colour: Red     Body Material: Metal     Speeds: 12     Electronic Speed Control: Slide Control     K - Beater: Yes     Dough Tool: Yes     Whisk: Yes     Bowl Tool Material: Coated     Splashguard: Yes     Bowl Material: Stainless Steel     Total Capacity : 4L     Capacity - Cake: 2kg     Capacity - Dough: 600g     Capacity - Egg Whites: 12     Capacity - Flour for Pastry: 500g     Pulse: No     Bowl Attachment Outlet: Yes     Medium Speed Attachment Outlet: No     High Speed Attachment Outlet: No     Cord Storage: No     Spatula: No     Recipe Suggestions: YesR2229.32
 MX270 Kenwood Patissier (WHITE) Mixer. 12 speed.400watts. Whisk. Beate Kenwood Patissier (WHITE) Mixer, 12 speed,400watts. Whisk, Beater and Dough Hook. Planetary mixing action. Large 4? Stainless Steel Bowl.     Size (cm): 43.1L x 27.1W x 43H     Weight: 7.9kg     Wattage: 400w     Colour: White     Body Material: Metal     Speeds: 12     Electronic Speed Control: Slide Control     K - Beater: Yes     Dough Tool: Yes     Whisk: Yes     Bowl Tool Material: Coated     Splashguard: Yes     Bowl Material: Stainless Steel     Total Capacity : 4L     Capacity - Cake: 2kg     Capacity - Dough: 600g     Capacity - Egg Whites: 12     Capacity - Flour for Pastry: 500g     Pulse: No     Bowl Attachment Outlet: Yes     Medium Speed Attachment Outlet: No     High Speed Attachment Outlet: No     Cord Storage: No     Spatula: No     Recipe Suggestions: YesR2229.32
 KM264 Kenwood Prospero (Silver) Mixer. planetary action. plastic body Kenwood Prospero (Silver) Mixer, planetary action, plastic body with brushed metal front grill. 900watts, 4,3? stainless steel bowl, 3 power outlets, variable speed. Splashguard, liquidiser, food processor, citrus juicer & centrifugal juicer included.     Size (cm): 31.5L x 24W x 28.5H     Weight: 4.98kg     Colour: Silver     Wattage: 900w     Body Material: Plastic     Speeds: Variable Speed     Electronic Speed Control: Yes     K - Beater: Yes     Dough Tool: Yes     Whisk: Yes     Bowl Tool Material: Metal     Splashguard: Yes     Bowl Material: Stainless Steel     Bowl Capacity: 4.3L     Capacity - Cake: 1.6kg     Capacity - Dough: 500g     Capacity - Egg Whites: 8     Capacity - Flour for Pastry: 450g     Pulse: Yes     Bowl Attachment Outlet: Yes     Medium Speed Attachment Outlet: Yes     High Speed Attachment Outlet: Yes     Cord Storage: Yes     Spatula: No     Recipe Suggestions: YesR4128.37
 KM266 Kenwood Prospero (Silver) Mixer. planetary action. plastic body Kenwood Prospero (Silver) Mixer, planetary action, plastic body with brushed metal front grill.900watts, 4,3? stainless steel bowl, 3 power outlets, variable speed. Splashguard, liquidiser, food processor, citrus juicer & centrifugal juicer , & mincer included.     Size (cm): 31.5L x 24W x 28.5H     Weight: 4.98kg     Colour: Silver     Wattage: 900w     Body Material: Plastic     Speeds: Variable Speeds     Electronic Speed Control: Yes     K - Beater: Yes     Dough Tool: Yes     Whisk: Yes     Bowl Tool Material: Metal     Splashguard: Yes     Bowl Material: Stainless Steel     Bowl Capacity: 4.3L     Capacity - Cake: 1.6kg     Capacity - Dough: 500g     Capacity - Egg Whites: 8     Capacity - Flour for Pastry: 450g     Pulse: Yes     Bowl Attachment Outlet: Yes     Medium Speed Attachment Outlet: Yes     High Speed Attachment Outlet: Yes     Cord Storage: Yes     Spatula: No     Recipe Suggestions: YesR4574.68
 KM260 Kenwood Prospero (White) Mixer. planetary action. plastic body w Kenwood Prospero (White) Mixer, planetary action, plastic body with brushed metal front grill.600watts, 4,3? stainless steel bowl, 3 power outlets, variable speed. Splashguard & liquidiser included.     Size (cm): 31.5L x 24W x 28.5H     Weight: 4.98kg     Colour: White     Wattage: 600w     Body Material: Plastic     Speeds: Variable Speeds     Electronic Speed Control: Yes     K - Beater: Yes     Dough Tool: Yes     Whisk: Yes     Bowl Tool Material: Metal     Splashguard: Yes     Bowl Material: Stainless Steel     Bowl Capacity: 4.3L     Capacity - Cake: 1.6kg     Capacity - Dough: 500g     Capacity - Egg Whites: 8     Capacity - Flour for Pastry: 450g     Pulse: Yes     Bowl Attachment Outlet: Yes     Medium Speed Attachment Outlet: Yes     High Speed Attachment Outlet: Yes     Cord Storage: Yes     Spatula: No     Recipe Suggestions: YesR2566.28
 KMC560 Kenwood Silver Chef. metal body. metal gears and powerful motor. Kenwood Silver Chef, metal body, metal gears and powerful motor. Three mixing  tools-K-Beater, Whisk, Dough Hook. Automatic electronic speed control with Pulse. Three additional concealed power outlets for over 20 attachments. Simple ‘pop up’ head lift for quick and easy tool change and bowl removal. Splashguard included. 4,6 litre bowl. 1000watts.     Wattage: 1000w     Colour: Silver     Body Material: Metal Body     Speeds: Variable Speeds     Electronic Speed Control: Yes     K - Beater: Yes     Dough Tool: Yes     Whisk: Yes     Bowl Tool Material: Coated Aluminium     Flexible Beater Included: No     Splashguard: Yes     Bowl Material: Brushed Stainless Steel     Bowl Capacity: 4.6L     Capacity - Cake: 2.72kg     Capacity - Dough: 2.18kg     Capacity - Egg Whites: 12 maximum     Capacity - Flour for Pastry: 680g     Pulse: Yes     Fold Function: No     Timer Function: No     Bowl Attachment Outlet: Yes     Slow Speed Attachment Outlet: Yes     Medium Speed Attachment Outlet: No     High Speed Attachment Outlet: Yes     Cord Storage: No     Spatula: Yes     Recipe Suggestions: Yes     Size (cm): 39.0L x 23.0W x 28.5H     Weight: 7.7kg     Guarantee : 1 YearR4239.94
 HM337 Kenwood Silver Hand Mixer. Thumb operated speed control. six spe Kenwood Silver Hand Mixer. Thumb operated speed control, six speeds, safety interlock beater release system, non-degradable stainless steel beaters, kneaders and whisks, turbo button for extra burst of power.     Body Material: Plastic     Colour: White     Guarantee : 1 Year     Size (cm): 20 x 90 x 14     Weight: 1.26Kg     Storage: No     Speeds: 6 + Turbo     Wattage: 250w     [Missing text /products/attributes/tssb for en-ZA]: Stainless Steel     [Missing text /products/attributes/k for en-ZA]: Stainless Steel     Full Safety Interlocks: Yes     [Missing text /products/attributes/bw for en-ZA]: No     [Missing text /products/attributes/sd for en-ZA]: NoR379.36
 KMM750 Kenwood Silver Major. metal body. metal gears and powerful motor Kenwood Silver Major, metal body, metal gears and powerful motor. Three mixing  tools-K-Beater, Whisk, Dough Hook. Automatic electronic speed control with Pulse. Three additional concealed power outlets for over 20 attachments. Simple ‘pop up’ head lift for quick and easy tool change and bowl removal. Splashguard included.6,7 litre bowl. 900watts.R6014.03
 KM020 Kenwood Titanium  Major with round stainless steel bowl and spla Kenwood Titanium  Major with round stainless steel bowl and splashguard. Cast s/s “K” beater, whisk and dough tool, spatula, and glass liquidiser included. 1500 watts. 6,7? capacity bowl with twin handles. The ultimate Kitchen Machine. If you are experienced in the kitchen, regularly prepare everyday meals but like the challenge of trying more elaborate recipes and catering for larger groups of friends and families, Titanium is the machine you need. Advance your culinary skills with confidence that Titanium will achieve the results that you desire; a second pair of hands in the kitchen.      1500W motor     Painted silver body     Stainless steel bowl and tools         K – Beater         Balloon Whisk         Dough Tool     Flexi Beater and Splashguard included     Unique planetary mixing action     Electronic speed control with pulse     Total Bowl Capacity: 6.7L         Capacity - Cake: 4.6kg         Capacity - Dough: 2.4kg         Capacity - Egg Whites: 16 Max         Capacity - Flour for Pastry: 910g     4 power outlets for exceptional versatility     Over 20 available attachments     Smooth head lift action     Size (cm): 40.8L x 23.8W x 34.3HR8145.16
 KM010 Kenwood Titanium Chef with round stainless steel bowl and splash Kenwood Titanium Chef with round stainless steel bowl and splashguard. Cast s/s ”K” beater, whisk, dough hook, spatula and glass liquidiser included. 1400 watts. 4,6? capacity bowl with twin handles.     Wattage: 1400w     Colour: Silver     Body Material: Metal Body     Speeds: Variable Speeds     Electronic Speed Control: Yes     K - Beater: Yes     Dough Tool: Yes     Whisk: Yes     Bowl Tool Material: Stainless Steel     Flexible Beater Included: Yes     Splashguard: Yes     Bowl Material: Stainless Steel with Handles     Bowl Capacity: 4.6 litres     Capacity - Cake: 2.72kg     Capacity - Dough: 2.18kg     Capacity - Egg Whites: 12 maximum     Capacity - Flour for Pastry: 680g     Pulse: Yes     Fold Function: No     Timer Function: No     Bowl Attachment Outlet: Yes     Slow Speed Attachment Outlet: Yes     Medium Speed Attachment Outlet: Yes     High Speed Attachment Outlet: Yes     Cord Storage: Yes     Spatula: Yes     Recipe Suggestions: Yes     Size (cm): 40.0L x 22.7W x 29.7H     Weight: 7.7kgR7364.11
 CASDONTOYCHEF Kenwood Toy Chef – Battery Operated – two speeds with Kenwood Pl Kenwood Toy Chef – Battery Operated – two speeds with Kenwood Planetary action, ‘K’ Beater, Whisk, & Spatula – includes Recipe Book. Hand mixing handle for tough stuff. Toy Chef - Battery Operated - two speeds with Kenwood Planetary action, &#39K&#39 Beater, Whisk, & Spatula - includes Recipe Book. Hand mixing handle for tough stuff.  Kenwood casdon toy Chef Titanium Mixer  -Battery powered toy mixer just like the real thing! -Suitable for Omlettes and Pancake Batter (use hand mixing handle for heavier mixes) -Complete with K Beater, Whisk, Spatula and Mixing Bowl -Suitable for ages 3+ -Requires 2 x AA batteries (not included)   *please note that Kenwood products and attachments may vary from country to countryR345.89
 KM330 Kenwood White Chef with Kenlyte round bowl.“K” Beater. Dough Hoo Kenwood White Chef with Kenlyte round bowl,“K” Beater, Dough Hook, whisk, spatula. 700watts. Its design draws inspiration from our familiar Chef that you may remember your mother or grandmother owning. If you have a keen yet growing interest in cuisine and food preparation then the Kenwood Chef Classic is for you.      Powerful 800W motor     4.6L Kenlyte bowl     Unique planetary mixing action     Three coated bowl tools:         K Beater         Balloon Whisk         Dough Hook     Flexi-beater included     Electronic speed control with pulse     Slow speed and high speed outlet     Total Bowl Capacity: 4.6L         Capacity - Cake: 2.7kg         Capacity - Dough: 2.2kg         Capacity - Egg Whites: 12 max         Capacity - Flour for Pastry: 680g     Highly durable metal gears     Over 20 different optional attachments     Simple pop-up head lift     Size (cm): 39.0L x 23.0W x 28.5HR3458.90
 KMC510 Kenwood White Chef. metal body. metal gears and powerful motor. Kenwood White Chef, metal body, metal gears and powerful motor. Three  mixing tools - K-Beater, Whisk, Dough Hook. Automatic electronic speed control with Pulse. Three additional concealed power outlets for over 20 attachments. Simple ‘pop up’ head lift for quick and easy tool change and bowl removal. Splashguard included. 4,6 litre bowl. 800watts. A trusted Kitchen Machine for undertaking frequent basic food preparation tasks. A more stylised design and increased power – it&#39s a machine that will deliver exceptional performance. With 3 power outlets it is highly versatile when used with a selection of our optional attachments.      Powerful 1000W motor     Painted white enamel on metal body     Brushed stainless steel bowl     Four included mixing tools: K Beater, Flexi Beater, Whisk and Dough Hook     Includes Mincer Attachment     Automatic speed control with pulse     Slow speed and high speed outlet     Total Bowl Capacity: 4.6L         Capacity - Cake: 2.7kg         Capacity - Dough: 2.2kg         Capacity - Egg Whites: 12 max         Capacity - Flour for Pastry: 680g     Highly durable metal gears     Over 20 different attachments     Simple pop up head     Size (cm): 39.0L x 23.0W x 28.5HR4128.37
 HM330 Kenwood White Hand Mixer. thumb operated speed control. safety i Kenwood White Hand Mixer, thumb operated speed control, safety interlock beater release system, non-degradable stainless steel beaters and kneaders, turbo button for extra burst of power, six speeds.     Powerful 250w motor, for mixing and beating     Six speed with turbo     Twin stainless steel beaters and dough tools     Tool ejection button     Safety interlockR301.26
 KMM710 Kenwood White Major. metal body. metal gears and powerful motor. Kenwood White Major, metal body, metal gears and powerful motor. Three mixing tools-K-Beater, Whisk, Dough Hook.Automatic electronic speed  control with Pulse. Three additional concealed power outlets for over 20 attachments. Simple ‘pop up’ head lift for quick and easy tool change and bowl removal. Splashguard included. 6,7 litre bowl. 1200watts.     Wattage: 1200w     Colour: White     Body Material: Metal Body     Speeds: Variable Speeds     Electronic Speed Control: Yes     K - Beater: Yes     Dough Tool: Yes     Whisk: Yes     Bowl Tool Material: Coated Aluminium     Flexible Beater Included: No     Splashguard: Yes     Bowl Material: Brushed Stainless Steel     Bowl Capacity: 6.7L     Capacity - Cake: 4.55kg     Capacity - Dough: 2.40kg     Capacity - Egg Whites: 16 maximum     Capacity - Flour for Pastry: 910g     Pulse: Yes     Fold Function: No     Timer Function: No     Bowl Attachment Outlet: Yes     Slow Speed Attachment Outlet: Yes     Medium Speed Attachment Outlet: No     High Speed Attachment Outlet: Yes     Cord Storage: No     Spatula: Yes     Recipe Suggestions: Yes     Size (cm): 39.0L x 23.0W x 34.0H     Weight: 10.2kg     Guarantee : 1 YearR5132.57

Small Appliances0Food Preperation

 36385 Kenwood Bowl for KM001 4.6 Kenwood Bowl for KM001 4,6?     Mixer Type: All Models     Mixer Size: Chef     Outlet: Bowl Outlet     Capacity: 4.6LR-2.23
 36386 Kenwood Bowl for KM005 6.7 Kenwood Bowl for KM005 6,7?     Mixer Type: All Models     Mixer Size: Major     Outlet: Bowl Outlet     Capacity: 6.7LR1205.04
 A995 Kenwood Citrus Juice Extractor  (Not for KM001 or KM002) Kenwood Citrus Juice Extractor  (Not for KM001 or KM002)     Suitable for all sizes of citrus fruit     Boasts a large juice bowl with handle and spout for easy pouring  Fits the following models - KM300 OnlyR200.84
 A960 Kenwood Citrus Juicer fits KM001 and KM005 only.Stainless Steel Kenwood Citrus Juicer fits KM001 and KM005 only.Stainless Steel Sieve 600ml Bowl capacity. Kenwood Citrus Press Attachment (A960)  Suitable for all types and sizes of citrus fruits.  Another fantastic attachment for your Kenwood appliance - use the A960 Citrus Press for preservative-free, freshly squeezed citrus juice packed with vital vitamin C. This citrus press juices all citrus fruits. With its simple operation, this makes juicing an effortless task.  The Kenwood Chef can be customised by adding any of the optional attachments to suit different tastes and skill levels. Kenwood Chef attachments have been developed to deliver good, consistent results time after time.   -Citrus Juicer fits KM001 and KM005 only. -Stainless Steel Sieve 600ml Bowl capacity.R546.73
 A935 Kenwood Juice Separator Kenwood Juice SeparatorR948.41
 A312 Kenwood Juicer attachment/Chef/Major. dishwasher safe. suitable Kenwood Juicer attachment/Chef/Major, dishwasher safe, suitable for all types & sizes of citrus fruit. Variable speed control & pulse action, 600ml total bowl capacity. Can be used on any KM series, white frosted. Kenwood Citrus Press Attachment, 600ml (A312)  -Dishwasher safe parts for easy cleaning and easy to assemble. -Suitable for all types and sizes of citrus fruits ranging from oranges, limes and grapefruits. -Variable speed control and pulse action for ease of use -600ml total bowl capacity for large quantities.  Can be used on any KM series. Suitable for KM010, KM001, KM020, KM005, KM003, KM023 and KM336 machines  *please note that Kenwood products and attachments may vary from country to countryR446.31
 A984 Kenwood Liquidiser 1.0 Kenwood Liquidiser 1,0? Kenwood Liquidiser Mixer (A984)  Complete with lid and blades, this liquidiser assembly for your Kenwood machine will have you making delicious soups and irresistible smoothies in no time.  The Kenwood Chef and Major can be customised by adding any ofthe optional attachments to suit different tastes and skill levels. Kenwood Chef& Major attachments have been developed to deliver good, consistent results time after time.  -Type:A984 -Clear -Capacity: 1 litre -Clear acrylic bodywith calibrations -Stainless steel blades -Cap Fixing at base -Removable lidR245.47
 A338 Kenwood Liquidiser 1.0  (Glass) Kenwood Liquidiser 1,0?  (Glass)  Kenwood Liquidiser 1,0L (Glass)  (A338)  -Ideal for milkshakes, soups, breadcrumbs, drinks, mayonnaise, chopping nuts, crushing ice etc. -Removable base, lid and cap, Sharp stainless steel blades.  For Chef and Major units.R502.10
 A337 Kenwood Liquidiser 1.2 (Plastic) Kenwood Liquidiser 1,2?  (Plastic) Kenwood Liquidiser 1,2l (Acrylic Plastic) (A337)  -Ideal for milkshakes, soups, breadcrumbs, drinks, mayonnaise, chopping nuts, crushing ice etc. -Removable base, lid and cap, Sharp stainless steel blades.  For Chef and Major unitsR345.89
 A996A Kenwood Liquidiser – Stainless Steel 1.5? Kenwood Liquidiser – Stainless Steel 1,5?R1740.61
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 A950 Kenwood Mincer – Includes sausage filler (thick and thin) and ke Kenwood Mincer – Includes sausage filler (thick and thin) and kebbe maker Kenwood mincer for kenwood chef (A950)  Fits the following models - Chef & Chef Classic: KM300/KM315/KM400/KM002/KM003  With sausage maker & kebbe maker adaptor attachment.  -Die-Cast No.8 mincer -Includes: a high quality carbon steel cutter, three screens - fine (3mm), medium (8mm), coarse (8mm), metal scroll, thick and thin sausage, kebbe attachments, food pusher, hopper, tray cover and spannerR1338.93
 34655 Kenwood Mirror Finish Stainless Steel Bowl for Major Kenwood Mirror Finish Stainless Steel Bowl for Major     Mixer Type: All Models     Mixer Size: Major     Outlet: Bowl Outlet     Capacity: 6.7LR1071.14
 A320 Kenwood Multi-Mill Kenwood Multi-Mill  Kenwood Chef Multi Mill Attachment (A320)  This highly versatile mill can blend baby food chop herbs & spices and grind coffee beans.  This Kenwood A320 multi-mill attachment is a white plastic multi-mill with a glass jar that fits on top of the high speed outlet on your Kenwood kitchen machine.  The AT320A multi-mill has sharp stainless steel blades that can be used for chopping, milling, grinding and blending small portions of food such as baby food, spices, coffee beans, herbs and nuts.  A safety lock secures the jar to the  multi-mill to keep it all together en you are milling your food.    It comes with 2 programmes and includes pulse control and turbo boost to help grind your ingredients down.  Balloon Whisk    No Chopper    Yes Citrus Press    No Colour    White Combination    No Crushes Ice    No Dishwasher Safe    No Eject Button    No Liquidiser    No Mixer            No Number of Programmes    2 Product Depth    10 cm Product Height    15 cm Product Weight Units    kg Product Width    10 cm Pulse Control    Yes Room    Kitchen & Utility Room Safety Lock    Yes Speed Settings    1 Stirring Stick    No Tap                No Turbo Boost    Yes Type of Jug    Glass Weight            1.77  Fits the following models: KM300/KM315/KM400/KM002/KM003 Chef & Chef Classic KM800/KM006/KM007 Chef Major  *please note that Kenwood products and attachments may vary from country to countryR401.68
 A936 Kenwood Pasta Maker Kenwood Pasta Maker  Kenwood Pasta Maker Attachment (A936)  To further enhance the capability of Kenwood&rsquo;s Chef and Major kitchen  machines, a wide range of attachments have been developed. Each attachment  uses a specific outlet according to the speed it needs to run at and each  outlet is optimized for a range of dedicated food preparation tasks.  The A936 Pasta Maker is an easy-to-use attachment, positioned on the slow  speed power outlet of the Chef or Major kitchen machines. The attachment  is supplied with six screens to make spaghetti, lasagne, tagliatelle,  rigatoni and large or small macaroni. A measuring beaker is also supplied  to ensure optimum results.  -Easy-to-use attachment for Kenwood Major and Chef -For use on the slow speed outlet -Supplied with 6 pasta screens -Measuring beaker included -Makes spaghetti, lasagne, tagliatelle, rigatoni, large/small macaroni  Fits the following models: KM300/KM315/KM400/KM002/KM003 Chef &amp; Chef Classic KM800/KM006/KM007 Chef MajorR584.05
 A970 Kenwood Pasta Maker – Flat roller.variable thickness. heavy duty Kenwood Pasta Maker – Flat roller,variable thickness, heavy duty chromed metal body.     Makes fresh pasta in minutes     Has 9 variable thickness settings that are easy to adjust  Fits the following models - Chef and Chef Classic: KM300/KM315/KM400/KM002/KM003 Chef Major: KM800/KM006/KM007R1305.46
 A980 Kenwood Processor Attachment fits KM001 and KM005 only.Stainless Kenwood Processor Attachment fits KM001 and KM005 only.Stainless Steel Discs and Calibrated Plastic Bowl. Kenwood Chef food Processor Attachment (A980)  -Bowl -Lid -Stainless steel knife blades -Small/large pusher -3 x discs -Slice/shred disc -Fine slice/shred disc -Julienne disc  Fits the following models - KM001/KM005R513.26
 34654 Kenwood Round stainless steel bowl for Chef Kenwood Round stainless steel bowl for Chef Kenwood Round stainless steel bowl for Chef (34654)  Kenwood Chef attachments have been developed to deliver good, consistent results time after time.  -Outlet: Bowl Outlet -Capacity: 4.6L -Mixer Type: All Chef ModelsR847.99
 19659 Kenwood Round White Bowl for Chef Kenwood Round White Bowl for Chef     Mixer Type: All Models     Mixer Size: Chef     Outlet: Bowl Outlet     Capacity: 4.6LR200.84
 26538 Kenwood Round white Bowl for Major Kenwood Round white Bowl for Major     Mixer Type: All Models     Mixer Size: Major     Outlet: Bowl Outlet     Capacity: 6.7LR256.63
 AT910 Kenwood Short Pasta Maker – all die cast metal body & hopper. 14 Kenwood Short Pasta Maker – all die cast metal body & hopper, 14 high quality bronze dies available for 14 different kinds of pasta. A biscuit maker die available.  Accessories included in the box – pusher/spanner, a cutting blade, Rigati pasta die & removable stainless steel hopper.     Mixer Type: All Models     Mixer Size: Chef and Major     Outlet: Slow Speed Outlet     Capacity: Continuous     Weight: 1.32kgR1952.61
 A998 Kenwood Slicer and Shredder Kenwood Slicer and Shredder Kenwood High Speed Slicer Shredder (AT340)  -Allows continuous slicing and shredding -Excellent for preparing salads, vegetables and shredding cheese etc... -Includes 3 plates for fine & coarse shredding/slicing and fine julienne style chipper plate. Plus a comes with a bean slicing facility too  Fits the following models: Chef & Chef Classic: KM300/KM315/KM400/KM002/KM003  Chef Major: KM800/KM006/KM007R1026.51
 31227 Kenwood Splashguard (Round Bowl) for Chefs and Majors Kenwood Splashguard (Round Bowl) for Chefs and Majors Kenwood Round Splashguard (31227)  Splashguard (Round Bowl) for Chefs and Majors  Help prevent spillage and save yourself the trouble of cleaning up after using your Chef with this Kenwood Splashguard for KM336 & KMC Chefs.  -Fits the KM336, and all Chef models whoose model number starts KMC, such as the KMC550 / KMC510 etc. -Covers the mixing bowl -Protects your ingredients during storage etc. -Allows you to add ingredients during mixing via the hinged lidR223.16
 29021 Kenwood White Plastic Cover for Chef Kenwood White Plastic Cover for Chef  Kenwood mixer dust cover (29021)  -Dust cover for all Kenwood Chef mixers. -Keeps machine clean and ready for use. -Also stops discolouration of plastics. -Size (cm): 20.5 x 20.5 x 1.5R223.16
 PNUSVB-1308 Sunbeam  Bread Maker - Glass / Chrome Sunbeam  Bread Maker - Glass / ChromeR1537.29
 PNUSVB-350 Sunbeam  Buffet Server Sunbeam  Buffet ServerR1043.10

Small Appliances0Food Processors

 FP950 Kenwood Brushed Metal body & bowl. 3.0 inch bowl. Built-in scale Kenwood Brushed Metal body & bowl, 3,0? bowl. Built-in scales for weighing straight into the bowl. Removable weighing tray for versatility of weighing function. Dual drive multi pro system, 1000watts. Variable speed + pulse. 1,5? calibrated glass liquidiser, serrated stainless steel chopping blade, glass mill for small quantities. Metal centrifugal juicer, Kenstore on-board, power on control dial, cord storage, safety interlock, full range of attachments.     Built-in Weighing Scale: Yes     Bowl Capacity: 3.0L     Bowl Material: Plastic     Capacity - Bowl Dry: 1.5kg     Capacity - Blender: 1.5L     Capacity - Bowl Liquid : 1.5L     Body Material: Die-cast Brushed Aluminium     Coarse Shred/Slice Disc: Yes     Colour: Brushed Aluminium     Disc Storage: No     Dishwasher Safe: No     Fine Julienne Disc : Yes     Fine Shred/Slice Disc : Yes     Full Safety Interlocks: Yes     Guarantee : 1 Year     Stainless Steel Blades : Yes     Wattage: 1000w     Centrifugal Juicer : Yes     Citrus Press/Juicer: No     Cord Storage: Yes     Dough Tool: Yes     Maxi Blend Canopy: Yes     Mill: Yes     Mini Bowl: Yes     Non Slip Feet: Yes     Rasping/Parmesan Disc : Yes     Recipe Book: No     Shatter Resistant Bowl : No     Spatula: Yes     Storage Carousel: Yes     Whisk Tool: No     Whisk Twin Geared: Metal     Speeds: Variable + Pulse     Size (cm): 39H x 25L x 22D     Weight: 5kgR3771.32
 FP910 Kenwood Brushed Metal Food Processor . 3.0lt bowl with integral Kenwood Brushed Metal Food Processor , 3.0lt bowl with integral carry handles, 1,5? Plastic liquidiser, Citrus Juicer, Metal Twin Geared Whisk,Maxiblend Canopy, Full safety interlock, illuminated metal control dial, cord storage, dual speed drive system. S/S Chopping Blade, 900watts.     Built-in Weighing Scale: No     Bowl Capacity: 3.0L     Bowl Material: Plastic     Capacity - Bowl Dry: 1.5kg     Capacity - Blender: 1.5L     Capacity - Bowl Liquid : 1.5L     Body Material: Die-cast Metal     Coarse Shred/Slice Disc: Yes     Colour: Brushed Aluminium     Disc Storage: No     Dishwasher Safe: No     Fine Julienne Disc : No     Fine Shred/Slice Disc : Yes     Full Safety Interlocks: Yes     Guarantee : 1 Year     Stainless Steel Blades : Yes     Wattage: 900w     Centrifugal Juicer : No     Citrus Press/Juicer: Yes     Cord Storage: Yes     Dough Tool: Yes     Maxi Blend Canopy: Yes     Mill: No     Mini Bowl: No     Non Slip Feet: Yes     Rasping/Parmesan Disc : No     Recipe Book: No     Shatter Resistant Bowl : No     Spatula: Yes     Storage Carousel: No     Whisk Tool: No     Whisk Twin Geared: Metal     Speeds: Variable + Pulse     Size (cm): 39H x 24W x 22D     Weight: 3.3 kgR2008.39
 FP920 Kenwood Brushed Metal Food Processor. 3.0lt bowl with integral c Kenwood Brushed Metal Food Processor, 3.0lt bowl with integral carry handles, 1,5? Glass liquidiser, mill attachment and small processor bowl. Citrus Juicer, Metal Twin Geared Whisk,Maxiblend Canopy. Full safety interlock, illuminated metal control dial, cord storage, dual speed drive system and Kenstore on-board storage carousel. S/S Chopping Blade 900watts.     Built-in Weighing Scale: No     Bowl Capacity: 3.0L     Bowl Material: Plastic     Capacity - Bowl Dry: 1.5kg     Capacity - Blender: 1.5L     Capacity - Bowl Liquid : 1.5L     Body Material: Die-Cast Brushed Aluminium     Coarse Shred/Slice Disc: Yes     Colour: Brushed Aluminium     Disc Storage: Yes     Dishwasher Safe: No     Fine Julienne Disc : Yes     Fine Shred/Slice Disc : Yes     Full Safety Interlocks: Yes     Guarantee : 1 Year     Stainless Steel Blades : Yes     Wattage: 1000w     Centrifugal Juicer : No     Citrus Press/Juicer: Yes     Cord Storage: Yes     Dough Tool: Yes     Maxi Blend Canopy: Yes     Mill: Yes     Mini Bowl: Yes     Non Slip Feet: Yes     Rasping/Parmesan Disc : Yes     Recipe Book: No     Shatter Resistant Bowl : No     Spatula: Yes     Storage Carousel: No     Whisk Tool: No     Whisk Twin Geared: Metal     Speeds: Variable + Pulse     Size (cm): 39H x 24W x 22D     Weight: 3.3kgR2320.81
 FP120 Kenwood Food  Processor-total capacity 1.4l. 1 speed and Pulse. Kenwood Food  Processor-total capacity 1.4l, 1 speed and Pulse. Easywind cord storage, dishwasher safe parts, full safety interlock, rubber feet. 400watts. (Bar Code 5011423135397) Kenwood White Compact Food Processor (FP120)  Versatile and compact traditional food processor ideal for those who are looking to prepare smaller quantities. Features full safety interlock.  -Functions: 12 -Built-in Weighing Scale : No -Bowl Capacity : 1.4L -Bowl Material: Plastic -Capacity Bowl - Dry : 0.8kg -Capacity - Blender : No -Capacity - Bowl Liquid : 0.8L -Body Material : Plastic -Coarse Shred/Slice Disc : Yes -Colour: White/Grey -Disc Storage : No -Dishwasher Safe: Yes -Fine Julienne Disc : No -Fine Shred/Slice Disc: No -Full Safety Interlocks: Yes -Guarantee: 1 Year -Stainless Steel Blades: Yes -Wattage: 400w -Centrifugal Juicer: No -Citrus Press/Juicer: No -Cord Storage: Yes -Dough Tool: No -Maxi Blend Canopy : Yes -Mill: No -Mini Bowl: No -Non Slip Feet: Yes -Rasping/Parmesan Disc : No -Recipe Book: No -Shatter Resistant Bowl: No -Spatula: Yes -Storage Carousel - Primary Attachments: No -Whisk Tool: Yes -Whisk Twin Geared: No -Speeds: 1 + Pulse -Size: 27.5L x 15W x 17.5H -Weight: 2.17kgR781.04
 FP370 Kenwood Food Processor -  Pack includes steel blade. coarse slic Kenwood Food Processor -  Pack includes steel blade, coarse slice/shred plate, fine slice/shred plate, geared whisk, citrus juicer, twin feed tube, spatula.  Bowl liquid capacity 1,3? (with  Maxi-Blend canopy) 2 speed and pulse, 400 watts Kenwood Food Processor (FP370)  The KENWOOD FP370 FOOD PROCESSOR is not only functional but sensible as well with it&#39s generous 1.3L dishwasher safe bowl and lid with twin feed tubes. It has two speed settings with pulse control for simplicity and ease of use. The maxi blend disc improves blending by 60% meaning you get more quality work done in less time!  Food Processor -  Pack includes steel blade, coarse slice/shred plate, fine slice/shred plate, geared whisk, citrus juicer, twin feed tube, spatula.  Bowl liquid capacity 1,3l (with  Maxi-Blend canopy) 2 speed and pulse, 400 watts  -400W -2 speeds -pulse -spatula included! -1 Year Guarantee.R1249.67
 FP580 Kenwood Food Processor - Pack includes steel blade. fine chipper Kenwood Food Processor - Pack includes steel blade, fine chipper plate, coarse slice/shred plate, fine slice/shred plate, geared whisk, citrus juice extractor, dough tool, 1,5lt liquidiser, storage capsule, spatula. Bowl liquid capacity 1,3? (with Maxi-Blend canopy). 2 speed and pulse,  Kenwood White 2-Speed Food Processor (FP580)  Food Processor  500 watts - Pack includes steel blade, fine chipper plate, coarse slice/shred plate, fine slice/shred plate, geared whisk, citrus juice extractor, dough tool, 1,5lt liquidiser, storage capsule, spatula. Bowl liquid capacity 1,3l (with Maxi-Blend canopy). 2 speed and pulse,  -New compact design with one combination medium/high speed outlet -500 W motor -Large 2.9 Litre capacity (1.5 Litre liquid) bowl -1.5 L liquidiser -2 speeds plus pulse option -1 Year Guarantee.R1606.72
 FP110 Kenwood Food Processor – Pack includes steel blade. shredding pl Kenwood Food Processor – Pack includes steel blade, shredding plate, slicing plate, whisking tool, spatula. Bowl liquid capacity 800 ml (with Maxi-Blend canopy) single speed and pulse, 300 watts.     Built-in Weighing Scale: No     Bowl Capacity: 1.4L     Bowl Material: Plastic     Capacity - Bowl Dry: 0.8kg     Capacity - Blender: No     Capacity - Bowl Liquid : 800ml     Body Material: Plastic     Coarse Shred/Slice Disc: Yes     Colour: White     Disc Storage: No     Dishwasher Safe: Yes     Fine Julienne Disc : No     Fine Shred/Slice Disc : No     Full Safety Interlocks: Yes     Guarantee : 1 Year     Stainless Steel Blades : Yes     Wattage: 300w     Centrifugal Juicer : No     Citrus Press/Juicer: Yes     Cord Storage: Yes     Dough Tool: No     Maxi Blend Canopy: Yes     Mill: No     Mini Bowl: No     Non Slip Feet: Yes     Rasping/Parmesan Disc : No     Recipe Book: No     Shatter Resistant Bowl : No     Spatula: No     Storage Carousel: No     Whisk Tool: Yes     Whisk Twin Geared: No     Speeds: 1 + Pulse     Size (cm): 32L x 16W x 26H     Weight: 2.5kgR736.41
 MP181 Kenwood Food Processor. with Handmixer. Hand Blender. and Liquid Kenwood Food Processor, with Handmixer, Hand Blender, and Liquidiser.450Watts, Kenwood Value Pack (MP181)  -Food Processor -Handmixer -Hand Blender -Liquidiser.450Watts, -1 Year Guarantee.R1562.09
 FP250 Kenwood Metal compact vertical Food Processor & 1.2 inchLiquidis Kenwood Metal compact vertical Food Processor & 1,2? Liquidiser.750watts, 2 speeds + pulse, brushed die-cast aluminium body, 2,1? bowl, s/s knife blade inc attachments, bowl & goblet Interlock system. Cord storage.     Built-in Weighing Scale: No     Bowl Capacity: 2.1L     Bowl Material: Plastic     Capacity - Bowl Dry: 1.0kg     Capacity - Blender: 1.2L     Capacity - Bowl Liquid : 1.0L     Body Material: Brushed Metal     Coarse Shred/Slice Disc: Yes     Colour: Brushed Metal     Disc Storage: No     Dishwasher Safe: Yes     Fine Julienne Disc : Yes     Fine Shred/Slice Disc : Yes     Full Safety Interlocks: Yes     Guarantee : 1 Year     Stainless Steel Blades : Yes     Wattage: 750w     Centrifugal Juicer : No     Citrus Press/Juicer: Yes     Cord Storage: Yes     Dough Tool: Yes     Maxi Blend Canopy: No     Mill: No     Mini Bowl: No     Non Slip Feet: Yes     Rasping/Parmesan Disc : Yes     Recipe Book: Yes (UK Only)     Shatter Resistant Bowl : No     Spatula: Yes     Storage Carousel: No     Whisk Tool: No     Whisk Twin Geared: Metal     Speeds: 2 + Pulse     Size (cm): 17.5H x 20W x 20L     Weight: 4.06kgR1606.72
 FP210 Kenwood Multipro White Food Processor. 2.1 inch bowl.Stainless S Kenwood Multipro White Food Processor. 2.1? bowl,Stainless Steel Chopping Blade, Citrus Juicer, Stainless Steel Course Shred/Slicing Disc. Whipping Tool, and Spatula. Has 2 Speeds + Pulse, Space saving design, full safety interlock, and built-in-cord storage. Kenwood Food Processor (FP210)  Ultra compact space-saving and easy clean design. This unit uses Kenwood&#39s patented dual drive system delivering exceptional performance in chopping and liquidising.  -Functions: 9 -Built-in Weighing Scale: No -Total Bowl Capacity: 2.1L -Bowl Material: SAN Plastic -Working Capacity - Bowl Dry : 1.0Kg -Working Capacity - Liquidiser: 1.0L -Working Capacity - Bowl Liquid : 1.0L -Body Material: ABS Plastic -Coarse Shred/Slice: Yes -Colour: White -Disc Storage: No -Dishwasher Safe Parts: Yes -Fine Julienne: No -Fine Shred/Slice: Yes -Full Safety Interlock: Yes -Guarantee: 1 Year -Stainless Steel Blades: Yes -Wattage: 500W -Centrifugal Juicer: No -Citrus Press/Juicer: Yes -Cord Storage: Yes -Dough Tool: Yes -Maxi Blend Canopy : No -Mill : No -Mini Bowl: Yes -Non-slip Feet : Yes -Rasping/Parmesan: No -Recipe Book : No -Shatter Resistant Bowl : Yes -Spatula : Yes -Storage Carousel - Primary Attachments: No -Whisk Tool: Yes -Whisk Twin Geared : No -Speeds : 2 + Pulse -Size (cm): 24W x 19D x 38H -Weight: 2.5KgR0.00
 PAM183215 Pineware Food Pro Pineware Food ProR384.63
 PAM185182 Russel Hobbs Food Processor Russel Hobbs Food Processor Dimensions (cms): Length 385 Width: 465 Height: 385R2251.50
 PAM179442 Russel Hobbs Russell Hobbs Food Processor/Blender Russel Hobbs Russell Hobbs Food Processor/BlenderR1463.47
 PAM183404 Salton Food Processor Salton Food ProcessorR572.26

Small Appliances0Food Steamers

 PGIFTSISUN0057 A Food Steamer & Rice Cooker - White Food Steamer & Rice Cooker - WhiteR579.98
 HG368 Kenwood Brushed Silver Contact Family Grill. 1500watts. Large op Kenwood Brushed Silver Contact Family Grill, 1500watts. Large opening Handle. Removable plates for easy cleaning, power on and ready light, thermostatically controlled. Push button for easy grill plate release, oil drain channels,spatula and oil drip cups, opens flat, double sided, & cord storage. (Bar Code 5011423151038) Kenwood Brushed Silver Family Grill (HG368)  Brushed Silver Contact Family Grill, 1500w, Large opening handle, Removable plates for easy cleaning, power on and ready light, thermostatically controlled, push button for easy grill plate release, oil drain channels, spatula and oil drip cups, opens flat, double sided, cord storage  -Size (cm): 33cm x 29cm x 14cm (LxWxH) -Weight: 3.5kg -Material: brushed stainless steel -Colour: Matt -Wattage: 1500W -Dishwasher Safe Parts: removable plates -Cool Touch Handles: Yes -Cooking Plate (cm): 58sq cm -Non Stick Plates: Yes -Easy Clean: Yes -Power On: Yes -Non-slip Feet: Yes -Floating Hinge: Yes -Plates: Grill plates -Guarantee: 1 YearR881.46
 FS620 Kenwood Food Steamer. square design for 12?  capacity. 2000watts Kenwood Food Steamer, square design for 12?  capacity, 2000watts steam boost operation, reheat button, removable water tank. 60 minute timer  with bell alert,1.2lt rice bowl, stainless steel, anti odour tray bases, stackable trays, auto-safe boil dry protection and removable easy clean stock tray.     Size (cm): 32.1L x 22W x 40.5H     Weight: 3.655kg     Material: Stainless Steel Basket Bases, Polycarbonate Baskets, Stainless Steel Base     Colour: Stainless Steel and Grey     Guarantee : 1 Year     Wattage: 2000w     Capacity - Basket: 4.5L, 4L, 3.5L (12L Total Capacity)     Capacity - Rice Bowl: 1.2L     Capacity - Tank: 1.5L     Capacity - Stock Tray: 500ml     Cord Storage: No     WaterIindicator/Window : No     Auto Stop: No     Total Clean System : Yes     Reheat Button: Yes     Easy Clean: Yes     Water Tank: Removable     Timer Function: 60 Minute Timer with Bell Alert     Auto Shut Off: No     Stock Tray: Removable     Keep Warm: NoR1562.09
 FS370 Kenwood Multi-Food Steamer – oval design. 60 minute auto step ti Kenwood Multi-Food Steamer – oval design, 60 minute auto step timer, 2 steam baskets with rice bowl – exterior water refill, 755-900watts. Kenwood Food Steamer (FS370)  Very compact when fully assembled Three stackable transparent baskets, layers allow multi food steaming for a complete family meal Inclusive 1.2 litre rice bowl for cooking rice, various marinated food stuffs and desserts within steamer.  Multi-Food Steamer - oval design, 60 minute auto step timer, 2 steam baskets with rice bowl - exterior water refill, 755-900watts.  -Size (cm): 38 x 22.7 x 31.7 -Weight: 2.1kg -Material : Plastic Base, Transparent Polycarbonate Trays -Colour: White -Wattage: 900w -Capacity - Basket: 4L, 3.5L, 3L (10.5L Total Capacity) -Capacity - Rice Bowl: 1.2L -Capacity - Tank: 1L -Capacity - Stock Tray: 750 - 800ml -Cord Storage: Yes -Water Indicator/Window: No -Auto Stop: No -Total Clean System: No -Reheat Button: No -Easy Clean: Yes -Water Tank : Not Removable -Timer Function: 60 Minute Timer -Auto Shut Off: No -Stock Tray: Removable -Keep Warm: No -Guarantee: 1 YearR714.10
 PAM181507 Russel Hobbs 3 Tier Satin Quartz Food Steamer Russel Hobbs 3 Tier Satin Quartz Food Steamer Dimensions (cms): Length 36 Width: 30 Height: 26R806.79
 PAM184524 Russel Hobbs Multi-Purpose Food Steamer Russel Hobbs Multi-Purpose Food Steamer Dimensions (cms): Length 55 Width: 25 Height: 18R1031.94
 PAM181416 Salton 2 Tier Food Steamer Salton 2 Tier Food SteamerR422.16
 PAM185168 Salton Food Steamer Salton Food SteamerR422.16

Small Appliances0Funky Smalls

 GOOSCS-24 24 Piece Stainless Steel Cutlery Set 24 Piece Stainless Steel Cutlery SetR266.76
 GOOVEP-800 8 Litre Electric Pressure Cooker 8 Litre Electric Pressure CookerR1436.40
 GOOPOAF-800 Air Fryer Air FryerR2872.80
 GOOSBL-001 Biltong Maker Biltong MakerR564.30
 GOOSCM-106 Cake/Waffel Maker Cake/Waffel MakerR369.36
 GOOSCF-672 Chocolate Fountain Chocolate FountainR533.52
 GOOCFF-900 Chocolate Fountain Ss Chocolate Fountain SsR595.08
 GOOCMCF Commercial Chocolate Fountain Commercial Chocolate FountainR13338.00
 GOOSPT-828 Deluxe 2 Slice Picture Toaster Deluxe 2 Slice Picture ToasterR410.40
 GOOSDM-637 Dougnut Maker Dougnut MakerR369.36
 GOOSVSP-002 Electric Salt & Pepper Mill Electric Salt & Pepper MillR359.10
 GOOVBS-540 Electronic Vacuum Bag Sealer Electronic Vacuum Bag SealerR359.10
 GOOIGM-200 Guitar Man Guitar ManR533.52
 GOOLPF-210 Light Up Party Beverage Fountain Light Up Party Beverage FountainR574.56
 GOOSMC-2005 Massaging Cushions Massaging CushionsR513.00
 GOOCCM-505 Old Fashioned Cotton Candy Machine Old Fashioned Cotton Candy MachineR574.56
 GOOHDR-565 Old Fashioned Hot Dog Roller And Griddle Old Fashioned Hot Dog Roller And GriddleR615.60
 GOOPM-2800 Old Fashioned Movie Time Popcorn Machine Old Fashioned Movie Time Popcorn MachineR574.56
 GOOPJE-014 Prima Juice Extractor & Ice Crusher Prima Juice Extractor & Ice CrusherR656.64
 GOOSPCO-1200 Proffessional Convection Oven Proffessional Convection OvenR820.80
 GOORFF-500 Retro Chocolate Fo8Untain Retro Chocolate Fo8UntainR574.56
 GOORHM-800 Retro Chocolate Heaven Fondue Kit Retro Chocolate Heaven Fondue KitR328.32
 GOORCM-605 Retro Cotton Candy Maker Retro Cotton Candy MakerR820.80
 GOORHD-800 Retro Hotdog Grill And Roller Retro Hotdog Grill And RollerR820.80
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 GOOCRV-9 Robot Vacuum & Mop Robot Vacuum & MopR1436.40
 GOOPORG-2012 Rotisserie RotisserieR1846.80
 GOOCSC-303 Steam Cleaner With Accesorries Steam Cleaner With AccesorriesR564.30
 GOOITV-410 Wireless Kids Gaming System Wireless Kids Gaming SystemR533.52
 GOOSNJ-100B Yogurt Making Machine Yogurt Making MachineR307.80

Small Appliances0Grillers

 PAM181570 George  Griddle Grill George  Griddle GrillR1060.08
 PAM179960 George Contact Griller George Contact GrillerR544.11
 PAM179967 George Contact Griller George Contact Griller Dimensions (cms): Length 41 Width: 39 Height: 19R712.97
 PAM179981 George Contact Griller George Contact GrillerR975.65
 PAM181549 George Sponge For Cleaning Grillers Etc. George Sponge For Cleaning Grillers Etc.R46.91
 PGIFTSN5599 Good Health Griller Good Health GrillerR465.69
 HG220 Kenwood Health Grill.  For indoor and outdoor. low fat grill. th Kenwood Health Grill.  For indoor and outdoor, low fat grill, thermostatically controlled, 1300watts Kenwood Health Grill (HG220)  Have you ever felt like having barbequed meat on a rainy day and you do not have a roof to braai under, so you are left disappointed and still longing for that classic steak on the grill? Well then you should try Kenwood’s HG220 Table Top Grill. Not only is this grill suitable for indoor and outdoor use (if the extension can reach off course), it is also a healthier and quicker way to prepare that braaivleis. The Health Grill is thermostatically controlled. It has a non-stick coating and there is no smoking or spattering with this grill. Fat drips away, but onto a cold surface so foods are not grilled in fat like with ordinary gas braais with solid tops. There is also no need to start the fire and get your hands dirty and even the ladies can prepare their own braaivleis without any help. Definitely a good investment in your health and happiness.  -Health Grill.   -For indoor and outdoor, -low fat grill, -thermostatically controlled, -1300watts -Guarantee: 1 YearR959.57
 HG230 Kenwood Health Grill.  For indoor and outdoor. low fat grilling. Kenwood Health Grill.  For indoor and outdoor, low fat grilling, thermostatically controlled, with glass lid. 1600 watts Kenwood Health Griller (HG230)  -1600 Watts -Removable control module allows thorough cleaning of all components -2 heat zones a high char-grill for searing steaks and a medium heat hotplate for healthy dry fried cooking of eggs and vegetables -Tempered glass lid with stainless steel rim for cleaner cooking -Cool touch handles for safe handling -High heat char-grill plate with holes to drain fat away from food for healthier eating -Variable heat settings ensure perfect results every time -Dismantles for easy cleaning -1 Year Guarantee.R1071.14
 HG347 Kenwood White & Silver Multigrill.1600watts. Easy to clean non-s Kenwood White & Silver Multigrill,1600watts. Easy to clean non-stick cooking plates, adjustable slope of plates for draining from juicy foods. Drip  tray for clean kitchen surfaces, red “Power On” indicator. Includes a grooved spatula.     Size (cm): 34 x 28 x 11.5     Weight: 3.25kg     Material: Thermoplastic and Non-stick Coated Cast Aluminium     Colour: White and Silver     Wattage: 1600w     Total Clean System : No     Dishwasher Safe: No     Guarantee : 1 Year     Cool Touch Handles: Yes     Variable Heat Settings: No     Cooking Plate (cm): 30 x 22     Non Stick Plates: Yes     Easy Clean: Yes     Power On and Ready Indicators: Yes     Non Slip Feet: Yes     Reversible Grill Plates: No     Variable Height Adjustment Levels: Yes     Floating Hinge: No     Plates: Integral     Thermostatic Control: Yes     Flowave System: No     Heat Zones: No     Lid: Thermoplastic with Cool HandleR914.94
 PAM184958 Pineware Bbq Health Griller Pineware Bbq Health GrillerR277.68
 PAM184531 Russel Hobbs 4-In-1 Snack Maker Russel Hobbs 4-In-1 Snack Maker Dimensions (cms): Length 29 Width: 20 Height: 29R900.60
 PAM180247 Russel Hobbs Glass Panini Press Russel Hobbs Glass Panini Press Dimensions (cms): Length 40 Width: 16 Height: 41R1463.47
 PAM176649 Russel Hobbs Russell Hobbs Family Gourmet Press Russel Hobbs Russell Hobbs Family Gourmet PressR1144.51
 PAM179400 Salton Elite  Sandwich Press Salton Elite  Sandwich PressR431.54
 PAM184475 Salton Elite Flat Grill Plate Salton Elite Flat Grill PlateR506.59
 PAM184965 Salton Health Grill With Flat Grill Plate Salton Health Grill With Flat Grill PlateR375.25
 PAM183243 Salton Sandwich Press Salton Sandwich PressR440.92

Small Appliances0Hotplates

 ELLBELF12 Ellies Double Solid Hotplate Ellies Double Solid HotplateR385.66
 ELLBELF11 Ellies Double Spiral Hotplate Ellies Double Spiral HotplateR271.22
 ELLBELF09 Ellies Ellies Single Solid Hotplate Ellies Ellies Single Solid HotplateR232.46
 HEN871000 Hart 2 plate Electric Stove - available in black or white - Min Hart 2 plate Electric Stove - available in black or white - Min Order: 4 Units 2 plate Electric Stove - available in black or whiteR297.54
 HEN871000R Hart 2 plate Electric Stove - available in red - Min Order: 4 Un Hart 2 plate Electric Stove - available in red - Min Order: 4 Units 2 plate Electric Stove - available in redR297.54
 HEN871005A Hart Stove Combo Set (871005) 2 Plate Stove with 175mm Casserole Hart Stove Combo Set (871005) 2 Plate Stove with 175mm Casserole & 230mm Fry Pan - Min Order: 4 Units Stove Combo Set (871005) 2 Plate Stove with 175mm Casserole & 230mm Fry PanR420.66
 PNUIGC-2000 Ideal Double Gel Hotplate Ideal Double Gel HotplateR196.65
 PNUIGF-2000 Ideal Gel Hotplate Ideal Gel HotplateR189.81
 PNUIDS-250 Ideas Double Solid Hotplate Ideas Double Solid HotplateR323.19
 PNUIDS-250A Ideas Double Solid Hotplate Ideas Double Solid HotplateR299.25
 PNUIDS-200 Ideas Double Spiral Hotplate Ideas Double Spiral HotplateR220.59
 PNUIDS-200BK Ideas Double Spiral Hotplate - Black Ideas Double Spiral Hotplate - BlackR229.14
 PNUIDS-200G Ideas Double Spiral Hotplate - Green Ideas Double Spiral Hotplate - GreenR229.14
 PNUPCO-230 Palsonic Palsonic 23L Oven + Hotplate Palsonic Palsonic 23L Oven + HotplateR812.25
 PNUPDH-000 Palsonic Palsonic Double Spiral Hotplate With Regulator - Silver Palsonic Palsonic Double Spiral Hotplate With Regulator - SilverR213.75
 PAM183586 Pineware Double Spiral Hotplate Pineware Double Spiral HotplateR262.67
 PAM173607 Pineware Eezi Clean Double Spiral Pineware Eezi Clean Double SpiralR262.67
 PAM180226 Pineware Eezi Clean Double Spiral Hotplate Pineware Eezi Clean Double Spiral Hotplate  Dimensions (cms): Length 53 Width: 31 Height: 10R219.52
 PAM183810 Pineware Eezi Clean Solid Hotplate Pineware Eezi Clean Solid HotplateR328.34
 PAM168986 Pineware Shine" Stainless Steel Double Spiral Pineware Shine" Stainless Steel Double SpiralR309.58

Small Appliances0Irons

 HEN820020 Aloe ALOE STEAM IRON - Min Order: 6 Units Aloe ALOE STEAM IRON - Min Order: 6 Units Steam Iron (820020) Electric with Teflon sole plate

SABS Approved

    304 stainless steel in 18/8 (18% Chrome / 8% Nickel)R281.12
 ELLBELKF206 Ellies 1200W Basic Steam Iron Ellies 1200W Basic Steam IronR154.94
 ELLBELES260 Ellies 1200W Compact Steam Iron Ellies 1200W Compact Steam IronR213.08
 ELLBELKF205A Ellies 1200W Professional Steam Iron Blue Ellies 1200W Professional Steam Iron BlueR193.70
 ELLBELES196 Ellies 1600W Professional Steam Iron Ellies 1600W Professional Steam IronR261.53
 ELLBELKF3188A Ellies Steam Iron With Non Stick Plate Green Ellies Steam Iron With Non Stick Plate GreenR174.32
 HEN880010 Hart Steam Iron (880010) Electric - Min Order: 6 Units Hart Steam Iron (880010) Electric - Min Order: 6 Units Steam Iron (880010) ElectricR168.26
 PAM173300 Haz Steam & Dry Iron Haz Steam & Dry IronR159.48
 PNU45-600A Ideal Multi Steam Steam Iron Ideal Multi Steam Steam IronR148.77
 PNUISI-000 Ideas Maxi Steam - Steam/Dry Iron Ideas Maxi Steam - Steam/Dry IronR128.25
 PNUISI-000BK Ideas Maxi Steam - Steam/Dry Iron - Black Ideas Maxi Steam - Steam/Dry Iron - BlackR129.96
 PNUISI-000G Ideas Maxi Steam - Steam/Dry Iron - Green Ideas Maxi Steam - Steam/Dry Iron - GreenR129.96
 PGIFTSA1914 Iron and Hairdryer set Iron and Hairdryer set   320 X 50 mmR680.54
 ST805 Kenwood Steam Iron with steam & spray buttons. variable steam co Kenwood Steam Iron with steam & spray buttons, variable steam control to suit all fabrics. Self cleaning function for easy descaling. Angled water spray for stubborn creases, water jug incl. 0-25g/minvariable steam,40g/min boost, 450ml water tank, stain & scuff resistant S/S soleplate. Anti-drip function, vertical steam for hanging garments. 2400watts. Size (cm): 30 x 14 x 15 Weight: 1.40kg Material: Plastic and Aluminium Colour: White Chrome and Mid Blue Guarantee : 1 Year Capacity - Tank: 450ml Wattage: 2000/2400w Anti-drip: Yes Sure Grip Handle : Yes Auto Shut Off: No Steam Output (g/min) : 60 g/min Xpress Fill: No Temperature Control : Yes - Dial Sole Plate Type: Stainless Steel Self Clean & Anti-scale Feature : Yes Power On/Off indicator : No Thermostatic Control: Yes - DiaR368.21
 ST389 Kenwood Steam Iron. two steam and spray buttons. Variable steam Kenwood Steam Iron, two steam and spray buttons. Variable steam control to suit all fabrics. Angled water spray for stubborn creases. Water jug included. 360º rotation,1,8m power cord. Temperature control with ready neon indicator light. Large 200ml tank capacity. Durable stain and cuff resistant Stainless Steel Soleplate. Vertical steam for effortless steaming of hanging garments. 1400 Watts.     Size (cm): 26 x 11.5 x 13.5     Weight: 1.05kg     Material: Plastic and Aluminium     Colour: White and Cobalt Blue     Guarantee : 1 Year     Capacity - Tank: 200ml     Wattage: 1280/1520w     Anti-drip: No     Sure Grip Handle : No     Auto Shut Off: No     Steam Output (g/min) : 30 g/min     Xpress Fill: No     Temperature Control : Yes - Dial     Sole Plate Type: Stainless Steel     Self Clean & Anti-scale Feature : No     Power On/Off indicator : No     Thermostatic Control: Yes - DialR278.94
 PNUMSI-600 Magic Line  Steam & Dry Iron Magic Line  Steam & Dry IronR123.12
 PNUMLU-000 Magic Line  Steam, Spray, Surge Iron With Non Stick Sole Plate Magic Line  Steam, Spray, Surge Iron With Non Stick Sole PlateR148.77
 Appliance121 Magic Line Steam Iron Features          Non-stick soleplate                Dry and steam     functions             Variable steam     control             Extra steam vents     for excellent steam dispersion             Large water tank     capacity with level indicator             Neon indicator light                Thermostat     temperature control for extra fine heat settingsR105.34
 PNU40-675 Morphy Richards 2000W Ceramic Sole Plate Steam, Surge, Spray (Pi Morphy Richards 2000W Ceramic Sole Plate Steam, Surge, Spray (Pink Iron)R478.80
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 Appliance122 Morphy Richards Turbosteam 1800W Iron Features:  New scale buster   permanent anti scale system         1800W             Non stick soleplate                Non drip system                Vertical steam                Variable Steam     control             Shot of steam             Fine water spray                Jet clean facility                Cushioned hand grip                Temperature neon     light             Large 400cc Water     tank             All round button     grove             Cord storage             Filling beakerR372.10
 PNUPSI-100 Palsonic Palsonic Steam Iron Palsonic Palsonic Steam IronR95.76
 PAM169853 Pineware Steam Iron Pineware Steam IronR174.49
 PAM180940 Pineware Steam/Spray/Surge Iron Pineware Steam/Spray/Surge IronR253.29
 PAM184510 Russel Hobbs Slipstream Iron Russel Hobbs Slipstream Iron    Dimensions (cms): Length 32 Width: 14 Height: 17R544.11
 PAM182522 Russel Hobbs Steam Glide  Dry, Steam & Spray Burst Of Steam Russel Hobbs Steam Glide  Dry, Steam & Spray Burst Of SteamR412.77
 PAM180436 Russel Hobbs Steam, Spray And Surge Iron Russel Hobbs Steam, Spray And Surge Iron Dimensions (cms): Length 28 Width: 12 Height: 14R544.11
 PAM180415 Russel Hobbs Steam, Spray, Surge Iron Russel Hobbs Steam, Spray, Surge Iron Dimensions (cms): Length 29 Width: 12 Height: 15R619.16
 PAM180422 Russel Hobbs Steam, Spray, Surge Iron Russel Hobbs Steam, Spray, Surge Iron Dimensions (cms): Length 29 Width: 13 Height: 15R656.69
 PAM180429 Russel Hobbs Steam,Spray,Surge Iron Russel Hobbs Steam,Spray,Surge Iron  Dimensions (cms): Length 29 Width: 12 Height: 15R328.34
 PAM183348 Russel Hobbs Thermocolour Russel Hobbs ThermocolourR562.88
 PAM182256 Salton Cordless Steam Iron Salton Cordless Steam IronR300.20
 PAM181920 Salton Elite Steam, Spray, Surge Iron Salton Elite Steam, Spray, Surge IronR318.96
 PAM184111 Salton Stea, Spray, Surge Iron Salton Stea, Spray, Surge Iron Dimensions (cms): Length 29 Width: 13 Height: 16R290.82
 PAM184118 Salton Steam, Spray, Surge Iron Salton Steam, Spray, Surge IronR300.20
 PAM181598 Salton Steam,Spray & Surge Iron Salton Steam,Spray & Surge IronR279.56
 PAM184027 Salton Steam/Spray Burst Of Steam Salton Steam/Spray Burst Of SteamR197.01
 PNUSSI-9288B Sunbeam  2000W Steam/Spray/Surge Iron With Ceramic Soleplate - B Sunbeam  2000W Steam/Spray/Surge Iron With Ceramic Soleplate - BlueR282.15
 PNUSSI-9288P Sunbeam  2000W Steam/Spray/Surge Iron With Ceramic Soleplate - P Sunbeam  2000W Steam/Spray/Surge Iron With Ceramic Soleplate - PinkR282.15
 PNUSSI-018B Sunbeam  Black Steam Iron + S/Steel Sole Plate Sunbeam  Black Steam Iron + S/Steel Sole PlateR145.35
 PNUSCI-800 Sunbeam  Cordless Iron Sunbeam  Cordless IronR247.95
 PNUSDS-100A Sunbeam  Dry/Spray Iron Sunbeam  Dry/Spray IronR117.99
 PNUSSI-017B Sunbeam  Steam And Spray Iron - S/Steel Sole Plate - Black Sunbeam  Steam And Spray Iron - S/Steel Sole Plate - BlackR169.29
 PNUSSI-016 Sunbeam  Steam And Spray Iron With Teflon Sole Plate Sunbeam  Steam And Spray Iron With Teflon Sole PlateR160.74
 PNUSVCI-7888 Sunbeam  Steam Iron - Full Feature - Colour Change Sunbeam  Steam Iron - Full Feature - Colour ChangeR410.40
 PNUSUN-900 Sunbeam  Steam Only - Stainless Steel Soleplate Sunbeam  Steam Only - Stainless Steel SoleplateR157.32
 PNUSSI-014 Sunbeam  Steam Spray/ Surge S/Steel Soleplate Sunbeam  Steam Spray/ Surge S/Steel SoleplateR145.35
 PNUSPI-1828 Sunbeam  Steam Station 700Ml Iron Sunbeam  Steam Station 700Ml IronR615.60
 PNUSSI-117 Sunbeam  Steam, Spray, Surge And Removable Water Tank Sunbeam  Steam, Spray, Surge And Removable Water TankR256.50
 PNUSSI-5388 Sunbeam  Steam/Spray/Surge - Silver Sunbeam  Steam/Spray/Surge - SilverR247.95
 PNUSTI-100 Sunbeam  Travel Iron Sunbeam  Travel IronR213.75
 Appliance126 Sunbeam Deluxe Open Handle Steam Iron Features:  Steam/Spray and   Surge functions   Open Handle Steam   Iron   Stainless Steel   Soleplate   Large water tank   capacity with level indicator   Thermostat   Temperature control for extra fine heat settings   Safety cut-out.R180.58
 Appliance124 Sunbeam Deluxe Steam Iron Features:  Variable steam   control   Stainless steel   soleplate   Large water tank   capacity with water level indicator   Thermostat   temperature control for extra fine heat settings Safety cut-out   Modern design    Fitted with plugR127.22
 Appliance125 Sunbeam Deluxe Steam Spray Iron Features:        Steam and spray Iron     with Teflon soleplate.             Spray feature with     variable steam control.          Large water tank     capacity with level indicator.             Neon indicator for     safety.             Thermostat     temperature control for extra fine heat settings.             Cord wrap facility.                Safety cut-out.R117.65
 Appliance127 Sunbeam Deluxe Steamspray Surge Iron Features:  Steam/ Spray and   Surge functions   Stainless Steel   Soleplate   Large water tank   capacity with water level indicator   Thermostat   temperature control for extra fine heat settings   Variable steam   control Safety cut-outR180.58
 Appliance129 Sunbeam Designer Steam Spray Surge Iron Features:        Steam, spray and     surge functions             Stainless steel     soleplate             Large water tank     capacity with level indicator             Thermostat     temperature control for extra fine heat settings             Variable steam     control Safety cut-out             Modern designR218.88
 Appliance123 Sunbeam Dry-Spray Iron Features:  Thermostatically   controlled   Dry function    Spray Function    Lightweight     Swivel cord     Easy to clean    Modern design    Safety cut-out    Fitted with plugR109.44

Small Appliances0Kettles

 PGIFTSISGK-300 1.8 Litre Designer Glass Kettle - Clear 1.8 Litre Designer Glass Kettle - ClearR595.65
 HEN820001 Aloe ALOE  LED GLASS KETTLE  - Min Order: 6 Units Aloe ALOE  LED GLASS KETTLE  - Min Order: 6 Units 1.7LT Glass Kettle (82001) with LED Lights

SABS Approved

    304 stainless steel in 18/8 (18% Chrome / 8% Nickel)R778.49
 COR22609 Alpha Kettle - Mellerware Alpha Kettle - MellerwareR436.41
 PGIFTSA3758 Electric kettle Electric kettle - Available in:  Dull SilverR1045.86
 ELLBELWK10B Ellies Black 1L Cordless Elec Kettle Ellies Black 1L Cordless Elec KettleR174.32
 ELLBELWK17 Ellies White 1.7L Cordless Elec Kettle Ellies White 1.7L Cordless Elec KettleR203.39
 ELLBELWK10W Ellies White 1L Cordless Elec Kettle Ellies White 1L Cordless Elec KettleR174.32
 ELLBELWK18 Ellies White/Grey 1.7L Cordless Elec Kettle Ellies White/Grey 1.7L Cordless Elec KettleR251.84
 HEN760010 Hart 1.5 Litre Kettle - Min Order: 12 Units Hart 1.5 Litre Kettle - Min Order: 12 Units Features:

    Heat resistant handles on tea pot
    0.9 ? 1.6mm medium gauge aluminium with non-drip spout
    Powder coated black steel handles on kettlesR86.18
 HEN880001 Hart 1.7LT Cordless Kettle - Min Order: 6 Units Hart 1.7LT Cordless Kettle - Min Order: 6 Units 1.7LT Cordless KettleR240.08
 HEN770017 Hart 10 Litre Kettle - Min Order: 2 Units Hart 10 Litre Kettle - Min Order: 2 Units Features:

    Heat resistant handles on tea pot
    0.9 ? 1.6mm medium gauge aluminium with non-drip spout
    Powder coated black steel handles on kettlesR323.19
 HEN760011 Hart 2.5 Litre Kettle - Min Order: 12 Units Hart 2.5 Litre Kettle - Min Order: 12 Units Features:

    Heat resistant handles on tea pot
    0.9 ? 1.6mm medium gauge aluminium with non-drip spout
    Powder coated black steel handles on kettlesR98.50
 HEN760112 Hart 3.5 Litre Kettle - Min Order: 12 Units Hart 3.5 Litre Kettle - Min Order: 12 Units Features:

    Heat resistant handles on tea pot
    0.9 ? 1.6mm medium gauge aluminium with non-drip spout
    Powder coated black steel handles on kettlesR108.76
 HEN760113 Hart 5 Litre Kettle - Min Order: 8 Units Hart 5 Litre Kettle - Min Order: 8 Units Features:

    Heat resistant handles on tea pot
    0.9 ? 1.6mm medium gauge aluminium with non-drip spout
    Powder coated black steel handles on kettlesR180.58
 HEN760014 Hart 7 Litre Kettle - Min Order: 4 Units Hart 7 Litre Kettle - Min Order: 4 Units Features:

    Heat resistant handles on tea pot
    0.9 ? 1.6mm medium gauge aluminium with non-drip spout
    Powder coated black steel handles on kettlesR266.76
 PAM184034 Haz Automatic Kettle Haz Automatic KettleR159.48
 PAM184020 Haz Cordless Kettle Haz Cordless KettleR174.49
 PNU40-940 Ideal Automatic Jug Kettle Ideal Automatic Jug KettleR117.99
 PNU40-930 Ideal Standard Jug Kettle Ideal Standard Jug KettleR100.89
 PNUIAJ-001 Ideas 1.7 Litre Automatic Jug Kettle Ideas 1.7 Litre Automatic Jug KettleR117.99
 PNUISK-001 Ideas Standard Jug Kettle Ideas Standard Jug KettleR100.89
 PNUmak-000 Magic Line  1.7L Automatic Kettle-Water Gauge, Pilot Light Magic Line  1.7L Automatic Kettle-Water Gauge, Pilot LightR133.38
 PNU40-947 Magic Line  1.7L Automatic Kettle-Water Gauge, Pilot Light Magic Line  1.7L Automatic Kettle-Water Gauge, Pilot LightR133.38
 PNU40-947BK Magic Line  1.7L Automatic Kettle-Water Gauge, Pilot Light  - Bl Magic Line  1.7L Automatic Kettle-Water Gauge, Pilot Light  - BlackR133.38
 PNU40-947G Magic Line  1.7L Automatic Kettle-Water Gauge, Pilot Light  - Gr Magic Line  1.7L Automatic Kettle-Water Gauge, Pilot Light  - GreenR133.38
 PNUMCK-000 Magic Line  1.7L Cordless Kettle-Water Gauge, Pilot Light Magic Line  1.7L Cordless Kettle-Water Gauge, Pilot LightR160.74
 PNU40-948BK Magic Line  1.7L Cordless Kettle-Water Gauge, Pilot Light  - Bla Magic Line  1.7L Cordless Kettle-Water Gauge, Pilot Light  - BlackR160.74
 PNU40-948 Magic Line  1.7L Cordless Kettle-Water Gauge, Pilot Light  - Whi Magic Line  1.7L Cordless Kettle-Water Gauge, Pilot Light  - WhiteR160.74
 PNU40-948Y Magic Line  1.7L Cordless Kettle-Water Gauge, Pilot Light  - Yel Magic Line  1.7L Cordless Kettle-Water Gauge, Pilot Light  - YellowR160.74
 Appliance130 Magic Line Cordless Jug Kettle Features  Extra large 1.7l   capacity   Cordless base    Easy grip handle    Easy to fill via   spout or lid   Easy to read water   level indicator   Noen &quot;Power on&quot;   indicator   Fully automatic -   switches off when water boilsR153.22
 PGIFTSG667004 Mini Kettle Braai Black With Drip Tr Mini Kettle Braai Black With Drip TrR238.03
 PNU43-062 Morphy Richards Accent 3.1Kw Fast Boil Kettle - Black Morphy Richards Accent 3.1Kw Fast Boil Kettle - BlackR547.20
 PNU43-064 Morphy Richards Accent 3.1Kw Fast Boil Kettle - Pink Morphy Richards Accent 3.1Kw Fast Boil Kettle - PinkR547.20
 PNU43-010 Morphy Richards Beechwood Jug Kettle Morphy Richards Beechwood Jug KettleR1043.10
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 Appliance131 Morphy Richards Filtermaster II - Rapidboil Features:    * Fresh clean design    * 2.2kw element    * 360 degree connectors for left or right handed use    * Removable limescale filter    * Hinged cooltouch locking lid for safety    * Twin water gauges    * Maximum capacity 1.5 litresR306.43
 PNU43-160 Morphy Richards Filtermaster Iii - Rapid Boil Morphy Richards Filtermaster Iii - Rapid BoilR307.80
 Appliance137 Morphy Richards Glass Jug Kettle Features:  Innovative design.  Smoked glass and   brushed stainless steel finish.  3.1kw rapid boil   element.  Concealed element   for easy cleaning and descaling.  Removable   limescale filter.  Cooltouch handle.  Hinged locking lid   for safety.  Easy fill spout.  Blue neon power on   light.  Cord storage.  Push Button   release.  Maximum capacity   1.5 liters.R656.64
 Appliance133 Morphy Richards New Beech Jug Kettle Features:        Real beech handle     and base             Matt finish     stainless steel             Twin viewing windows                Concealed element     for easy cleaning             360 degree connector     on cordless base             Removable limescale     filter             Cooltouch handle and     lid             Spout fill On/off     switch             Neon power on light          Automatic switch-off                Non slip feet on     cordless base             Fail safe cut-out                Cord storage in     cordless base             Maximum capacity 1.7     litresR1071.14
 PNU43-136 Morphy Richards Pyramid Polished Kettle Morphy Richards Pyramid Polished KettleR598.50
 PNUMAJ-001 Morphy Richards Vision Jug - Automatic Morphy Richards Vision Jug - AutomaticR159.03
 PNUMCJ-002 Morphy Richards Vision Jug - Cordless Morphy Richards Vision Jug - CordlessR222.30
 PAM184237 Pineware Auto Kettle Pineware Auto Kettle       Dimensions (cms): Length 20 Width: 15 Height: 26R174.49
 PAM170163 Pineware Automatic Jug Kettle Pineware Automatic Jug KettleR174.49
 PAM184230 Pineware Cordless Kettle Pineware Cordless Kettle     Dimensions (cms): Length 20 Width: 15 Height: 26R197.01
 PAM168559 Pineware Cordless Kettle Pineware Cordless KettleR197.01
 PAM182697 Pineware Dry Iron With Spray Pineware Dry Iron With SprayR131.34
 PAM168535 Pineware Standard Jug Kettle Pineware Standard Jug KettleR150.10
 PAM180149 Russel Hobbs Aura Cordless Jug Kettle Russel Hobbs Aura Cordless Jug Kettle Dimensions (cms): Length 23 Width: 19 Height: 20R544.11
 PAM183271 Russel Hobbs Brita S/Steel Kettle Russel Hobbs Brita S/Steel KettleR900.60
 PAM182277 Russel Hobbs Brushed Alluminium 1.5 L Kettle Russel Hobbs Brushed Alluminium 1.5 L KettleR712.97
 PAM176733 Russel Hobbs Cordless Jug Kettle (S/S Satin Finish) Russel Hobbs Cordless Jug Kettle (S/S Satin Finish)R816.17
 PAM184762 Russel Hobbs Glass Stainless Steel Kettle Russel Hobbs Glass Stainless Steel Kettle Dimensions (cms): Length 21 Width: 20 Height: 31R816.17
 PAM184503 Russel Hobbs Quiet Boil Kettle Russel Hobbs Quiet Boil Kettle   Dimensions (cms): Length 21 Width: 19 Height: 25R816.17
 PAM184496 Russel Hobbs Thermal Kettle Russel Hobbs Thermal Kettle   Dimensions (cms): Length 25 Width: 19 Height: 28R863.07
 PAM182641 Russel Hobbs White Montana Cordless 360 Deg. Russel Hobbs White Montana Cordless 360 Deg.R328.34
 PAM181871 Salton  Elite Cordless Kettle  Brushed S/Steel 360 Degree Salton  Elite Cordless Kettle  Brushed S/Steel 360 DegreeR506.59
 PAM173799 Salton 8 Litre Hot Water Urn Salton 8 Litre Hot Water UrnR821.80
 PAM181591 Salton Auto Jug Kettle Salton Auto Jug KettleR328.34
 PAM176208 Salton Cordless Kettle (Graphite) Salton Cordless Kettle (Graphite)R223.27
 PAM175533 Salton Cordless Kettle (White) Salton Cordless Kettle (White)R223.27
 PAM183250 Salton Glass Kettle Salton Glass KettleR506.59
 PAM182165 Salton Stainless Steel Urn - 16 L Salton Stainless Steel Urn - 16 LR1069.46
 PAM182074 Salton Stainless Steel Urn - 20L Salton Stainless Steel Urn - 20LR1219.56
 PAM182130 Salton Stainless Steel Urn - 8L Salton Stainless Steel Urn - 8LR900.60
 PNUSCK-001 Sunbeam  1 Litre Cordless Kettle Sunbeam  1 Litre Cordless KettleR205.20
 PNUSUN-0001 Sunbeam  1.7 Litre 360° Cordless Kettle - White Sunbeam  1.7 Litre 360° Cordless Kettle - WhiteR191.52
 PNUSAK-100 Sunbeam  1.7 Litre Hinged Lid Auto Jug Kettle Sunbeam  1.7 Litre Hinged Lid Auto Jug KettleR143.64
 PNUSAK-100BK Sunbeam  1.7 Litre Hinged Lid Auto Jug Kettle - Black Sunbeam  1.7 Litre Hinged Lid Auto Jug Kettle - BlackR145.35
 PNUSCK-2200A Sunbeam  1.7 Litre Hinged Lid Cordless Kettle Sunbeam  1.7 Litre Hinged Lid Cordless KettleR247.95
 PNUSCK-100BK Sunbeam  1.7 Litre Hinged Lid Cordless Kettle - Black Sunbeam  1.7 Litre Hinged Lid Cordless Kettle - BlackR191.52
 PNUSCK-100 Sunbeam  1.7 Litre Hinged Lid Cordless Kettle - White Sunbeam  1.7 Litre Hinged Lid Cordless Kettle - WhiteR188.10
 PNUSSK-100 Sunbeam  1.7 Litre Hinged Lid Standard Jug Kettle Sunbeam  1.7 Litre Hinged Lid Standard Jug KettleR109.44
 PNUSPSK-3080 Sunbeam  1.7L Cordless Chrome Kettle + Keep Warm Function Sunbeam  1.7L Cordless Chrome Kettle + Keep Warm FunctionR538.65
 PNUSSK-110 Sunbeam  1.8 Litre Stainless Steel Jug Kettle Sunbeam  1.8 Litre Stainless Steel Jug KettleR427.50
 PNUSGK-300 Sunbeam  1.8L Designer Glass / Black Sunbeam  1.8L Designer Glass / BlackR384.75
 PNUSUN0051 Sunbeam  2 Litre Auto Jug Kettle Sunbeam  2 Litre Auto Jug KettleR145.35
 PNUVCK-006 Sunbeam  2 Tone Cordless Kettle Sunbeam  2 Tone Cordless KettleR213.75
 PNUSCK-0023 Sunbeam  2.3 Litre Plastic Cordless Kettle Sunbeam  2.3 Litre Plastic Cordless KettleR247.95
 PNUSCK-3079 Sunbeam  360° Plastic / Chrome Trim Cordless Kettle Sunbeam  360° Plastic / Chrome Trim Cordless KettleR333.45
 PNUSSK-170 Sunbeam  Brushed Stainless Steel Cordless Kettle Sunbeam  Brushed Stainless Steel Cordless KettleR299.25
 PNUSSK-203A Sunbeam  Brushed Stainless Steel Kettle Sunbeam  Brushed Stainless Steel KettleR513.00
 PNUSDK-011 Sunbeam  Brushed Stainless Steel Rubberised Kettle Sunbeam  Brushed Stainless Steel Rubberised KettleR495.90
 PNUVGK-0017 Sunbeam  Cordless Glass / Stainless Steel Kettle Sunbeam  Cordless Glass / Stainless Steel KettleR511.29
 PNUSVK-001 Sunbeam  Cordless Kettle - Chrome / Glass Sunbeam  Cordless Kettle - Chrome / GlassR666.90
 PNUVCK-578 Sunbeam  High Glass Black / Chrome Cordless Kettle Sunbeam  High Glass Black / Chrome Cordless KettleR273.60
 PNUSPK-05 Sunbeam  Pastel Pink Kettle Sunbeam  Pastel Pink KettleR410.40
 PNUSSK-2521 Sunbeam  Polished Stainless Steel Cordless Jug Kettle Sunbeam  Polished Stainless Steel Cordless Jug KettleR299.25
 PNUSDK-3062 Sunbeam  Polished Stainless Steel Kettle Sunbeam  Polished Stainless Steel KettleR495.90
 PNUSRK-05 Sunbeam  Red Cordless Kettle Sunbeam  Red Cordless KettleR410.40
 PNUSTCK-1104 Sunbeam  Stainless Steel 2L Traditional Cordless Kettle - Polish Sunbeam  Stainless Steel 2L Traditional Cordless Kettle - PolishedR470.25
 PNUSSAK-500 Sunbeam  Stainless Steel 4L Auto Traditional Kettle Sunbeam  Stainless Steel 4L Auto Traditional KettleR401.85
 Appliance134 Sunbeam Deluxe Automatic Kettle - White Features:        1.7l fully             Automatic kettle                Available in white,     green and blue             Hinged lid             ON/OFF switch             Built-in scale     filter             Water level     indicator             Fitted with plugR136.80
 Appliance135 Sunbeam Deluxe Cordless Kettle Features:  1.7 Litre Cordless   Kettle.   Available in  white,blue,green,black and graphite.  Fully automatic.  Water level   indicator.  Hinged Lid.R172.37
 Appliance136 Sunbeam Stainless Steel Kettle Features:        3000W, 1.8l capacity                360 degree cordless     kettle             Under floor heating     element             Light indicator                Locking Lid             Detachable filter                Dry boil protecion          Water level window                Brushed metal finishR519.84
 COR22605 Terra Kettle - Mellerware Terra Kettle - MellerwareR498.74

Small Appliances0Kitchen Appliances

 PGIFTSIMDF-000A 2 Litre Deep Fat Fryer - White 2 Litre Deep Fat Fryer - WhiteR623.87
 PGIFTSD493001 AEROWIZZ WITH RECIPES + STAND AEROWIZZ WITH RECIPES + STANDR75.29
 COR62000 Apollo Blender - Mellerware Apollo Blender - MellerwareR411.45
 COR62007 Apollo Blender - Spicy Red - Mellerware Apollo Blender - Spicy Red - MellerwareR461.33
 PGIFTSISBL-001 Biltong Maker - Black Biltong Maker - BlackR564.30
 PGIFTSA3042 Casalop. Juicer with 0,75 litre jug. &nbsp;Casalop. Juicer with 0,75 litre jug. &nbsp;2 cones adapters for different fruit sizes 230V - 30W. Size 27x26x cmR359.89
 PNU40-600 Ideas Electric Polished Frypan Ideas Electric Polished FrypanR299.25
 JK644 Kenwood 1.7 capacity White Kettle. 2200watts. Removable fine mes Kenwood 1,7? capacity White Kettle, 2200watts. Removable fine mesh filter, wide spout, dual water windows for easy visibility when filling. Flip lid, locking lid and illuminated power indicator.     Wattage: 2200w     Colour: White     Guarantee : 1 Year     Water Capacity: 1.7L     WaterIindicator/Window : Yes     Filter: Removable     Cord Storage: No     Concealed Element: No     360 Degree Base: No     Stealth: No     Illuminated On/Off Switch: No     Power Base: Yes     Cordless: YesR357.05
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 SK620 Kenwood 1.7 Round Stainless Steel Kettle. with removable fine me Kenwood 1,7? Round Stainless Steel Kettle, with removable fine mesh filter. Safety cord storage,water window for easy visibility when filling. Safety cord storage, illuminated power indicator. 360° Power base. Polished concealed element for reduced scale build up.     Size (cm): 24.3H x 20.8W x 20.8L     Wattage: 2.2kW     Material: Stainless Steel, Polypropylene     Colour: Polished Stainless Steel, Black     Guarantee : 1 Year     Weight: 1.12kg     Water Capacity: 1.7L     WaterIindicator/Window : Yes     Filter: Removable     Cord Storage: Yes     Concealed Element: Yes     360 Degree Base: Yes     Stealth: No     Illuminated On/Off Switch: Yes     Power Base: Yes     Cordless: YesR803.36
 SJM240 Kenwood 1.7 Stainless Steel Kettle. dual water window. hinged li Kenwood 1,7? Stainless Steel Kettle, dual water window, hinged lid, wide angled spout, illuminated power switch. Removable filter, 360° power base, polished concealed element and safety cord storage. Kenwood Polished Stainless Steel Kettle (SJM240)  Polished metal kettle with black accents. Secure hinged lid for easy filling. Wide angled spout for easy filling and pouring.  1,7l Stainless Steel Kettle, dual water window, hinged lid, wide angled spout, illuminated power switch. Removable filter, 360° power base, polished concealed element and safety cord storage.  -Size: 22L x 16W x 25.5H -Wattage: 3kW -Material: Stainless Steel -Colour: Polished Stainless Steel -Weight: 1.04kg -Water Capacity: 1.7L -Water Indicator/Window: Yes -Filter: Removable -Cord Storage: Yes -Concealed Element: Yes -360 Degree Base: Yes -Stealth: No -Illuminated On/Off Switch: Yes -Power Base : Yes -Cordless: Yes -Guarantee: 1 YearR714.10
 CO600 Kenwood Can opener - table top unit with knife sharpener and bot Kenwood Can opener - table top unit with knife sharpener and bottle opener.     Size (cm): 23.5 x 13.5 x 13.5     Weight: 1.1kg     Material: Plastic     Wattage: 40w     Colour: White     Non Slip Feet: Yes     Cord Storage: Yes     Auto-Switch On/Off: Yes     Bottle Opener: Yes     Guarantee : 1 YearR312.42
 CO606 Kenwood Chrome Can Opener – table top unit with knife sharpener Kenwood Chrome Can Opener – table top unit with knife sharpener and bottle opener     Size (cm): 23.5 x 13.5 x 13.5     Weight: 1.1kg     Material: Plastic     Wattage: 40w     Colour: Chrome/Black     Non Slip Feet: Yes     Cord Storage: Yes     Auto-Switch On/Off: Yes     Bottle Opener: Yes     Guarantee : 1 YearR379.36
 SKM085 Kenwood Compact Kettle.wide spout for easy filling and pouring. Kenwood Compact Kettle,wide spout for easy filling and pouring. Fixed filter gives smooth pouring, safety cord storage. 360° power base. Removable lid, stainless steel body. Polished concealed element for reduced scale build-up. Illuminated power indicator. Kenwood Compact Kettle (SKM085)  Compact Kettle,wide spout for easy filling and pouring. Fixed filter gives smooth pouring, safety cord storage. 360° power base. Removable lid, stainless steel body. Polished concealed element for reduced scale build-up. Illuminated power indicator.  -Water Capacity : 0.85l -Water Indicator/Window: Yes -Filter: Yes -Cord Storage: Yes -Concealed Element: Yes -360 Degree Base: Yes -Stealth: No -Illuminated On/Off Switch: Yes -Power Base: Yes -Cordless: YesR602.52
 DF320 Kenwood Cool wall. 1kg food capacity & 2.3?  oil capacity. illum Kenwood Cool wall, 1kg food capacity & 2,3?  oil capacity, illuminated slider control, collapsible handle to basket, one touch lid release, removable washable lid with window & integral permanent filter, pouring lip, handles and rubber feet. 1800WATTS     Size (cm): 26.5H x 27W x 27L     Weight: 2.138kg     Material: Plastic Body and Lid, Anodised Aluminium Bowl     Colour: White     Guarantee : 1 Year     Wattage: 1800w     Viewing Window: Yes     Coolwall: Yes     Filter: Integral Permanent Filter     Temperature Control : Yes     Cord Storage: No     Total Clean System : No     Dishwasher Safe: Yes     Easy Clean: No     Lid: One Touch Release Button     Timer Function: No     Oil Changing Light: No     Temperature Indicator Light: Yes     Module: No     Capacity - Oil: 2.3L     Capacity - Basket: 1kg     Non Stick Coated: NoR914.94
 JK455 Kenwood Eco Black Kettle. 1.7 inch clear light weight polycarbon Kenwood Eco Black Kettle, 1,7? clear light weight polycarbonate body. Wide angled spout for easy filling and pouring, secure hinged lid. Illuminated power switch, also has a removable fine mesh filter to prevent limescale, 360° power base and safety cord storage. Kenwood Eco Black Kettle (JK455)  Kenwood presents the Energysense ECo kettle with brushed stainless steel accents. Secure hinged lid. Wide angled spout for easy filling and pouring. Up to 35% energy saving, improved element technology combined with clear visibility helps you boil the water you need and no more.  2520-3000 Watts. Eco Black Kettle, 1,7l clear light weight polycarbonate body. Wide angled spout for easy filling and pouring, secure hinged lid. Illuminated power switch, also has a removable fine mesh filter to prevent limescale, 360° power base and safety cord storage.  -Size (cm): 22.5L x 16W x 25H -Wattage: 3kW -Material: Brushed Metal and Polyproylene -Colour: Metal -Weight: 1.18kg -Water Capacity: 1.7L -Water Indicator/Window: Yes -Filter: Removable -Cord Storage: Yes -Concealed Element: Yes -360 Degree Base: Yes -Stealth: No -Illuminated On/Off Switch: Yes -Power Base: Yes -Cordless: Yes -Guarantee: 1 YearR1115.78
 JK450 Kenwood Eco White Kettle. 1.7 inch clear light weight polycarbon Kenwood Eco White Kettle, 1,7? clear light weight polycarbonate body. Wide angled spout for easy filling and pouring, secure hinged lid. Illuminated power switch, also has a removable fine mesh filter to prevent limescale, 360° power base and safety cord storage. Kenwood 4 slice sandwich Maker (SM320)  Stainless steel four slice sandwich toaster.  -1400watts. -Colour: silver and Black -Non Slip Feet: Yes -Cord Storage: No -Cool Touch Handles: No -Floating Hinge: No -Power On and Ready Indicators: Yes -Interlock Handle: Yes -Non Stick Plates: Yes -Easy Clean: Yes -Guarantee: 1 YearR1004.20
 SJ900 Kenwood EON –Cordless Kettle. Brushed aluminium finish. ultra qu Kenwood EON –Cordless Kettle, Brushed aluminium finish, ultra quiet, concealed element, cord length adjustment, removable stainless steel fine mesh filter, twin water gauge, 360° easy fit power base.     Size (cm): 21.2(L) x 15.7(D) x 29.5(H)     Wattage: 2.2kw     Material: Aluminium     Colour: Brushed aluminium     Guarantee : 1 Year     Weight: 1.87kg     Water Capacity: 1.5l     WaterIindicator/Window : Yes     Filter: Yes     Cord Storage: Yes     Concealed Element: Yes     360 Degree Base: Yes     Stealth: No     Illuminated On/Off Switch: Yes     Power Base: Yes     Cordless: YesR1562.09
 SL250 Kenwood Food slicer with variable slicing control. 1000watts Kenwood Food slicer with variable slicing control. 1000watts     Colour: White     Wattage: 100w     Storage: Folds for Easy Storage     Cord Storage: Yes     Non Slip Feet: Yes     Stainless Steel Blades : Yes     Easy Clean: Yes     Size (cm): 20.5 x 32 x 25 cm     Serrated Blade: Removeable 17.5cm Blade     Safety Button: Yes     Fine/Thick Slice: Yes     Material: PlasticR781.04
 MG450 Kenwood Mincer (No.8) includes thick and thin sausage filler. ke Kenwood Mincer (No.8) includes thick and thin sausage filler, kebbe maker, fine medium and coarse screen, metal scroll, hopper/storage container. Peak power rating 1400 watts.     Body Material: Aluminium Mincer, Plastic Body     Weight: 3.8kg     Size (cm): 21 x 26.5 x 33     Guarantee : 1 Year     Wattage: 440w     Colour: WhiteR2053.03
 CH550 Kenwood Mini Chopper. 2 speed. 400 watts. Chops herbs. vegetable Kenwood Mini Chopper, 2 speed, 400 watts. Chops herbs, vegetables, fruit & nuts. Excellent ice crushing, blends & purees baby foods. Handy chopper for everyday use. Unique double blades for perfect chopping.     Body Material: Plastic     Colour: White     Guarantee : 1 Year     Speeds: 2     Wattage: 400w     Capacity: 500ml     Full Safety Interlocks: Yes     Safety Interlocking Lid : Yes     Ice-crush: Yes     Stainless Steel Knife Blade : Yes     One Touch Control: YesR580.20
 CH200 Kenwood Mini Chopper. simple press button control. 400ml capacit Kenwood Mini Chopper, simple press button control, 400ml capacity, dishwasher-safe bowl. 200watts Kenwood Mini Chopper (CH200)  -Mini Chopper -simple press button control -400ml capacity -dishwasher-safe bowl -200watts -Guarantee: 1 YearR502.10
 Grati440 Kenwood Rechargeable Cheese Grater Kenwood Rechargeable Cheese GraterR602.52
 RC417 Kenwood Rice Cooker with glass lid. steaming tray for vegetables Kenwood Rice Cooker with glass lid, steaming tray for vegetables, 10 cups capacity rice bowl. Auto shut off, 2 simple stages-warm & cook. Stainless steel body includes plastic spatula, 640-760watts.     Size (cm): 24 x 27.5 x 26     Weight: 2.6kg     Material: Aluminium Bowl, Glass Lid     Colour: Stainless Steel     Wattage: 640/762w     Guarantee : 1 Year     Auto Shut Off: Yes     Spatula: Yes     Non Stick Coated: Yes     Measuring Cup: Yes     Steaming Tray: Yes     Stages: 2     Capacity - Rice Bowl: 10 CupsR1004.20
 KN400 Kenwood Slicing/carving knife. 100 watts Kenwood Slicing/carving knife. 100 watts            Weight: 0.54kg     Size (cm): 6.2 x 44 x 11.5     Colour: White     Dishwasher Safe: Yes     Guarantee : 1 Year     Wattage: 100w     Body Material: Plastic     Stainless Steel Knife Blade : Yes - With protective cover     Cordless: NoR357.05
 SJM360 Kenwood Virtu Kettle removable fine mesh filter. wide angled spo Kenwood Virtu Kettle removable fine mesh filter, wide angled spout. Illumination during boiling. Brushed metal body, flip top lid for single handed use. Dual water window for easy visibility when filling. Polished concealed element, illuminated on-off switch. Safety cord storage. Kenwood Virtu Illumination Kettle (SJM360)  Virtu Kettle removable fine mesh filter, wide angled spout. Illumination during boiling. Brushed metal body, flip top lid for single handed use. Dual water window for easy visibility when filling. Polished concealed element, illuminated on-off switch. Safety cord storage.  —Automatic cordless 1 .7L kettle, with 360 degree easy fit power base —Internal blue illumination during boiling —Illuminated power indicator —Economical minimum boil 250ml —Three level safety operation: auto shut off, boil dry protection and thermal fuse —Polished concealed element —Brushed metal and high gloss polycarbonate body —Removable washable fine filter —Wide angled spout —Push button hinged lid —Cord storage —Dual water window —2200 watt power -Guarantee: 1 YearR1138.09
 BM210 Kenwood White Bread Maker with stainless steel detail. bakes 2 l Kenwood White Bread Maker with stainless steel detail, bakes 2 loaf sizes – 700g & 900g. 58 minute rapid bake setting, coolwall plastic body1 12 programme settings, 3 crust colour settings. 1 hour keep warm function. Dishwasher safe bread pan, 13 hour delay timer. Clear backlit LCD display, supplied with measuring cup, spoon.R1428.19
 COR26500 Ma-Baker Bread Maker - Mellerware Ma-Baker Bread Maker - MellerwareR810.47
 COR26210 Maestro Food Processor - Mellerware Maestro Food Processor - MellerwareR461.33
 PNU43-311 Magic Line  Broom Vac Magic Line  Broom VacR299.25
 PNUMFP-200 Magic Line  Electric Frypan - Coated Magic Line  Electric Frypan - CoatedR282.15
 PNUMFP-100 Magic Line  Electric Frypan - Uncoated Magic Line  Electric Frypan - UncoatedR256.50
 PNUMFP-100BK Magic Line  Electric Frypan - Uncoated - Black Magic Line  Electric Frypan - Uncoated - BlackR265.05
 PNUMDF-000 Magic Line  Magi Deep Fat Fryer Magic Line  Magi Deep Fat FryerR513.00
 Appliance114 Morphy Richards Chrome Compact Food Processor Features:    * Dry weight capacity - 0.8kg    * Liquid capacity - 0.8 litres    * Two speeds and pulse    * Stainless steel chopping blade    * Shredder/slicer    * Citrus press    * Grater    * Dough Blade    * Spatula    * Dishwasher safe bowl and lid    * 350 watts    * Voltage: 230-240V    * Weight: 2.6kg    * Dimensions: 330(L) x 240(H) x 180(D)mmR600.55
 PNU48-492 Morphy Richards Juice Extractor Metal Finish Morphy Richards Juice Extractor Metal FinishR718.20
 PNUMR-1216 Morphy Richards Stainless Steel Fry Pan With Glass Lid Morphy Richards Stainless Steel Fry Pan With Glass LidR966.15
 CORTS0030 Octopussy Corkskrew In Gift Box - Mellerware Octopussy Corkskrew In Gift Box - MellerwareR311.72
 COR85005 Orbit Stick Blender - Mellerware Orbit Stick Blender - MellerwareR486.27
 COR28500 Panini Multi Grill Press - Mellerware Panini Multi Grill Press - MellerwareR398.99
 COR28001 Pegasus Bbq Health Grill - Mellerware Pegasus Bbq Health Grill - MellerwareR374.05
 PAM183054 Pineware Deep Fryer Pineware Deep FryerR403.39
 PAM181927 Pineware Juice Extractor Pineware Juice ExtractorR243.91
 PAM171610 Pineware Non-Stick Coated Frypan Pineware Non-Stick Coated FrypanR375.25
 PAM181423 Pineware Pineware Citrus Squeezer Pineware Pineware Citrus Squeezer Dimensions (cms): Length 19 Width: 18 Height: 21R163.23
 PAM183068 Pineware Round Frying Pan Pineware Round Frying PanR328.34
 PAM179799 Pineware Waffle Maker Pineware Waffle Maker Dimensions (cms): Length 25 Width: 11 Height: 25R253.29
 COR26105 Presto Juicer - Mellerware Presto Juicer - MellerwareR149.61
 COR27100 Professional 1 Mini Deep Fryer - Mellerware Professional 1 Mini Deep Fryer - MellerwareR423.92
 PAM185189 Russel Hobbs Can Opener Russel Hobbs Can OpenerR264.78
 PAM184300 Russel Hobbs Deep Fryer 1,3Lt Russel Hobbs Deep Fryer 1,3Lt Dimensions (cms): Length 28 Width: 24 Height: 23R562.88
 PAM184104 Russel Hobbs Digital Deep Fryer Russel Hobbs Digital Deep Fryer Dimensions (cms): Length 50 Width: 33 Height: 31R1106.99
 PAM184447 Russel Hobbs Electric Food Slicer Russel Hobbs Electric Food Slicer Dimensions (cms): Length 41 Width: 28 Height: 29R797.41
 PAM182844 Russel Hobbs Electronic Kitchen Scales Russel Hobbs Electronic Kitchen ScalesR534.73
 PAM184307 Russel Hobbs Juice Maker Russel Hobbs Juice Maker Dimensions (cms): Length 34 Width: 22 Height: 40R975.65
 PAM184293 Russel Hobbs Oval Electric Frying Pan Russel Hobbs Oval Electric Frying Pan Dimensions (cms): Length 53 Width: 17 Height: 36R1050.70
 PAM178364 Russel Hobbs Stainless Steel Frypan Russel Hobbs Stainless Steel FrypanR985.03
 PAM184517 Salton 3-Dish Buffet Server Salton 3-Dish Buffet Server Dimensions (cms): Length 71 Width: 17 Height: 38R975.65
 PAM164643 Salton Deluxe Hot Tray, Double Hot Spot, Temperature Control, Th Salton Deluxe Hot Tray, Double Hot Spot, Temperature Control, ThermostatR788.02
 PAM164735 Salton Hot Tray Standard, Double Hot Power - Spot Power - Indica Salton Hot Tray Standard, Double Hot Power - Spot Power - Indicator Light, Heat Area 800Mm X 632Mm X 425Mm, 425WR684.83
 PAM182907 Salton Non-Stick Large Frypan Glass Lid Salton Non-Stick Large Frypan Glass LidR572.26
 PAM178539 Salton Popcorn Maker Salton Popcorn MakerR337.73
 PAM174727 Salton Salton Can Opener Salton Salton Can OpenerR234.53
 PAM183257 Salton Salton Deep Fryer Salton Salton Deep FryerR600.40
 PNUSPS-1149 Sunbeam  3 Tier Stainless Steel Steamer Sunbeam  3 Tier Stainless Steel SteamerR735.30
 PNUSDF-8502A Sunbeam  3.5 Litre Stainless Steel Deep Fat Fryer Sunbeam  3.5 Litre Stainless Steel Deep Fat FryerR682.29
 PNUSPM-3436 Sunbeam  36Cm Frypan & Glass Lid Sunbeam  36Cm Frypan & Glass LidR294.12
 PNUSUN-0091 Sunbeam  Bread Maker 2Lb Sunbeam  Bread Maker 2LbR1188.45
 PNUSPC-439 Sunbeam  Chocolate Fountain Sunbeam  Chocolate FountainR519.84
 PNUSEF-110 Sunbeam  Coated Frypan Sunbeam  Coated FrypanR333.45
 PNUSCB-200 Sunbeam  Compact Buffet Sunbeam  Compact BuffetR555.75
 PNUSHG-0000 Sunbeam  Deluxe Barbeque Smokeless Health Grill Sunbeam  Deluxe Barbeque Smokeless Health GrillR340.29
 PNUSFP-3426 Sunbeam  Deluxe Chrome/Aluminium Fry Pan With Glass Lid Sunbeam  Deluxe Chrome/Aluminium Fry Pan With Glass LidR803.70
 PNUSDW-069 Sunbeam  Designer Waffle Maker Sunbeam  Designer Waffle MakerR256.50
 PNUSUN-0057A Sunbeam  Double Large Food Steamer/Rice Cooker Sunbeam  Double Large Food Steamer/Rice CookerR470.25
 PNUSUN-0077 Sunbeam  Electric 6 Litre W.O.K. Sunbeam  Electric 6 Litre W.O.K.R401.85
 PNUSEC-100 Sunbeam  Electric Casserole With Glass Lid Sunbeam  Electric Casserole With Glass LidR384.75
 PNUSES-989 Sunbeam  Electric Slicer Sunbeam  Electric SlicerR418.95
 PNUSM-900 Sunbeam  Food Marinator Sunbeam  Food MarinatorR359.10
 PNUSSC-500 Sunbeam  Glass 5L Slow Cooker Sunbeam  Glass 5L Slow CookerR589.95
 PNUSDF-922 Sunbeam  Mini Deep Fat Fryer & Fondue Sunbeam  Mini Deep Fat Fryer & FondueR367.65
 PNUJ-3000 Sunbeam  Plastic Jug + 3 Filters Sunbeam  Plastic Jug + 3 FiltersR682.29
 PNUSPC-337 Sunbeam  Professional Coffee Maker With Timer Sunbeam  Professional Coffee Maker With TimerR324.90
 PNUSPES-3038 Sunbeam  Professional Electric Skillet Sunbeam  Professional Electric SkilletR538.65
 PNUSRC-000A Sunbeam  Rice Cooker Sunbeam  Rice CookerR401.85
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 PNUSSW-000 Sunbeam  Supreme Electric 6 Litre W.O.K. With Glass Lid Sunbeam  Supreme Electric 6 Litre W.O.K. With Glass LidR436.05
 PNUSSF-011 Sunbeam  Supreme Frypan With Glass Lid Sunbeam  Supreme Frypan With Glass LidR350.55
 PNUSWT-250 Sunbeam  Warming Tray Sunbeam  Warming TrayR589.95
 Appliance117 Sunbeam Deluxe Food Processor with Blender Features    *      600W    *      Safety lock switch    *      2 speeds with pulse    *      accessories included    *      2 speeds and pulse    *      12 month guaranteeR568.86
 Appliance112 Sunbeam Deluxe Frypan with Glass Lid Features:Large 7.5L Capacity Tempered Glass Lid with Chrome Plate Handle Polished Aluminium base with tilt stand Non-stick, Coated Cooking Bowl Adjustable Temperature ControlMetal chrome plated handles 3.2mm thick pan Fitted with plug230 ~ 50Hz 1300w12 month guaranteeR627.91
 Appliance116 Sunbeam Deluxe Glass Blender Features    *      2 Speed with Pulse Function    *      High Capacity Toughened Glass Jug    *      Stainless Steel Professional Cutting Blades    *      Grinds, Blends, Chops, Minces and Puree's - Extreme Versatility    *      Easy to Clean    *      Fitted with Plug    *      230 ~ 50Hz 350W    *      12 Mounth GuaranteeR395.35
 Appliance115 Sunbeam Food Steamer & Rice Cooker Features    * Steam versatile food - vegtables, rice, seafood and more    * Reheats & moistens foods    * Eliminates the need for oils    * No added calories or fats    * Easy to clean    * 60 minute timer    * Convenient automatic shut-off    * Seperate rice bowl included    * Safety cut-outR340.63
 Appliance111 Sunbeam Supreme Electric Wok with Glass Lid   Features Grill rack included Cost saving- best energy utilization &#39;Non-stick&#39; coated aluminum cooking surface Powerful 2000w element Removable temperature controller/probe Cool touch handles for safety Recipe leaflet included Safety cut-out built into controller Accessories: Wire tray Wooden turner Wooden Spatula and chopsticksR529.87

Small Appliances0Mini Fridges

 PGIFTSITSB-130 130 LT Bar Fridge - Silver 130 LT Bar Fridge - SilverR3758.87
 PGIFTSA3104 Baby fridge with integrated AM/FM radio. Baby face fridge with integrated AM/FM radio.    3 AA bateries not included. 220-240V 45W. Capacity 3,6 ltr. Delivered with adapter for car use. Size 27x26x20 cm. Print size 70x30 mmR1203.13
 PGIFTSITSB-70S Bar Fridge - Silver Bar Fridge - SilverR2191.36
 PGIFTSZFRIDGE-800 Big Chill Office Fridge Big Chill Office FridgeR1165.37
 PGIFTSZFRIDGE-810 Can-It Office Fridge Can-It Office FridgeR1002.06
 FUN11012 Cooler Lunch Script 14 Min Order: 6 Cooler Lunch Script 14 Min Order: 6R131.90
 FUN11013 Cooler Lunch Script 22 Min Order: 6 Cooler Lunch Script 22 Min Order: 6R170.43
 FUN11011 Cooler Lunch Script 5 Min Order: 6 Cooler Lunch Script 5 Min Order: 6R96.32
 Appliance14 Defy Mini Fridge DFS130 Reversible doorVariable thermostatAdjustable, removable shelvesSealed crisperIceboxInterior lightFlush back designWork surface top capAdjustable levelling feetDimensions (mm) width 480 height850 depth 535 Capacity (l) fridge compartment125 freezer compartment -gross capacity125 Other compressor input current (A) - voltage (V)230/240 Cosmetics colours (white, metallic)WR1833.12
 FUN11015 Fridge Coca Cola 20lt Min Order: 1 Fridge Coca Cola 20lt Min Order: 1R1333.79
 FUN11014 Fridge Coca Cola 5 lt Min Order: 1 Fridge Coca Cola 5 lt Min Order: 1R740.99
 FUN11002 Fridge Cocacola Cool Can 10lt Min Order: 1 Fridge Cocacola Cool Can 10lt Min Order: 1R1480.52
 FUN11003 Fridge Cocacola Glass Front 25lt Min Order: 1 Fridge Cocacola Glass Front 25lt Min Order: 1R1976.19
 FUN11005 Fridge Cocacola Party Cooler  Min Order: 1 Fridge Cocacola Party Cooler  Min Order: 1R3258.92
 FUN11001 Fridge Ezetil Rollbar Min Order: 1 Fridge Ezetil Rollbar Min Order: 1R7335.90
 FUN11006 Fridge Football Cooler Min Order: 2 Fridge Football Cooler Min Order: 2R2160.30
 FUN11009 Fridge Garden Coca Cola Party Cooler Min Order: 1 Fridge Garden Coca Cola Party Cooler Min Order: 1R6371.12
 FUN11008 Fridge Mini 15lt Min Order: 1 Fridge Mini 15lt Min Order: 1R1556.10
 FUN11010 Fridge Mini 25lt Min Order: 1 Fridge Mini 25lt Min Order: 1R1925.12
 FUN11007 Fridge Mini 4lt Min Order: 2 Fridge Mini 4lt Min Order: 2R961.82
 FUN11004 Fridge Party Cooler Silver  Min Order: 1 Fridge Party Cooler Silver  Min Order: 1R2962.52
 ng50 Future Fridge - Medium White 10lt Be the first to get this stylish NEW edge design Mini Cooler, which combines unique looks with extraordinary performance. The thermoelectric design is guaranteed CFC free and features: *10 Litre capacity *Removable shelf for upright storage of wine bottles etc. *Cools to -22/25c below ambient temperature *Heats up to 65c *All cables included for 240vAC or 12vDC operation *Red/ green LED's indicate heating/ cooling *Power consumption 48w *Polar white finish *12 month warranty *Dimensions: 44cm(H) x 38cm(W)x 36cm(D).R2144.12
 ng52 Future Fridge - Small White 6lt Be the first to get this stylish NEW edge design Mini Cooler, which combines unique looks with extraordinary performance. The thermoelectric design is guaranteed CFC free and features: * 6 Litre capacity * Removable shelf for upright storage of wine bottles etc. * Cools to 22/25c below ambient temperature * Heats up to 65c * All cables included for 240vAC or 12vDC operation * Red/ green LEDs indicate heating/ cooling * Power consumption 48w * White finish *12 month warranty * Dimensions: 44cm(H) x 38cm(W)x 36cm(D).R1642.27
 PGIFTSZFRIDGE-811 Icicle Desk Fridge Icicle Desk FridgeR796.40
 667 Kenwood Disney Red Portable Fridge/Warmer with CD Player. Progra Kenwood Disney Red Portable Fridge/Warmer with CD Player. Programmable CD player, carry handle, red and green lights to indicate heating/cooling. Holds up to 6 cans of drink, complete with AC and DC Power cords. Red Portable Fridge/Warmer with CD Player. Programmable CD player, carry handle, red and green lights to indicate heating/cooling. Holds up to 6 cans of drink, complete with AC and DC Power cords.R1695.98
 Appliance25 LG Bar Fridge &nbsp;  CFC-free     Can server     Space-saving flush   back design   1.5L bottle corner  &nbsp;General features:         Temp control: Manual                Key &amp; lock : option  Refrigerator Compartment Shelf [Plastic] &#9679;(1) Door Basket [Transparent] &#9679; Door Basket [2&#8467; Bottle Storage] Can Server Dimension (mm) Net/Packing [Width] 443/465 Net/Packing [Height] 501/553 Net/Packing [Depth] 450/488 Weight (Kg) Net/Packing 15/17R1664.40
 Appliance26 LG Bar Fridge - Rounded Edge Features:        Rounded-edge door                Horizontal built-in     handle             Space saving flat     back             Bult-in freezer     compartment             Wide door basket                Ice cube tray and     compact freezer door             Polyurethane     insulated cabinet and door             Complete magnetic     gasket sealing             463 x 830 x 500 (W,     H, D in mm)             Net weight: 22 kg  Dimension (mm) net/packing [width] 463 / 500 net/packing [height] 830 / 890 net/packing [depth] 500 / 545 Weight (Kg) net/packing 22 / 25General Features temp control manual reversible door option key &amp; lock option Refrigerator Compartment shelf [wire] O door basket [transparent] door basket [2l bottle storage] can server lamp OR1887.84
 PGIFTSITWC-49 Mechanical Wine Cooler - Black Mechanical Wine Cooler - BlackR5012.86
 PGIFTSZFRIDGE-801 Minus-33 Degrees Office Fridge Minus-33 Degrees Office FridgeR1599.36
 PGIFTSZFRIDGE-802 Popsicle Desk Fridge Popsicle Desk FridgeR778.15
 PGIFTSZFRIDGE-804 Silky-Skills Soccer Fridge Silky-Skills Soccer FridgeR909.66			R796.86
 G3622 Wine Bar Fridge Wine Bar FridgeR2757.89

Small Appliances0Pressure Cookers

 CWPC10 Kenwood 10 inch  Pressure Cooker easy closing lid. extra high pr Kenwood 10?  Pressure Cooker easy closing lid, extra high pressure release, rapid decompression, one-touch pressure regulator valve, 2 operating levels, pressure indicator button, safe pressure release before opening, firmly clamped lid, cool touch handles stainless steel steamer basket, replaceable sealing ring. Dishwasher safe.     Colour: Silver and Black     Guarantee : 1 Year     Capacity: 10L     Dishwasher Safe: Yes     Cool Touch Handles: Yes     Two Operating Levels: Low and High     Pressure Indicator Button: Shows Pressure     Steamer Basket: Stainless SteelR1941.45
 CWPC08 Kenwood 8inch Pressure Cooker easy closing lid. extra high press Kenwood 8?  Pressure Cooker easy closing lid, extra high pressure release, rapid decompression, one-touch pressure regulator valve, 2 operating levels, pressure indicator button, safe pressure release before opening, firmly clamped lid, cool touch handles stainless steel steamer basket, replaceable sealing ring. Dishwasher safe.     Colour: Silver and Black     Guarantee : 1 Year     Capacity: 8L     Dishwasher Safe: Yes     Cool Touch Handles: Yes     Two Operating Levels: Low and High     Pressure Indicator Button: Shows Pressure     Steamer Basket: Stainless SteelR1651.35
 PAM180877 Tedelex 11 Litre Aluminium + Steam Basket Tedelex 11 Litre Aluminium + Steam Basket  Dimensions (cms): Length 44 Width: 32 Height: 28R1031.94
 PAM180884 Tedelex 4 Litre Aluminium + Steam Basket Tedelex 4 Litre Aluminium + Steam Basket  Dimensions (cms): Length 39 Width: 25 Height: 19R553.49
 PAM172112 Tedelex 6 Litre Stainless Steel Tedelex 6 Litre Stainless SteelR1031.94
 PAM180870 Tedelex 7 Litre Aluminium + Steam Basket Tedelex 7 Litre Aluminium + Steam BasketR825.55

Small Appliances0Slow cookers

 CP555 Kenwood 5.5l Slow Cooker with a heat resistant glass lid.seals i Kenwood 5.5l Slow Cooker with a heat resistant glass lid,seals in flavour and allows easy viewing, elegant ceramic crock can be taken to the table for serving, easily cleaned outside surface, neon power indicator & adjustable thermostat control.Cool touch knob & handles, auto function for cooking with minimal supervision. (Bar Code 5011423147062) Kenwood 5.5L Slow Cooker (CP555)  5.5l Slow Cooker with a heat resistant glass lid seals in flavour and allows easy viewing, elegant ceramic crock can be taken to the table for serving, easily cleaned outside surface, neon power indicator and adjustable thermostat control, cool touch knob and handles, auto function for cooking with minimal supervision.  -Material : Glass Lid, Ceramic Crock Pot -Colour: Black -Capacity: 5.5L -Cool Touch Handles: Yes -Lid: Glass -Power On/Off Indicator: Yes -Manual or Electronic Control: Manual -Countdown Timer: No -Guarantee: 1 YearR669.47
 CP657 Kenwood Slow Cooker – heat resistant glass lid. neon power indic Kenwood Slow Cooker – heat resistant glass lid, neon power indicator and adjustable thermostat control, brushed aluminium outer surface, 6,5?  total capacity. Cool touch lid, elegant ceramic crock, cool touch handles. Auto function. 320watts     Colour: Silver and Black     Guarantee : 1 Year     Wattage: 320w     Capacity: 6.5L     Dishwasher Safe: No     Keep Warm: No     Cool Touch Handles: Yes     Lid: Heat Resistant Glass     Non Slip Feet: No     Power On/Off indicator : No     Manual or Electronic Control: Manual     Countdown Timer: NoR769.88
 PAM181983 Pineware 3.5L Oval Slow Cooker (Promo. Price) Pineware 3.5L Oval Slow Cooker (Promo. Price)R356.49
 PAM180352 Russel Hobbs S/Steel Dual Pot Oval Slow Cooker Russel Hobbs S/Steel Dual Pot Oval Slow Cooker Dimensions (cms): Length 46 Width: 36 Height: 28R788.02
 PAM185392 Salton Elite Square Slow Cooker Salton Elite Square Slow Cooker Dimensions (cms): Length 470 Width: 360 Height: 240R656.69
 PNUVCO-618 Sunbeam  Convection Oven Sunbeam  Convection OvenR853.29
 PNUSPS-750 Sunbeam  Stainless Steel 7.5L Slow Cooker Sunbeam  Stainless Steel 7.5L Slow CookerR675.45
 PAM181962 Tedelex 3.5 Brushed S/Steel Slow Cooker Tedelex 3.5 Brushed S/Steel Slow CookerR431.54
 PAM182228 Tedelex 6 Litre Oval Slow Cooker Brushed/Ssteel Tedelex 6 Litre Oval Slow Cooker Brushed/SsteelR515.97

Small Appliances0Snackwich Machines
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 HEN820040 Aloe GOURMET GRILL & SANDWICH MAKER - Min Order: 4 Units Aloe GOURMET GRILL & SANDWICH MAKER - Min Order: 4 Units Gourmet Grill & Sandwich Maker (820040)Non Stick Surface
  
SABS Approved

    304 stainless steel in 18/8 (18% Chrome / 8% Nickel)R718.20
 PAM184244 Berda Snackwich Maker Berda Snackwich Maker Dimensions (cms): Length 25 Width: 11 Height: 25R191.38
 PGIFTSISSP-400 Designer Sandwich Press - Silver Designer Sandwich Press - SilverR752.40
 ELLBELLW10A Ellies Black Sandwich Press Ellies Black Sandwich PressR484.40
 ELLBELLW37 Ellies White Sandwich Press Ellies White Sandwich PressR271.22
 SM230 Kenwood 2 Slice Snackmaker Toaster – White-Non Stick Plates. Saf Kenwood 2 Slice Snackmaker Toaster – White-Non Stick Plates, Safety Lock.     Colour: White and Black     Guarantee : 1 Year     Non Slip Feet: Yes     Cord Storage: No     Cool Touch Handles: No     Floating Hinge: No     Power On and Ready Indicators: Yes     Interlock Handle: Yes     Non Stick Plates: Yes     Easy Clean: YesR278.94
 SM360 Kenwood Multi snacker – griller-toaster-griddle- comes with inte Kenwood Multi snacker – griller-toaster-griddle- comes with interchangeable plates for snacks, sandwiches or grill, opens flat for griddle cooking.     Colour: White and Black     Guarantee : 1 Year     Non Slip Feet: No     Wattage: 640/760w     Cord Storage: No     Cool Touch Handles: No     Floating Hinge: Yes     Power On and Ready Indicators: No     Interlock Handle: No     Non Stick Plates: No     Easy Clean: NoR479.78
 SM480 Kenwood Multi Snacker – sandwich maker. wafflemaker. griller. to Kenwood Multi Snacker – sandwich maker, wafflemaker, griller, toaster and griddle. Has a safety latch, non stick coated plates, on, off & ready neon indicators, and opens flat for using as a Griddle.     Colour: White and Black     Guarantee : 1 Year     Non Slip Feet: No     Wattage: 700w     Cord Storage: No     Cool Touch Handles: No     Floating Hinge: No     Power On and Ready Indicators: Yes     Interlock Handle: Yes     Non Stick Plates: Yes     Slices: 2     Easy Clean: YesR691.78
 SM320 Kenwood Stainless steel four slice sandwich toaster.1400watts. Kenwood Stainless steel four slice sandwich toaster,1400watts. Kenwood 4 slice sandwich Maker (SM320)  Stainless steel four slice sandwich toaster.  -1400watts. -Colour: silver and Black -Non Slip Feet: Yes -Cord Storage: No -Cool Touch Handles: No -Floating Hinge: No -Power On and Ready Indicators: Yes -Interlock Handle: Yes -Non Stick Plates: Yes -Easy Clean: Yes -Guarantee: 1 YearR714.10
 SM220 Kenwood Stainless steel two slice sandwich toaster. 580-640 watt Kenwood Stainless steel two slice sandwich toaster. 580-640 watts Kenwood 2 slice sandwich toaster (SM220)  Stands up for convenient storage. Thermostatically controlled plates ensure even cooking. Safety latch ensures toaster stays closed when in use.  Stainless steel two slice sandwich toaster. 580-640 watts  -Colour: White and Black -Non-slip Feet : Yes -Cord Storage: No -Cool Touch Handles: No -Floating Hinge : No -Power On & Ready Indicators: Yes -Interlock Handle: Yes -Non Stick Plates: Yes -Easy Clean: Yes -Guarantee: 1 YearR446.31
 PNUMST-015 Magic Line  2 Slice Sandwich Toaster Magic Line  2 Slice Sandwich ToasterR179.55
 PNUMR-018 Morphy Richards Health Grill / Sandwich Press Brushed S/Steel Morphy Richards Health Grill / Sandwich Press Brushed S/SteelR572.85
 Appliance138 Morphy Richards Health Grill and Sandwich Press - Snackwich Features        230V 50MHz 2000W                Cool Touch with     defrost / reheat and cancel buttonsR492.48
 PNUPST-201 Palsonic Palsonic Sandwich Toaster Palsonic Palsonic Sandwich ToasterR153.90
 PAM182648 Pineware 2-Slice Sandwichmaker Pineware 2-Slice SandwichmakerR213.89
 COR25301 Planet Sandwich Maker - Mellerware Planet Sandwich Maker - MellerwareR199.50
 PAM184545 Russel Hobbs 2-Slice Sandwichmaker Russel Hobbs 2-Slice Sandwichmaker Dimensions (cms): Length 26 Width: 12 Height: 30R328.34
 PNUSUN-0022 Sunbeam  2 Slice Chrome Sandwich Maker Sunbeam  2 Slice Chrome Sandwich MakerR273.60
 PNUSDS-011 Sunbeam  2 Slice Rubberised Brushed S/Steel Sandwich Maker Sunbeam  2 Slice Rubberised Brushed S/Steel Sandwich MakerR273.60
 PNUSST-053 Sunbeam  2 Slice Sandwich Maker - Black Sunbeam  2 Slice Sandwich Maker - BlackR188.10
 PNUSVP-079 Sunbeam  4 Slice Sandwich Press - Chrome / Glass Sunbeam  4 Slice Sandwich Press - Chrome / GlassR665.19
 PNUSFS-2108 Sunbeam  4 Slice Sandwich Toaster Sunbeam  4 Slice Sandwich ToasterR401.85
 PNUVSM-076 Sunbeam  High Glass Black / Chrome Sandwich Maker Sunbeam  High Glass Black / Chrome Sandwich MakerR247.95
 PNUSPP-016 Sunbeam  Pastel Pink Sandwich Press Sunbeam  Pastel Pink Sandwich PressR401.85
 PNUSPS-082 Sunbeam  Pastel Pink Sandwich Toaster Sunbeam  Pastel Pink Sandwich ToasterR247.95
 PNUSPT-102 Sunbeam  Pastel Pink Toaster Sunbeam  Pastel Pink ToasterR350.55
 PNUSRP-016 Sunbeam  Red Sandwich Press Sunbeam  Red Sandwich PressR393.30
 PNUSRS-082 Sunbeam  Red Sandwich Toaster Sunbeam  Red Sandwich ToasterR247.95
 PNUVSM-082 Sunbeam  Sandwich Maker Sunbeam  Sandwich MakerR256.50
 PNUSSM-023 Sunbeam  Sandwich Maker High Gloss/ Chrome Sunbeam  Sandwich Maker High Gloss/ ChromeR230.85
 PNUSEB-011 Sunbeam  Stainless Steel Egg Boiler Sunbeam  Stainless Steel Egg BoilerR336.30
 PNUSSP-200 Sunbeam  Stainless Steel Sandwich Press (2 Slice) Sunbeam  Stainless Steel Sandwich Press (2 Slice)R384.75
 PNUSSP-400 Sunbeam  Stainless Steel Sandwich Press (4 Slice) Sunbeam  Stainless Steel Sandwich Press (4 Slice)R538.65
 Appliance140 Sunbeam Sandwich Maker SDS 057 - Snackwich Features:        Modern sturdy design                Easy to clean             Deep plates             Neon indicator     lights             Brushed alluminium     finish             Safety cut-out                Fitted with plugR227.09
 Appliance141 Sunbeam Sandwich Press SRP 016 - Snackwich Features:        Extra large, non     stick cooking surface             Stylish chrome     design             Unique floating     hinged top plate, automatically adjusts to thick or thin sandwiches             Warming up and ready     indicator lights             Lid clamping device     Ideal for open sandwich meltsR355.68

Small Appliances0Toasters

 HEN820030 Aloe ALOE 2 SLICE TOASTER - Min Order: 6 Units Aloe ALOE 2 SLICE TOASTER - Min Order: 6 Units SABS Approved

    304 stainless steel in 18/8 (18% Chrome / 8% Nickel)R287.28
 PGIFTSA3040 Casatop. Toaster for 2 slices electronic controlled. &nbsp;Casatop. Toaster for 2 slices electronic controlled.&nbsp; 230 V -800W. Size 29x20x cmR451.18
 ELLBELKT212 Ellies 2-Slice Coll Touch Toaster Ellies 2-Slice Coll Touch ToasterR290.60
 ELLBELYT62 Ellies 2-Slice Cool Touch Toaster Ellies 2-Slice Cool Touch ToasterR251.84
 ELLBELYT22 Ellies 2-Slice Toaster Ellies 2-Slice ToasterR193.70
 ELLBELYT42 Ellies 4 Slice Toaster Ellies 4 Slice ToasterR242.15
 ELLBELKT215 Ellies 4-Slice Coll Touch Toaster Ellies 4-Slice Coll Touch ToasterR348.74
 ELLBELYT41A Ellies 4-Slice Cool Touch Toaster Ellies 4-Slice Cool Touch ToasterR329.36
 PAM184160 Haz 2-Slice Toaster Haz 2-Slice ToasterR159.48
 TT370 Kenwood 2 Slice Stainless Steel Toaster. with bun warming rack. Kenwood 2 Slice Stainless Steel Toaster, with bun warming rack, high rise bread lift and a variable width toast slot that adjusts automatically. Also has a safety cool wall, a slide out crumb tray. Has a cancel, defrost  & reheat button, with variable browning control & safety auto-stop switch. 950watts. (Bar Code 5011423078830)     Weight: 1.9kg     Size (cm): 21.5 (L) x 27.0 (W) x 21.0 (H)     Colour: Stainless steel     Wattage: 1000w     Slices: 2     Cord Storage: Yes     Hi-rise Bread Lift: Yes     Removable Crumb Tray: Yes     Long Slot: No     Variable Width Slots : Yes     Reheat Button: Yes     Cancel Button: Yes     Defrost Button: Yes     Keep Warm: No     Warming Rack: Yes     Material: Chrome plated steel     Guarantee : 1 Year     Coolwall: Yes     Peek and View: NoR847.99
 TT427 Kenwood 2 Slice toaster – Brushed Stainless steel. Functions: ca Kenwood 2 Slice toaster – Brushed Stainless steel. Functions: cancel, reheat frozen bread. Electronic browning. Touch control stop, and cord storage. 850watts Weight: 1.35kg Size (cm): 28 x 17 x 20 Colour: Satin Brushed Stainless Wattage: 850w Slices: 2 Cord Storage: Yes Hi-rise Bread Lift: Yes Removable Crumb Tray: Yes Long Slot: Yes Variable Width Slots : Yes Reheat Button: Yes Cancel Button: Yes Defrost Button: Yes Keep Warm: No Warming Rack: No Material: Stainless Steel and Thermoplastics Guarantee : 1 Year Coolwall: No Peek and View: NoR513.26
 TTM235 Kenwood 4 Slice Toaster- Brushed and polished Stainless Steel fi Kenwood 4 Slice Toaster- Brushed and polished Stainless Steel finish. Illuminated controls, adjustable browning setting, centering system, crumb tray, hi-rise life, cord storage, cool wall body, 1500watts. Kenwood 4 Slice toaster Brushed and polished Stainless steel (TTM235)  Brushed cool wall body and polished metal accents. Full of functionality including, Hi-rise, bagel function, defrost function and more. Deep and long slots allows great toasting for all varieties of bread and bagel.  4 Slice toaster - Brushed and polished Stainless steel finish, Illuminated controls, adjustable browning setting, centering system, crumb tray, hi-rise life, cord storage, cool wall body, 1500 w  -Weight: 2.3kg -Size (cm): 37L x 14.5 x 19.5H -Colour: Black with stainless steel accents -Wattage: 1500w -Slices: 4 -Cord Storage: Yes -Hi-rise Bread Lift: Yes -Removable Crumb Tray: Yes -Long Slot: Yes -Variable Width Slots: Yes -Reheat Button: No -Cancel Button: Yes -Defrost Button: Yes -Keep Warm: No -Warming Rack: No -Material : Stainless steel and polypropylene -Coolwall: Yes -Peek & View: No -Independent 2 Slice Toasting: No -One-sided Toasting for Bagels and Buns: Yes -Guarantee: 1 YearR-1.54
 TT375 Kenwood Satin Chrome 2 Slice Toaster. High rise. variable width. Kenwood Satin Chrome 2 Slice Toaster. High rise, variable width, cancel defrost and reheat, variable browning control. Slide out crumb tray, safety auto stop and bun warmer. 950watts/     Weight: 1.9kg     Size (cm): 21.5 (L) x 27.0 (W) x 21.0 (H)     Colour: Chrome finish     Wattage: 1000w     Slices: 2     Cord Storage: Yes     Hi-rise Bread Lift: Yes     Removable Crumb Tray: Yes     Long Slot: No     Variable Width Slots : Yes     Reheat Button: Yes     Cancel Button: Yes     Defrost Button: Yes     Keep Warm: No     Warming Rack: Yes     Material: Chrome plated stainless steel     Guarantee : 1 Year     Coolwall: Yes     Peek and View: NoR825.67
 TT230 Kenwood Two Slice White Toaster. with high rise bread lift. slid Kenwood Two Slice White Toaster, with high rise bread lift, slide out crumb tray, a cancel button for extra control and a safety cool wall body. Also has a browning and frozen bread setting. Has an intergral cord storage.750-900watts     Weight: 1.2kg     Size (cm): 28L x 17.5W x 14H     Colour: White     Wattage: 1000w     Slices: 2     Cord Storage: No     Hi-rise Bread Lift: Yes     Removable Crumb Tray: Yes     Long Slot: No     Variable Width Slots : Yes     Reheat Button: No     Cancel Button: Yes     Defrost Button: Yes     Keep Warm: No     Warming Rack: No     Material: Plastic     Guarantee : 1 year     Coolwall: Yes     Peek and View: NoR435.15
 TTM312 Kenwood Virtu Toaster has a “lift the toast to “peek & View” at Kenwood Virtu Toaster has a “lift the toast to “peek & View” at anytime without cancelling function. Cancel button, bagel button, high power button,all with Indicator Lights. Electronic browning selector, brushed metal body. Wide slot opening with adjustable width lever. Large removable crumb tray for easy cleaning. Sandwich cage and tongs included and safety cord storage prevents trailing cord.     Weight: 2.450kg     Size (cm): 34.5L x 15W x 23H     Colour: Brushed Aluminium     Wattage: 1075w     Slices: 2     Cord Storage: Yes     Hi-rise Bread Lift: Yes     Removable Crumb Tray: Yes     Long Slot: No     Variable Width Slots : Yes     Reheat Button: Yes     Cancel Button: Yes     Defrost Button: Yes     Keep Warm: No     Warming Rack: No     Material: Aluminium     Guarantee : 1 Year     Coolwall: Yes     Peek and View: YesR1071.14
 PNUMCT-000Y Magic Line  2 Slice Cooltouch Toaster - Yellow Magic Line  2 Slice Cooltouch Toaster - YellowR129.96
 PNUMTT-520 Magic Line  2 Slice Pop-Up Toaster Magic Line  2 Slice Pop-Up ToasterR140.22
 PNUMFT-540 Magic Line  4 Slice Toaster Magic Line  4 Slice ToasterR196.65
 Appliance144 Magic Line 4 Slice Toaster Features  7 stage variable   browning control     Wide/long slots    'STOP' button    Easy to use and to   clean   Modern designR166.90
 Appliance143 Magic Line Cooltouch 2 slice toaster Features        Auomatic pop-up     mechanism             Variable browning     control for a wide choice of toast settings             Heat resistant body     and controls             Crumb tray fitted     for easy cleaning             Cable storageR125.86
 Appliance142 Magic Line Toaster Features          7 stage variable     browning control             Wide/long slots                'STOP' button             Easy to use and to     clean             Modern designR121.75
 PNUMR-082 Morphy Richards 2 Slice S/Steel Sandwich Toaster Morphy Richards 2 Slice S/Steel Sandwich ToasterR273.60
 PNU44-410 Morphy Richards 2 Slice Toaster Morphy Richards 2 Slice ToasterR572.85
 PNU44-063 Morphy Richards Accent 2 Slice Toaster - Black Morphy Richards Accent 2 Slice Toaster - BlackR504.45
 PNU44-065 Morphy Richards Accent 2 Slice Toaster - Pink Morphy Richards Accent 2 Slice Toaster - PinkR504.45
 Appliance145 Morphy Richards Essentials 2 Slice Coolwall Toaster Features:        Coolwall sides                Bun warmer             Electronic variable     browning control             Hi Lift facility for     removing small items             Cancel button             Cord storage             Non slip feet             Removable crumb trayR227.09
 PNU44-420 Morphy Richards Manhattan 2 Slice Toaster Morphy Richards Manhattan 2 Slice ToasterR786.60
 COR24101 Ovation Toaster - Mellerware Ovation Toaster - MellerwareR286.77
 COR24107 Ovation Toaster - Spicy Red - Mellerware Ovation Toaster - Spicy Red - MellerwareR374.05
 PNUPTT-200 Palsonic Palsonic 2 Slice Toaster Palsonic Palsonic 2 Slice ToasterR128.25
 PNUPTT-400 Palsonic Palsonic 4 Slice Toaster Palsonic Palsonic 4 Slice ToasterR165.87
 PAM184881 Pineware 2-Slice Toaster Pineware 2-Slice ToasterR174.49
 PAM184888 Pineware 4-Slice Toaster [Eta:  Mid March 08] Pineware 4-Slice Toaster [Eta:  Mid March 08]R277.68
 PAM181381 Russel Hobbs 2-Slice Contempory Toaster Russel Hobbs 2-Slice Contempory Toaster Dimensions (cms): Length 35 Width: 24 Height: 21R656.69
 PAM180254 Russel Hobbs 2-Slice Glass Toaster Russel Hobbs 2-Slice Glass Toaster Dimensions (cms): Length 48 Width: 18 Height: 26R900.60
 PAM176775 Russel Hobbs 2-Slice Toaster Traditional Russel Hobbs 2-Slice Toaster TraditionalR712.97
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 PAM183229 Russel Hobbs 2-Slice Traditional Polished Toaster Russel Hobbs 2-Slice Traditional Polished ToasterR544.11
 PAM183278 Russel Hobbs 4-Slice Cool Touch Toaster Russel Hobbs 4-Slice Cool Touch ToasterR337.73
 PAM183446 Russel Hobbs 4-Slice Glass Toaster Russel Hobbs 4-Slice Glass ToasterR1088.22
 PAM176782 Russel Hobbs 4-Slice Toaster Traditional Russel Hobbs 4-Slice Toaster TraditionalR975.65
 PAM183236 Russel Hobbs 4-Slice Toaster Traditional Polished Toaster Russel Hobbs 4-Slice Toaster Traditional Polished ToasterR741.12
 PAM179680 Salton 2-Slice Elite Brushed Stainless Steel Toaster Salton 2-Slice Elite Brushed Stainless Steel Toaster Dimensions (cms): Length 22 Width: 22 Height: 34R487.82
 PAM184853 Salton 2-Slice Toaster Salton 2-Slice ToasterR197.01
 PAM183306 Salton 2-Slice Toaster Salton 2-Slice ToasterR243.91
 PAM182039 Salton 4-Slice Elite  Toaster Salton 4-Slice Elite  ToasterR656.69
 PAM184867 Salton 4-Slice Toaster Salton 4-Slice ToasterR309.58
 PNUSST-100 Sunbeam  2 Slice Black Stainless Steel Toaster Sunbeam  2 Slice Black Stainless Steel ToasterR205.20
 PNUSCT-212 Sunbeam  2 Slice Cooltouch & Chrome Trim Toaster Sunbeam  2 Slice Cooltouch & Chrome Trim ToasterR230.85
 PNUSDT-600BK Sunbeam  2 Slice Deluxe Toaster - Black Sunbeam  2 Slice Deluxe Toaster - BlackR188.10
 PNUSDT-600G Sunbeam  2 Slice Deluxe Toaster - Green Sunbeam  2 Slice Deluxe Toaster - GreenR188.10
 PNUSST-600 Sunbeam  2 Slice Designer Stainless Steel Toaster Sunbeam  2 Slice Designer Stainless Steel ToasterR333.45
 PNUSPT-828 Sunbeam  2 Slice Pattern Toaster Sunbeam  2 Slice Pattern ToasterR290.70
 PNUSVT-001 Sunbeam  2 Slice Pop Up Toaster - Chrome / Glass Sunbeam  2 Slice Pop Up Toaster - Chrome / GlassR562.59
 PNUSST-150 Sunbeam  2 Slice Popup Toaster Brushed S/Steel Sunbeam  2 Slice Popup Toaster Brushed S/SteelR205.20
 PNUSDT-011 Sunbeam  2 Slice Rubberised + Toast Rack Sunbeam  2 Slice Rubberised + Toast RackR333.45
 PNUSST-8863 Sunbeam  2 Slice Stainless Steel Pop-Up Chrome Finish Toaster Sunbeam  2 Slice Stainless Steel Pop-Up Chrome Finish ToasterR290.70
 PNUSUN-0007Y Sunbeam  2 Slice Toaster - Yellow Sunbeam  2 Slice Toaster - YellowR205.20
 PNUSDT-137 Sunbeam  4 Slice Brushed Stainless Steel Toaster Sunbeam  4 Slice Brushed Stainless Steel ToasterR495.90
 PNUSST-450 Sunbeam  4 Slice Popup Toasted Brushed S/Steel Sunbeam  4 Slice Popup Toasted Brushed S/SteelR324.90
 PNUSST-400 Sunbeam  4 Slice Stainless Steel Toaster Sunbeam  4 Slice Stainless Steel ToasterR324.90
 PNUSRT-102 Sunbeam  Red 4 Slice Toaster Sunbeam  Red 4 Slice ToasterR350.55
 Appliance148 Sunbeam 2 Slice designer toaster SST 600 Features:        Black and chrome     finish             Electronic control                Variable browning     settings             Mid-cycle cancel                Normal, defrost and     reheat settings             Crumb trayR291.38
 Appliance149 Sunbeam 4 Slice Toaster - SRT 102 Features:        Stainless steel     design             7 variable browning     settings             Separate 2 slice     only setting             Stop buttonR320.11
 Appliance150 Sunbeam 4 Slice Toaster SDT137 Features:  4 Extra wide slots    Brushed steel   finish   Extra Wide Slots  Electronic control    7 Browning   settings   Mid cycle cancel    Defrost and reheat   settings   Crumb trayR402.19
 Appliance147 Sunbeam 4 Slice Toaster SST 400 Features:        Stainless steel     cover.             Electronic browning     control.             4 Slice toaster.                750W 230V 50Hz.R281.81
 Appliance146 Sunbeam Designer 2 Slice Toaster Features:        2 Slice, stylish     black and silver toaster             Adjustable bun     warmer             Removable crumb tray                Frozen, reheat and     cancel functions             6 browning settingsR227.09
 PGIFTSA3759 Toaster Toaster - Available in:  Dull SilverR1194.87
 COR24408 Troy Toaster - Mellerware Troy Toaster - MellerwareR461.33

Small Appliances0Vacuum Cleaners

 PAM183411 Hoover 14.5V High Power Rechargeble Hoover 14.5V High Power RechargebleR694.21
 PAM178490 Hoover 600W Power Hand Held Vac Hoover 600W Power Hand Held VacR403.39
 PAM181703 Hoover Bagless Cylinder Hoover Bagless CylinderR656.69
 PAM184314 Hoover Cylinder Vacuum Hoover Cylinder Vacuum   Dimensions (cms): Length 43 Width: 29 Height: 26R703.59
 PAM181710 Hoover Upright Bagless Hoover Upright BaglessR1463.47
 PAM181577 Hoover Upright Bagless (Promo. Price) Hoover Upright Bagless (Promo. Price)R1501.00
 PAM178504 Hoover Vac U Mate Cylinder Hoover Vac U Mate CylinderR703.59
 PAM184013 Hoover Water Filtration Hoover Water Filtration  Dimensions (cms): Length 52 Width: 36 Height: 32R1444.71
 PAM182837 Hoover Wet  N Dry 1200W-1400W  [Disc] - Replaced By Hwd20 Hoover Wet  N Dry 1200W-1400W  [Disc] - Replaced By Hwd20R853.69
 PAM184223 Hoover Wet  N Dry Vacuum Cleaner Hoover Wet  N Dry Vacuum CleanerR816.17
 VC6200 Kenwood Bagless Red Vacuum Cleaner. with carry handle & dust ind Kenwood Bagless Red Vacuum Cleaner, with carry handle & dust indicator. Includes small tool for upholstery, curtins & other fabrics. Multi-purpose tool for dusting & difficult to reach crevices. Variable speed, HEPA filters filter out dust, pollens & small particles. Easy emptying dust canister, sturdy floor brush for versatile cleaning, with wheels for smooth operation on all surfaces. Adjustable metal telescopic tube to suit each user, & automatic cord rewind for cord storage. 1600watts.R1450.51
 Appliance151 LG Vacuum Cleaner Features:        1800W High Max Power                400W High Suction     Power             360° Swivel Hose          Body Slide Control                Carpet and Floor     Nozzle             5 Filteration Layers                One on-board Tool                4.0L Dust Capacity          470x240x310 (WxHxDmm)          Weight 5KgR1047.89
 LG-V-KC902HT LG Vacuum Cleaner V-KC902HT (New) 2,000W, Titan Silver Sani Punch, Handle Slide Dust KompressorR2477.85
 LG-V-UP861NB LG Vacuum Cleaner V-UP861NB  1,600W, Italian Red  Up-rightR1155.45
 LG-VC4918NNTQ LG Vacuum Cleaner VC4918NNTQ  1,800W, Wave Blue(1 tone) Body On/Off CanisterR907.50
 LG-VC4918NRTQY LG Vacuum Cleaner VC4918NRTQY  1,800W, Italian Red(1 tone) Sani Punch, Rotary Type CanisterR1370.34
 LG-VC6820NRTQ LG Vacuum Cleaner VC6820NRTQ  2,000W, Wave Blue(2 tone) Rotary Type CanisterR1370.34
 LG-VC6820NRTQY LG Vacuum Cleaner VC6820NRTQY  2,000W, Lime Green(2 tone) Sani Punch, Rotary Type CanisterR1205.04
 LG-VK7920NHAY LG Vacuum Cleaner VK7920NHAY  2,000W, Italian Red Sani Punch, Handle Slide Dust KompressorR2147.25
 LG-VK9820SCSNY LG Vacuum Cleaner VK9820SCSNY Bagless 2,200W, Italian Red Sani Punch, Handle Slide, Steam Function Dust Kompressor/SteamR3965.55
 Appliance152 Morphy Richards 1500W Upright Cleaner Features    Bagless     Removable 4 liter   dust container   1500Watts (max   power)   Washable   filtration floor type   Height adjustment    Ergonomic loop   handle   Cable storage    On board tool   storage   Tube parkR1168.27
 PAM184482 Russel Hobbs Bagless  Cylinder Russel Hobbs Bagless  CylinderR994.41
 PAM184489 Russel Hobbs Bagless Cylinder Russel Hobbs Bagless CylinderR1144.51
 PAM184594 Russel Hobbs Cylinder Bagless Pet Russel Hobbs Cylinder Bagless PetR1463.47
 PAM184601 Russel Hobbs Upright Pet Vacuum Russel Hobbs Upright Pet VacuumR1819.96
 Appliance153 Samsung SC4020 Vacuum cleaner Features:        High Power 1500W          Simple and Minimal     Design          Built-in Accessory     (Dusting Brush + Crevice Tool)          Foam Filter /     Plastic 2 piece Pipe Universal Brush          Colour: Tango RedR716.83
 Appliance156 Samsung SC9251 Vacuum cleaner Featuring:        Ergonomic Carry     Handle          Informative     Electronic Indicator    Easy Connection    Built-in Accessory   Storage   Infrared Remote   Handle Control (Optional)   Soft Furniture   Guard &amp; Wheel&nbsp;Handle-mounted Cyclone Filter and Cassette Filter SystemFilters out dust without the use of dust bags. The Cyclone Filter uses centrifugal force to collect dust. Cyclone Cassette Filter picks up and entraps extra fine dust with one more cyclone airflow to offer better Hygienic Filtration.Model Name SC9251 Bagged or Bagless Cassette Bag Type No Technical SpecificationsPower Consumption (Max) 2000W (Nor) 1800W Suction Power 360W Max Vacuum 23Kpa Max Airflow 35I/secNoise Level 81dBA Dust Capacity 4litre Power Control Body Variable Features Automatic Cord Rewinder Yes Dust Full Indicator Electronic Filter Full Bruch Power Pet Brush Yes (AIr Driven Turbo)Brush Smart Brush Filtration (level) HEPA Filter H13 (8 level) Special Features Cyclone Filter Extension Tube Steel Telescope (600g) Cleaning Width (mm) 290 Action Radius (m) 10.5 Dimensions (W x H x D)Packing (mm) 370 x 334 x 620 Nett (mm) 330 x 250 x 521R1915.20
 Appliance154 Samsung VC7725 Vacuum Cleaner Features:        Motor Power : 1500 W                Suction Power : 350     W             Cyclone Filter                Ex-bug - Anti-Mite     Killing Function             Blowing Function                Filtration : S-class     Filter             Brush : 2-Step Brush                Variable Power     Control : Slide Variable             Foot operated on/off     switch             Automatic cord     rewinder             Mechanic dust full     indicator             Built-in Storage     Compartment             Pipe : Plastic     (2pcs)             Colour : Tango RedR963.07
 Appliance155 Samsung VCU364 Vacuum Cleaner Features:  Motor Power : 1400   W   Suction Power :   120 W   Bagless upright    Filtration level :   6 level micro filter   Accessory : Built   in 5 pieces   7 Stage Floor   Selector   Dust capacity :   1.8L   Power control :   on/off   Cleaning width   (mm) : 345   Foot Extra wideR1409.04
 PNUSVC-205 Sunbeam  Cylinder Vacuum Cleaner - Bagless Sunbeam  Cylinder Vacuum Cleaner - BaglessR983.25

Small Appliances0Water Dispenser

 Aqua1 Aqua-Elite 20 litre Classic Water Dispenser with door & cabinet FEATURES
20 litre Classic Water Dispenser with door & cabinet 
(Hot & Cold) 
Electronic Cooling 
Stainless Steel Heating & Cooling VesselR2578.47
 KROWAT003 Easy Filled Mineral Pot, 19litres Easy Filled Mineral Pot, 19litresR1426.82
 PNUIHU-008 Ideas 8 Litre Stainless Steel Urn Ideas 8 Litre Stainless Steel UrnR880.65
 PNUIEG-7000A Ideas Electric Grill Ideas Electric GrillR254.79
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 PNUIMO-600 Ideas Mixer Ideas MixerR143.64
 WF2800 Kenwood Blue water filter jug. max capacity 1.3L filtered and 2. Kenwood Blue water filter jug, max capacity 1.3L filtered and 2.25total, slim line to fit in fridge door, handle cover, easy to open lid, memo with month indicator. Removable lid, easy pour, frozen semi transparent body.R178.52
 2810 Kenwood Hidrogenia dispenser with inner chilling system. total c Kenwood Hidrogenia dispenser with inner chilling system, total capacity 7.0L & filtered capacity 6.0L. Tank with removable lid,digital memo with LCD illuminated display with cartridge life indicator,R1450.51
 2801 Kenwood Silver water filter jug. max capacity 1.6L filtered and Kenwood Silver water filter jug, max capacity 1.6L filtered and 2.6L total, slim line to fit in fridge door, soft touch handle cover, digital memo for cartridge life indicator, open lid to pour water, removable lid.R357.05
 PAM184125 Russel Hobbs Water Cooler Russel Hobbs Water Cooler Dimensions (cms): Length 28 Width: 31 Height: 45R1463.47
 PNUSPU-16 Sunbeam  16L Stainless Steel Urn Sunbeam  16L Stainless Steel UrnR1195.29
 PNUSPU-30 Sunbeam  30L Stainless Steel Urn Sunbeam  30L Stainless Steel UrnR1366.29
 PNUSPIWL-1000(1) Sunbeam  Floor Standing Hot / Cold Water Dispenser + Ice Maker - Sunbeam  Floor Standing Hot / Cold Water Dispenser + Ice Maker - Part 1R2223.00
 PNUSPIWL-1000(2) Sunbeam  Floor Standing Hot / Cold Water Dispenser + Ice Maker - Sunbeam  Floor Standing Hot / Cold Water Dispenser + Ice Maker - Part 2R2223.00
 PNUSWHC-213 Sunbeam  Hot + Cold Water Dispenser, Complete With Bottle + Filt Sunbeam  Hot + Cold Water Dispenser, Complete With Bottle + FilterR872.10
 PNUSWF-213 Sunbeam  Spare Filter - Pack Of 3 Sunbeam  Spare Filter - Pack Of 3R123.12
 PNUSPTWD-700 Sunbeam  Table Top Water Dispenser With Compressor Sunbeam  Table Top Water Dispenser With CompressorR1879.29
 PNUSPWD-802 Sunbeam  Water Dispenser + Fridge Sunbeam  Water Dispenser + FridgeR2563.29
 PNUSWB-213 Sunbeam  Water Dispenser Bottle Sunbeam  Water Dispenser BottleR196.65
 Appliance110 Sunbeam Water Dispenser with Fridge SPWD-802 * Hot &amp; cold water dispenser.* 18 Litre capacity cooling compartment.* Easy to use colour coded taps.* Tri-function water dispenser with cooling compartment can be used with all standard water bottles.* Perfect for home and office.* Fully adjustable thermostat for cold water.R1777.03
 KROWAT004 Water Cooler Mineral Water Dispenser, Cool & Cold - Silver Water Cooler Mineral Water Dispenser, Cool & Cold - SilverR4866.52
 KROWAT001 Water Cooler Mineral Water Dispenser, Hot & Cold - Silver Water Cooler Mineral Water Dispenser, Hot & Cold - SilverR5276.38
 KROWAT002 Water Cooler Mineral Water Dispenser, Hot & Cold, with Fridge - Water Cooler Mineral Water Dispenser, Hot & Cold, with Fridge - SilverR6312.50

Seasonal Appliances0Air Conditioning

 PNUGAC-005A  10 000 Btu Cooling Only - Air Conditioner - Portable  10 000 Btu Cooling Only - Air Conditioner - PortableR5128.29
 PNURAS-120 DISPLAY Goldair Goldair 12 000 Btu Air Conditioner Stand Goldair Goldair 12 000 Btu Air Conditioner StandR8721.00
 PNURAS-90 DISPLAY Goldair Goldair 9000 Btu Air Conditioner Stand Goldair Goldair 9000 Btu Air Conditioner StandR7695.00
 PNURAS-120AHE Goldair Goldair External Heating & Cooling  - 12000 Btu Goldair Goldair External Heating &amp; Cooling  - 12000 BtuR4047.00
 PNURAS-180AHE Goldair Goldair External Heating & Cooling  - 18000 Btu Goldair Goldair External Heating &amp; Cooling  - 18000 BtuR6811.50
 PNURAS-90AHE Goldair Goldair External Heating & Cooling -   9000 Btu Goldair Goldair External Heating &amp; Cooling -   9000 BtuR3619.50
 PNURAS-240AHE Goldair Goldair External Heating & Cooling - 24000 Btu Goldair Goldair External Heating &amp; Cooling - 24000 BtuR9804.00
 PNURAS-90AHI Goldair Goldair Internal Heating & Cooling  -   9000 Btu Goldair Goldair Internal Heating &amp; Cooling  -   9000 BtuR3619.50
 PNURAS-120AHI Goldair Goldair Internal Heating & Cooling  - 12000 Btu Goldair Goldair Internal Heating &amp; Cooling  - 12000 BtuR4047.00
 PNURAS-180AHI Goldair Goldair Internal Heating & Cooling  - 18000 Btu Goldair Goldair Internal Heating &amp; Cooling  - 18000 BtuR6811.50
 PNURAS-240AHI Goldair Goldair Internal Heating & Cooling  - 24000 Btu Goldair Goldair Internal Heating &amp; Cooling  - 24000 BtuR9804.00
 PNUGPA-13000 Goldair Goldair Professional Portable Air Conditioner 13000Btu - Goldair Goldair Professional Portable Air Conditioner 13000Btu - (Heating / Cooling & Dehumidifier)R6838.29
 PAM182109 Russel Hobbs 15000 Btu Air Conditioner Russel Hobbs 15000 Btu Air ConditionerR8067.87
 PAM178434 Salton 10 800  Btu Elec. Air Conditioner Salton 10 800  Btu Elec. Air ConditionerR5722.56
 PAM178441 Salton 12 000 Btu Elec. Air Conditioner Salton 12 000 Btu Elec. Air ConditionerR6191.62
 PAM182123 Salton Water Cooler Salton Water CoolerR1313.37
 Appliance160 Skice Deluxe Air Conditioner 12000 Filter Net Cleaning Warning Function:intelligent colour display senses the filters cleanliness and automatically prompts cleaning with a flashing of agreen/white light to ensure healthy, smooth air supply while extending thelife of your SKICE air conditioner.Fault Warning Function:intelligent colour display senses the air conditionersfor faults automatically and continuously, and prompts warning with a flashingof a red/white light to guarantee safe operation.The SKICE 9000 &amp; 12000 BTU DELUXE models have also adopted an innovative feature whereby allowing you from the remote control to adjust thesmooth stream of air flow vertically, as well as horizontally. Comfortable sleep function:adjusting temperature automatically and reducing the airflow sound by decreasing the fan speed to suit the characteristics of sleep.Fan speed adjustment: 4 fan speed levels available for switching-High, Mid, Low, Auto.Independent dehumidifying: strong dehumidifying without lowering the temperature, generating both suitable temperature and humidity.&nbsp;Larger Diameter Fan: reducing noise level and making SKICE one of the lowest noise level air conditioners in the world.Turbo Function: enables quick cooling.Dual Net Filters: the first filter is a deodorizing filter that captures unwantedodors, while the second static free net purifies the air, improving the quality of air.Fuzzy Logic: I FEEL automatic running.Triple health technology, fully improving the air quality: Mold-proof air filter net-fresh air for healthy care / Static free filter net.All SKICE air conditioners come free with an installation kit comprising of copperpipes, armor flex and connecting electrical cable.Function Cooling &amp; Heating Capacity cooling/heating 3.5/4.0 KW Dehumidification 1.4 L/hAir Circulation 500 m3/h Noise Level in/out 36/50 dB Power Supply 220V - 50Hz Power Ratingcooling/heating 1.22/1.28 KW Capacity cooling/heating 12000/13700 Net Weight in/out 10/37 Gross Weight in/out 12/40 Dimension indoor (WxHxD) 815x289x202 mm Dimension outdoor (WxHxD) 772x540x254 mm Room Size 22 Square MeterR5333.83
 Appliance161 Skice Deluxe Air Conditioner 18000 Comfortable sleep function:adjusting temperature automatically and reducing the airflow sound by decreasing the fan speed to suit the characteristics of sleep. &nbsp;Fan speed adjustment:4 fan speed levels available for switching-High, Mid, Low, Auto.Vertical/Horizontal air swing supply:making even temperature distribution for more natural and comfortable feel. Multi-angle air intake: up to 5 air directions available &nbsp;Independent dehumidifying: strong dehumidifying without lowering the temperature, generating both suitable temperature and humidity.Larger Diameter Fan: reducing noise level and making SKICE one of the lowest noise level air conditioners in the world.Turbo Function: enables quick cooling.Dual Net Filters: the first filter is a deodorizing filter that captures unwantedodors, while the second static free net purifies the air, improving the quality of air.Cool feel control: The horizontal vane is controlled for periodic automatic swing according to the indoor air outlet temperature to produce effective cubic air supply.Fuzzy Logic: I FEEL automatic running.Triple health technology, fully improving the air quality: Mold-proof air filternet-fresh air for healthy care / Static free filter net.All SKICE air conditioners come free with an installation kit comprising of copperpipes, armor flex and connecting electrical cable. Function Cooling &amp; Heating Capacity cooling/heating 5.0/5.80 KW Dehumidification 2.0 L/h Air Circulation 700 m3/h Noise Level in/out 43/53 dB Power Supply 220V - 50Hz Power Rating cooling/heating1.9/1.85 KWCapacity cooling/heating 18000/20000 BTU Net Weight in/out14/47 Kg Gross Weight in/out17/51 Kg Dimension indoor (WxHxD) 1015x320x190 mm Dimension outdoor (WxHxD) 850x605x290 mm Room Size 32 Square MeterR6660.79
 Appliance163 Skice Deluxe Air Conditioner 24000 Comfortable sleep function:adjusting temperature automatically and reducing the airflow sound by decreasing the fan speed to suit the characteristics of sleep. &nbsp;Fan speed adjustment:4 fan speed levels available for switching-High, Mid, Low, Auto.Vertical/Horizontal air swing supply:making even temperature distribution for more natural and comfortable feel. Multi-angle air intake: up to 5 air directions available &nbsp;Independent dehumidifying: strong dehumidifying without lowering the temperature, generating both suitable temperature and humidity.Larger Diameter Fan: reducing noise level and making SKICE one of the lowest noise level air conditioners in the world.Turbo Function: enables quick cooling.Dual Net Filters: the first filter is a deodorizing filter that captures unwantedodors, while the second static free net purifies the air, improving the quality of air.Cool feel control: The horizontal vane is controlled for periodic automatic swing according to the indoor air outlet temperature to produce effective cubic air supply.Fuzzy Logic: I FEEL automatic running.Triple health technology, fully improving the air quality: Mold-proof air filternet-fresh air for healthy care / Static free filter net.All SKICE air conditioners come free with an installation kit comprising of copperpipes, armor flex and connecting electrical cable. Function Cooling &amp; Heating Capacity cooling/heating7.3/8.5 KW Dehumidification 2.6 L/h Air Circulation 980 m3/h Noise Level in/out 47/53 dB Power Supply 220V - 50Hz Power Rating cooling/heating3.1/3.15 KW Capacity cooling/heating25000/29000 BTU Net Weigt in/out 20/75 Kg Gross Weight in/out 28/87 Kg Dimension indoor (WxHxD)1250x320x205 mm Dimension outdoor (WxHxD)850x870x295 mm Room Size 44 Square MeterR9028.80
 Appliance164 Skice Deluxe Air Conditioner 30000 Comfortable sleep function:adjusting temperature automatically and reducing the airflow sound by decreasing the fan speed to suit the characteristics of sleep. Fan speed adjustment:4 fan speed levels available for switching-High, Mid, Low, Auto.Vertical/Horizontal air swing supply:making even temperature distribution for more natural and comfortable feel. Multi-angle air intake: up to 5 air directions available Independent dehumidifying: strong dehumidifying without lowering the temperature, generating both suitable temperature and humidity.Larger Diameter Fan: reducing noise level and making SKICE one of the lowest noise level air conditioners in the world.Turbo Function: enables quick cooling.Dual Net Filters: the first filter is a deodorizing filter that captures unwantedodors, while the second static free net purifies the air, improving the quality of air.Cool feel control: The horizontal vane is controlled for periodic automatic swing according to the indoor air outlet temperature to produce effective cubic air supply.Fuzzy Logic: I FEEL automatic running.Triple health technology, fully improving the air quality: Mold-proof air filter net-fresh air for healthy care / Static free filter net.All SKICE air conditioners come free with an installation kit comprising of copperpipes, armor flex and connecting electrical cable. Function Cooling & Heating cooling/heating 8.5/9.5 KW Dehumidification 3.5 L/h Air Circulation 1200 m3/h Noise Level in/out 48/60 dB Power Supply 220V - 50Hz Power Rating cooling/heating 3.0/3.2 KW Capacity cooling/heating 30000/33000 BTU Net Weight in/out 18/114 kg Gross Weight in/out 21/120 kg Dimension indoor (WxHxD) 1250x325x227 mm Dimension outdoor (WxHxD) 970x950x360 mm Room Size 54 Square MeterR12448.80
 Appliance158 Skice Deluxe Air Conditioner 9000 Filter Net Cleaning Warning Function:intelligent colour display senses the filters cleanliness and automatically prompts cleaning with a flashing of agreen/white light to ensure healthy, smooth air supply while extending thelife of your SKICE air conditioner.Fault Warning Function:intelligent colour display senses the air conditionersfor faults automatically and continuously, and prompts warning with a flashingof a red/white light to guarantee safe operation.The SKICE 9000 &amp; 12000 BTU DELUXE models have also adopted an innovative feature whereby allowing you from the remote control to adjust thesmooth stream of air flow vertically, as well as horizontally. Comfortable sleep function:adjusting temperature automatically and reducing the airflow sound by decreasing the fan speed to suit the characteristics of sleep.Fan speed adjustment: 4 fan speed levels available for switching-High, Mid, Low, Auto.Independent dehumidifying: strong dehumidifying without lowering the temperature, generating both suitable temperature and humidity.&nbsp;Larger Diameter Fan: reducing noise level and making SKICE one of the lowest noise level air conditioners in the world.Turbo Function: enables quick cooling.Dual Net Filters: the first filter is a deodorizing filter that captures unwantedodors, while the second static free net purifies the air, improving the quality of air.Fuzzy Logic: I FEEL automatic running.Triple health technology, fully improving the air quality: Mold-proof air filter net-fresh air for healthy care / Static free filter net.All SKICE air conditioners come free with an installation kit comprising of copperpipes, armor flex and connecting electrical cable.Function Cooling &amp; Heating Capacity cooling/heating 2.6/3.0 KW Dehumidification 0.75 L/h Air Circulation 430 m3/h Noise Level in/out 34/48 dB Power Supply 220V - 50 Hz Power Rating cooling/heating0.9/0.89 KW Capacity cooling/heating9000/10300 Net Weight in/out10/36 Kg Gross Weight in/out12/39 Kg Dimension indoor (WxHxD) 815x289x202 mm Dimension outdoor (WxHxD) 772x540x254 mm Room Size 16 Square MeterR4649.83
 Appliance162 Skice Deluxe Air Conditioners 21000 Comfortable sleep function:adjusting temperature automatically and reducing the airflow sound by decreasing the fan speed to suit the characteristics of sleep. &nbsp;Fan speed adjustment:4 fan speed levels available for switching-High, Mid, Low, Auto.Vertical/Horizontal air swing supply:making even temperature distribution for more natural and comfortable feel. Multi-angle air intake: up to 5 air directions available &nbsp;Independent dehumidifying: strong dehumidifying without lowering the temperature, generating both suitable temperature and humidity.Larger Diameter Fan: reducing noise level and making SKICE one of the lowest noise level air conditioners in the world.Turbo Function: enables quick cooling.Dual Net Filters: the first filter is a deodorizing filter that captures unwantedodors, while the second static free net purifies the air, improving the quality of air.Cool feel control: The horizontal vane is controlled for periodic automatic swing according to the indoor air outlet temperature to produce effective cubic air supply.Fuzzy Logic: I FEEL automatic running.Triple health technology, fully improving the air quality: Mold-proof air filternet-fresh air for healthy care / Static free filter net.All SKICE air conditioners come free with an installation kit comprising of copperpipes, armor flex and connecting electrical cable. Function Cooling &amp; Heating Capacity cooling/heating6.0/6.4 KW Dehumidification 2.4 L/h Air Circulation 770 m3/h Noise Level in/out 46/85 dB Power Supply 220V - 50Hz Power Rating cooling/heating2.37/2.37 KW Capacity cooling/heating20000/22000 BTU Net Weight in/out14/53 Gross Weight in/out 17/58 Dimension indoor (WxHxD) 1015x320x190 Dimension outdoor (WxHxD) 850x605x290 Room Size 36 Square MeterR7524.00
 Appliance159 Skice Supremo Air Conditioner 12000 Comfortable sleep function:adjusting temperature automatically and reducing the airflow sound by decreasing the fan speed to suit the characteristics of sleep. &nbsp;Fan speed adjustment:4 fan speed levels available for switching-High, Mid, Low, Auto.Vertical/Horizontal air swing supply:making even temperature distribution for more natural and comfortable feel. Multi-angle air intake: up to 5 air directions available &nbsp;Independent dehumidifying: strong dehumidifying without lowering the temperature, generating both suitable temperature and humidity.Larger Diameter Fan: reducing noise level and making SKICE one of the lowest noise level air conditioners in the world.Turbo Function: enables quick cooling.Dual Net Filters: the first filter is a deodorizing filter that captures unwantedodors, while the second static free net purifies the air, improving the quality of air.Cool feel control: The horizontal vane is controlled for periodic automatic swing according to the indoor air outlet temperature to produce effective cubic air supply.Fuzzy Logic: I FEEL automatic running.Triple health technology, fully improving the air quality: Mold-proof air filternet-fresh air for healthy care / Static free filter net.All SKICE air conditioners come free with an installation kit comprising of copperpipes, armor flex and connecting electrical cable. Function Cooling &amp; Heating Capacity cooling/heating 3.5/4.1 KW Dehumidification 1.4 L/hAir Circulation 480 m3/h Noise Level in/out 39/51 dB Power Supply 220V - 50Hz Power Ratingcooling/heating 1.28/1.3 KW Capacity cooling/heating 12000/14000 Net Weight in/out 8/35 kg Gross Weight in/out 10/38 Kg Dimension indoor (WxHxD) 815x275x183mmDimension outdoor (WxHxD) 780x540x255 Room Size22 Square MeterR4786.63
 Appliance157 Skice Supremo Air Conditioner 9000 Comfortable sleep function:adjusting temperature automatically and reducing the airflow sound by decreasing the fan speed to suit the characteristics of sleep. &nbsp;Fan speed adjustment:4 fan speed levels available for switching-High, Mid, Low, Auto.Vertical/Horizontal air swing supply:making even temperature distribution for more natural and comfortable feel. Multi-angle air intake: up to 5 air directions available &nbsp;Independent dehumidifying: strong dehumidifying without lowering the temperature, generating both suitable temperature and humidity.Larger Diameter Fan: reducing noise level and making SKICE one of the lowest noise level air conditioners in the world.Turbo Function: enables quick cooling.Dual Net Filters: the first filter is a deodorizing filter that captures unwantedodors, while the second static free net purifies the air, improving the quality of air.Cool feel control: The horizontal vane is controlled for periodic automatic swing according to the indoor air outlet temperature to produce effective cubic air supply.Fuzzy Logic: I FEEL automatic running.Triple health technology, fully improving the air quality: Mold-proof air filternet-fresh air for healthy care / Static free filter net.All SKICE air conditioners come free with an installation kit comprising of copperpipes, armor flex and connecting electrical cable. Function Cooling &amp; Heating cooling/heating 2.5/2.55 KW Dehumidification0.92 L/h Air Circulation 420 m3/h Noise Level in/out35/51 dB Power Supply220V - 50Hz Power Rating cooling/heating0.98/0.9 KW Capacity cooling/heating9000/9000 BTU Net Weight in/out7/23 Kg Gross Weight in/out9/26 Kg Dimension indoor (WxHxD) 740x243x190 mm Dimension outdoor (WxHxD) 600x500x232 mm Room Size 16 Square MeterR4102.63
 PNUVPA-35 Vegas Vegas 12000Btu Portable Air Conditioner Vegas Vegas 12000Btu Portable Air ConditionerR5983.29

Seasonal Appliances0Electric Blankets

 PNUGDT-200 Goldair Double (Dual Control) Electric Blanket Tie Down Models ( Goldair Double (Dual Control) Electric Blanket Tie Down Models (Pvc Bag Packaging)R395.01
 PNUGFD-200 Goldair Double - Dual Control - Electric Blanket Fully Fitted Mo Goldair Double - Dual Control - Electric Blanket Fully Fitted Models (Pvc Bag Packaging)R555.75
 PNUGKT-400 Goldair King (Dual Control) Electric Blanket Tie Down Models (Pv Goldair King (Dual Control) Electric Blanket Tie Down Models (Pvc Bag Packaging)R598.50
 PNUGFK-400 Goldair King - Electric Blanket Fully Fitted Models (Pvc Bag Pac Goldair King - Electric Blanket Fully Fitted Models (Pvc Bag Packaging)R666.90
 PNUGQT-300 Goldair Queen (Dual Control) Electric Blanket Tie Down Models (P Goldair Queen (Dual Control) Electric Blanket Tie Down Models (Pvc Bag Packaging)R511.29
 PNUGFQ-300 Goldair Queen - Electric Blanket Fully Fitted Models (Pvc Bag Pa Goldair Queen - Electric Blanket Fully Fitted Models (Pvc Bag Packaging)R615.60
 PNUGFS-100 Goldair Single - Electric Blanket Fully Fitted Models (Pvc Bag P Goldair Single - Electric Blanket Fully Fitted Models (Pvc Bag Packaging)R333.45
 PNUGST-100 Goldair Single Electric Blanket Tie Down Models (Pvc Bag Packagi Goldair Single Electric Blanket Tie Down Models (Pvc Bag Packaging)R232.56
 PAM181885 Russel Hobbs Double Luxury (137Cm X 188Cm) Russel Hobbs Double Luxury (137Cm X 188Cm)R985.03
 PAM181899 Russel Hobbs King (183Cm X 183Cm) Russel Hobbs King (183Cm X 183Cm)R1300.24
 PAM181892 Russel Hobbs Queen (152Cm X 188Cm) Russel Hobbs Queen (152Cm X 188Cm)R1142.64
 PAM181878 Russel Hobbs Single  Luxury (91Cm X 188Cm) Russel Hobbs Single  Luxury (91Cm X 188Cm)R656.69
 PAM182487 Salton Double (110Cm) 150Cm) Fleecy Salton Double (110Cm) 150Cm) FleecyR472.81
 PAM182536 Salton Double (139Cm X 188Cm) Fleecy Salton Double (139Cm X 188Cm) FleecyR591.02
 PAM182501 Salton King ( 183Cm X 152Cm) Salton King ( 183Cm X 152Cm)R630.42
 PAM182550 Salton King (183Cm X 188Cm) Salton King (183Cm X 188Cm)R729.86
 PAM182494 Salton Queen (150Cm X 152Cm) Fleecy Salton Queen (150Cm X 152Cm) FleecyR551.62
 PAM182543 Salton Queen (152Cm X 188Cm) Fleecy Salton Queen (152Cm X 188Cm) FleecyR651.06
 PAM182508 Salton Single (75Cm X 150Cm) Salton Single (75Cm X 150Cm)R253.29
 PAM182529 Salton Single (91Cm X 188Cm) Fleecy Salton Single (91Cm X 188Cm) FleecyR375.25

Seasonal Appliances0Fans
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 PNUCPF-602 Conti Conti 40Cm Pedestal Fan Conti Conti 40Cm Pedestal FanR271.89
 PNUCTI-501 Conti Conti Deluxe 5 Blade 1 Light Ceiling Fan Conti Conti Deluxe 5 Blade 1 Light Ceiling FanR853.29
 PGIFTS3MGPE012 Desk Fan Desk FanR345.69
 ELLBELDCF15544 Ellies 10" (25Cm) Desk Fan Chrome Ellies 10" (25Cm) Desk Fan ChromeR348.82
 ELLBELDF15650 Ellies 12" (30Cm) Air Circulator Black Ellies 12" (30Cm) Air Circulator BlackR387.58
 ELLBELSF1606 Ellies 16"/40Cm Standing Fan Ellies 16"/40Cm Standing FanR329.36
 ELLBELDF1601 Ellies 16"/40Cm Table Fan Ellies 16"/40Cm Table FanR368.12
 ELLBELCF4501 Ellies 18" (45Cm) Floor Fan Chrome Ellies 18" (45Cm) Floor Fan ChromeR831.40
 PNU42-010 Goldair Goldair 11 Inch Slimline Box Fan (28Cm) Goldair Goldair 11 Inch Slimline Box Fan (28Cm)R220.59
 PNUGDF-121C Goldair Goldair 12 Inch Chrome Desk Fan Goldair Goldair 12 Inch Chrome Desk FanR340.29
 PNUCF-100 Goldair Goldair 132Cm 1 Light  Ab 52 Inch - 132Cm Decorative Cei Goldair Goldair 132Cm 1 Light  Ab 52 Inch - 132Cm Decorative Ceiling FanR511.29
 PNUCF-102 Goldair Goldair 132Cm 1 Light  White 52 Inch - 132Cm Decorative Goldair Goldair 132Cm 1 Light  White 52 Inch - 132Cm Decorative Ceiling FanR511.29
 PNUCF-400 Goldair Goldair 132Cm 4 Light Ab 52 Inch - 132Cm Decorative Ceil Goldair Goldair 132Cm 4 Light Ab 52 Inch - 132Cm Decorative Ceiling FanR613.89
 PNUDCF-305 Goldair Goldair 132Cm Acrylic 5 Blades + 3 Spot Goldair Goldair 132Cm Acrylic 5 Blades + 3 SpotR1024.29
 PNUDCF-101 Goldair Goldair 132Cm Black Chrome 2 Light + Chandelier Goldair Goldair 132Cm Black Chrome 2 Light + ChandelierR682.29
 PNUGBF-014 Goldair Goldair 14 Inch Deluxe Box Fan (35Cm) Goldair Goldair 14 Inch Deluxe Box Fan (35Cm)R442.89
 PNUGPF-161C Goldair Goldair 16 Inch Chrome Desk Fan Goldair Goldair 16 Inch Chrome Desk FanR425.79
 PNUGHF-001 Goldair Goldair 18 Inch High Velocity Floor Fan - Black / Gun Me Goldair Goldair 18 Inch High Velocity Floor Fan - Black / Gun MetalR562.59
 PNUGHF-000 Goldair Goldair 18 Inch High Velocity Floor Fan - Chrome Goldair Goldair 18 Inch High Velocity Floor Fan - ChromeR562.59
 PNUGHV-1802 Goldair Goldair 3 In 1 18 Inch Pedestal High Velocity Floor Fan Goldair Goldair 3 In 1 18 Inch Pedestal High Velocity Floor FanR545.49
 PNUGDF-12Y Goldair Goldair 30Cm Desk Fan Goldair Goldair 30Cm Desk FanR237.69
 PNUGCF-1603A Goldair Goldair 40Cm 3 In 1 Fan Goldair Goldair 40Cm 3 In 1 FanR340.29
 PNUGDF-16Y Goldair Goldair 40Cm Desk Fan Goldair Goldair 40Cm Desk FanR271.89
 PNUGPF-16Y Goldair Goldair 40Cm Pedestal Fan Goldair Goldair 40Cm Pedestal FanR340.29
 PNUGPF-18 Goldair Goldair 46Cm Pedestal Fan Goldair Goldair 46Cm Pedestal FanR425.79
 PNUGWF-040 Goldair Goldair Deluxe Wall Fan Goldair Goldair Deluxe Wall FanR357.39
 PNUGHF-001UK Goldair Goldair Hand Held Fan Goldair Goldair Hand Held FanR17.10
 PNUGAC-100A Goldair Goldair Heating & Cooling Goldair Goldair Heating & CoolingR1366.29
 PNU42-099 Ideal Ideal 105Cm  1 Light Ceiling Fan 42 Inch - 105Cm Decorativ Ideal Ideal 105Cm  1 Light Ceiling Fan 42 Inch - 105Cm Decorative Ceiling FanR459.99
 PNU42-093 Ideal Ideal 105Cm  3 Light Ceiling Fan 42 Inch - 105Cm Decorativ Ideal Ideal 105Cm  3 Light Ceiling Fan 42 Inch - 105Cm Decorative Ceiling FanR477.09
 PNU42-110 Ideal Ideal 5 Speed 56 Inch Ind. Ceiling Fan Ideal Ideal 5 Speed 56 Inch Ind. Ceiling FanR408.69
 IF550 Kenwood Industrial Pedestal Fan chrome finish. 75watts. Kenwood Industrial Pedestal Fan chrome finish. 75watts.     Colour: Silver and Black     Guarantee : 1 Year     Speeds: 3     Wattage: 75w     Remote Control: NoR803.36
 IF660 Kenwood Remote control fan. wide diameter base. adjustable heigh Kenwood Remote control fan, wide diameter base, adjustable height, and fan angle. 3 fan speeds, 3 operating modes, timer up to 9 hrs. Oscillation function     Colour: Silver and Black     Guarantee : 1 Year     Speeds: 3     Timer Function: Up To 9 Hours     Diameter: 400mm     Remote Control: For Convenient Setting of Speed, Mode, Timer and Oscillation     Modes: 3R993.04
 IF560 Kenwood Remote control floor standing fan. 75cubic metres per mi Kenwood Remote control floor standing fan, 75cubic metres per minute air flow  3 speed settings, timer sets from 1hr to 7 ½ hrs. Oscillating function, adjustable fan angle. Adjustable height from 105cm to 145cm.Wide diameter base, carry handle, 80 watts.     Guarantee : 1 Year     Speeds: 3     Timer Function: Sets From 1 Hour to 71/2 Hours     Wattage: 80w     Remote Control: For Speed Setting and Timer FunctionR937.25
 IF450 Kenwood Silver Fan with fully adjustable fan direction. carry ha Kenwood Silver Fan with fully adjustable fan direction, carry handle. 3 Speed switch-side mounted, 75 watts,70 cubic meters per minute air flow and     Colour: Silver     Guarantee : 1 Year     Cord Storage: Yes     Speeds: 3     Wattage: 75w     Diameter: 450mm     Remote Control: NoR702.94
 PAM184265 Pineware  Pineware 40Cm Pedestal Fan Pineware  Pineware 40Cm Pedestal FanR309.58
 PAM183355 Pineware 30Cm Desk Fan Pineware 30Cm Desk FanR281.44
 PAM183376 Pineware 40Cm Desk Fan Pineware 40Cm Desk FanR300.20
 PAM183383 Russel Hobbs 30Cm Desk Fan Russel Hobbs 30Cm Desk FanR637.92
 PAM184335 Russel Hobbs 30Cm Glass Base Desk Fan Russel Hobbs 30Cm Glass Base Desk FanR816.17
 PAM184384 Russel Hobbs 40Cm Chrome Pedestal Fan Russel Hobbs 40Cm Chrome Pedestal FanR947.51
 PAM184349 Russel Hobbs 40Cm Glass Base Pedestal Fan Russel Hobbs 40Cm Glass Base Pedestal FanR947.51
 PAM183369 Russel Hobbs 40Cm Pedestal Fan Russel Hobbs 40Cm Pedestal FanR816.17
 PAM183397 Russel Hobbs 45Cm High Velocity Pedestal Russel Hobbs 45Cm High Velocity PedestalR1013.17
 PAM184321 Russel Hobbs Pedestal Fan With Mist/Humidifier Russel Hobbs Pedestal Fan With Mist/HumidifierR1463.47
 PAM181080 Russel Hobbs Russell Hobbs Tower Fan (With Remote) Russel Hobbs Russell Hobbs Tower Fan (With Remote)R684.83
 PAM184727 Russel Hobbs Tower Fan Russel Hobbs Tower FanR1360.28
 PAM171641 Salton 25Cm Louvre Fan Salton 25Cm Louvre Fan Dimensions (cms): Length  Width:  Height:R309.58
 PAM179750 Salton 30Cm  Box Fan Salton 30Cm  Box Fan Dimensions (cms): Length 38 Width: 16 Height: 43R300.20
 PAM184363 Salton 30Cm Desk Fan Salton 30Cm Desk Fan Dimensions (cms): Length 35 Width: 25 Height: 40R328.34
 PAM184370 Salton 40Cm Desk Fan Salton 40Cm Desk Fan Dimensions (cms): Length 42 Width: 25 Height: 48R365.87
 PAM183418 Salton 40Cm Wall Fan With Remote Salton 40Cm Wall Fan With RemoteR328.34
 PAM183299 Salton Elite Pedestal Fan With Remote Salton Elite Pedestal Fan With RemoteR712.97
 PAM178448 Salton High Velocity Floor Fan Salton High Velocity Floor FanR628.54
 PAM184377 Salton Salton Cross Base Pedestal Fan Salton Salton Cross Base Pedestal Fan Dimensions (cms): Length 54 Width: 13 Height: 49R337.73
 PAM184258 Salton Tower Fan Salton Tower FanR487.82
 PNUSUN-0020 Sunbeam Sunbeam 12 Inch Deluxe Box Fan + Timer (30Cm) Sunbeam Sunbeam 12 Inch Deluxe Box Fan + Timer (30Cm)R306.09
 PNUSUN-0013 Sunbeam Sunbeam 30Cm Chrome Black Desk Fan Sunbeam Sunbeam 30Cm Chrome Black Desk FanR340.29
 PNUSUN-0014 Sunbeam Sunbeam 40Cm Chrome Black Desk Fan Sunbeam Sunbeam 40Cm Chrome Black Desk FanR391.59
 PNUSUN-0015 Sunbeam Sunbeam 40Cm Chrome Round Base Pedestal Fan Sunbeam Sunbeam 40Cm Chrome Round Base Pedestal FanR425.79
 PNUSUN-0080 Sunbeam Sunbeam Air Cooler + Remote Sunbeam Sunbeam Air Cooler + RemoteR1024.29
 PNUSPF-910RA Sunbeam Sunbeam Pedestal Fan + Remote Sunbeam Sunbeam Pedestal Fan + RemoteR442.89
 PNUSTF-000 Sunbeam Sunbeam Turbo Tower Fan Or Pedestal Sunbeam Sunbeam Turbo Tower Fan Or PedestalR408.69
 PNUSWF-16R Sunbeam Sunbeam Wall Fan & Remote - Silver Sunbeam Sunbeam Wall Fan & Remote - SilverR374.49

Seasonal Appliances0Heaters

 PNUGBH-100  Base Board Heater  Base Board HeaterR453.15
 PNUGPH-500BRW  Black Patio Heater  Black Patio Heater                                                       (Packed In One Box)R2052.00
 PNUGCH-2000A  Convector  ConvectorR461.70
 PNU35-201  Cozee S2 - Glass Bar Heater - Glass Bar Heater  Cozee S2 - Glass Bar Heater - Glass Bar HeaterR196.65
 PNU500-104  Double Blazer  2 Bar - Procelain Bar Heater  Double Blazer  2 Bar - Procelain Bar HeaterR247.95
 PNU35-002  Double Glow  - Procelain Bar Heater  Double Glow  - Procelain Bar HeaterR148.77
 PNU500-103  Mini Double Bar - Procelain Bar Heater  Mini Double Bar - Procelain Bar HeaterR179.55
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 PNU35-110  Nu-Heat Double Bar - Procelain Bar Heater  Nu-Heat Double Bar - Procelain Bar HeaterR247.95
 PNUGPPH-400  Portable Patio Heater  Portable Patio HeaterR1195.29
 PNUGWP-2000  Ptc Wall Mounted Heater  Ptc Wall Mounted HeaterR630.99
 PNU35-220  S3  - Glass Bar Heater  S3  - Glass Bar HeaterR277.02
 PNU35-001  Single Glow - Procelain Bar Heater  Single Glow - Procelain Bar HeaterR123.12
 PNUGPH-600S  Stainless Steel Patio Heater  Stainless Steel Patio Heater                                   (Packed In One Box)R2785.59
 PNU35-124  Super Glow 4 Bar - Procelain Bar Heater  Super Glow 4 Bar - Procelain Bar HeaterR299.25
 PNU35-275  Super Silica 2 - Glass Bar Heater  Super Silica 2 - Glass Bar HeaterR299.25
 PNU35-285  Super Silica 3 - Glass Bar Heater  Super Silica 3 - Glass Bar HeaterR340.29
 PNUGPH-2004  Upright Heater  Upright HeaterR820.80
 PNUCGH-60 Conti 3 Panel + Fan - Windfire Conti 3 Panel + Fan - WindfireR1282.50
 PNUCGH-90 Conti 3 Panel - Euro Conti 3 Panel - EuroR957.60
 ELLBELHO15T Ellies 15 Fin Oil Heater With 24 Hour Timer Ellies 15 Fin Oil Heater With 24 Hour TimerR1162.70
 ELLBELHO9T Ellies 9 Fin Oil Heater With 24 Hour Timer Ellies 9 Fin Oil Heater With 24 Hour TimerR891.38
 ELLBELHQA Ellies Oval Quartz Elec Heater 2 X 400W Bars Ellies Oval Quartz Elec Heater 2 X 400W BarsR154.94
 ELLBELHQB Ellies Quartz Elec Heater 2 X Heater 400W Bars Ellies Quartz Elec Heater 2 X Heater 400W BarsR164.63
 PGIFTS3MGPE011 Fan Heater Fan HeaterR266.59
 PNUGOR-700 Goldair   7 Fin With 3 Position Control (2 Switches) With Cord S Goldair   7 Fin With 3 Position Control (2 Switches) With Cord Storage - Silver CordR470.25
 PNUGOR-900 Goldair   9 Fin With 3 Position Control (2 Switches) With Cord S Goldair   9 Fin With 3 Position Control (2 Switches) With Cord Storage - Silver CordR555.75
 PNUGOR-1100 Goldair 11 Fin With 3 Position Control (2 Switches) With Cord St Goldair 11 Fin With 3 Position Control (2 Switches) With Cord Storage - Silver CordR641.25
 PNUGOR-1300 Goldair 13 Fin With 3 Position Control (2 Switches) With Cord St Goldair 13 Fin With 3 Position Control (2 Switches) With Cord Storage - Silver CordR726.75
 PNUGHH-3000 Goldair 3 Bar Halogen Goldair 3 Bar HalogenR290.70
 PNUGHH-003 Goldair 3 Bar Halogen Goldair 3 Bar HalogenR359.10
 PNUGBH-300 Goldair 3 Bar Heater Goldair 3 Bar HeaterR265.05
 PNUKS-2030 Goldair 3 Bar Horizontal Fan & Humidifier Goldair 3 Bar Horizontal Fan & HumidifierR521.55
 PNUTWP-300 Goldair 3 Piece Winter Pack - Consisting Of : Goldair 3 Piece Winter Pack - Consisting Of :                             Ihh-200 : Ideas 2 Bar Halogen Horizontal,                   Ifh-1200 : G/A Upright Box Fan,                                             Gdt-200 : Goldair Double (Dual Control) Tie Down Electric BlanketR795.15
 PNUGFH-400 Goldair 4 Bar Deluxe Goldair 4 Bar DeluxeR359.10
 PNUGHH-4000 Goldair 4 Bar Halogen Goldair 4 Bar HalogenR359.10
 PNU644-800 Goldair Cold Mist Humidifier Goldair Cold Mist HumidifierR222.30
 PNUGFH-000 Goldair Full Feature Goldair Full FeatureR1496.25
 PNURD-85A Goldair G/A Paraffin Heater 3L - Round (New Safety Spec) Goldair G/A Paraffin Heater 3L - Round (New Safety Spec)R630.99
 PNUGGW-130 Goldair Gas Water Heater - 13 Litre Goldair Gas Water Heater - 13 LitreR2187.09
 PNU4296-DB Goldair Goldair 2 Bar Goldair Goldair 2 BarR230.85
 PNUGCH-000 Goldair Goldair Convector - White Goldair Goldair Convector - WhiteR342.00
 PNUGPH-170 Goldair Goldair Free Standing Or Wall Mounted Panel Heater     8 Goldair Goldair Free Standing Or Wall Mounted Panel Heater     850 X 700 X 80R572.85
 PNUGPTC-08 Goldair Goldair Upright Oscillating Ptc Heater Goldair Goldair Upright Oscillating Ptc HeaterR513.00
 PNU3103 Goldair Horizontal Low Profile Goldair Horizontal Low ProfileR210.33
 PNUIFH-1200 Goldair Upright Box Fan Goldair Upright Box FanR179.55
 PNU117 Goldair Upright Oscillating Goldair Upright OscillatingR299.25
 PAM180324 Haz 2 Halogen Heating Bar Heater Haz 2 Halogen Heating Bar Heater Dimensions (cms): Length 27 Width: 11 Height: 41R159.48
 PAM167675 Haz 2-Bar Heater Haz 2-Bar HeaterR159.48
 PNUIHH-200 Ideas 2 Bar Halogen Horizontal Ideas 2 Bar Halogen HorizontalR179.55
 PNUIHH-100 Ideas 3 Bar Halogen Heater Ideas 3 Bar Halogen HeaterR273.60
 PNUIFL-001 Ideas Low Profile Ideas Low ProfileR196.65
 PAM183943 Pineware 11 Fin Oil Heater Pineware 11 Fin Oil Heater Dimensions (cms): Length 51 Width: 15 Height: 65R669.82
 PAM178903 Pineware 1200W Halogen Heater Pineware 1200W Halogen HeaterR328.34
 PAM183950 Pineware 13 Tin Oil Heater Pineware 13 Tin Oil Heater Dimensions (cms): Length 57 Width: 66 Height: 15R769.26
 PAM183929 Pineware 7 Fin Oil Heater Pineware 7 Fin Oil Heater Dimensions (cms): Length 36 Width: 14 Height: 66R469.06
 PAM183936 Pineware 9 Fin Oilfilled Radiator Pineware 9 Fin Oilfilled Radiator Dimensions (cms): Length 43 Width: 14 Height: 66R591.02
 PAM184041 Pineware Piezo-Electric Ignition Pineware Piezo-Electric IgnitionR1219.56
 PAM184937 Russel Hobbs 11-Fin Oil Heater (Makro) Russel Hobbs 11-Fin Oil Heater (Makro)R919.36
 PAM182872 Russel Hobbs 3 Heat Settings Built-In Timer Russel Hobbs 3 Heat Settings Built-In TimerR900.60
 PAM184930 Russel Hobbs 9-Fin Oil Heater (Makro) Russel Hobbs 9-Fin Oil Heater (Makro)R818.04
 PAM183957 Russel Hobbs Fan Heater Russel Hobbs Fan Heater Dimensions (cms): Length 25 Width: 21 Height: 33R403.39
 PAM181808 Russel Hobbs Gas Heater - 3 Ceramic Plates - Electric Elements F Russel Hobbs Gas Heater - 3 Ceramic Plates - Electric Elements Fan Assisted (Makro)R1283.36
 PAM183915 Russel Hobbs Gas Heater - With Fan Heater Russel Hobbs Gas Heater - With Fan Heater Dimensions (cms): Length 37 Width: 32 Height: 52R0.00
 PAM184944 Russel Hobbs Ptc Ceramic Heater Russel Hobbs Ptc Ceramic HeaterR1078.84
 PAM183824 Salton 1,2,3 Bar Heater Salton 1,2,3 Bar Heater Dimensions (cms): Length 54 Width: 32 Height: 21R345.23
 PAM183831 Salton 1,2,3-Bar Heater Salton 1,2,3-Bar Heater Dimensions (cms): Length 54 Width: 21 Height: 32R422.16
 PAM169631 Salton 11 Fin Oil Filled Radiator (Game) Salton 11 Fin Oil Filled Radiator (Game)R729.86
 PAM169648 Salton 13 Fin Oil Filled Radiator (Game) Salton 13 Fin Oil Filled Radiator (Game)R848.06
 PAM181787 Salton 3 Halogen Bar Heater Salton 3 Halogen Bar HeaterR469.06
 PAM178889 Salton 3 Litre Capacity - Adds Moisture To Air Salton 3 Litre Capacity - Adds Moisture To AirR236.41
 PAM183838 Salton 3-Bar Heater With Humidifier Salton 3-Bar Heater With HumidifierR512.22
 PAM169617 Salton 7 Fin Oil Filled Radiator  (Game) Salton 7 Fin Oil Filled Radiator  (Game)R532.85
 PAM169624 Salton 9 Fin Oilfilled Radiator (Game) Salton 9 Fin Oilfilled Radiator (Game)R630.42
 PAM183845 Salton Bar Heater With Salton Bar Heater With  Dimensions (cms): Length 52 Width: 19 Height: 23R236.41
 PAM183873 Salton Bathroom Heater Salton Bathroom Heater Dimensions (cms): Length 13 Width: 13 Height: 60R232.65
 PAM184923 Salton Ceramic Heater Salton Ceramic Heater   Dimensions (cms): Length 31 Width: 22 Height: 72R637.92
 PAM180317 Salton Ceramic Heater 2 Heat Settings Salton Ceramic Heater 2 Heat Settings     Dimensions (cms): Length 29 Width: 17 Height: 21R512.22
 PAM182662 Salton Elite - Convection Heater Salton Elite - Convection HeaterR572.26
 PAM178896 Salton Elite Fan Heater Salton Elite Fan HeaterR253.29
 PAM182669 Salton Elite Halogen Heater - Oscillating (Makro / Game) Salton Elite Halogen Heater - Oscillating (Makro / Game)R504.71
 PAM178917 Salton Fan Heater Salton Fan HeaterR161.36
 PAM184916 Salton Fan Heater Salton Fan Heater Dimensions (cms): Length 24 Width: 12 Height: 26R228.90
 PAM184909 Salton Fan Heater Salton Fan HeaterR335.85
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 PAM178910 Salton Fan Heater ((Game) Salton Fan Heater ((Game) Dimensions (cms): Length 29 Width: 13 Height: 24R228.90
 PAM184902 Salton Fan Heater (Clicks) Salton Fan Heater (Clicks)R161.36
 PAM183922 Salton Flameout Cut-Off. Oxygen-Out Flame Cut-Off Salton Flameout Cut-Off. Oxygen-Out Flame Cut-OffR1238.33
 PAM183908 Salton Outdoor  Electric Heater Salton Outdoor  Electric Heater Dimensions (cms): Length 54 Width: 32 Height: 22R1773.06
 PAM181801 Salton Outdoor Gas Heater Salton Outdoor Gas HeaterR1773.06
 PAM183915 Salton Piezo-Electric Ignition Salton Piezo-Electric Ignition Dimensions (cms): Length 37 Width: 32 Height: 52R694.21
 PAM176600 Salton Ultrasonic Humidity - Silent Operation Salton Ultrasonic Humidity - Silent OperationR690.46
 PAM172419 Salton Wall-Mounted Panel Heater Salton Wall-Mounted Panel HeaterR478.44
 Heat2 Sinotec Halogen Heater Power supply: 230V 50Hz 
Power rating: 1200W 
Three level halogen lamp heating, adjustable temperature 
High thermal efficiency, heating quickly 
Low noise 
Thermal fuse 
Wide angle oscillation functionR250.14
 Heat1 Sinotec Halogen Heater Power supply: 230V 50Hz 
Power rating: 1200W 
Three level halogen lamp heating, adjustable temperature 
High thermal efficiency, heating quickly 
Low noise 
Thermal fuse 
Wide angle oscillation functionR234.41
 PNUSHH-12R Sunbeam 3 Bar Oscillating + Remote Sunbeam 3 Bar Oscillating + RemoteR410.40
 PNUSGH-4200 Sunbeam 3 Panel Gas+Pipe+Regulator, Modern Design Sunbeam 3 Panel Gas+Pipe+Regulator, Modern DesignR1111.50
 PNUSBH-300 Sunbeam Fan Forced 3 Bar Sunbeam Fan Forced 3 BarR316.35
 PNUSFH-7000 Sunbeam Horizontal/Vertical Fan Heater Sunbeam Horizontal/Vertical Fan HeaterR205.20
 PNUSFH-2000 Sunbeam Upright Fan Heater Sunbeam Upright Fan HeaterR188.10
 E4329 Table Top Patio Heater Table Top Patio HeaterR1478.18

Electronics0Batteries

 PRRRN6003 357-1 Watch Battery(1) 357-1 Watch Battery(1)R26.91
 PRRRN6002 362-1 Watch Battery(1) 362-1 Watch Battery(1)R25.40
 PRRRN6001 395/399 Watch Batteries (1) 395/399 Watch Batteries (1)R25.40
 PRRRN9001 522Bp-1 9V Energizer (1) 522Bp-1 9V Energizer (1)R58.29
 TRE-DSDMN21B1 Duracell  12V  Remote Blister 1 - Min orders apply, please conta Duracell  12V  Remote Blister 1 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR44.51
 TRE-DSDMN1203 Duracell  4.5V  Mn1203 1 - Min orders apply, please contact sale Duracell  4.5V  Mn1203 1 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR88.64
 TRE-DSDMN1604B1 Duracell  9V  Square Blister 1 - Min orders apply, please contac Duracell  9V  Square Blister 1 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR99.68
 TRE-DSDMN1500B2 Duracell  Aa  Penlight Blister 2 - Min orders apply, please cont Duracell  Aa  Penlight Blister 2 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR52.81
 TRE-DSDMN1500B4 Duracell  Aa  Penlight Blister 4 - Min orders apply, please cont Duracell  Aa  Penlight Blister 4 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR77.24
 TRE-DSDMN1500B6 Duracell  Aa  Penlight Blister 6 - Min orders apply, please cont Duracell  Aa  Penlight Blister 6 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR91.49
 TRE-DSDMN1500B8 Duracell  Aa  Penlight Blister 8 - Min orders apply, please cont Duracell  Aa  Penlight Blister 8 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR113.93
 TRE-DSDMN2400B2 Duracell  Aaa  Slim Penlight Blister 2 - Min orders apply, pleas Duracell  Aaa  Slim Penlight Blister 2 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR56.90
 TRE-DSDMN2400B4 Duracell  Aaa  Slim Penlight Blister 4 - Min orders apply, pleas Duracell  Aaa  Slim Penlight Blister 4 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR95.34
 TRE-DSDMX1400K2 Duracell  C  Meduim Torch 2 Per Blister - Min orders apply, plea Duracell  C  Meduim Torch 2 Per Blister - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR77.24
 TRE-DSDMX1300B2 Duracell  D  Torch 2 Per Blister - Min orders apply, please cont Duracell  D  Torch 2 Per Blister - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR105.75
 TRE-DSDHCEF12 Duracell Battery Charger Cef14 - Min orders apply, please contac Duracell Battery Charger Cef14 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR390.45
 TRE-DSDDA13H4 Duracell Hearing Aid Da13H6 6 - Min orders apply, please contact Duracell Hearing Aid Da13H6 6 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR83.98
 TRE-DSDHR6B4 Duracell Recharable Aa 4 - Min orders apply, please contact sale Duracell Recharable Aa 4 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR299.42
 TRE-DSDHR03B2 Duracell Recharable Aaa 2 - Min orders apply, please contact sal Duracell Recharable Aaa 2 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR186.11
 PRRRN1001 E91Bp-2 Aa Energizer (2) E91Bp-2 Aa Energizer (2)R28.40
 PRRRN1002 E91Bp-4 Aa Energizer (4) E91Bp-4 Aa Energizer (4)R50.82
 PRRRN2002 E92Bp-2 Aaa Energizer (2) E92Bp-2 Aaa Energizer (2)R31.38
 PRRRN2001 E92Bp-4 Aaa Energizer (4) E92Bp-4 Aaa Energizer (4)R56.80
 PRRRN3001 E93Bp-2 C Cell Energizer (2) E93Bp-2 C Cell Energizer (2)R43.34
 PRRRN4001 E95Bp-2 D Cell Energizer (2) E95Bp-2 D Cell Energizer (2)R62.78
 PRRRN5001 El123Apbp-1 Batt.3V Lithium (1) El123Apbp-1 Batt.3V Lithium (1)R92.67
 ELLBSE9V Ellies Ellies 9V Alkaline Battery Single Pack Ellies Ellies 9V Alkaline Battery Single PackR28.97
 ELLBSEAA10 Ellies Ellies Aa Alkaline Batt 10 Pack Ellies Ellies Aa Alkaline Batt 10 PackR58.04
 ELLBSEAA12 Ellies Ellies Aa Alkaline Batt 12 Pack Ellies Ellies Aa Alkaline Batt 12 PackR67.73
 ELLBSEAA2 Ellies Ellies Aa Alkaline Batt 2 Pack Ellies Ellies Aa Alkaline Batt 2 PackR13.47
 ELLBSEAA4 Ellies Ellies Aa Alkaline Batt 4 Pack Ellies Ellies Aa Alkaline Batt 4 PackR25.10
 ELLBSERUCC Ellies Ellies Aa2300 Comp Charger 2 Pack Ellies Ellies Aa2300 Comp Charger 2 PackR191.86
 ELLBSERAA2300 Ellies Ellies Aa2300 Ni-Mh Alkaline Batt 4 Pack Ellies Ellies Aa2300 Ni-Mh Alkaline Batt 4 PackR145.25
 ELLBSEMUC Ellies Ellies Aa2300+Aaa900 Charger 2 Pack Ellies Ellies Aa2300+Aaa900 Charger 2 PackR211.24
 ELLBSEAAA2 Ellies Ellies Aaa Alkaline Batt 2 Pack Ellies Ellies Aaa Alkaline Batt 2 PackR12.60
 ELLBSEAAA4 Ellies Ellies Aaa Alkaline Batt 4 Pack Ellies Ellies Aaa Alkaline Batt 4 PackR23.16
 ELLBSERAAA900 Ellies Ellies Aaa900 Ni-Mh Alkaline Batt 4 Pack Ellies Ellies Aaa900 Ni-Mh Alkaline Batt 4 PackR73.55
 ELLBSEC2 Ellies Ellies C Alkaline Batt 2 Pack Ellies Ellies C Alkaline Batt 2 PackR36.73
 ELLBSERC Ellies Ellies C Convertors Batt 2 Pack Ellies Ellies C Convertors Batt 2 PackR30.91
 ELLBSERCC Ellies Ellies Car Charger Ellies Ellies Car ChargerR131.69
 ELLBSED2 Ellies Ellies D Alkaline Batt 2 Pack Ellies Ellies D Alkaline Batt 2 PackR54.17
 ELLBSERD Ellies Ellies D Convertors Batt 2 Pack Ellies Ellies D Convertors Batt 2 PackR38.66
 ELLBSERKIT Ellies Rapid Charger Kit Ellies Rapid Charger KitR443.80
 PRREX4001 Excell 9V Alkaline Batt (1) Blister Excell 9V Alkaline Batt (1) BlisterR34.38
 PRREX2002 Excell Aa Alkaline Batt (2) Blister Excell Aa Alkaline Batt (2) BlisterR11.96
 PRREX2004 Excell Aa Alkaline Batt (4) Blister Excell Aa Alkaline Batt (4) BlisterR23.91
 PRREX3002 Excell Aaa Alkaline Batt (2) Blister Excell Aaa Alkaline Batt (2) BlisterR13.45
 PRREX3004 Excell Aaa Alkaline Batt (4) Blister Excell Aaa Alkaline Batt (4) BlisterR20.93
 PRREX1052 Excell C Cell Alkaline Batt (2) Blister Excell C Cell Alkaline Batt (2) BlisterR28.40
 PRREX1002 Excell D Cell Alkaline Batt (2) Blister Excell D Cell Alkaline Batt (2) BlisterR40.36
 PRREX1003 Excell D Cell Alkaline Batt (3) Shrink Excell D Cell Alkaline Batt (3) ShrinkR53.80
 TRE-DSDGP002 Hearing Aid Batterey 357 Gp002 - Min orders apply, please contac Hearing Aid Batterey 357 Gp002 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR10.96
 TRE-DSMEM3120401 Memorex Alkanline Battery 9V 1 - Min orders apply, please contac Memorex Alkanline Battery 9V 1 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR48.05
 TRE-DSMEM3120112 Memorex Alkanline Battery Aa 12 - Min orders apply, please conta Memorex Alkanline Battery Aa 12 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR81.82
 TRE-DSMEM3120102 Memorex Alkanline Battery Aa 2 - Min orders apply, please contac Memorex Alkanline Battery Aa 2 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR17.36
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 TRE-DSMEM3120104 Memorex Alkanline Battery Aa 4 - Min orders apply, please contac Memorex Alkanline Battery Aa 4 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR27.89
 TRE-DSMEM3120108 Memorex Alkanline Battery Aa 8 - Min orders apply, please contac Memorex Alkanline Battery Aa 8 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR55.17
 TRE-DSMEM20002 Memorex Alkanline Battery Aaa 2 - Min orders apply, please conta Memorex Alkanline Battery Aaa 2 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR17.36
 TRE-DSMEM3120004 Memorex Alkanline Battery Aaa 4 - Min orders apply, please conta Memorex Alkanline Battery Aaa 4 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR27.89
 TRE-DSMEM3120202 Memorex Alkanline Battery C 2 - Min orders apply, please contact Memorex Alkanline Battery C 2 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR49.59
 TRE-DSMEM3120302 Memorex Alkanline Battery D 2 - Min orders apply, please contact Memorex Alkanline Battery D 2 - Min orders apply, please contact sales@perkalgifts.co.za to clarifyR73.47

Cameras & Camcorders0Camcorders

 7921A001AA Canon Video Camera / Camcorder - DM - XM2 ( Mini DVC ) Canon Video Camera / Camcorder - DM - XM2 ( Mini DVC )R31005.97
 4403B001AA Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA FS - 306 SILVER Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA FS - 306 SILVERR3098.77
 5026B004AA Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA FS - 406 SILVER Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA FS - 406 SILVERR3645.97
 5025B002AA Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA FS - 46 Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA FS - 46R4010.77
 4317B001AA Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HF - S20 Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HF - S20R12994.10
 4319B001AA Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HF - S200 Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HF - S200R11797.10
 4375B001AA Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HF - S21 Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HF - S21R15559.10
 4923B003AA Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFG - 10 Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFG - 10R19469.42
 4359B001AA Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFM - 306 SILVER Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFM - 306 SILVERR6199.57
 4361B003AA Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFM - 307 BLACK Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFM - 307 BLACKR6199.57
 5118B005AA Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFM - 406 Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFM - 406R9847.57
 5116B004AA Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFM - 41 Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFM - 41R11284.10
 5117B005AA Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFM - 46 Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFM - 46R10577.17
 4434B001AA Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFR - 106 Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFR - 106R4557.97
 4906B004AA Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFR - 206 Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFR - 206R5834.77
 4905B011AA Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFR - 26 Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFR - 26R6017.17
 4902B006AA Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFR - 28 Canon Video Camera / Camcorder - LEGRIA HFR - 28R7293.97
 4922B003AA Canon Video Camera / Camcorder - XA - 10 ( SD Card ) Canon Video Camera / Camcorder - XA - 10 ( SD Card )R24747.76
 4889B002AA Canon Video Camera / Camcorder - XF - 100 ( CF Card ) Canon Video Camera / Camcorder - XF - 100 ( CF Card )R35566.36
 4886B002AA Canon Video Camera / Camcorder - XF - 105 ( CF Card ) Canon Video Camera / Camcorder - XF - 105 ( CF Card )R45199.36
 4458B001AA Canon Video Camera / Camcorder - XF - 300 ( CF Card ) Canon Video Camera / Camcorder - XF - 300 ( CF Card )R78544.36
 4455B001AA Canon Video Camera / Camcorder - XF - 305 ( CF Card ) Canon Video Camera / Camcorder - XF - 305 ( CF Card )R85954.36
 3239B001AA Canon Video Camera / Camcorder - XH - A1S ( HDV ) Canon Video Camera / Camcorder - XH - A1S ( HDV )R43888.22
 3250B001AA Canon Video Camera / Camcorder - XL - H1A ( HDV ) Canon Video Camera / Camcorder - XL - H1A ( HDV )R67132.96
 PNUGZ-MS100BAG JVC 2.7 Inch  Lcd Colour Monitor (16;9 Wide Screen) Sd Sdhc Memo JVC 2.7 Inch  Lcd Colour Monitor (16;9 Wide Screen) Sd Sdhc Memory Card Everios First Everion Camvcorder To Record Exclusively In Sd Card Curved-Contoured Grip Optical 35Xzoom(Digital 800Xzoom)Lazer Touch Operation Auto Lcd Backlight Control Auto Power On Off Quick  Restart Gigabrid Engine Prgram Ae Playlist Function Easy Dvd Burning Digital Image Stabilizer Built-In Lens CoverR5812.29
 PNUGZ-MS100RAG JVC 2.7 Inch Lcd Colour Monitor (16;9 Wide Screen) Sd Sdhc Memor JVC 2.7 Inch Lcd Colour Monitor (16;9 Wide Screen) Sd Sdhc Memory Card Everios First Everion Camvcorder To Record Exclusively In Sd Card Curved-Contoured Grip Optical 35Xzoom(Digital 800Xzoom)Lazer Touch Operation Auto Lcd Backlight Control Auto Power On Off Quick  Restart Gigabrid Engine Prgram Ae Playlist Function Easy Dvd Burning Digital Image Stabilizer Built-In Lens CoverR5812.29
 PNUGZ-MG330HAG JVC 2.7 Wide Lcd With Auto Backlight Control 30Gb35Xoptical Zoom JVC 2.7 Wide Lcd With Auto Backlight Control 30Gb35Xoptical Zoom 800Xdigital Zoom Gigabrid Engineauto Illum.Light Direct Dvd Burning With Share Station Direct Data Backup To Pc Lazer Tjouch Operation Quick Restart Digital Image Stabilizer 3D Nr Digital Colour Nightscope Built-In Sliding Lens Cover Data Battery Remote Control Bundled Software(For Windows)R7351.29
 PNUGZ-MG330AAG JVC 2.7 Wide Lcd With Auto Backlight Control 30Gb35Xoptical Zoom JVC 2.7 Wide Lcd With Auto Backlight Control 30Gb35Xoptical Zoom 800Xdigital Zoom Gigabrid Engineauto Illum.Light Direct Dvd Burning With Share Station Direct Data Backup To Pc Lazer Tjouch Operation Quick Restart Digital Image Stabilizer 3D Nr Digital Colour Nightscope Built-In Sliding Lens Cover Data Battery Remote Control Bundled Software(For Windows)R7351.29
 PNUGZ-MG330RAG JVC 2.7 Wide Lcd With Auto Backlight Control 30Gb35Xoptical Zoom JVC 2.7 Wide Lcd With Auto Backlight Control 30Gb35Xoptical Zoom 800Xdigital Zoom Gigabrid Engineauto Illum.Light Direct Dvd Burning With Share Station Direct Data Backup To Pc Lazer Tjouch Operation Quick Restart Digital Image Stabilizer 3D Nr Digital Colour Nightscope Built-In Sliding Lens Cover Data Battery Remote Control Bundled Software(For Windows)                                                                                                                                  4975769349072R7351.29
 PNUGZ-MG465 JVC 2.7Inch 16:9 Widescreen Clear Lcd Monitor 32Xoptical Zoom 80 JVC 2.7Inch 16:9 Widescreen Clear Lcd Monitor 32Xoptical Zoom 800 Digital Zoom Auto Lcd Backlit Control Gigabrid Engine Auto Illumination Light Data Battery Picture Titles Usb2.0 High-Speed Stransfer Memory Card Slot Software Provided Remote ControlR10600.29

Cameras & Camcorders0Camera Accessories

 PNUGL-V0746UE JVC 0.7 Wide Conversion Lens JVC 0.7 Wide Conversion LensR3589.29
 PNUGL-V1846UE JVC 1.8 Tele Conversion Lens JVC 1.8 Tele Conversion LensR3589.29
 PNUVU-A307 JVC Accessory Kit For Gr-D Series Comprising 2Xmdv60   1 X Camer JVC Accessory Kit For Gr-D Series Comprising 2Xmdv60   1 X Camera BagR613.89
 PNUVU-A560 JVC Accessory Kit For Gr-Dx Series Starter Kit With Battery Pack JVC Accessory Kit For Gr-Dx Series Starter Kit With Battery Pack Mdv60 Cassette Carrying BagR1229.49
 PNUVU-VM80KITA JVC Battery Starter Kit Includes Bn-F808 Data Battery And Cb-Vm JVC Battery Starter Kit Includes Bn-F808 Data Battery And Cb-Vm Carrying Bag For Everio 2007 RangeR1178.19
 PNUVU-AF71KITA JVC Battery Starter Kit Includes Bn-Vf714 Data Battery, Carrying JVC Battery Starter Kit Includes Bn-Vf714 Data Battery, Carrying Bag, And Dvc TapeR1024.29
 PNUVU-AF70KITA JVC Battery Starter Kit Includes Bnvf707 Data Battery, Carrying JVC Battery Starter Kit Includes Bnvf707 Data Battery, Carrying Bag And Dvc TapeR853.29
 PNUVU-VM81KITA JVC Battery Starter Kit Incudes Bn-Vfb15 Data Battery And Cb-Mam JVC Battery Starter Kit Incudes Bn-Vfb15 Data Battery And Cb-Mam51 Carrying Bag  For Everio 2007 Range  4975769338809R1520.19
 PNUVU-AM51KITA JVC Everio Kit Bn-Vf714 Battery And Carrybag JVC Everio Kit Bn-Vf714 Battery And CarrybagR1229.49
 PNUWR-MG100 JVC Marine Case For 2008 Cameras JVC Marine Case For 2008 CamerasR10600.29
 PNUWR-MG88EU JVC Marine Case For Everio Camera 2007 Range JVC Marine Case For Everio Camera 2007 RangeR10600.29
 PNUMZ-V8US JVC Microphone For Gzmg575 And Gz-Hd7 JVC Microphone For Gzmg575 And Gz-Hd7R2392.29
 PNUCU-VD3 JVC Share Station JVC Share StationR3589.29
 PNUCU-VD40 JVC Share Station Dvd Burner Hd Data Disc Creation Without Using JVC Share Station Dvd Burner Hd Data Disc Creation Without Using A Pc Direct Connection With Hd Everio Via Usb2.0 High Speed Interface Playback Function For Full Hd Data Use As Standard Dvd Burner With Your Pc Remote ControlR7009.29
 NIKON073 Nikon Case For L-Series (Black) Camera Case Semi-rigid camera case, protects specific COOLPIX camera models from dust and scratches. This stylish high-quality case incorporates an internal pocket for a spare memory card and a belt loop. The black nylon outer shell features the Nikon COOLPIX logo.  For more information about the compatibility of this item with other Nikon products, please refer to the ‘Related Products’ section below.R226.46
 NIKON074 Nikon Case For L-Series Camera Case R184.91
 NIKON075 Nikon Case For S-Series Camera Case R184.91
 NIKON070 Nikon Cs-P03 Case For P100 / L110 Camera Case Soft, genuine leather camera case with COOLPIX logo, protects specific COOLPIX cameras from dust and scratches. This stylish high-quality case features a belt loop, shoulder strap and two inner pockets to store spare batteries and memory cards.R309.57
 NIKON071 Nikon Cs-P05 Case For P100 Camera Case R309.57
 NIKON072 Nikon Cs-P06 Case For P7000 Camera Case R309.57
 NIKON045 Nikon Cs-S01 Case For S4000/3000/570 Camera Case Soft, genuine leather camera case, protects specific COOLPIX cameras from dust and scratches. This stylish high-quality case features a belt loop, a magnetic fastening and the Nikon COOLPIX logo.  For more information about the compatibility of this item with other Nikon products, please refer to the ‘Related Products’ section below.R288.79
 NIKON046 Nikon Cs-S02 Case For S4000/3000/570 Camera Case Soft, genuine leather camera case, protects specific COOLPIX cameras from dust and scratches. This stylish high-quality case features a belt loop, a magnetic fastening and the Nikon COOLPIX logo.  For more information about the compatibility of this item with other Nikon products, please refer to the ‘Related Products’ section below.R288.79
 NIKON047 Nikon Cs-S08 Case For S4000/3000/570 (Black) Camera Case Soft leather camera case, protects specific COOLPIX cameras from dust and scratchesR288.79
 NIKON048 Nikon Cs-S09 Case For S4000/3000/570 (White) Camera Case Soft leather camera case, protects specific COOLPIX cameras from dust and scratches.R288.79
 NIKON049 Nikon Cs-S10 Case For S4000/3000/570 (Red) Camera Case Soft leather camera case, protects specific COOLPIX cameras from dust and scratches.R288.79
 NIKON050 Nikon Cs-S11 Case For S4000/3000/570 (Aqua Green) Camera Case Soft leather camera case, protects specific COOLPIX cameras from dust and scratches.R309.57
 NIKON051 Nikon Cs-S12 Case For S4000/3000/570/0 (Purple) Camera Case Soft leather camera case, protects specific COOLPIX cameras from dust and scratches.R309.57
 NIKON052 Nikon Cs-S13 Case For S4000/3000/570/ (Magenta) Camera Case Soft leather camera case, protects specific COOLPIX cameras from dust and scratches.R309.57
 NIKON053 Nikon Cs-S14 Case For S6000/1100Pj (Black) Camera Case Soft leather camera case, protects specific COOLPIX cameras from dust and scratches.R288.79
 NIKON054 Nikon Cs-S15 Case For S8000 (Brown) Camera Case R309.57
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 NIKON055 Nikon Cs-S16 Case For S4000/3000/570/ (Red) Camera Case R247.24
 NIKON056 Nikon Cs-S17 Case For S4000/3000/570/ (Pink) Camera Case R247.24
 NIKON057 Nikon Cs-S18 Case For S6000/1100Pj (Blue) Camera Case R247.24
 NIKON058 Nikon Cs-S19 Case For S4000/3000/570 (Orange) Camera Case R247.24
 NIKON059 Nikon Cs-S20 Case For S6000/1100Pj (Green) Camera Case R247.24
 NIKON060 Nikon Cs-S22 Case For S8000 (Black) Camera Case R288.79
 NIKON061 Nikon Cs-S24 Case For S80 (Black) Camera Case R288.79
 NIKON062 Nikon Cs-S25 Case For S9100 /S8100/Pj Black Leather Camera Case R288.79
 NIKON063 Nikon Cs-S26 Case For (Pu) For S5100/S4100/S3100/S2500 Black Cam R268.02
 NIKON064 Nikon Cs-S27 Case For (Pu) For S5100/S4100/S3100/S2500Red Camera R268.02
 NIKON065 Nikon Cs-S28 Case For (Pu) For S5100/S4100/S3100/S2500 Bronze Ca R268.02
 NIKON066 Nikon Cs-S29 Case For (Pu)S5100/S4100/S3100/S2500 Pink Camera Ca R268.02
 NIKON067 Nikon Cs-S30 Case For (Pu) S5100/S4100/S3100/S2500 Blue Camera C R268.02
 NIKON068 Nikon Cs-S31 Case For (Pu) S5100/S4100/S3100/S2500 Purple Camera R268.02
 NIKON069 Nikon Cs-S34 Case For (Pu) S5100/S4100/S3100/S2500 Yellow Camera R268.02

Cameras & Camcorders0Cameras

 PGIFTSA2839 3 in 1 Digital camera 3 in 1 Digital camera   15x1.8 cmR407.73
 PGIFTSA2838_14A 3-IN-1 DIGITAL CAM, WEBCAM, LOW RES VIDEO 3-IN-1 DIGITAL CAM, WEBCAM, LOW RES VIDEOR481.26

Page 42/45   



11/2013    

 PGIFTSO600 Action Cam ATC9K 



Introducing the world’s first HD All Terrain Action Camera with G Sensor and 
GPS. It captures 1080p professional quality high definition video and takes 5MP 
photos.



Introducing the world’s first HD All 
Terrain Action Camera with G Sensor and GPS. 
The New ATC9K HD specifically 
designed for extreme sports enthusiasts and professionals who want to capture 
every high action moment, on the slopes, on the waves or on the road. Not only 
does the camera capture 1080p professional quality high definition video and 
takes photos of 5MP, its built-in G-sensor can also measure the force of gravity 
during acceleration, deceleration and hang 
time. This makes it perfect for extreme sports enthusiasts, sport trainers, 
professional sportsmen and those who wish to record and review every detail of 
their performance. 

Shock Resistant and Water Proof to 20m. 
The self-contain design is both 
shock resistant and water proof to 20m making it your perfect companion for 
recording those extreme moments on land , water or air. It’s the only action 
camera water proof to 20m without external casing making it ideal for scuba 
divers. Recording straight onto a Micro SD (up to 32GB) the all in one design is 
the ATC9K is you perfect companion, hands free, shock resistant, water proof 
tough enough to follow you into the most extreme conditions 

Connect to your PC / Mac or play back on your HD TV. 
A built in LCD screen and laser 
pointer help you line up the camera so you never miss a moment of the action. 
The LCD screen also allows you to play back the videos where ever you are. Also 
included in the pack is a USB cable to connect to a PC or Mac, a HDMI cable 
enabling you what back in beautiful High Definition on your TV.. 

Map your route with GPS.

ATC9K comes with a unique

optional GPS plug-in that enables users to map their location, speed and 
distance travelled using Google Maps or Google Earth. While watching the video 
clip playback on a computer, you will also see your corresponding location, 
acceleration and altitude on Google Map. Keep track of each trail and race with 
this useful tool designed for trainers and sports lovers.
(GPS Module will be available 
as an additional&nbsp;accessory in November).

Full software is included enabling you to view all the data on a single screen 
and edit the video taken directly from ATC9K action cam.&nbsp; 

  ACT9K Software
&nbsp;

&nbsp;

  

The camera also comes with a 
full set of mounting accessories that enables users to mount it on any handles, 
bars, and helmets and use it for a wide variety of extreme activities. Simply 
mount it onto anything such as you bike, car, helmet or attach it arm, strap or 
sleeve. 

&nbsp;

  ACT9K Mounting Options
&nbsp;

&nbsp;

  
  
&nbsp;

&nbsp;

  
  ACT9K Accessories Included in the Pack
&nbsp;

&nbsp;

  
&nbsp;
    
    
    
    Features &amp; Specifications
    
&nbsp;
      HD quality recording 720p 30fps/60fps (1280 x 720), 
      1080p 30fps (1920 x 1080), 
      3M/5M photo function 
      Different scene modes for photo and video taking 
      
      One-press record button for user’s convenience 
      
      Built-in G-sensor (measures acceleration) 
      Laser pointer (indicates direction) 
      Status LED on main body 
      Field Of View: 130 degrees 
      1.5” TFT display on main body 
      Minimum 1.5 hours battery life 
      Various types of mounts included 
      20M water proof 
      Compatible with Window 7/ Vista/ XP/ Apple Mac 
      
      Dimensions: approx. L100 x W44 x H55 (mm) 
      Power source: USB connection rechargeable battery for 
      ATC9K (supports an external charger but not included); 1 x CR2032 button 
      cell for remote control 
    
    
&nbsp;
    
      
      
      Accessories
&nbsp;
    
      
        
        
          
          GPS Module
          
&nbsp;
            
&nbsp;
            
            Maps location where the video was shot on
            &nbsp;&nbsp;&nbsp; Google Maps
            
&nbsp;
            
            
            Shows corresponding acceleration and
            &nbsp;&nbsp;&nbsp; Altitude on Google Maps
&nbsp;
&nbsp;
            
            
            Compatible with Windows XP, Windows 7
            &nbsp;&nbsp;&nbsp; and Windows Vista Operating Systems
&nbsp;
            
            Requires use of Quicktime 7 or greater
&nbsp;
&nbsp;
            
          
        
        
        
        
&nbsp;
        
          
            
            
            MicroSD Memory Card
            
            
&nbsp;
        
        
          
            
              
                
                1080p/30fps: 1 GByte can 
                store: 9 min video. 
                &nbsp;&nbsp;&nbsp; 8GB can store 1h12min 
&nbsp;
                720p/60fps: 1 GByte can 
                store: 10 min video. 
                &nbsp;&nbsp;&nbsp; 32GB can store 1h20min 
&nbsp;
                720p/30fps: 1 GByte can 
                store: 15 min video. 
                &nbsp;&nbsp;&nbsp; 32GB can store 2h 
&nbsp;
                848p/60fps: 1 GByte can 
                store: 15 min video. 
                &nbsp;&nbsp;&nbsp; 32GB can store 2h&nbsp;R4615.46
 PGIFTSJ58004 Beach Set with disposable underwater camera Beach Set with disposable underwater cameraR192.96
 PGIFTSJ58188 Blue Ice -  35 mm Camera Blue Ice -  35 mm CameraR56.70

Bushnell 3.2Mp Water Resistant Camera,Sd,Lcd - Green Great camera for the great outdoors!Digital cameras are a  dime a dozen these days, but don't include the green Bushnell 3.2 Mega pixel,  water-resistant, digital Outdoor Camera in that category. Welcome to digital  photography done the Bushnell way. The Bushnell 3.2 megapixel outdoor camera is  equipment designed by the outdoors people at Bushnell specifically for hunters,  campers, hikers, and adventure travelers.Ruggedly constructed with a  sealed, weather-resistant design, it's ready for anything Mother Nature can  throw at it! High-performance  features  Water resistant for outstanding all-weather capability;  3.2 mega pixel resolution for high-quality digital photos;  Shock-resistant, rubber-armored body for durability under hard use;  4X digital zoom for up-close viewing;  Oversize buttons for easy operation, even with cold fingers;  USB Cable, carrying case and wriststrap included for convenience;  USB port for easy photo downloads;  1.5-inch, TFT-LCD display and optical viewfinder for easy object location;  16MB internal storage expandable with optional SD card;  Date/time stamp for convenient record-keeping;  Plug-and-Play on Windows 2000 and XP computers for maximum compatibility;  Includes CD-ROM with drivers for Windows 98/98SE,  Includes powerful Roxio PhotoSuite 5 imaging software for easy cropping,  editing and more!The Bushnell 3.2 Mega pixel, water-resistant, digital  Outdoor Camera: it's built for the great outdoors by the folks who know the  outdoors best. Try it. It takes great pictures, too! PC Requirements   Windows 98/98SE/2000/ME/XP OS;  MMX Pentium 200MHZ equivalent or faster microprocessor;  32Mb memory,  Internal USB port.R4450.19
 110013Y Bushnell 3.2Mp Water Resistant Camera,Sd,Lcd - Yellow A great camera for the great outdoors!Digital cameras are  a dime a dozen these days, but don't include the yellow, Bushnell 3.2 Mega  pixel, water-resistant, digital Outdoor Camera in that category. Welcome to  digital photography done the Bushnell way. The Bushnell 3.2 megapixel outdoor  camera is equipment designed by the outdoors people at Bushnell specifically for  hunters, campers, hikers, and adventure travelers.Ruggedly constructed  with a sealed, weather-resistant design, it's ready for anything Mother Nature  can throw at it! High-performance  features  Water resistant for outstanding all-weather capability;  3.2 Mega pixel resolution for high quality digital photos;  Shock-resistant, rubber-armored body for durability under hard use;  4X digital zoom for up-close viewing;  Oversize buttons for easy operation, even with cold fingers;  USB Cable, carrying case and wriststrap included for convenience;  USB port for easy photo downloads;  1.5?-inch, TFT-LCD display and optical viewfinder for easy object location;  16MB internal storage expandable with optional SD card;  Date/time stamp for convenient record-keeping;  Plug and Play on Windows 2000 and XP computers for maximum compatibility;  Includes CD-Rom with drivers for Windows 98/98SE,  Includes powerful Roxio PhotoSuite 5 imaging software for easy cropping,  editing and more!The yellow, Bushnell 3.2 mega pixel, water-resistant,  digital Outdoor Camera: it's built for the great outdoors by the folks who know  the outdoors best. Try it. It takes great pictures, too! PC Requirements   Windows 98/98SE/2000/ME/XP OS;  MMX Pentium 200MHZ equivalent or faster microprocessor;  32Mb memory,  Internal USB port.R4450.19
 119900 Bushnell Trail Scout 2.1Mp W/Night Vision Capture the movement!90 feet sensitivity There's more than  one way to scout a range, and the Bushnell digital Trail Scout 2.1 megapixel  trail camera with night vision is one of the best.It delivers just  what you'd expect from Bushnell. You'll get amazing images and reliable  performance all around the clock. It's the only camera to combine incandescent  camera flash and night vision technology, with variable settings for a regular  camera flash or an LED flash (no visible flash).Complete with a laser  aiming device for easy set-up, it also includes a remote control. That makes it  easy to find after a few days in the woods or to take an image from a  distance.For range and image clarity, the digital Trail Scout 2.1 Mp  with Night Vision is the ideal choice. Ill-equipped hunters and wildlife  observers have to guess what's out there. But you won't. With the digital Trail  Scout 2.1 megapixel, night vision trail camera, you'll KNOW! &nbsp;High-performance  features  Large incandescent flash for bright images to 30 feet distant;  Records still images or 15 second movie clips for maximum flexibility;  Laser pointer and remote control for easy camera location and distance  photography;  Included 32MB SD memory card for enhanced storage capability;  Three image-delay settings for clear imaging of moving targets;  Event counter for no-fail activity logging;  Low-battery indicator for convenience;  2.1MP resolution for sharp, clear images;  Passive infrared sensor with 90-foot range for maximum effectiveness;  Day/night/24-hour modes for easy situational adaptation;  Built-in, four-level security system for image protection;  Three-button interface for easy use.Try the Trail Scout 2.1  megapixel trail camera. Your game will never be out of range. And neither will  your expectations!R7559.23
 PGIFTSA_1957 Camera Camera   115 X 65 mmR53.48
 PGIFTSA2502 Camera bag - Avail in blue or beige Camera bag&nbsp;10x15 cmR38.29
 PGIFTSB8192 Camera for panorama and normal pictures &nbsp;Camera for panorama and normal pictures&nbsp;35 MM11,5 x 7 x 3,5 cmpanoramaR61.08
 PGIFTSB8158 Camera with flash Camera with flash   35mm  12 X 6.4 X 3.9 cmR145.97
 2766B001AA Canon Digital Camera - EOS 1000D Body only ( 10 Million Pixels ) Canon Digital Camera - EOS 1000D Body only ( 10 Million Pixels )R6017.17
 2766B071AA Canon Digital Camera - EOS 1000D Lens Kit ( 10 Million Pixels ) Canon Digital Camera - EOS 1000D Lens Kit ( 10 Million Pixels )R6929.17
 5161B006AA Canon Digital Camera - EOS 1100D & 18-55 IS II Lens Kit ( 12 Mil Canon Digital Camera - EOS 1100D & 18-55 IS II Lens Kit ( 12 Million Pixels ) Coming Soon !R8205.97
 5161B001AA Canon Digital Camera - EOS 1100D Body only ( 12 Million Pixels ) Canon Digital Camera - EOS 1100D Body only ( 12 Million Pixels ) Coming Soon !R7293.97
 3822B004AA Canon Digital Camera - EOS 1D Mk IV Kit ( 16 Million Pixels ) Canon Digital Camera - EOS 1D Mk IV Kit ( 16 Million Pixels )R59278.18
 2011B004AA Canon Digital Camera - EOS 1DS Mk III Kit ( 21 Million Pixels ) Canon Digital Camera - EOS 1DS Mk III Kit ( 21 Million Pixels )R83445.97
 3820B165AA Canon Digital Camera - EOS 500D 18-55 DC & 75 - 300 DC Lens Kit Canon Digital Camera - EOS 500D 18-55 DC & 75 - 300 DC Lens Kit ( 15 Million Pixels )R10315.73
 3820B002AA Canon Digital Camera - EOS 500D 18-55 IS Lens Kit ( 15 Million P Canon Digital Camera - EOS 500D 18-55 IS Lens Kit ( 15 Million Pixels )R10029.97
 3820B001AA Canon Digital Camera - EOS 500D Body only ( 15 Million Pixels ) Canon Digital Camera - EOS 500D Body only ( 15 Million Pixels )R8570.77
 4463B011AA Canon Digital Camera - EOS 550D 18-135 IS Lens Kit ( 18 Million Canon Digital Camera - EOS 550D 18-135 IS Lens Kit ( 18 Million Pixels )R13130.77
 4463B006AA Canon Digital Camera - EOS 550D 18-55 IS Lens Kit ( 18 Million P Canon Digital Camera - EOS 550D 18-55 IS Lens Kit ( 18 Million Pixels )R11489.17
 4463B001AA Canon Digital Camera - EOS 550D Body only ( 18 Million Pixels ) Canon Digital Camera - EOS 550D Body only ( 18 Million Pixels )R9847.57
 2764B008AA Canon Digital Camera - EOS 5D Mk II & 24-105 L Lens Kit ( 21 Mil Canon Digital Camera - EOS 5D Mk II & 24-105 L Lens Kit ( 21 Million Pixels )R41037.97
 2764B007AA Canon Digital Camera - EOS 5D Mk II Body Kit ( 21 Million Pixels Canon Digital Camera - EOS 5D Mk II Body Kit ( 21 Million Pixels )R29409.97
 5170B011AA Canon Digital Camera - EOS 600D 18-135 IS Lens Kit ( 18 Million Canon Digital Camera - EOS 600D 18-135 IS Lens Kit ( 18 Million Pixels ) Coming Soon !R15501.97
 5170B006AA Canon Digital Camera - EOS 600D 18-55 IS Lens Kit ( 18 Million P Canon Digital Camera - EOS 600D 18-55 IS Lens Kit ( 18 Million Pixels ) Coming Soon !R14589.97
 5170B001AA Canon Digital Camera - EOS 600D Body only ( 18 Million Pixels ) Canon Digital Camera - EOS 600D Body only ( 18 Million Pixels ) Coming Soon !R12765.97
 4460B029AA Canon Digital Camera - EOS 60D Body & 17-85 IS Kit ( 18 Million Canon Digital Camera - EOS 60D Body & 17-85 IS Kit ( 18 Million Pixels ) NEW !R19149.97
 4460B008AA Canon Digital Camera - EOS 60D Body & 18-135 IS Kit ( 18 Million Canon Digital Camera - EOS 60D Body & 18-135 IS Kit ( 18 Million Pixels ) NEW !R18237.97
 4460B025AA Canon Digital Camera - EOS 60D Body & 18-55 IS Kit ( 18 Million Canon Digital Camera - EOS 60D Body & 18-55 IS Kit ( 18 Million Pixels ) NEW !R16413.97
 4460B007AA Canon Digital Camera - EOS 60D Body Only Kit ( 18 Million Pixels Canon Digital Camera - EOS 60D Body Only Kit ( 18 Million Pixels ) NEW !R14589.97
 3814B012AA Canon Digital Camera - EOS 7D & 15-85mm IS Lens Kit ( 18 Million Canon Digital Camera - EOS 7D & 15-85mm IS Lens Kit ( 18 Million Pixels )R26901.97
 3814B018AA Canon Digital Camera - EOS 7D & 18-135mm IS Lens Kit ( 18 Millio Canon Digital Camera - EOS 7D & 18-135mm IS Lens Kit ( 18 Million Pixels )R24849.97
 3814B006AA Canon Digital Camera - EOS 7D Body Only Kit ( 18 Million Pixels Canon Digital Camera - EOS 7D Body Only Kit ( 18 Million Pixels )R21429.97
 4614B001AA Canon Digital Camera - IXUS 1000 HS (10 MP CMOS sensor) BROWN Canon Digital Camera - IXUS 1000 HS (10 MP CMOS sensor) BROWNR3972.26
 4615B001AA Canon Digital Camera - IXUS 1000 HS (10 MP CMOS sensor) PINK Canon Digital Camera - IXUS 1000 HS (10 MP CMOS sensor) PINKR3972.26
 4347B001AA Canon Digital Camera - IXUS 1000 HS (10 MP CMOS sensor) SILVER Canon Digital Camera - IXUS 1000 HS (10 MP CMOS sensor) SILVERR3972.26
 4197B001AA Canon Digital Camera - IXUS 210 IS (14 MP ) BLACK Canon Digital Camera - IXUS 210 IS (14 MP ) BLACKR2528.27
 4198B001AA Canon Digital Camera - IXUS 210 IS (14 MP ) PINK Canon Digital Camera - IXUS 210 IS (14 MP ) PINKR2528.27
 4196B001AA Canon Digital Camera - IXUS 210 IS (14 MP ) SILVER Canon Digital Camera - IXUS 210 IS (14 MP ) SILVERR2528.27
 5099B001AA Canon Digital Camera - IXUS 220 HS (12MP CMOS sensor) BLACK - NE Canon Digital Camera - IXUS 220 HS (12MP CMOS sensor) BLACK - NEWR2916.37
 5100B001AA Canon Digital Camera - IXUS 220 HS (12MP CMOS sensor) RED - NEW Canon Digital Camera - IXUS 220 HS (12MP CMOS sensor) RED - NEWR2916.37
 5098B001AA Canon Digital Camera - IXUS 220 HS (12MP CMOS sensor) SILVER - N Canon Digital Camera - IXUS 220 HS (12MP CMOS sensor) SILVER - NEWR2916.37
 4252B001AA Canon Digital Camera - IXUS 300 HS (10 MP CMOS sensor) BLACK Canon Digital Camera - IXUS 300 HS (10 MP CMOS sensor) BLACKR3070.40
 4438B001AA Canon Digital Camera - IXUS 300 HS (10 MP CMOS sensor) SILVER Canon Digital Camera - IXUS 300 HS (10 MP CMOS sensor) SILVERR3070.40
 5133B001AA Canon Digital Camera - IXUS 310 HS (12MP CMOS sensor) BROWN - NE Canon Digital Camera - IXUS 310 HS (12MP CMOS sensor) BROWN - NEWR4256.00
 5134B001AA Canon Digital Camera - IXUS 310 HS (12MP CMOS sensor) GOLD - NEW Canon Digital Camera - IXUS 310 HS (12MP CMOS sensor) GOLD - NEWR4256.00
 5135B001AA Canon Digital Camera - IXUS 310 HS (12MP CMOS sensor) PINK - NEW Canon Digital Camera - IXUS 310 HS (12MP CMOS sensor) PINK - NEWR4256.00
 5132B001AA Canon Digital Camera - IXUS 310 HS (12MP CMOS sensor) SILVER - N Canon Digital Camera - IXUS 310 HS (12MP CMOS sensor) SILVER - NEWR4256.00
 5032B002AA Canon Digital Camera - Powershot A1200 ( 12 MP ) BLACK Canon Digital Camera - Powershot A1200 ( 12 MP ) BLACKR1457.17
 5031B002AA Canon Digital Camera - Powershot A1200 ( 12 MP ) SILVER Canon Digital Camera - Powershot A1200 ( 12 MP ) SILVERR1457.17
 4943B002AA Canon Digital Camera - Powershot A2200 ( 14 MP ) BLACK Canon Digital Camera - Powershot A2200 ( 14 MP ) BLACKR1584.85
 4942B002AA Canon Digital Camera - Powershot A2200 ( 14 MP ) BLUE Canon Digital Camera - Powershot A2200 ( 14 MP ) BLUER1584.85
 4944B002AA Canon Digital Camera - Powershot A2200 ( 14 MP ) RED Canon Digital Camera - Powershot A2200 ( 14 MP ) REDR1584.85
 4941B002AA Canon Digital Camera - Powershot A2200 ( 14 MP ) SILVER Canon Digital Camera - Powershot A2200 ( 14 MP ) SILVERR1584.85
 5037B002AA Canon Digital Camera - Powershot A3300 ( 16 MP ) BLUE Canon Digital Camera - Powershot A3300 ( 16 MP ) BLUER2186.77
 5034B002AA Canon Digital Camera - Powershot A3300 ( 16 MP ) PINK Canon Digital Camera - Powershot A3300 ( 16 MP ) PINKR2186.77
 5038B002AA Canon Digital Camera - Powershot A3300 ( 16 MP ) RED Canon Digital Camera - Powershot A3300 ( 16 MP ) REDR2186.77
 5033B002AA Canon Digital Camera - Powershot A3300 ( 16 MP ) SILVER Canon Digital Camera - Powershot A3300 ( 16 MP ) SILVERR2186.77
 5036B002AA Canon Digital Camera - Powershot A3350 ( 16 MP ) BLACK Canon Digital Camera - Powershot A3350 ( 16 MP ) BLACKR2186.77
 5030B002AA Canon Digital Camera - Powershot A800 ( 10 MP ) BLACK Canon Digital Camera - Powershot A800 ( 10 MP ) BLACKR1183.57
 5029B002AA Canon Digital Camera - Powershot A800 ( 10 MP ) GREY Canon Digital Camera - Powershot A800 ( 10 MP ) GREYR1183.57
 5028B002AA Canon Digital Camera - Powershot A800 ( 10 MP ) RED Canon Digital Camera - Powershot A800 ( 10 MP ) REDR1183.57
 5027B002AA Canon Digital Camera - Powershot A800 ( 10 MP ) SILVER Canon Digital Camera - Powershot A800 ( 10 MP ) SILVERR1183.57
 3508B002AA Canon Digital Camera - Powershot D10 ( 12 Million Pixels ) 2.5" Canon Digital Camera - Powershot D10 ( 12 Million Pixels ) 2.5" LCD WaterproofR3645.97
 4342B002AA Canon Digital Camera - Powershot G12 ( 10 Million High Sensitivi Canon Digital Camera - Powershot G12 ( 10 Million High Sensitivity Pixels )R7841.17
 4343B002AA Canon Digital Camera - Powershot S95 ( 10 Million High Sensitivi Canon Digital Camera - Powershot S95 ( 10 Million High Sensitivity Pixels )R5834.77
 4611B002AA Canon Digital Camera - Powershot SX 130 IS ( 12 Million Pixels ) Canon Digital Camera - Powershot SX 130 IS ( 12 Million Pixels ) SILVERR2856.59
 4345B002AA Canon Digital Camera - Powershot SX 130 IS ( 12 Million Pixels ) Canon Digital Camera - Powershot SX 130 IS ( 12 Million Pixels ) BLACKR2856.59
 4246B002AA Canon Digital Camera - Powershot SX210 IS ( 14 Million Pixels ) Canon Digital Camera - Powershot SX210 IS ( 14 Million Pixels ) BLACKR3645.97
 4245B002AA Canon Digital Camera - Powershot SX210 IS ( 14 Million Pixels ) Canon Digital Camera - Powershot SX210 IS ( 14 Million Pixels ) GOLDR3443.30
 4247B002AA Canon Digital Camera - Powershot SX210 IS ( 14 Million Pixels ) Canon Digital Camera - Powershot SX210 IS ( 14 Million Pixels ) PURPLER3645.97
 5046B002AA Canon Digital Camera - Powershot SX220HS (12MP CMOS sensor) GREY Canon Digital Camera - Powershot SX220HS (12MP CMOS sensor) GREYR4193.17
 5047B002AA Canon Digital Camera - Powershot SX220HS (12MP CMOS sensor) PURP Canon Digital Camera - Powershot SX220HS (12MP CMOS sensor) PURPLER4193.17
 5043B002AA Canon Digital Camera - Powershot SX230HS (12MP CMOS sensor ; GPS Canon Digital Camera - Powershot SX230HS (12MP CMOS sensor ; GPS) BLACKR4557.97
 5044B002AA Canon Digital Camera - Powershot SX230HS (12MP CMOS sensor ; GPS Canon Digital Camera - Powershot SX230HS (12MP CMOS sensor ; GPS) BLUER4557.97
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 5045B002AA Canon Digital Camera - Powershot SX230HS (12MP CMOS sensor ; GPS Canon Digital Camera - Powershot SX230HS (12MP CMOS sensor ; GPS) PINKR4557.97
 4344B002AA Canon Digital Camera - Powershot SX30 IS ( 14 Million Pixels ) Canon Digital Camera - Powershot SX30 IS ( 14 Million Pixels )R5834.77
 PGIFTSJ58183 Classic Camera - The best value for the beach! Classic Camera - The best value for the beach!R52.76
 31200021100 Genius DSC-1.3 Mega Pixels Smart Pocket Camera Genius DSC-1.3 Mega Pixels Smart Pocket Camera - Digital, Video, & Web All In One Camera + Built-in 16MB Flash MemoryR1046.62
 32300004101 Genius G-Shot D510 3.1 Mega Pixel Camera Genius G-Shot D510 3.1 Mega Pixel  / 4X Digital & Built-in 16MB Flash + SD/MMC Memory slot & 1.5 TFT LCD - SilverR2838.49
 32300009101 Genius G-Shot D610 3.1 Mega Pixel Camera Genius G-Shot D610 3.1 Mega Pixel  / 4X Digital & Built-in 16MB Flash + SD/MMC Memory slot & 1.5 TFT LCDR2303.49
 32300006101 Genius G-Shot G 511 3.1 Mega Pixel Camera Genius G-Shot G 511 3.1 Mega Pixel  / 4X Digital & Built-in 16MB Flash + SD/MMC Memory slot & 1.5 TFT LCD - SilverR2298.83
 32300006102 Genius G-Shot G 511 3.1 Mega Pixel Camera Genius G-Shot G 511 3.1 Mega Pixel  / 4X Digital & Built-in 16MB Flash + SD/MMC Memory slot & 1.5 TFT LCD - Red & BlackR2303.49
 32300002101 Genius G-Shot P433 4 Mega Pixel Camera Genius G-Shot P433 4 Mega Pixel  / 12X Zoom (3X Optical & 4X Digital) - Built-in 11MB Flash + SD Slot, MIC & 1.6 TFT LCD - SilverR6064.78
 32300007101 Genius G-Shot P533 5 Mega Pixel Camera Genius G-Shot P533 5 Mega Pixel  / 12X Zoom (3X Optical & 4X Digital) + 32MB SD Card, MIC , Speaker & 1.5 TFT LCD - Silver & BlackR7767.87
 P533SP600 Genius G-Shot P533 Digital Camera & SP-600 Red Portable Scanner Genius G-Shot P533 Digital Camera & SP-600 Red Portable ScannerR9330.79
 31200019100 Genius VideoCAM Express USB (352 x 288 Pixels) Genius VideoCAM Express USB (352 x 288 Pixels)R240.63
 32200009101 Genius VideoCAM Look (352 x 288 Pixels) Genius VideoCAM Look (352 x 288 Pixels)R397.16
 32200002101 Genius VideoCAM NB300 USB (640 x 480 Pixels) Genius VideoCAM NB300 USB (640 x 480 Pixels)R359.77
 32200006102 Genius VideoCAM Slim 300 USB-2 (640 x 480 Pixels) with MIC - Bla Genius VideoCAM Slim 300 USB-2 (640 x 480 Pixels) with MIC - BlackR467.24
 32200006101 Genius VideoCAM Slim 300 USB-2 (640 x 480 Pixels) with MIC - Blu Genius VideoCAM Slim 300 USB-2 (640 x 480 Pixels) with MIC - BlueR488.27
 32200010101 Genius VideoCAM Slim Clip Genius VideoCAM Slim ClipR570.03
 31200024100 Genius VideoCAM Smart300 Genius VideoCAM Smart300 USB & 8MB Flash RAM  (640 x 480 Pixels)R834.03
 32200004101 Genius VideoCAM Web USB (640 x 480 Pixels) Genius VideoCAM Web USB (640 x 480 Pixels)R418.18
 Q2200A HP Digital Camera C945 HP Digital Camera C945 - 5.3M pixels, 8 x Optical zoom, 7 x Digital zoom, Enhanced Manual Control, 32mb incl. - SD SlotR4637.79
 L1854A HP Digital Camera M307 HP Digital Camera M307 - 3.2M pixels, 3 x Optical zoom, 5 x Digital zoom,16mb Internal Memory, video&audio clips - SD SlotR2214.55
 L1839A HP Digital Camera M407 HP Digital Camera M407 - 4.2M pixels, 3 x Optical zoom, 6 x Digital zoom,16mb Internal memory, video&audio clips - SD SlotR2782.68
 L1824A HP Digital Camera R507 HP Digital Camera R507 - 4M pixels, 3 x Optical zoom, 5 x Digital zoom, 32mb internal memory, video&audio clips - SD SlotR3779.80
 Q2232A HP Digital Camera R707 HP Digital Camera R707 - 5.3M pixels, 3 x Optical zoom, 8 x Digital zoom, Panorama Mode, Re-chargeable Lithium-ion Battery - SD SlotR4289.97
 L1815A HP PhotoSmart Accessory Kit HP PhotoSmart Accessory Kit - 4 x Rechargeable "AA" Batteries , Battery Charger and Carry Bag for M-series CamerasR695.67
 C8886A HP PhotoSmart Camera Docking Station - For 435 , 635 , 735 & 93 HP PhotoSmart Camera Docking Station - For 435 , 635 , 735 & 935 camerasR985.53
 C8881A HP PhotoSmart Camera Docking Station - For 850 & 945 HP PhotoSmart Camera Docking Station - For 850 & 945R1008.72
 C8907A HP PhotoSmart Camera Docking Station for the M series HP PhotoSmart Camera Docking Station for the M seriesR1008.72
 C8887A HP PhotoSmart Camera Docking Station for the R series - Include HP PhotoSmart Camera Docking Station for the R series - Includes extra Li-Ion BatteryR1008.72
 110013G Jeep Rechargeable Dynamo & Flash R597.42
 NIKON006 Nikon Coolpix L120 Black Camera The freedom to capture stunning photos and high-definition movies just got even easier thanks to the COOLPIX L120. Optimized to create stunning images, it boasts an impressive 21x zoom NIKKOR lens that offers precise wide-angle to super-telephoto coverage. Four different anti-blur functions automatically deliver sharp results, and the camera features a side zoom control that helps you move smoothly throughout the 21x range.  A dedicated movie-record button makes it easy to switch to capturing the action, and a large, high resolution LCD monitor makes it a joy to compose and review shots, even in bright sunlight.   The COOLPIX L120 – the easy way to capture life from any distance.            NIKKOR 21 x zoom lens with wide-angle to super-telephoto coverage      14.1 megapixel CCD image sensor      Large, 7.5 cm (3.0 in.) 921Kdots high resolution LCD monitor      HD movie recording with optical zoom, autofocus and stereo sound14M,21xOpt,25-525mm,EVR, 3.0",ISO3200,720p HD,StereoR4984.28
 NIKON007 Nikon Coolpix L120 Red Camera The freedom to capture stunning photos and high-definition movies just got even easier thanks to the COOLPIX L120. Optimized to create stunning images, it boasts an impressive 21x zoom NIKKOR lens that offers precise wide-angle to super-telephoto coverage. Four different anti-blur functions automatically deliver sharp results, and the camera features a side zoom control that helps you move smoothly throughout the 21x range.  A dedicated movie-record button makes it easy to switch to capturing the action, and a large, high resolution LCD monitor makes it a joy to compose and review shots, even in bright sunlight.   The COOLPIX L120 – the easy way to capture life from any distance.            NIKKOR 21 x zoom lens with wide-angle to super-telephoto coverage      14.1 megapixel CCD image sensor      Large, 7.5 cm (3.0 in.) 921Kdots high resolution LCD monitor      HD movie recording with optical zoom, autofocus and stereo sound14M,21xOpt,25-525mm,EVR, 3.0",ISO3200,720p HD,StereoR4984.28
 NIKON001 Nikon Coolpix L23 Black Camera The perfect camera for anyone just starting out in photography, the COOLPIX L23 boasts a host of automatic technology for perfectly effortless shooting.  Wherever you are and whatever you want to shoot, Easy Auto Mode optimizes all camera settings for superior results, making it simple to capture the shot you want.  The wide-angle 5x zoom lens lets you capture everything from sharp close-ups to stunning group photos with ease, and Nikon’s Smart Portrait System ensures perfect portraits every time. Compatible with AA-size batteries and boasting a slim body, it’s easy-to-power and easy-to-carry anywhere.     The COOLPIX L23 - A great way to start.            10.1 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      Large, 6.7 cm (2.7 in.) LCD monitor      Powered by convenient AA-size batteries - 10M,5xOpt,28-140mm,EVR,2.7",ISO1600R1340.08
 NIKON003 Nikon Coolpix L23 Blue Camera The perfect camera for anyone just starting out in photography, the COOLPIX L23 boasts a host of automatic technology for perfectly effortless shooting.  Wherever you are and whatever you want to shoot, Easy Auto Mode optimizes all camera settings for superior results, making it simple to capture the shot you want.  The wide-angle 5x zoom lens lets you capture everything from sharp close-ups to stunning group photos with ease, and Nikon’s Smart Portrait System ensures perfect portraits every time. Compatible with AA-size batteries and boasting a slim body, it’s easy-to-power and easy-to-carry anywhere.     The COOLPIX L23 - A great way to start.            10.1 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      Large, 6.7 cm (2.7 in.) LCD monitor      Powered by convenient AA-size batteries10M,5xOpt,28-140mm,EVR,2.7",ISO1600R1340.08
 NIKON005 Nikon Coolpix L23 Pink Camera The perfect camera for anyone just starting out in photography, the COOLPIX L23 boasts a host of automatic technology for perfectly effortless shooting.  Wherever you are and whatever you want to shoot, Easy Auto Mode optimizes all camera settings for superior results, making it simple to capture the shot you want.  The wide-angle 5x zoom lens lets you capture everything from sharp close-ups to stunning group photos with ease, and Nikon’s Smart Portrait System ensures perfect portraits every time. Compatible with AA-size batteries and boasting a slim body, it’s easy-to-power and easy-to-carry anywhere.     The COOLPIX L23 - A great way to start.            10.1 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      Large, 6.7 cm (2.7 in.) LCD monitor      Powered by convenient AA-size batteries10M,5xOpt,28-140mm,EVR,2.7",ISO1600R1340.08
 NIKON004 Nikon Coolpix L23 Red Camera The perfect camera for anyone just starting out in photography, the COOLPIX L23 boasts a host of automatic technology for perfectly effortless shooting.  Wherever you are and whatever you want to shoot, Easy Auto Mode optimizes all camera settings for superior results, making it simple to capture the shot you want.  The wide-angle 5x zoom lens lets you capture everything from sharp close-ups to stunning group photos with ease, and Nikon’s Smart Portrait System ensures perfect portraits every time. Compatible with AA-size batteries and boasting a slim body, it’s easy-to-power and easy-to-carry anywhere.     The COOLPIX L23 - A great way to start.            10.1 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      Large, 6.7 cm (2.7 in.) LCD monitor      Powered by convenient AA-size batteries10M,5xOpt,28-140mm,EVR,2.7",ISO1600R1340.08
 NIKON002 Nikon Coolpix L23 SilverCamera The perfect camera for anyone just starting out in photography, the COOLPIX L23 boasts a host of automatic technology for perfectly effortless shooting.  Wherever you are and whatever you want to shoot, Easy Auto Mode optimizes all camera settings for superior results, making it simple to capture the shot you want.  The wide-angle 5x zoom lens lets you capture everything from sharp close-ups to stunning group photos with ease, and Nikon’s Smart Portrait System ensures perfect portraits every time. Compatible with AA-size batteries and boasting a slim body, it’s easy-to-power and easy-to-carry anywhere.     The COOLPIX L23 - A great way to start.            10.1 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      Large, 6.7 cm (2.7 in.) LCD monitor      Powered by convenient AA-size batteries10M,5xOpt,28-140mm,EVR,2.7",ISO1600R1340.08
 NIKON042 Nikon Coolpix P300 BlackCamera The COOLPIX P300 is a powerful compact camera with an incredibly bright lens that delivers beautiful results, particularly when shooting at night or in challenging lighting conditions. The specially crafted NIKKOR lens offers a fast f/1.8 aperture, starts at an ultra-wide 24mm, and employs Nikon’s High Refractive lndex glass to deliver sharp images with high contrast. Combined with a highly sensitive back illuminated CMOS image sensor and full manual controls, this camera offers the creative freedom to capture scenes just as you see them.     The COOLPIX P300 - made for serious photography.         Bright f/1.8 NIKKOR ultra wide-angle 24mm lens      Back illuminated 12.2 megapixel CMOS image sensor      Exposure Modes (P/S/A/M)      Full (1080p) HD movie recording12M CMOS, 4.2 xOpt, 24-100 F1.8-4.9, VR, 3.0", HDR, ISO 3200, 1080p HDR6230.87
 NIKON043 Nikon Coolpix P500 Black Camera A superb performer with incredible range, the compact COOLPIX P500 boasts an astounding 36x zoom, a tilting LCD monitor and full HD movie recording. Offering ultra wide-angle to super-telephoto coverage, the impressive 36 x zoom combines with the back illuminated CMOS image sensor to deliver stunning images from anywhere - and in any light.     Creative freedom is further enhanced thanks to the tiltable LCD monitor that makes it easy to take shots from above or below. Advanced exposure modes allow control over key settings, and a dedicated continuous shooting button allows quick switching from single-frame to continuous shooting.     The COOLPIX P500 - The high-power zoom that covers it all.         NIKKOR 36x zoom lens with ultra wide-angle to super-telephoto coverage      Back illuminated 12.1megapixel CMOS image sensor      Full (1080p) HD movie recording with stereo sound      High-resolution 7.5 cm (3-in.), 921K-dot, tiltable LCD monitor12M CMOS,36xOpt,22.5-810mm,VR,3.0" tilt,HDR,ISO3200,1080p HDR7685.23
 NIKON044 Nikon Coolpix P7000 Camera The COOLPIX P7000 looks like a classic, carries like a compact and handles like an SLR. Perfect for photographers who want complete control, it delivers a performance worthy of a pro and proves that nothing is out of bounds when you have the right equipment.     •    NIKKOR wide-angle 7.1x zoom lens •    Large 10.1 megapixel CCD image sensor •    7.5 cm (3-in.) LCD monitor •    HD movie recording10M CCD,7xOpt ,28-200mm,VR, 3.0",ISO100-3200,720p HD,StereoR9970.64
 NIKON008 Nikon Coolpix S2500 Black + 4Gb Sd + CaseCamera Fun to use and a pleasure to look at, the ultra-slim COOLPIX S2500 makes it easy for anyone to capture beautiful images. The precision NIKKOR wide-angle zoom lens and 12.1 megapixel image sensor combine to deliver incredibly detailed results that make superb poster-size enlargements. When the moment calls for a portrait, Nikon’s Smart Portrait system helps you achieve perfect shots. You’ll never miss a smile, and the camera will warn you if someone had their eyes closed so you can quickly take another shot.   The COOLPIX S2500 - incredibly reliable and terrific fun, it’s the stylish way to enjoy carefree shooting.         Ultra-slim 20 mm body      12.1 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 4x zoom lens      Large, 6.7 cm (2.7 in.) LCD monitor12M,4xOpt,27-108mm,2.7",EVR,ISO3200R2075.57
 NIKON010 Nikon Coolpix S2500 Pink + 4Gb Sd + CaseCamera Fun to use and a pleasure to look at, the ultra-slim COOLPIX S2500 makes it easy for anyone to capture beautiful images. The precision NIKKOR wide-angle zoom lens and 12.1 megapixel image sensor combine to deliver incredibly detailed results that make superb poster-size enlargements. When the moment calls for a portrait, Nikon’s Smart Portrait system helps you achieve perfect shots. You’ll never miss a smile, and the camera will warn you if someone had their eyes closed so you can quickly take another shot.   The COOLPIX S2500 - incredibly reliable and terrific fun, it’s the stylish way to enjoy carefree shooting.         Ultra-slim 20 mm body      12.1 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 4x zoom lens      Large, 6.7 cm (2.7 in.) LCD monitor12M,4xOpt,27-108mm,2.7",EVR,ISO3200R2075.57
 NIKON011 Nikon Coolpix S2500 Red + 4Gb Sd + CaseCamera Fun to use and a pleasure to look at, the ultra-slim COOLPIX S2500 makes it easy for anyone to capture beautiful images. The precision NIKKOR wide-angle zoom lens and 12.1 megapixel image sensor combine to deliver incredibly detailed results that make superb poster-size enlargements. When the moment calls for a portrait, Nikon’s Smart Portrait system helps you achieve perfect shots. You’ll never miss a smile, and the camera will warn you if someone had their eyes closed so you can quickly take another shot.   The COOLPIX S2500 - incredibly reliable and terrific fun, it’s the stylish way to enjoy carefree shooting.         Ultra-slim 20 mm body      12.1 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 4x zoom lens      Large, 6.7 cm (2.7 in.) LCD monitor12M,4xOpt,27-108mm,2.7",EVR,ISO3200R2075.57
 NIKON009 Nikon Coolpix S2500 Silver + 4Gb Sd + CaseCamera Fun to use and a pleasure to look at, the ultra-slim COOLPIX S2500 makes it easy for anyone to capture beautiful images. The precision NIKKOR wide-angle zoom lens and 12.1 megapixel image sensor combine to deliver incredibly detailed results that make superb poster-size enlargements. When the moment calls for a portrait, Nikon’s Smart Portrait system helps you achieve perfect shots. You’ll never miss a smile, and the camera will warn you if someone had their eyes closed so you can quickly take another shot.   The COOLPIX S2500 - incredibly reliable and terrific fun, it’s the stylish way to enjoy carefree shooting.         Ultra-slim 20 mm body      12.1 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 4x zoom lens      Large, 6.7 cm (2.7 in.) LCD monitor12M,4xOpt,27-108mm,2.7",EVR,ISO3200R2075.57
 NIKON012 Nikon Coolpix S3100 Black Camera Slim enough to slip into any pocket, the slender COOLPIX S3100 is the perfect way to capture photos and high-definition movie clips in style.  Dedicated movie-record button makes it easy to begin filming the action and Nikon’s Smart Portrait system ensures perfect portrait photos every time. Complete with a range of easy-to-apply filter effects, this compact even makes it simple to get creative with images in-camera.   The COOLPIX S3100 - the stylish way to capture all the fun            Slender 18.4 mm body      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      14 megapixel CCD image sensor      HD (720p) movie recording14M,5xOpt,26-130mm,2.7",EVR,ISO3200,720p HDR2491.10
 NIKON018 Nikon Coolpix S3100 Blue Camera Slim enough to slip into any pocket, the slender COOLPIX S3100 is the perfect way to capture photos and high-definition movie clips in style.  Dedicated movie-record button makes it easy to begin filming the action and Nikon’s Smart Portrait system ensures perfect portrait photos every time. Complete with a range of easy-to-apply filter effects, this compact even makes it simple to get creative with images in-camera.   The COOLPIX S3100 - the stylish way to capture all the fun            Slender 18.4 mm body      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      14 megapixel CCD image sensor      HD (720p) movie recording14M,5xOpt,26-130mm,2.7",EVR,ISO3200,720p HDR2491.10
 NIKON016 Nikon Coolpix S3100 Green/Yellow Camera Slim enough to slip into any pocket, the slender COOLPIX S3100 is the perfect way to capture photos and high-definition movie clips in style.  Dedicated movie-record button makes it easy to begin filming the action and Nikon’s Smart Portrait system ensures perfect portrait photos every time. Complete with a range of easy-to-apply filter effects, this compact even makes it simple to get creative with images in-camera.   The COOLPIX S3100 - the stylish way to capture all the fun            Slender 18.4 mm body      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      14 megapixel CCD image sensor      HD (720p) movie recording14M,5xOpt,26-130mm,2.7",EVR,ISO3200,720p HDR2491.10
 NIKON017 Nikon Coolpix S3100 Pink Camera Slim enough to slip into any pocket, the slender COOLPIX S3100 is the perfect way to capture photos and high-definition movie clips in style.  Dedicated movie-record button makes it easy to begin filming the action and Nikon’s Smart Portrait system ensures perfect portrait photos every time. Complete with a range of easy-to-apply filter effects, this compact even makes it simple to get creative with images in-camera.   The COOLPIX S3100 - the stylish way to capture all the fun            Slender 18.4 mm body      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      14 megapixel CCD image sensor      HD (720p) movie recording14M,5xOpt,26-130mm,2.7",EVR,ISO3200,720p HDR2491.10
 NIKON014 Nikon Coolpix S3100 Purple Camera Slim enough to slip into any pocket, the slender COOLPIX S3100 is the perfect way to capture photos and high-definition movie clips in style.  Dedicated movie-record button makes it easy to begin filming the action and Nikon’s Smart Portrait system ensures perfect portrait photos every time. Complete with a range of easy-to-apply filter effects, this compact even makes it simple to get creative with images in-camera.   The COOLPIX S3100 - the stylish way to capture all the fun            Slender 18.4 mm body      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      14 megapixel CCD image sensor      HD (720p) movie recording14M,5xOpt,26-130mm,2.7",EVR,ISO3200,720p HDR2491.10
 NIKON015 Nikon Coolpix S3100 Red Camera Slim enough to slip into any pocket, the slender COOLPIX S3100 is the perfect way to capture photos and high-definition movie clips in style.  Dedicated movie-record button makes it easy to begin filming the action and Nikon’s Smart Portrait system ensures perfect portrait photos every time. Complete with a range of easy-to-apply filter effects, this compact even makes it simple to get creative with images in-camera.   The COOLPIX S3100 - the stylish way to capture all the fun            Slender 18.4 mm body      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      14 megapixel CCD image sensor      HD (720p) movie recording14M,5xOpt,26-130mm,2.7",EVR,ISO3200,720p HDR2491.10
 NIKON013 Nikon Coolpix S3100 Silver Camera Slim enough to slip into any pocket, the slender COOLPIX S3100 is the perfect way to capture photos and high-definition movie clips in style.  Dedicated movie-record button makes it easy to begin filming the action and Nikon’s Smart Portrait system ensures perfect portrait photos every time. Complete with a range of easy-to-apply filter effects, this compact even makes it simple to get creative with images in-camera.   The COOLPIX S3100 - the stylish way to capture all the fun            Slender 18.4 mm body      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      14 megapixel CCD image sensor      HD (720p) movie recording14M,5xOpt,26-130mm,2.7",EVR,ISO3200,720p HDR2491.10
 NIKON019 Nikon Coolpix S4100 Black Camera Feature-packed and looking chic, the COOLPIX S4150 boasts a large, high resolution touch screen and a compact body that fits perfectly in your hand. Incredibly intuitive to operate, it offers fingertip control over shooting and playback, and a dedicated video-record button makes it easy to begin filming the action in high-definition. Consistently sharp results are assured thanks to the precision NIKKOR 5x zoom lens and four advanced anti-blur technologies that automatically minimize the effects of camera shake, subject movement or low light.  The COOLPIX S4150 – great photos and movies at your fingertips.       Large 7.5 cm (3 in.), 460k-dot touch control LCD screen      14 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      HD (720p) movie recording with stereo sound14M 5xOpt,26-130mm,3.0"Touch,EVR,ISO3200,720p HDR3114.40
 NIKON023 Nikon Coolpix S4100 Bronze Camera Feature-packed and looking chic, the COOLPIX S4150 boasts a large, high resolution touch screen and a compact body that fits perfectly in your hand. Incredibly intuitive to operate, it offers fingertip control over shooting and playback, and a dedicated video-record button makes it easy to begin filming the action in high-definition. Consistently sharp results are assured thanks to the precision NIKKOR 5x zoom lens and four advanced anti-blur technologies that automatically minimize the effects of camera shake, subject movement or low light.  The COOLPIX S4150 – great photos and movies at your fingertips.       Large 7.5 cm (3 in.), 460k-dot touch control LCD screen      14 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      HD (720p) movie recording with stereo sound14M 5xOpt,26-130mm,3.0"Touch,EVR,ISO3200,720p HDR3114.40
 NIKON022 Nikon Coolpix S4100 Purple Camera Feature-packed and looking chic, the COOLPIX S4150 boasts a large, high resolution touch screen and a compact body that fits perfectly in your hand. Incredibly intuitive to operate, it offers fingertip control over shooting and playback, and a dedicated video-record button makes it easy to begin filming the action in high-definition. Consistently sharp results are assured thanks to the precision NIKKOR 5x zoom lens and four advanced anti-blur technologies that automatically minimize the effects of camera shake, subject movement or low light.  The COOLPIX S4150 – great photos and movies at your fingertips.       Large 7.5 cm (3 in.), 460k-dot touch control LCD screen      14 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      HD (720p) movie recording with stereo sound14M 5xOpt,26-130mm,3.0"Touch,EVR,ISO3200,720p HDR3114.40
 NIKON021 Nikon Coolpix S4100 Red Camera Feature-packed and looking chic, the COOLPIX S4150 boasts a large, high resolution touch screen and a compact body that fits perfectly in your hand. Incredibly intuitive to operate, it offers fingertip control over shooting and playback, and a dedicated video-record button makes it easy to begin filming the action in high-definition. Consistently sharp results are assured thanks to the precision NIKKOR 5x zoom lens and four advanced anti-blur technologies that automatically minimize the effects of camera shake, subject movement or low light.  The COOLPIX S4150 – great photos and movies at your fingertips.       Large 7.5 cm (3 in.), 460k-dot touch control LCD screen      14 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      HD (720p) movie recording with stereo sound14M 5xOpt,26-130mm,3.0"Touch,EVR,ISO3200,720p HDR3114.40
 NIKON020 Nikon Coolpix S4100 Silver Camera Feature-packed and looking chic, the COOLPIX S4150 boasts a large, high resolution touch screen and a compact body that fits perfectly in your hand. Incredibly intuitive to operate, it offers fingertip control over shooting and playback, and a dedicated video-record button makes it easy to begin filming the action in high-definition. Consistently sharp results are assured thanks to the precision NIKKOR 5x zoom lens and four advanced anti-blur technologies that automatically minimize the effects of camera shake, subject movement or low light.  The COOLPIX S4150 – great photos and movies at your fingertips.       Large 7.5 cm (3 in.), 460k-dot touch control LCD screen      14 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 5x zoom lens      HD (720p) movie recording with stereo sound14M 5xOpt,26-130mm,3.0"Touch,EVR,ISO3200,720p HDR3114.40
 NIKON024 Nikon Coolpix S5100 Black Camera Vibrant-looking, pocket-size camera that helps you capture the night in style and the day with ease. Whether you want to shoot the action on the dance floor or take romantic shots of candlelit dinners, this camera&#39s great low-light capabilities and precision NIKKOR wideangle 5x zoom lens deliver consistently sharp results. Nikon&#39s Smart portrait system helps you capture every face at its best, while the 12.2 megapixel resolution lets you make impressive enlargements of your favorite photos to hang on the wall. The COOLPIX S5100 - the perfect companion on a fun weekend away.  This camera is available in black, silver, red, blue, pink and purple.  •    NIKKOR wideangle 5x zoom lens •    5x anti-blur technologies •    HD movie recording •    Easy Auto Mode12M,5xOpt,28-140mm,Lens shift VR, 2.7",ISO3200,720p HDR2491.10
 NIKON029 Nikon Coolpix S5100 Blue Camera Vibrant-looking, pocket-size camera that helps you capture the night in style and the day with ease. Whether you want to shoot the action on the dance floor or take romantic shots of candlelit dinners, this camera&#39s great low-light capabilities and precision NIKKOR wideangle 5x zoom lens deliver consistently sharp results. Nikon&#39s Smart portrait system helps you capture every face at its best, while the 12.2 megapixel resolution lets you make impressive enlargements of your favorite photos to hang on the wall. The COOLPIX S5100 - the perfect companion on a fun weekend away.  This camera is available in black, silver, red, blue, pink and purple.  •    NIKKOR wideangle 5x zoom lens •    5x anti-blur technologies •    HD movie recording •    Easy Auto Mode12M,5xOpt,28-140mm,Lens shift VR, 2.7",ISO3200,720p HDR2491.10
 NIKON028 Nikon Coolpix S5100 Pink Camera Vibrant-looking, pocket-size camera that helps you capture the night in style and the day with ease. Whether you want to shoot the action on the dance floor or take romantic shots of candlelit dinners, this camera&#39s great low-light capabilities and precision NIKKOR wideangle 5x zoom lens deliver consistently sharp results. Nikon&#39s Smart portrait system helps you capture every face at its best, while the 12.2 megapixel resolution lets you make impressive enlargements of your favorite photos to hang on the wall. The COOLPIX S5100 - the perfect companion on a fun weekend away.  This camera is available in black, silver, red, blue, pink and purple.  •    NIKKOR wideangle 5x zoom lens •    5x anti-blur technologies •    HD movie recording •    Easy Auto Mode12M,5xOpt,28-140mm,Lens shift VR, 2.7",ISO3200,720p HDR2491.10
 NIKON026 Nikon Coolpix S5100 Purple Camera Vibrant-looking, pocket-size camera that helps you capture the night in style and the day with ease. Whether you want to shoot the action on the dance floor or take romantic shots of candlelit dinners, this camera&#39s great low-light capabilities and precision NIKKOR wideangle 5x zoom lens deliver consistently sharp results. Nikon&#39s Smart portrait system helps you capture every face at its best, while the 12.2 megapixel resolution lets you make impressive enlargements of your favorite photos to hang on the wall. The COOLPIX S5100 - the perfect companion on a fun weekend away.  This camera is available in black, silver, red, blue, pink and purple.  •    NIKKOR wideangle 5x zoom lens •    5x anti-blur technologies •    HD movie recording •    Easy Auto Mode12M,5xOpt,28-140mm,Lens shift VR, 2.7",ISO3200,720p HDR2491.10
 NIKON027 Nikon Coolpix S5100 Red Camera Vibrant-looking, pocket-size camera that helps you capture the night in style and the day with ease. Whether you want to shoot the action on the dance floor or take romantic shots of candlelit dinners, this camera&#39s great low-light capabilities and precision NIKKOR wideangle 5x zoom lens deliver consistently sharp results. Nikon&#39s Smart portrait system helps you capture every face at its best, while the 12.2 megapixel resolution lets you make impressive enlargements of your favorite photos to hang on the wall. The COOLPIX S5100 - the perfect companion on a fun weekend away.  This camera is available in black, silver, red, blue, pink and purple.  •    NIKKOR wideangle 5x zoom lens •    5x anti-blur technologies •    HD movie recording •    Easy Auto Mode12M,5xOpt,28-140mm,Lens shift VR, 2.7",ISO3200,720p HDR2491.10
 NIKON025 Nikon Coolpix S5100 Silver Camera Vibrant-looking, pocket-size camera that helps you capture the night in style and the day with ease. Whether you want to shoot the action on the dance floor or take romantic shots of candlelit dinners, this camera&#39s great low-light capabilities and precision NIKKOR wideangle 5x zoom lens deliver consistently sharp results. Nikon&#39s Smart portrait system helps you capture every face at its best, while the 12.2 megapixel resolution lets you make impressive enlargements of your favorite photos to hang on the wall. The COOLPIX S5100 - the perfect companion on a fun weekend away.  This camera is available in black, silver, red, blue, pink and purple.  •    NIKKOR wideangle 5x zoom lens •    5x anti-blur technologies •    HD movie recording •    Easy Auto Mode12M,5xOpt,28-140mm,Lens shift VR, 2.7",ISO3200,720p HDR2491.10
 NIKON030 Nikon Coolpix S6100 Black Camera Combining touch screen operation with cutting edge technology, the stylish COOLPIX S6100 offers intuitive operation and superb results. The NIKKOR wide-angle 7x zoom lens and 16 megapixel image sensor combine to deliver incredibly detailed photos that make great enlargements.     Sharp shots are assured thanks to four different anti-blur functions that automatically minimize the effects of camera shake, subject movement or low light.  Shooting and playback are easily controlled via the high resolution touch screen, and a dedicated video-record button makes it easy to begin filming the action in high-definition.     The COOLPIX S6100 - stylish excellence at a touch.               Large 7.5 cm (3 in.), 460k-dot touch control LCD screen      16 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 7x zoom lens      HD (720p) movie recording with stereo sound16M,7xOpt,28-196mm,3.0"Touch VR,ISO3200,720p HD,StereoR4153.22
 NIKON032 Nikon Coolpix S6100 Pink Camera Combining touch screen operation with cutting edge technology, the stylish COOLPIX S6100 offers intuitive operation and superb results. The NIKKOR wide-angle 7x zoom lens and 16 megapixel image sensor combine to deliver incredibly detailed photos that make great enlargements.     Sharp shots are assured thanks to four different anti-blur functions that automatically minimize the effects of camera shake, subject movement or low light.  Shooting and playback are easily controlled via the high resolution touch screen, and a dedicated video-record button makes it easy to begin filming the action in high-definition.     The COOLPIX S6100 - stylish excellence at a touch.               Large 7.5 cm (3 in.), 460k-dot touch control LCD screen      16 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 7x zoom lens      HD (720p) movie recording with stereo sound16M,7xOpt,28-196mm,3.0"Touch VR,ISO3200,720p HD,StereoR4153.22
 NIKON034 Nikon Coolpix S6100 Red Camera Combining touch screen operation with cutting edge technology, the stylish COOLPIX S6100 offers intuitive operation and superb results. The NIKKOR wide-angle 7x zoom lens and 16 megapixel image sensor combine to deliver incredibly detailed photos that make great enlargements.     Sharp shots are assured thanks to four different anti-blur functions that automatically minimize the effects of camera shake, subject movement or low light.  Shooting and playback are easily controlled via the high resolution touch screen, and a dedicated video-record button makes it easy to begin filming the action in high-definition.     The COOLPIX S6100 - stylish excellence at a touch.               Large 7.5 cm (3 in.), 460k-dot touch control LCD screen      16 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 7x zoom lens      HD (720p) movie recording with stereo sound16M,7xOpt,28-196mm,3.0"Touch VR,ISO3200,720p HD,StereoR4153.22
 NIKON031 Nikon Coolpix S6100 Silver Camera Combining touch screen operation with cutting edge technology, the stylish COOLPIX S6100 offers intuitive operation and superb results. The NIKKOR wide-angle 7x zoom lens and 16 megapixel image sensor combine to deliver incredibly detailed photos that make great enlargements.     Sharp shots are assured thanks to four different anti-blur functions that automatically minimize the effects of camera shake, subject movement or low light.  Shooting and playback are easily controlled via the high resolution touch screen, and a dedicated video-record button makes it easy to begin filming the action in high-definition.     The COOLPIX S6100 - stylish excellence at a touch.               Large 7.5 cm (3 in.), 460k-dot touch control LCD screen      16 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 7x zoom lens      HD (720p) movie recording with stereo sound16M,7xOpt,28-196mm,3.0"Touch VR,ISO3200,720p HD,StereoR4153.22
 NIKON033 Nikon Coolpix S6100 Violet Camera Combining touch screen operation with cutting edge technology, the stylish COOLPIX S6100 offers intuitive operation and superb results. The NIKKOR wide-angle 7x zoom lens and 16 megapixel image sensor combine to deliver incredibly detailed photos that make great enlargements.     Sharp shots are assured thanks to four different anti-blur functions that automatically minimize the effects of camera shake, subject movement or low light.  Shooting and playback are easily controlled via the high resolution touch screen, and a dedicated video-record button makes it easy to begin filming the action in high-definition.     The COOLPIX S6100 - stylish excellence at a touch.               Large 7.5 cm (3 in.), 460k-dot touch control LCD screen      16 megapixel CCD image sensor      NIKKOR wide-angle 7x zoom lens      HD (720p) movie recording with stereo sound16M,7xOpt,28-196mm,3.0"Touch VR,ISO3200,720p HD,StereoR4153.22
 NIKON037 Nikon Coolpix S80 BlackCamera Sophisticated, ultra-slim camera with distinctive two-tone design. Despite its slim dimensions, this camera still packs an 8.8 cm (3.5-inch) ultra-high resolution, organic LED multi-touch screen that offers vivid color and sharp contrast. This vibrant screen makes it easier than ever to compose and review your shots using the intuitive touch-screen control panel. A host of automatic functions make it easy to achieve superb results, including superior low-light sensitivity and motion-detection technologies that ensure you can capture the action even when the light is low. The COOLPIX S80 - the camera of choice for capturing life on the go in style.     This camera is available in black or red.     •    Sophisticated, ultra-slim design •    Intuitive multi-touch screen •    5x anti-blur technologies •    NIKKOR 5x zoom lens14M,5xOpt Int zoom,35-175mm, VR, 3.5" touch OLED,720p HD,ISO 3200R5815.34
 NIKON038 Nikon Coolpix S80 RedCamera Sophisticated, ultra-slim camera with distinctive two-tone design. Despite its slim dimensions, this camera still packs an 8.8 cm (3.5-inch) ultra-high resolution, organic LED multi-touch screen that offers vivid color and sharp contrast. This vibrant screen makes it easier than ever to compose and review your shots using the intuitive touch-screen control panel. A host of automatic functions make it easy to achieve superb results, including superior low-light sensitivity and motion-detection technologies that ensure you can capture the action even when the light is low. The COOLPIX S80 - the camera of choice for capturing life on the go in style.     This camera is available in black or red.     •    Sophisticated, ultra-slim design •    Intuitive multi-touch screen •    5x anti-blur technologies •    NIKKOR 5x zoom lensR-1.54
 NIKON035 Nikon Coolpix S8100 Black Camera The COOLPIX S8100 makes it simple to capture stunning images, even when the light is low. Equipped with a highly-sensitive back illuminated CMOS sensor and dedicated low-light modes, it delivers sharp night shots and perfect indoor portraits, even when you shoot without a tripod. With full HD movie recording and a precision NIKKOR 10x wide-angle zoom, this stylish 12.1 megapixel camera is a great all-rounder that excels in the dark.     This camera is available in black or red.            Back illuminated 12.1 megapixel CMOS sensor      NIKKOR wide-angle 10x zoom lens with ED glass      Full HD (1080p) movie recording with stereo sound      Dedicated low-light modes12M CMOS,10xOpt,30-300mm,3.0" VR,ISO3200,1080p HD,StereoR4984.28
 NIKON036 Nikon Coolpix S8100 Red Camera The COOLPIX S8100 makes it simple to capture stunning images, even when the light is low. Equipped with a highly-sensitive back illuminated CMOS sensor and dedicated low-light modes, it delivers sharp night shots and perfect indoor portraits, even when you shoot without a tripod. With full HD movie recording and a precision NIKKOR 10x wide-angle zoom, this stylish 12.1 megapixel camera is a great all-rounder that excels in the dark.     This camera is available in black or red.            Back illuminated 12.1 megapixel CMOS sensor      NIKKOR wide-angle 10x zoom lens with ED glass      Full HD (1080p) movie recording with stereo sound      Dedicated low-light modes12M CMOS,10xOpt,30-300mm,3.0" VR,ISO3200,1080p HD,StereoR4984.28
 NIKON039 Nikon Coolpix S9100 Black Camera Packing a huge 18x zoom lens into an incredibly slim body, the COOLPIX S9100 lets you close in on your subject in style wherever you go. The versatile NIKKOR lens offers wide-angle to super-telephoto coverage, while the camera’s compact dimensions make it ideal for carrying around.  No matter what kind of light you shoot under, the highly sensitive back illuminated CMOS image sensor captures scenes just as you see them. Sensor-Shift Vibration Reduction ensures sharp photos and movies, even when shooting at the telephoto end of the zoom.   The COOLPIX S9100 – a slim super-zoom for superior images in any situation.         18x super-zoom with a stunningly slim body      Back illuminated 12.1 megapixel CMOS image sensor      Full (1080p) HD movie-recording with stereo sound      7.5 cm (3-in.), 921k-dot LCD monitor12M CMOS, 18xOpt, 24-450mm, 3.0" , VR, ISO 3200, 1080p HD, StereoR6230.87
 NIKON041 Nikon Coolpix S9100 Red Camera Packing a huge 18x zoom lens into an incredibly slim body, the COOLPIX S9100 lets you close in on your subject in style wherever you go. The versatile NIKKOR lens offers wide-angle to super-telephoto coverage, while the camera’s compact dimensions make it ideal for carrying around.  No matter what kind of light you shoot under, the highly sensitive back illuminated CMOS image sensor captures scenes just as you see them. Sensor-Shift Vibration Reduction ensures sharp photos and movies, even when shooting at the telephoto end of the zoom.   The COOLPIX S9100 – a slim super-zoom for superior images in any situation.         18x super-zoom with a stunningly slim body      Back illuminated 12.1 megapixel CMOS image sensor      Full (1080p) HD movie-recording with stereo sound      7.5 cm (3-in.), 921k-dot LCD monitorR-1.54
 NIKON040 Nikon Coolpix S9100 Silver Camera Packing a huge 18x zoom lens into an incredibly slim body, the COOLPIX S9100 lets you close in on your subject in style wherever you go. The versatile NIKKOR lens offers wide-angle to super-telephoto coverage, while the camera’s compact dimensions make it ideal for carrying around.  No matter what kind of light you shoot under, the highly sensitive back illuminated CMOS image sensor captures scenes just as you see them. Sensor-Shift Vibration Reduction ensures sharp photos and movies, even when shooting at the telephoto end of the zoom.   The COOLPIX S9100 – a slim super-zoom for superior images in any situation.         18x super-zoom with a stunningly slim body      Back illuminated 12.1 megapixel CMOS image sensor      Full (1080p) HD movie-recording with stereo sound      7.5 cm (3-in.), 921k-dot LCD monitorR-1.54
 PGIFTSB8183 Plastic camera Plastic camera&nbsp;35 MM12,5 x 7 x 5 cmR71.70
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 ng36 Spy Cam - Better than James Bonds The is a digital camera which measures 7cm x 5cm x 2 cm. Weighs approx. 207g (including battery)   The Package includes:  • L'Espion XS digital camera  • Special USB cable  • User Manual  • CD-ROM software package: includes Digital Dream Autodownload, Digital Dream Control Panel, Digital Dream Video Mail, MGI PhotoSuite 4 S.E, Adobe Acrobat Reader, Microsoft NetMeeting  The Features and specifications of this camera include:  • Easy two-button operation with fixed focus  • Six picture modes:  • Continuous shooting mode (25 high res, 99 low res)  • Self-timer mode (10 seconds delay)  • SVGA (high res, 25 shots) or CIF (low res, 99 shots)  • Surveillance mode with time shots  • IR Sensor mode  • Audio record mode  • AVI Image Conversion with automatic creation of movie clips  • Standby mode (saves pictures for up to 30 seconds during battery transfer)  • Instant image frames erasure Low power consumption with auto energy-save mode (camera enters into sleep mode after 15 seconds of inactivity)  • USB interface supportR1901.85
 PNUTC-239 Telefunken 35Mm Zoom Camera Telefunken 35Mm Zoom CameraR391.59
 PGIFTSB6398 Touchy. Soft PVC camera for children. Touchy. Soft PVC camera for children. &nbsp;10 mm lens. Size 22x8,7x3,8 cmR99.11
 PGIFTSB6399 Transparent Camera with flash. &nbsp;Camera with flash. &nbsp;1 AA battery not included. Size 11,8x6,6x3,4 cm. Print size 25x30 mmR100.44
 PGIFTSB8188 Trendy transparent camera Trendy transparent camera&nbsp;TRANSPARENT, 35 MM11 x 6,8 x 3 cmR73.90
 PGIFTSB1093 Waterproof camera Waterproof camera   14 X 8 X 4 cmR227.01
 PGIFTSA2840 Web cam Web cam   3.2x44 cmR346.75
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